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INSCRIPCIONES NUMEROS 145.501 A 146.000

145.501. i<El que esté limpo de pecado...».
Victoria Rodoreda Sayor (<<Vic Loganll,
seudónimo), del texto, y Francisco Mo­
rillo García (Morillo), del dibujo· de la
cubierta. Gráfica.s Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
I::elona, 46.448.

145.502. «Cuando recibas esta carta». Vic­
toria Rodoreda Sayal (<<Vic Logan, seu­
dónimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráficll.5 Bruguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 46.450.

145.503. «Al mismo paso». María Teresa
sesé Lazcano (Maria Teresa sesé), del
texto, y Jorge Núñez segura (Jorge
Núflez), del dibujo de la cubierta. Orá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.451.

145.504. «Ely, la enfermera». Maria del
Pilar Carré Sánchez (Maria del Pilar
Carré), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujO de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968: Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.452.

145.505. «Los maridos de Oiga». Estrella
López Obregón (<<Valentina del Barco»,
seudónimo), del texto. y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Grái. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.453.

145.506. «La bella extranjera». Isabel Sa­
lueña Paesa (Isabel Salueña), del texto,
y Manfredo Sommer Resalt (Manfredo
Sommer), del dibujo de la cubierta. Orá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.455.

145.507. «La casa de los escudos». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y Alberto Pujo­
lar Scholler (Alberto Pujolar), del di­
bujo de la cubierta. Oráf. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona. 46.456.

145.508. «La vida, que es asi». Manuel Mo­
reno Bernet (<<Armando Sandova1Jt, seu­
dónimo). del texto. y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<DesEo», seud.), del di­
bujo de la cubierta. Orái. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.457.

145.509. ClNatalia». María Teresa Núñez
González (<<Vicky DoraIlJ), seud.), del tex­
to, y Jorge Samper de Cortada (Jorge
8amper), del dibujo de la cubierta.
Grái. Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.458

145.510. «Tú, yo y la Navidad». Montse­
rrat Gimbernat Colomer (<<O. Colomen.,
seudónimo), del texto, y Francisco Mo­
rillo Oarcia (Morillo), del dibUjo de la
cubierta. Gráft,'cas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celana, 46.460.

145.511. 1, «Sólo dos lágrimas» (<<Due
grosse lacrin1c hianche») (moderato.l ~

2, «Va nleño)) (<<10 sogno») (moderatoJ.
l.... Sa:vatore Vinci Guerra, de la letra
y música; 2.", CarIo Alberto Diano (Dia­
na), de la letra, y Piero Sofficl (P. Sof­
fici), de la música. Adaptador de las
dos. José Coma Tapias (J. Coma). Gra­
fispania. Madrid, 1969. Propiedad. José
Coma Tapias, de la adaptación de las
letras; Sah'atore Vinci Guerra, de la
música l.', y Piero Soffi, die la músi­
ca 2."-Madrid, 86.103.

145.512. 8erie 1968. Contiene: 1, «En imi­
taciones» (mambo); 2, «La Mieditoslt
(cumbia!; 3, «Carovi!» (Samba); 4, «Oa­
licia» (sur!). Carmelo Velasco Fernán­
dez. Ejemplar manuscrito. Estrenadas
en Villagarcia de Arosa (Pontevedra),
el 19 de septiembre de 1968, en el Ca­
sino. la 1.' y 2.'; la 3.", en 8egovia, el
28 de mayo de 1968, en la Academia de
Artilleria, y la 4.', en 8egovia, el 25 de
agosto de 1968, en la Saia Florida. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.104.

145.513. Colección 1969. Contiene: 1, «Pro­
pas de gloria» (marcha); 2, «Ecos del
Nalón» (Asturias) (surO. Cannelo Ve­
lasco Fernández. Ejemplar manuscrito y
mecanografiado. Estrenadas, la l.', en
8egovia, el 21 de marzo de 1969, en la
plaza Mayor, y la 2.', en Turégano (Se­
gavia), el 23 de marzo de 1969. en el
salón de baile. Propiedad, el autor. ­
Madrid, 86.105.

145.514 «Los medios audiovisuales en la
enseñanza» José Vassallo Parodi,del
texto e introducción, y Víctor Oarcia
Hoz, del prólogo. Eseellicer, S. A. Cá,.
diz, 1968. Propiedad, los autores.--Cá,.
diz, 703.

145.515. «Cumbia Celestell (cumbia). Ado­
nis Ferreiro Garcia. Ejemplar manus­
crito y mecanografiado. Estrenada en
Turégano (8egovia), el 19 de marzo
de 1969, en el salón de baile. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.106.

145.516. «Help, a practical gude magazi­
nelt (<<Ayuda, una guía práctica arre..
vistada»). Bartolomé Juliá Mercadal.
Ind. Poligráficas Venus. Palma de Ma­
llorca. Propiedad, el autor.-Palma de
Mallorca. 1.397.

145.517. «Ternura infinita. Mi maridó tie­
ne cáncer» (novela). Maria del Carmen
Noval y Sanz (<<Carmela Saint-Martin",
seudónimo). Tip. Innasa. Madrid, 1968.
~opiedad, el autor.-Madrid, 86.107.

145.518. «Ange!» (Argumento cinemato­
gráfico!. Armando Bartolomé Demicheli
Rodruello (Armando B. Demicheli Ro­
druello). Cabero (Xerocop). Madrid,
1969. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.108.

145.519. «Mis recuerdos» (moderato). Ju­
lio Iglesias de la Cueva (Juíio Iglesias),
de la letra y música. Ej. fotocopiado.
Estrenado en Madrid el 14 de septiem­
bre de 1968, en Radio Madrid. Propie-
dad, el autor.---Madrid, 86.110. .

145.520. «El viejo Pabloll (moderato). Ju_
1io Iglesias de la Cueva (Julio Iglesias),
de la letra y música. Ej. fotocopiado.
Estrenado en Madrid el 14 de septiem­
bre de 1968. en Radio Madrid.- Propie­
dad, el autor.-Madrid. 86.111.

145.521. «i Ay Susana!»· (allegreto). Oul­
llermo Rodriguez Holgado (<<C. R. Hol­
gado», seud.), de la letra; música, po­
pular. Arreglador. Ramón Ferrán Sán­
chez (Ramón Ferrán). El fotocopiado.
Estrenado en Madrid el 8 de noviembre
de 1968. en la sala El Biombo Chino.
p~('·r;~<::dsr. '~: ;':-:';:~"~:-:~'-;:'" de la mús~­

ca y el autor de la letra.-Madrid,
86.112.

145.522. cEla... Bla...ll (moderato). José
Pal Latorre (J. Pal Latorre), de la letra
y música. Ej. fotocopiado. Estrenado en
Barcelona el 26 de octubre de 1968, en
El Molino. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.113.

145.523. «Es temps de cantan> (<<Es tiem­
po de cantan) (vals). José Mana Es­
pinas Masip (J. M. Espinas) Y Francis-

ca Burrull (F. Burrul1) , de la letra y
música. Ej. fotocopiado. Estrenado en
Barcelona el 2 de noviembre de 1968
en Radio Barcelona. Propiedad, los
autores.-Madrid, 86.114.

145.524. «Tamborito de Panamá» (cum­
bia). Armando Oréfiche Vega (Arman­
do Oréfiche), de la letra y música.
Ej: fotocopiado. Estrenado en Madrid el
25 de octubre de 1968 en la sala de fies­
tas «Casablanca». Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.115.

145.525 "Otra tarde» (moderato). Mana
Luisa Sim6 Ribas «((Marisa Simóll, seu­
dónimo), de la letra y música. Ej. fo­
tocopiado. Estrenado en Barcelona el
30 de octubre de 1968 en el Salón Ve·
nus. Propiedad,· la autora. - Madrid.
86.116.

145.526. «Acelgas con champagne» (sinop­
sis). Roberto Angel Romero Victor. Co­
pias Carmen Moreno (mult.). Madrid,
1968. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.118.

145.527.· «Historia del anarcosindicalismo
españo!>l. Juan Gómez Casas, del texto;
José Luís Rubio COrdón (José Luis
Rubio) del prólogo, y Maria José Marti
Fabregat (Mana José Marti), de la
composición de la portada. Imprenta
«Smar, S. L.ll. Madrid, 1968. Propiedad,
los autores.-Madrid, 86.119.

145.528. «Guia urbana de Cuenca y de
información turlstica de la provincia»,
Santiago de Dios Castillo. Gráf. Larmo.
Madrid, 1969. Propíedad, el autor.­
Cuenca, 99.

145.529. Colección de tres motivos fol­
klóricos: 1.- «Jota catellana» (danza­
jota); 2.' «Habas verdes» (danza); y
3.' «Entradilla eatellana» (danza jota).
Gregorio Gareia Vicente. Ejemplar ma·
nuscrito. Estrenadas en Cuéllar (Sego­
vial, el 30 de abril de 1968, en la plaza
Mayor. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.120.

145.530. «Tú ya no estás» (moderato).
Antonio Rueda Peco (Antonio Rueda),
de la letra y música. Ejemplar fotocopia­
do. Estrenado en Madrid, el 12 de oc­
tubre de 1968, en la Sala COnsulado.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.121.

145.531. «Un paraíso» (moderato). Del.
fín Fernández Martinez (Delfín Fer­
nández), de la letra y música. Ejemplar
fotocopiado. Estrenado en Barcelona, el
16 de octubre de 1968, en el Salón
«Venus», Propiedad, el autor.-Madrid,
86.122. '

145.532. «Mary Carmen» (lento). Jesús
Flores Pereira (J. Flores Pereira), de la
letra y música. Ejemplar fotocopiado.
Estrenado en Madrid, el 6 de noviem·
bre de 1968, en la Sala «Cai'avelle».
Propiedad. el. autor.-Madrid, 86.123.

145.533. «El servicio». Mana del Carmen
Navaz v Sanz (<<Carmela Saínt-Mar­
timl, seudónimo), del texto, y Francisco
Izquierdo Martínez (<<IzquierdOlI),de la
cubierta. Madrid. Tip. «Marsiega, S. A.»
,tl{.'<l Y""''''':r~:~n'iad, los autore~ -- ~JT~c1'!"1~

86.124. .
145.534. «Serenata» (melódico). Leonor

Maria Curutchet del Val (<<Hernán He­
rrero», seudónimo). Madrid. Galenas
Comerciales (Xerocop.). 1969. Propie­
dad, la autora.-Madrid, 86.125.

145.535. «Querer ser» (1a consigna de los
geníos). Novela. Mariano Sanz Sanz
(Mariano Sanz). Madrid. Imprenta ru­
tor. 1969. Propiedad, el autor. - Ma­
drid. 86.126.
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145.536. «Vamos a cantar» (moderato).
Tomás de la Huerta Villa (<<Tomás de
la Huerta»). de la letra y José Luis
Navarro Sáenz de Jubera (José Luis
Navarro). de la música.. Madrid. Gra­
fispania. 1968. Propiedad, los autores.­
Madrid, 86.127-

145.537. «El cel va ennuvolarse» (<<El cie­
lo va a nublarse») (moderato). MarIa
Pilar Tomás Canals (<<MarIa Pilar». seu­
dónimo). de la letra y música. Madrid.
Grafispania. 1968. PropIedad, la auto­
ra.-Madrld, 86.128.

145.538. «Suplicas.-..» (célebre vals meji­
cano) (guitarra). Autor . anónimo;
transcripción, digitación y dibujo c:e
la cubierta: Rafael Ramirez Ferrera
(R. Ramirez). Arreglador: Rafael Rami­
fez Ferrera (R. Ramirez). Madrid. Lito­
grafla «DIez, S. L.». 1969. Propiedad:
Rafael Ramirez Ferrera, de su arreglo
y de la transcripción, digitación y dibu­
jo de la cubierta.-Madrid, 86.129.

145.539. «El veIl» (<<El viejo») (moderato).
Maria Pilar Tomás Canals (<<María Pi­
lar». seudónimo). de la letra y música.
Madrid. Grafispania. 1968. Propiedad,
la autora.-MadrId. 86.130..

145.540. «Ha marxat» (<<Ha marchado»)
(moderato). Maria Pilar Tomás Canals
(<<Maria Pilar». seudónimo), de la le­
tra y música. Madrid. Grafispania. 1968.
Propiedad, la autora.":"'MadrId. 86.131.

145.541. «Fotos prohibidas» (argumento).
Juan Fortuny Mariné. Barcelona. Fo­
tocopia «Salvador Serra» (sistema «Den­
nison Copieo». 1969. Propiedad. el au­
tor.-Barcelona. 46.461.

145.542. «Tens la nib (<<Tienes la noche»)
«slow balada). José María Andréu
Forns (<<José Maria Andréu»), de la
letra y León BorreIl Gambús (<<León
BorreIl»), de la música. Badalona. <Bar­
celona). l. G. Ramentol. 1968. Propie­
dad, los autores.-Madrid. 86.132.

145.543. «Aquel amanecer de mayo»
(slow). Carlos Hermoso Asquerino
«(Carlos Hermoso»). de la letra y mú­
si.ca. Madrid. Offset ALG. 1968. Pro­
piedad. el autor.-MadrId. 86.133.

145.544. «Nuestro pueblo» (moderato).
Carlos lIermoso Asquerino (<<Carlos
Hermoso»), de la letra y música. Bada-'
lona (Barcelona). 1968. Propiedad. el
autor.-MadrId, 86.134.

145.545. «(Electrónica básica» (aplicada a
la radio). Tomo 1: «Válvulas y su fun­
cionamiento (dos volúmenes, uno de
te~to .y otro de láminas); tomo Ir:
«CirCUItos amplificadores receptor su­
perheterodino» (dos volúmenes. uno de
texto y otro de láminas). Ricardo Cae­
lIo Viñarta. Director, planificador y co­
rrector: Luis Valdés López. Madrid.
«Varicop» (MultL). Tomo n. 1968 y
tomo 1, 1969. Propiedad, Centro Estu­
dios Televisión, S. L.-Madrid. 86.135.

145.546. ~~a presó del rei de Franl;a»
«(La pf1S1Ón del Rey de Francia») (<<aIle­
greto). Autor, letra y música: Popular.
Arreglador: Antonio Ros MarbA (<<An­
toni Ros-Marbá»). Madrid. Grafispania.
1968. Propiedad, el arreglador del arre­
glo de la música.-Madrid. 86.137.

145.547. «La pres6 de Lleida» (<<La prI­
sión de Lérida») (andante). Autor, le­
tra Y música: Popular. Arreglador: An­
tonio Ros MarbA (<<Antoni Ros-Mar­
bá»). Madrid. Gra.f1spania. 1968. Pro­
piedad, el arreglador del arreglo de la
música.-Madrid. 86.138.

14~.548. «Que feH\( era. mare» (<<Qué fe­
lIz era. madre») (allegreto). Luis Llach
Grande «(Luis Llach»), de la letr8 v
:::·,:;ca. r.'ladrid. Graiispania. 1868. PrO­
piedad. el autor.-Madrid. 86.139.

145.549. «El rossinyol» «(El ruiseñofi»
(lento). Autor, letra y música: Popular.
Arreglador: Antonio Ros Marbá «(An­
t011i Ros-Marbá»). Madrid. Grafispania.
1968. Propiedad, el arreglador del arre­
glo de la música.-Madrid, 86.140.

145.550. «La dama d'Aragó» (<<La dama
de, Aragóm» (andante). Autor. letra y
mUSlca: Popular. A!"reglador: Antonio
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Ros Marbá «(Antoni Ros-Marbá»). Ma­
drid. Grafispnnia. 1963. Propiedad. el
arreglador del arreglo de la música.­
Madrid. 86.141-

145.551. «Vamos a pensar en nosotros»
«<A good thing») (moderato tranquilo).
Judy Stephen y Jesús González L6pez
«(Cholo Baltasan). seud.), de la letra
y MarIa Nieves calleja lVianínez Losa
«<Marynl Calleja», seud.). de la músi­
ca. Madrid. Offset ALG. 1968. Propie­
dad. los autores.-Madrid. 86.142.

145.552: «La canGo del Hadre» «(La can­
ción del ladrón») (aJJegretto>. Autor, po­
pular. Arreglador. Antonio Res Marbá
(Antoni Ros-Marbál. Grafispnnía. Ma­
drid, ISB8. Propiedad. el arregl8c!or del
arreglo de la música.-Ma{jrid. 86.143.

145.553. «L'estudiant de Vic» (<<El estu­
diante de Vich» 'andante). Autor. po­
pular. Arreglador. Antenio Res 1',I8.rbá
(Antoni Ros-Marbál. Grafispania. Ma­
drid. 1968. Propiedad. el arreglador del
arreglo de la música.-Madrid, 86.144.

145.554. «Una rosa corté» (<<Autum roses
in winter time») (mOOerato). Judy Ste­
phen y Ceferino Feíto Be---..erro (<<Daniel
Velázquez». seud.). de la letra, y José
Nieto González (José Nieto). de la mú­
sica. Offset ALG. Madrid, 1968. Propie­
dad. los autores.-Madrid. 86.145.

145.555. «Cuando el verano se va» ,«Quan­
do l'estate Ee ne va») (mooeratol. Pas­
cual Ortega Pinto «(Porpim>, seud.l, de
la letra y música. Grafispania. Madrid.
1968. Propiedad. el autor. - Madrid.
86.146.

-145.556. «Les Ding. dango dong» (<<Los
ding. dango dong) (moderatol. Rafael
Subirachs Ricart (Rafael Subirachs).
Grafispania. Madrid, 19$8. Propiedad, el
autor.-Madrid. 86.147.

145.557. «Escalafón biográfico - taurino es­
pañol. portugués, americano» (Historia
general reducido de los 795 primeros ma­
tadores de toros. Desde el año 1700 al
1967). Luis Flores Moldes. El HeraldO de
Zamora. Zamora, 1969. Propiedad. el au-
tor.-Zamora, 232. .

145.558. «Pepita Jiménez» (comedia lírica
en dos actos). Isaac Albéniz Pascual, de
la música, y Francis Burdett Money
Coutts (Francis B. Money Couttsl. de la
letra. Ejemplar manuscrito. Estrenada
en Barcelona el 8 de enero de 1896 en
el Gran Teatro del Liceo. Propiedad. los
autores.-Madrid, 78.938.

145.559. «La boda Gel señor Bringas o si
te casas la pringas» (zarzuela). Francis­
co Ramos de Castro (Ramos de Castro)
y Anse1mo Cuadrado Ca.rrefio (<<Carre­
ña». seud'>. de la letra. y Federico Mo­
reno - Torraba BpJlesteros (F. Moreno
Torraba). de la música. Ejemplar ma­
nuscrito. Estrenada en Madrid el 2 de
mayo de 1936 en el t€atro Calderón. Pro­
piedad, los autores.-Madrid. 78.947.

145.560. «Mala entraña» (<<Serranilla»).
Juan Martínez bades (J. Martinez Aba­
des). de la letra y de la música. Gráfi­
cas UME. Madrid. 1957. Propiedad: don
Pedro. don Juan v doña Francisca Fort
Martinez y don Pedro Fort y Pérez.­
Madrid, 78.950.

145.561. «La Dieta de Cannen» (canelón
andaluza). Manuel Font y de A n t a
CM. Font) , de la música, y Eduardo
Montesinos López (E. Montesinos), de la
letra. Gráficas UME.Madrid. 1957. Pro­
piedad. los autores.-Madrid. 78.952.

145.562. «S. M. el Schottisch» (canción
madrileña). Manuel Font y de Anta
(Manuel Font), de la música, y Eduarda
Montesinos López lE. Montesinos). de
1:; letra. Gr,\f. lnlE. l\I8.drid. lf'j G. p¡
pIedad. los autores.-Madrid, 78.989.

145.563. «Matemáticas. Pr1mer curso de
Ingenieros Técnicos». José Fernández de
Retana Aróstegu! (José Fz. de Retana
Aróstegu.l) y Antonio López de la Rica.
del texto y de los dibujos. Selecciones
Gráficas. Madrid, 1967. Propiedad. los
autores.-MadrId. 85.246.

145.564 «Constructlon pratique de maules
á injection et a compl'ession a l'usage
des dessinateurs d'études et outilleurs»
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.(<<Construcción práctica de moldes <:le In·
yecclón y de compresión para UEO de
delineantes y obreros especializados»).
Guillermo Fernando Selvaggio. Segunda
edición modificada. Heliografiado por el
autor. Cornellá de Llobregat <Barcelo­
na), 1969. Propiedad, el autor.-Barce­
lona, 45.920.

145.565. (No» (novela>' Juan Patiño To­
ITes. Talleres del «Diario de Avila». Avl­
la, 1968. Propiedad, el autor. - Tole­
do. 341.

145.566. «Cuatro bailables»: 1. «Vida e
ilusión» (slow); 2. «Triste ayer» (soul);
3, «Dulce sueño» (slow), y 4. «Mi sole­
dad» (slowl. José Angel Gu€rrero Cano.
Ejemplar manuscrito. Estrenadas en Bil­
bao. la 1.~ y 2.'. el 7 de noviembre de
1968. y la 3.' y la 4.a • el 21 de noviembre
de 1968. en Radio Bilbao. Propiedad. el
autor.-Vizcaya. 586.

145.567. «Geometria descriptiva. Tomo V:
Sistema cónico». Francisco Javier Rodri­
guez de Abajo (F. J. Rodriguez de Aba­
jo). Talleres Gráficos Icharopena. Za­
rauz. 1968. Propiedad. el autor.-Vizca­
ya. 587.

145.568. «Geometría descl'iptiya. Tomo 1:
Sistema diédricO», con 607 figmas. Fr;m­
cisco Javier Rodríguez de Abajo (F. Ja­
vier Rodríguez de Abajo>. Cuarta edi­
ción refonnada. Talleres gráficos de Edi­
torial Vasco Americana. S. A. Bilbao.
1963. Propiedad. el autoL-Vizcaya, 588.

145.569. (El maravilloso mundo de las oui­
nielas futbolísticas». José Miguel More­
no, del texto e ilustraciones. Migue! Pas­
tor (MultU. Albacete. 1969. Propiedad.
el autor.-Albacete, 16.

145.570. «Selvas» (poesia). Primitiva Ar­
gentina Rodrlguez Noval (<<Nina Noval­
Riestra», seud'>. Foto Rubert (Fotocop,).
Madrid, 1959. Propiedad. la autora.-Ma­
drid. 00.055.

145.571. «Hematología pediátrica». Ilus­
trado con 85 figuras en negro y una lá­
mina en cuatricromía (traducción de la
segunda edición americana>. CarI H.
Smith. Traductor: Salvat Editores. S. A.
Imprenta Hispano-Anlericana. S. A. Bar­
celona. 1969. Propiedad: Salvat E<Jitores.
Sociedad Anónima. de la edición espa­
ñola.-Barcelona. 46.377.

145.572. «Anestesiologia» (versión españo­
la de la segunda edición inglesal. \V. D.
Wylie y H. C. Churchill-Da vidson. Cola­
boradores: T. H. S. BurIlS. C. A. Fost.er,
P. J. Horsey, M. S. R. H.utt. D. D. B. Mo­
rris. G. T. Spencer, R. P, \Vise y R. B.
Wrlght. Traductor: Salvat Editores. Sa­
ciedad Anónima. Imprenta Hispano­
Americana. Barcelona. 1969. Propiedad.
Salvat Editores, S. A., de la edicijn
española.-Barcelona. 46.378.

145.573. «jY qué dulce es la vida junto a
ti!» (vals). Yolanda Maria de los Ange­
les Alonso Retuerto «((Yolanda Maria»,
seudónimo). Ejemplar manuscrito. Estre­
nado en Bilbao el 15 de marzo de 1969
en Radio Bilbao. Propiedad. la autora.­
Vizcaya. 589. .

146.574. «GIbraltar... No es el Pefión en­
tero... y no '¡:ruede ser siempre inglés».
Angel Lamas Arroyo. Bilbao. Gráficas
Uncilla. 1968. Propiedad. el autor.-Ala­
va, 411.

146.575. «LumInosidad» (poesia). Primiti­
va Argentina Rodríguez Noval (<<Nina
Noval-Riestra». seud.). Madrid. aptica
Rubert (Fotocop.l. 1969. Propiedad, la
autora.-Madrid. 86.073.

145.576. «El poeta nace. no se hace» (poe­
sía). Primitiva Argentina fuJdriguez No­
val (<<Nina Noval-Riestra». seud.l. Ma­
dri-d. Foto ~""'~jJtii ;::1. RUP{~~·l ~·(;:J>~'';l)';.

1969. Propiedad. la autora. - Madrid.
86.075.

145.577. «Ignacio Uria» (poesia). Primiti·
va Argentina Rodriguez Noval (<<Nina
Noval-Riestra», seud.). Madrid. Foto Op­
tlca Rubert (FotocopJ. 1969. Propiedad.
la autora.-Madrid. 86.089.

145.878. «Notes per a un estudi sobre Els
noms de Iloc a Gil'Ons» (<<Notas para un
estudio sobre los nombres de lugar en
Gerona»). Jaime DaImáu Casanovas

Q
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(<<Jaume Dalmau i Casanovas»), de! tex­
to y las fotografías. Gerona. Gmficas
San Narciso. 1969. PropIedad. el autor.-
Gerona, 833. .

H'.579. «Corte y confeccIón. Grupos l a
V" Samuel Alonso Rodriguez, del texto,
la'~' figuras y los patrones. Madrid. Lito­
print. 1969. Propiedad, el autor.-Maand,
86.143. • F

H5.58\}. «Yo quiero la paz» (len,o). er-
nando Frances Fleta (R. p'. Fernando
F1'ances), de la letra, y Carolma As1!da
Montañés (Carolina Ayuda), de la must­
ca Madrid. Grafispallla. 1968. PropIedad,
les autores.-Madrid, 86.149.

145.581. «El ball de la civada» (<<Ei baile
de la avena») (allegrettol. Autor, popu­
la~ Arreglador, Antünio Ros Marbá (An­
toi11 Ros-Mm·bá). Madrid. Grafispania.
1068. Propiedad, el arregla<lor del alTe­
p:lo de la música.-Madrid, 86.150.

14!f.532. «Bobadas» (cumbia). Ignacio Ro­
mán Jiménez, de la letra, y Fernando
Sánchez Pérez, de la música. Badalona
<Barcelona). l. G. Ramentol. 1968. Pro­
piedad. los autores.-Madrid, 86.152.

145.583. <cPara verte reir» (slow beat)'.
Juan Pardo Suárez (Juan Pardo) y An­
tonio Morales Barretto (Antonio Mora­
les) , de la letra y música. Badalona
<Barcelona), r. G. Ramentol. 1968. Pro­
piedad los autores.-Madrid, 86.153.

145.584. '<cNo sufras por mi dolor». Maria
del Socorro Tellado López (<<Corin Te­
llado», seud'> , del textü, y Manuel M~­
dina Marin, de la portada. Madrtd. Gra­
ficas Rollán, S. A. 1969. Propiedad, los
autores.-Madrid, 86.154.

!-l5.535. «Debéis casarosll. Maria del So­
cerro Tellado López (<<Corin Tellado»,
seudónimo), del texto, y Manuel Medí­
na Marin, de la portada. Madrid. Gra­
ficas Rollán, S. A. 1969. Propiedad. los
autores.-Madrid, 86.155.

1·15.586. «Tiempo de amor» (moderato).
Juan Pardo Suárez «Juan Pardo) y
Antonio Morales Barretto (Antonio Mo­
rales), de la letra y mÚ2ica. l. G. Ra­
mentol. Badalona (Barcelona). 19G8.
P,'cpiedad, los autores.-Madrid, 86.156.

745.587. «L"Ue bird) «Pequeño pájaro»)
(vals). Manuel González Martínez (Ma­
nuel González). r. G. Ramentol Bada­
lo:m (Barcelona), 1968. Propiedad. el
?.nor.-Madrid. 86.157.

1~5.538. ccCan~o de batre» «((Canción de
trilla!'») (lento). Autor, letra y música,
popular. Arreglador, Antonio Ros Mar­
bá (Antonio Ros-Barbá). Grailspania.
:1\1adrid, 1968. Propiedad, el arreglador,
del arreglo de la música.-Mad:id,
SG.158.

115.;)89. «Caneó sense fi» (<<Cant minen¡)
'((Canción sin fin») (<<Canto minero»)
(Il1oderato). Luis Llach Grande (Lluis
Llach), de la letra y música. Grafispa­
nía. Madrid, 1968. Propiedad, el autor.
Madrid, 86.159.

145.:;90. «L'estaca» (<<La estaca») (aUe­
gn'ttn). Luis Llach Grande (L1uis
Llach), de la letra y música. Grafispa­
nia. :Y.adrid, 1968. Propiedad. el aut.or.
Madrid, 86.160.

145.591. «Cop de destral» (<<Golpe de ha­
cha») (moderato). Luis Llach Grande
(Lluis Llach), de la letra y música.
Grafispania. Madrid. 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.161.

l..:S.592. «Per un tres del teu cos» (<<Por
un trozo de tu cuerpo») (moderato).
Luis Llach Grande (L1uis L!ach), de
la letra y música. Grafispania. Madrid,
1968 Propiedad. el autor. - Madrid.

: S:2.
1;5533. «Clavelona» (zambra), Magda­

lena Serra Miracle (<<M. Rid¡:e», seu­
dónimo). Ejemplar manuscrito. Estre­
nada en Barcelona el 26 de marzo de
1969 en «Radio Juventud. La Voz de
Cataluña». Propiedad. la autora.-Bar­
ce'ona, 46.463.

l4.1594 «El testament D'Amelia» (<<El
te"~,:n·?nto de Amelia») (andante). Au·
tal': letra y música, popular. Arregla­
dor, ....ntonlo Ros Marbá (Antoni H<lS-
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Marbá). Grafispania. MadrId, 1968. Pro­
piedad, el arreglador, del arreglo de la
música.-Madrid, 86.163.

145.595. «¡'odos somos culpables» (len­
to). Natividad Martinez Calleja (ccNaty
Calleja», sed.), de. la letra y m.úsica.
GralL"}Jania. MadrId, 1968. PropIedad,
la autora.-Madrid, 86.164.

145.596. «Resumen de Literatura Espa­
~-101a». Fermina Sánchez Aranda. Gra­
ficas Salvador. Madrid, 1968. Propiedad,
la autora.-Madrid, 86.165.

145.597. «La página perdida». Pedro A~­

tonio Urbina Tortella (Pedro Antomo
Urbina). del texto, y Carmen Llorca Vi­
laplana (Carmen Llorca), del prólogo.
G:'áficas Domenech, S. A. Madrid, ·1969.
Propiedad, los autores.-Jl.1adrid. 86.170.

145.598. c<Dias en la playa». Pedro' An­
tonio Urbina Tortella (Pedro Antonio
Urbina), del texto, y Javier del Amo
Laiglesia (Javier del Amo), de la intro­
ducción. Gráficas Nebrija, S. A. Ma­
drid, 1969. Propiedad, los a:ltores.-Ma­
drid, 86.171.

145.599. «Andalucía, su cante y su ctuen­
de». Ricardo Romero GÓmez. Gimper
(Multi.) Barcelona, 1969. Propiedad, el
autor.-Barcelona, 46.464.

145.600. <cNo digas lo que hice a.ye!'»
(novela) Luisa Maria Linares Martin
(Luisa Maria Linares). Atenas,· A. G.
B:.rc¡;;ona, 1969. Propiedad, la autora.
Madrid, 86.172.

145.601. c<Dos mil horas de un maestro'>.
Escolástico Gutiérrez Martín (<<Fernan­
do Gutiérrez», seud.l Gráficas Maitea.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.173.

145.602. «Mi mala estrella» (slow bala­
da). Pedro Campoy Pérez (P. Campoy).
Ejeniplar manuscrito. Estrenado en
Barcelona el 15 de enero de 1969 en
c<Radio Barcelona». Propiedad, el au­
tor.-Barcelona, 46.474.

145.603. «El verano» (slow). Pedro Cam- ,
poy Pérez (P. Campoy), Ejemplar ma­
nusc.rito. Estrenado en Barcelona el
15 de enero de 1969 en «Radio Bar­
celona». Propiedad, el autor.~Barce­

lona, 46.476.
145.604. «Un sepulturero bufón». Miguel

Oliveros Tove.r (<<Keith Lugen>, seudó­
nimo), del texto, y Rafael Cortiel!a
Juancomarti (Rafael Cürtiella), del di­
bujo de la ·cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, lOS autores.
Ba:·celona. 46.477.

145.605. «Tiros por la culata». Pedro
Victor Debrigode Dugi (c<Peter Debl1'lI,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (c<Desilo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. :'arC€lona, 1968.. Pro­
piedad, los autores.~Barcelona, 46.478.

145.606. «Un negocio algo violento». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Lu;:::er,
seudónimQ»), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Berna!), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.479.

145.607. «Rúbrica sangrienta». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefania», seud.l, del texto, y Antonio
Bernal :"omero (Antonio Berna;), del
<jibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.480.

145.608. c<Ciudad de alimañas». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M L. Es­
tefanía», seua). del te>:to. v Df\·:írifP·jo
Babiano 1AJZ(__~L.{J UÁlva:-¿::; i.«Dc.:J';'lv». S(;ü­

dónimo), del dibUjo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona 1968.
Propiedad, los autores. -Barcelona,
46.481.

145.609. c<El amo de Nevada». Francisco
González Ledesma (<<3ilverio Kane».
seudónimo), del texto, y Desideno Ba­
biano Lozano Olivares (<<DesilQ)). seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Gra­
ncas Bruguera. I3arce10na, 1968. Propie­
dad. lOS autores.-Barcelona, 46.482.
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145.610. ccLlega el otrolt. Octavio CürtéS
Faure (ccO. C. Tavin», seud.), del texto,
y Jaime Provens-al Baus (Jaime Pro­
vensaD, del dibujo de ll'. cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad los autores.-Barcelona, 46.483.

145.611. '«Flechas con destino». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefanía», seudJ, del texto, y Desiderio
Babiano Lüzano Olivares (ccDeSilOll, seu­
dónimo), del dibujo de 1::. cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, 'los autores.;-~arcelona.. 46.484-

145.612. «Domingo traglC?».. MarCIal An­
tonio Lafuente Estefama t«M. ~. Este­
Lnia», seud.), del texto, y Antomo Be~­
nal Romero (Antonio BernaD, del dI­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 196/j. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.485.

145.613. c<1Jos agentes de cuidado». Fide1
Pra-do Duque (Fidel Prado), del texto,
y Angel Badia Camps (Angel Badia).,
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guéra. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.486.

145.614. «Un amigo 'para el sherif~». Mar­
eial Antonio Lafuente Estefanla (<<M.
L :";stefania, seud), del texto, y Dest­
deriO Babiano Lozano Olivares (<<Desl­
Io», seud'> , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Bar~elona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
.a~. te

145.615. «La muerte de un inocen ».
José Luis de BIas Moreno (<<Black Mo­
rán», seud') , del texto, y Desiderio Ba.­
biano Lozano Olivares (c<1JesUo», seudJ,
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
gnera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.488.

145.616 «Una rubia C?p zarpas». Miguel
Oiveros Tovar (<<KeICh Luger». seudJ.
del texto y Emilio Fre1xas Arangnren
(Emilio Frelxas), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los Qutores.-Barcelo-
na, 46.489. . .

145.617. «Pueblos castigados». MarCIal
Antonio Lafuente Estefanía (<<M. ~. Es­
tefania», seudJ, del texto, y Deslderlo
Babiano Lozano Olivares (<<DeSlIo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-B8J:celona, 46.400.

145.618. «Disparo mejor que vosotroslt.
Ma:rcial Antonio Lafuente Estefania.
(<<Estefania», seud,). del texto, y José
Triay Gornés (Triay)" del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na,46.491.

145.619. «No .era del oestelt. Marcial An·
tonio Lafuente Estefania (<<Estefanía»,
seudónimo). del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 46.492.

145.620. «Un tremendo fanfarrón». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (<<Este­
fania», seud.l, del texto, y Rafael Grie­
ra Calderón (Rafael Griera), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona', 46.493.

145.621. «La alambrada». Marcial Anto
nio Lafuente Estefania (<<Estefanlalt.
seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Sainper) , del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.-­
B~1"'C'{'1",-.., ·~~4n4.

H;}.622. «El Juez de Tombstone». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<Estefa­
nía», seud.) , del texto, y José Triay
Gornés (Triay), del dibujo de la cu·
bierta. Gráficas Bruguera:. Barcelona,
1963. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.495.

145.623. «El "matatríos"». Prado Castella­
nos Alen~orn «c\1eadow CasUe», seud.).
del text{), y Salvador Fabi F'abá (Sal.
vador Fab.", del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
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Propiedad. los autores. - Barcelona,
-W.4%.

145.624. «I!1fierno City. parada y fondall ..
Miguel Oh,eros Tovar (<<Keith Luger»,
seudónimo). del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo d~

la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce·
lona. 1003. Propiedad, los autores,-Bar·
celona, -W.497

145.625. «Solo se muere dos veces». Fran­
cisco GonZ~\;2Z Ledesma (<<Silver ¡(ane».
.seudónimo). del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. BaTce­
lona, 1003. Propiedad, los autores~-Bar·

celona, -W.493.
145.626. «Con las botas puestas». Alfonso

Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regaldiell.
seudónimo), del texto, y Saturnino Fa!·
guera Castel1a (Saturnino Falguera),
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru·
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona. 46.499.

145.627. «Furia en Pozo del Tigre». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Lugel'll
seudónimo). del texto, y Miguel yarcía
Giménez C?I!iguel García). del dibujo de
III cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar·
celana, -W.50D. .

145.628. triA muerte, Billy!». Francisco
González Ledesma (<<Silver Kane», seu·
dónimo), del texto, y Miguel Garcia Gi­
ménez (Miguel Garcia), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los :mtores.-Bar­
celona, -W.501.

. 145.629. «Hijos de la pólvora». Pedro Vic­
tor Debrigode Dugi (<<Peter DebrYll, seu­
dónimo), del texto, y Jorge Núñez Se­
gura (Jorge Núñez) , del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1003. Propiedad, los autores.-Barcel<r
na, 46.W2.

145.630. «Mi~ión en Wichita». Francisco
González L€':lesma (<<Silver Kanell, seu·
dónimo), del texto, y Manuel Brea Ro­
driguez (Manuel Brea), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. BaTcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcel<r
na, -W.503. .

145.631. «Buena muerte, forasteroll. Mi­
guel . Oliveros Tovar (<<Keith Lugel'll,
seudommo), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio BernaD, del dibu­
jo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1%8. Propi€':lad, los lNtores.
Barcelona, 46.5<l4.

145.632. «Yo le vi morir». Marcial Anto­
nio Lafuente Estefania (<<M. L. Estefa­
níall, seud.l, del texto, y Angel Badia
Camps U\ngel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráfica:s Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-BarceI<r
na, 46.5<l5.

145.633. «El renegado Burkett». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es·
tetania», seud.), del texto, y Antonio
Bosch Penalva (Antonio Bosch) del dí­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
BlIl'celona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.500.

145.634. ~l dia que corrió la sangrelO. Mi­
guel . QlIveros Tovar (<<Keith Lugerll,
seudommo), del texto, y Angel Badia
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-BlIl'cel<r
na, -W.507.

145.635. «Horca para un pistoleroll. Mi­
guel Laviós Agulló (<<8am Fletehel'll
~~dón~mo), del texto, y Daniel Codor:
ruu Gomez <Codorniú), del dibujo de
la cubierta. Gr:\ficas Brll'Y,uera. Barce­
lona, ¡968. P¡vjJiedad, los autores.-Bar­
celona, -W.508.

145.636. «El dia: que los revólveres trona­
ron». Miguel OIíveros Tovar (<<Keith
I:uger», lJ€ud.) , del texto, y Miguel Gar­
':lla Glmenez (Miguel García), del dibu­
JO de la cubierta. Gráficas Bruguera
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46589.

145.637. «En t",reno de la muerte». Arse­
IDO Oleina Esteve (re. Rolcestlt, seudó-
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nimo), del texto, y Rafael Griera: Cal·
derón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1003. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.510.

145.638. «Al otro lado del cañóm). Pedro
Victor Debrigode Dugi (<<Peter Debry»,
seudónimo), del texto, y Manuel Brea
Rodriguez (Manuel Brea). del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1%8. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 46.511.

145.639. «En pos de la muerte». Francisco
González Ledesma (<<Sllver Kane», seu­
dónimo), del texto, y Francisco Morillo
García (Morillo), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad los aut<>res.-Barcelo­
na, 46.512.

145.640. «Oklahoma Pete». José Maria
Moreno Garcia (<<Joe Mogar», seud.), del
texto, y Salvador Fabá Fabá (Salvador
Fabá). del dibujo de la: cubierta. Grá·
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 46.513.

145.641. «Hace falta un justiciero». Ra­
fael Barberán Dominguez (<<Ralph Bar­
by», seu<l.J. del texto, y José 'llriay Gor·
nés (Triay), del dibujo de la: cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1003. Pro- .
piedad, los autores.-Barcelona, -W.514.

145.642. «Negra sombra de horcas». Arse·
nio Olcina Esteve (<<A. Rolcest», seudó­
nimo) , dBl texto, y Desiderio BabIano
Lozano Olivares (<<Desilo», seudJ, del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1003. Propiedad, los aut<r
res.-Barcelona, 46.515.

145.643. «Odio». Francisco Caudet Yarza
(<<Frank Caudett», seudJ, del texto, y
Jorge Núúez 8egura (Jorge Núúez), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra:. Barcelona, 1008. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, -W.516.

145.644. «El pistolero de "Valle Hondo"».
José Luis de Bias Moreno (<<Black Mo­
ran, seud.l, del.texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olívares (<<Desílo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Gráfl­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona:, 46.517.

145.645. «Pistol Kíng». Prado Castellanos
Alentorn (<<Meadow CasUe), seudJ, del
texto, y Antonio Bernal Romero (An­
tonio Berna!), del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.518.

145.646. «Demasiadas m u j e r e s para
Nick». Francisco González Ledesma
(<<8ih'er Kane». seudJ, del texto, y De­
siderio Babiano Lozano Olivares (<<De­
silo», seud.) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, -W.519.

145.647. «Fiesta en los ranchosll. Fidel
Prado Duque (Fidel Prado), del texto,
y Desiderio Babiano Lozano Olívares
(<<Desilo», seudJ, del dibujo de la cu·
tierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-BarceI<r
na, -W.520. .

145.648 «Tumbas de ambición». Rafael
Barberán Domínguez (<<Ralph Barby»,
seudónimo), deí texto, y Francisco M<r
rillo Garcia (Morillo), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcel<r
na, 46.521.

145.649. «¡Saca, pistolero!». Miguel Olíve­
ros Tovar (<<Keith Lugerll, seudJ, del
texto, y Luis Almazán Giménez (Luis
Almazán) del dibujo de la cubierta.
Gráfica,; Barcelona, 1968. Pr<r
piedad, los autores.-Barcelona, -W.522.

145.650. «La hija del vampiro). Francis­
co González Ledesma. (<<Sílver Kanell,
seudónimo), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio BernaD, del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona 46.523.

145.651. ({Serena en su ataúd)}. Pedro Vic­
tor Debrigode Dugi (<<Peter Debl'Y», seu·
dórnmo), del texto, y Desiderlo Babia-
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no Lozano Olivares (<<Deslio», seud.l.
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
gu.:ra. Barcelona, 1968. Propiedad, 10ll
autores.-Barcelona, 46.524.

145.652. «H de horror y homicidioll. Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Luger»,
seudónimo), del texto. y Jorge 8amper
de Cortada (Jorge &unper), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores,­
Barcelona, 46.525.

145.653. «El dinero del difunto». Luis
Garcia Lecha (<<Clark Carrados», seud.l,
del texto, y Miguel García Giménez
(Miguel Ga-rcía) , del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46,526.

145.654. «Necrópolis, S. A.». Francisco
Caudet Yarza (<<Frank Caudett», seud.l,
del texto, y Antonio Bosch Penalva
(Antonio Bosch), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Brllguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. -W.527.

145.655. «Las mujeres pelean mejonl. MI­
guel Oliveros Tovar «(Keith Luger~),
EeudónínlO), del texto, y Angel Badle.
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, -W.528.

145.656. «Crimen en el profundo Surll.
Francisco Gonzá!ez Ledesma (<<Silver
K=e, seud.), del texto, y Jorge Núúez
Segura (Jorge Núúez), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46.530.

145.657. «Una ducha fria y un muerto
calientell. Miguel Olíveros Tovar (<<Keith
Luger», seud.), del texto, y Jorge Nú­
fiez Segura (Jorge Núfiez), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona., -W.531. .

145.658. «Las cuentas del diablo». Luis
Garcia Lecha (<<Clark Carrados», seu­
dónimo), del texto, y Desiderio Babia­
no Lozano Olivares «<Desílo», seud.l,
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, -W.532.

145.659. «La muerte baila en Copacaba-'
na». Rafael Bar be r á n Dominguez
(<<Ralph Barby», seud.l, del texto, y De­
siderio Babiano Lozano Olivares (<<De­
silo», seud.l, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1 9 6 8 ,
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.533.

145.600.. «Una ciudad para el diablo",.
EO-Q04. (Col. «Enviado Secreto», nfune­
ro 43). Frncisco González Ledesma
(<<Sílver Ke.ne». seud.l, del texto, y An­
gel Badía. Camps (Angel Badia), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.534.

145.661. «Pesadilla de muertelt. EO-OO5.
<Col. «Enviado secreto», núm. 44). José
Maria Lliró Olivé (<<Burton Harell, seu­
dónimo), del texto, y A n ge 1 Badla
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcel<r
na, 46.535.

145.662. «Un caballero llamado Evansll.
EO-OO2. (Col. «Enviado secretoll, núme·
ro 45). Francisco Caudet Yarza (<<Frank
Caudet», seud.) , del texto, y Angel Ba­
día Camps (Angel Badia), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
c{:1o~-~;\ 195(;. ?rüp:(:~,:.:1> los auto;'(:s.­
Barcelona, 46.536.

145.663. «Agente especial en huelgall. EO­
003. (Col. «Enviado secreto», núm. -W).
Luis Garcia Lecha (<<Clark Carrados»,
seudónimo), del texto, y Angel Badie.
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46.537.

145.664. «Candidatos par a la tumba».
EO-O<l4. (Col. «Enviado secretoOlt, núme-
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ro 47). Francisco González Ledesma
(<<Silver Kane». seud.). del texto, y An­
gel Badia Camps (Angel Badía), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona., 1968 Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.538.

145.665. «El rojo amanecer». Eü-005. (Co­
lección «Enviado secreto», núm. 48).
José María Lliró Olivé (<<Burton Hare»,
seudónimo), del texto, y Angel Badla
Camps (Angel Badía), del díbujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.539.

145.666. «El éxtasis de la muerte». EO­
002. (Col. «Enviado secreto», núm. 49).
Francisco Caudet Yarza (<<Frank Cau­
dett», seud.l, del texto. y Angel Badia
Camps (Angel Badía). del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
.na. 46.540.

145.667. «Su alteza. el A gen t e 001'>.
EO-003. (Colección «Enviado Especia!»,
número 50). Luis García Lecha (<<Clark
Carrados». seud.), del texto. y An!Sel
Badía Camps (Angel Badía) , del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona. 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.541.

145.668. «20.000 leguas de viaje submari­
no». Julio Verne, del texto original;
Julio Vivas García (Julio Vivas), de
las ilustraclOnes interiores y cubierta, y
Antonio Berna! Romero (Antonio Ber­
naD. del dibujo de la sobrecubierta.
Adaptador. José Manuel Gómez Fabre­
gas. Gráficas Bruguera. Barcelona. 1969.
Propiedad, el adaptador, de la a.dapta­
ción; Julio Vivas García, de las Hus­
tracíones interiores y cubierta, y Anto­
nio Bernal Romero, del dibujo de la
sobrecubierta.-Barcelona, 46.542.

145.669. «Robinsón Crusoe». Daniel Def0e,
del texto original; Francisco Darnis Vi­
cente. de las ilustraciones interiores y
cubierta. y Miguel García Giménez (Mi­
guel García), del dibujo de la sobrecu­
bierta. Adaptador, Salvador Tort Mon,­
serrat (S. Tort Montserrat). Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
el adaptador, de la adaptacfón; Fran­
cisco Darnís Vicente, de las í!ustracio­
nes interiores y cubierta. y Miguel Gar­
cía Giménez, del dibujo de la sobrecu­
bierta.-Barce!ona, 46.M3.

145.670. «Modelos de cartas». José Repo­
llés Aguilar (José RepolJés), del texto,
y Enrique Gra~ Pujol, de la cubierta
fotográfica. Gráficas Bruguera. Barce­
lona. 1969. Propiedad, José Repollés
Aguilar. del texto.-Barcelona, 46.544.

145.671. «El charco». Tomás Salvador Es­
peso (Tcmás Salvador), del texto, y De­
siderio Babiano Lozano Olivares (Loza­
no Olivares), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona. 46.543.

145.672. «Las zapatillas rojas». Sa:vador
Tort Montserrat (,<'r. Montserrat». seu­
dónimo), del texto; Alberto Solsona Pla
(Alberto Solsona), de las ilustraciones
interiores, y Francisca Gallarda Garós
(Francisca GalJarda) , del dibujo de la
cubierta. Belgraf, S. A. Barcelona, 1969.
Propiedad, 1v s autores. - Barcelona.
46.547.

145.673. «Simbad el marino». salvador
Tort Montserrat «<'r. Montserrat», seu­
dónimo), del texto; Alberto Solsona P.a
(Alberto Solsana). de las ilustraciones
interiores, y Francisca Gallarda Garos
(Francisca Gallarda'. del dibujo de la
cubierta. Be:"raf. S. A. Barcelona. 1969.
l--\~'O;J:edad, 1) s ~i.,-~-_Jr(:s. ~ Ba~c€lon3..

46.548.
145.674. «El Cronicón» (argumento). An­

gel Llor~nt€. Rodriguez (Angel LOoren­
te), Jose LUIS Garci Muñoz (José Luis
Garcn,. L U i" Mamerto López-Tapia,
Urrechu'L (Lub Mamerto López-Tapia)
y A.ntolllo Giménez-Rieo y Sáez de Ca­
bezoll (Antoni) Giménez-Rico). Copias.
Carmen Moreno (mult.). Madrid. 19'j8.
Propiedad, los autores.-Madrid, 86.174.
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145.675. «segunda Antología poética».
(segundo Cuaderno). Antonio Falcato
González. Asociaciones de Telecomuni­
cación (mult.). Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.176.

145.676. «Un pÓKer para Coolligalll>. (Ar­
gumento de «Wenstern», dramático\.
Juan Carlos Olaria Puyoles. Romar­
graf, S. A. Barcelona, 1969. Propiedad,
el autor.-Barcelona, 46.550.

145.677. «Juan» (título provisional). (Si­
nopsis de guión cinematografico.) Pe­
dro Mario Herrero López (Pedro Mario
Herrero). Multhispano (mult.). Madrid.
1 9 6 9. Propiedad. el autor. - Madrid,
86.178.

145.678. «Thánatos» (guión original para
TVE). Hugo Arturo Stuven Cangas
(<<Hugo Stuven-Cangas»). TVE (Mult.).
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.179.

145.679. «Desarrollo histórico de los test
mentales». Protocolo del test de ROl"&­
chach. Antonio Barbacid Garcia. Agre­
sao 1>/Iadrid, 1969. Propiedad. el autor.­
Madrid, 86.180.

145.680. «Seat» (prontuario de caracte­
rísticas). Sociedad Española de Auto­
móviles de Turismo, S. A. (Seat). He­
lios, S. A. (Artes Gráficas). Madrid,
1968. Propiedad. Sociedad Española de
Automóviles de Turismo, S. A. (Seat).
Madrid, 86.181.

145.681. «Seat modelo 124» (caracteristi­
cas y datos). Principales normas para
las revisiones. Sociedad Española de
Automóviles de Turismo, S. A. (Seat).
Helios. S. A. (Artes Gráficas). Madrid.
1968. Propiedad. Sociedad Española de
Automóviles de Turismo, S. A. (Seat).
Madrid. 86.182.

145.682. «Seat 850 especiah> (catálogo de
piezas para recambios). Sociedad Espa­
ñola de Automóviles de Turismo, S. A.
(Seat). Seix Barra!. Barcelona, 1969.
Propiedad. Sociedad Española de Au­
tomóviles de Turismo, S. A. (Seat).­
Macl.rid. 86183.

145.683. «Todoclnema». Alberto Pieralise.
José. Estudio de arte fotográfico (Mul­
ti.). Madrid. 1969. Propiedad. el autor.
Madrid, 86 184.

145.684. «Poplandia». Feliciano Martln
Turrión. Actividades Basicas (Mult.>.
Madrid, 1969. Propiedad, Compañía Fa­
nográfic~. Española Discos Barclay, So­
ciedad Anónima.-Madrid, 86.185

145.685. «Campeonato dinámico». Francls­
co S á n che z Carrasco. Gondel Ltda
(Mult.). Madrid, 1969. Propíedad, el au­
tor.-Madrid. 86.186.

145.686. «Orihuela» (marcha mora:) (pa·
sacalle). José Maria Moreno Mateo (Jo­
sé Maria Moreno Mateo). Ej. manus­
crito. Estrenada en Alicante el 2 de
marzo de 1959, en la Explanada de Es­
paña, por la Banda Municipal. Pro­
piedad, el autor.-Alicante, 886.

145.687. «Repertorio de Jurisprudencia.
año 1968. Tm XXXV: Vol. 1 y 11». Es­
tanislao de Aranzadi Rodriguez (Aran­
zadi). Director, el autor. Imprenta de
la Editorial Aranzadi. Pamplona, 1963.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.188.

145.683. «De acá y de allá». Vicente Gar­
cia de Diego. Imprenta Aguirre. MadrId.
1968. Propiedad, el autor. -M a dr id.
86.189.

145.689. «Introducción al cálculo infinite­
sima!». Enrique Jua:n Hernández. Ro­
margraf, S. A. Barcelona, 1968. Prople­
dad, el autor.-Barceiona, 46.551.

145.690. «Algebra y geometria». Enrique
Juan Hem¡ ~, .-- - .. ~C S A. p":'-
celona., 19€3. Propiedad, el autor.-Ba:r­
celona, 46.552.

145.691. «Hit-Parade Europeo» (g u i 6 n
modelo de un programa de radiol. Este­
ban Steiner Sagarzazu <Esteban Stei­
nerJ. Movierecord, S. A. (MultU. Ma­
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.190.

145.692. «Cardijlll). Jacques Meert y To­
más Malagón Almodóvar (Tomás Mala-
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gón), del texto, y Luis Conde Martín
(Luis Conde), del dibujo de la portada.
Smar, S. A. Madrid, 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid. 86.191.

145.693. «EJuropa como evasión, Iberoamé­
rica como revolución». José Luis Rubio
Cordón (José Luis Rubio), del texto, y
Luis Conde Martín (Luis Conde), de la
composición de la portada. Imprenta
Smar. S. L. Madrid, 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid, 86.192.

145.694. «Revolución a g r al' i a cubana».
Fernando Inclan Suarez (F. Inclán Suá­
rez) , del texto, y Maria José Marti Fa­
bregat (Maria José Martíl, de la compo­
sición de la. portada. Slnart, S. L. Ma­
drid, 1008. Propiedad, los autores.-Ma­
drid. 86.193.

145.695. «Recreativos OVNI». Efigenio Pé­
rez Pérez. Casa Boneu (Mult.). Madrid.
1969. Propiedad, el a u t o r.-MadrId,
86.195.

145.696. «Novedades punto de media y
ganchillo» (álbum número 44). Teresa.
Masuet Curto, del texto. E. G. S. (Es­
cuela Gráfica Salesiana). Barcelona,
1969. Propiedad; l¡r autora.-BarceIona,
46.553.

145.697. «Odio a mi marido». María Luisa
Vidal Alfonso «<Mary Vida!», seud.), del
texto. y Antonio Bernal Roniero (Anto­
nio Bernal). del dibUjo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los a:utores.-Barcelona, 46.554-

145.698 «¿Por qué?». Carmen Picó Fran­
co «<Maria del Carmen Rey». seud.l, del

-texto, y Juan pifarré Borrull (Juan Pi­
farré) , del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.555.

145.699. «Hasta la muerte». Maria Tere­
sa Sesé Lazeano (Maria Teresa sesé),
del texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper), del dibujo de la cubiel."­
ta:o Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad. los a u t o l' e s.-Barcelona.
46.556.

145.700. «Una rápida mirada». Juan Lo­
zano Rico «<Carlos de Santander», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Rosich Ro­
jas (Rosich), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.557.

145.701. «La tercera viuda». Montserrat
Gimbernat Colomer «<G. Colomer», seu­
dónimo), del texto, y Juan Pifarré 130­
rrull (Juan Pifarré). del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera:. Barcelona
196-8. Propiedad, los autores.-Barcelona:
46.558.

145.702. «Noche imposible». LucHa Mataix
Oleina «<Celia Bravo», seud.l, del texto.
y Manfredo Sonuner Resalt (Manfredo
Sommer), del dibujo de la cubierta. Gra­
ficas Bruguera:. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 46.559.

145.703. «Porque eres una mujer». Maria.
Luisa Vidal Alfonso «<Mary Vidal», seu­
dómmo). del texto, y Saturnino Falgue­
ra Castella (Saturnino Fa:lguera), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.560.

145.704. «Barro de la calle». Jesús Navlfo
rro Carrión-Cervera (Jesús Navarro), del
texto. y Alberto Pujolar Sch6lJer (Al­
berto Pujolar), del dibujo de la cubierta,
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1008. Pro·
piedad, los autores.-Barcelona, 46.561.

145.705. «Un tropezón en su existencial).
Juan Lozano Rico «<Carlos de Santan­
den), seud.l, del texto, y Antonio Bosch
Penalva (AntoniO Búsch), del dibujo de
la cubierta Gráficas Bruguera. Barcelo­
no::> ~ D,·.,~-'" ~l 1;" ~,~~t'J;es.-B?;c~"

i¿{la. 4-6552.'"
145.706. «Rosas y margaritas». A m al 1a

Abad Pastor «<Nylhama», seud.) , del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares «<DesiJo», seud.l, del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
19&8. Propiedad, los autores.-Barce;ona,
46.563.

145.707. «Más fuerte que la dignidad».
Maria Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vi·
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da1» seud.) , del texto, y Antonio Bosch
Pena:va: (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Grafica_ Bruguéra. Barcelo­
na. 1903. Propiedad. los autores.-Barce­
lona. '16.;>64.

145.708. «Tres charcos para beben>. Ma­
ria Adela Durango Güervós (Maria Ade­
la Durango), del texto, y Eladio Delga­
do Miranda 'Delgado), del d:bujo -ie la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona
1968. Propiedad, los autores.-Ba:rcelona.
46..565.

145.709. «Esposa de compromiso». Estre­
lla López Obre.gón «(Valentina del
Barco», seud.), del texto, y Desiderio
Babiano Lozano O 11 v a r e s «{Desilo»,
seudónimo), del dibujo de la cubierta
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
46566.

145.710. «La hora de las caravanas». Ma­
ria Luisa Villardefrancos Legrand (Ma­
risa Villardefrancos), del texto, y Desi­
derio Babiano Lozano Olivares (<<Desi­
lo», seud.) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.567.

145.711. «Un bikini para Yolanda». Maria
Luisa Vid a 1 Alfonso (<<Mary Vidal»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seud.),
del dibujo de la'cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.568.

145.712. «Juntos para siempre». Isabel
Salueña Paesa (Isabel Salueña), del
texto, y Antonio Bosch Penalva (Anto­
nio Bosch) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.569.

145.713. «Como tú deseabas». Marfa Te­
resa Sesé Lazcano (Maria Teresa Se­
sé), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo», seud.), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.570.

145.714. «Lucharon por su amor». Mar!a
Dolores Acevedo Vázquez (Maria Do­
lores Acevedo), del texto, y Angel Ba­
dia Camps (Angel Badía). del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.571.

145.715. «El incansable». Estrella López
Obregón (<<Valentina del Barco», seud.),
del t€xto, y Alberto Pujolar Scholler
(Alberto Pujolar), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.572.

145.716. «Sobre todo, tú». Manuel Moreno
Bernet «(Armando Sandoval», seud.),
del texto. y Desiderio Babiano Lozano
Olivares «(Desilo», seud.), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores. ­
Barcelona, 46.573.

145.717. «Tu vida está vaefa». Juan Lo­
zano Rico «(Carlos de Santander», seu­
dónimo), del texto, y Alberto Pujolar
Sch611er (Alberto Pujolar), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.574.

145.718. «Minifalda en el castillo». María
Luisa Vid a 1 Alfonso (<<Mary Vidal»,
seudónimo), del textó, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-B2r­
celona. 46.575.

145.719. «No ouiero ser de otrÜ'). Anfn:lio
Torras Presas «(Jaime BUl'goS), ::;(;üd.),
del texto, y Santiago Tamurejo Fernán­
dez, del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 46.576.

145.720. «Muchacha solitaria». Isabel Sa­
lueña Paesa (Isabel Salueña), del tex­
to, y Juan Pifarré Borrull (Juan Pifa­
rré). del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1.968. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 46.577.
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145.721. «Una noche diferente». Victoria
Rodoreda Sayal (<<Vic Logam>, seud.),
del texto, y Francisco Morillo Garcia
(Morillo). del dibujo de la cubierta
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1963. Pro­
piedad, los autores.--Barcelona, 46578.

1015.722. «¡Detente, chiquilla!» Isabel Iri·
garay Echavarri (Isabel Irigaray). del
texto. y Santiago Tamurejo Fernández
(Santiago Tamurejo), del dibujo de la
cubIerta Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968 Propiedad, los autores.-Barcclo­
na, 45.579

145723. «La causa de tu desprecio». Puri­
ficación Carré Sánchez (c(May Carré»,
seudónimo), del texto, y Jorge Núi'iez
Segura (Jorge Núi'iez), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcdo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.580.

145.724. (cTu pasión mortal». Juan Loza­
no Rico «(Carlos de Santander», seud.),
del texto, y Alberto Pujolar Scholler
(Alberto Pujolar). del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.581.

145.725. «Un don del cielo». Isabel Sa­
lueña Paesa (Isabel Saluefia). del tex­
to, y Jorge Núñez Segura (Jorge
Núñezl, del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores-Barcelona, 46582.

145.726. «Tu sonrisa cariñosa y cínica».
Juan Lozano Rico (<<Carlos de Santan­
den>, seud.), del texto, y Eladio Delga­
do Miranda (Delgado), del dibujo de la
cubierta. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46583.

145.727. «Un valle maravilloso>>. Maria
Teresa Sesé Lazcano (Maria Teresa Se­
sé), del texto, y Desiderio Babiano Lo­
zano Olivares (<<Desilo», seud.), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1ge8. Propiedad, los autores.
Barcelona. 46584.

145.728. «Trágica ansiedad». Maria de las
Nieves Grajales Ibáñez (Maria de las
Nieves Grajales), del texto, y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo». seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta.
Grá.ficas Bruguera. Barcelona. 1958. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona. 46.585

145.729. «Una esposa abandonada». Ma­
ria Luisa Vidal Alfonso «(Mary Vidal»,
seudónimo), del texto, y Manuel Brea
Rodriguez (Manuel Brea), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1958. Propiedad. los autores.­
Barcelona. 46.586.

145.730. «Me 10 tienes que pagar»), Juan
Lozano Rico «cCarlos de Santander».
seudónimo), del texto, y Rafael Lara
campos (Rafael Lara), del dibujo de
la cub~erta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1958. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.587.

145.731. «Supo que le amaba». Maria Do­
lores Acevedo Vázquez (María Dolores
Acevedo), del texto, y Diego García
Camuñas ((Diego Camuñas», seud.), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46.588.

145.732. «Se rifa un novio». María del
Pilar Carré Sánchez (María del Pilar
Carré), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares «(Desilo», seud.). del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona. 1968. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46589.

145.733. «Mi dueúo». Lucila Mataix Olei­
na (<<Celia BraVO», seud.), del t€xto. v
A n ton i o Bosch Penalva (Antonio
P"~""ri. dcJ dibujo de la C'ubjr::rt~; G--,~­

liCcLS Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 46.590.

145734. «Una chica caprichosa»: LucHa
Mataix Olcina ((Celia Bravo», seud.),
del texto, y Antonio Jaular Rich (Jau­
lar). del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad.
los autores.-Barcelona, 45591.

145.735. «El tutor de Paloma». Mé'rcedes
Castell C2,bezón (<<Cristina Clavija. seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bernal
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Romero (Antonio Berna!), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46 592.

145.736. «Dos luchadores». Isabel Salue­
ña Paesa (Isabel Salueña), del texto, y
Deslderio Babiano Lo z a n o Olivares
«(Desilo», seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1938 Propiedad, kJs autores.-Barcelo­
na, 46593.

145.737. «Volver a AmalfÍ». Jesús Naya­
rro Cal'rión-Cervera (Jesús Navarro),
cel texto, y Juan Pifarré Borrull (Juan
PiJarré), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.594.

145.738. «Trastornos familiares». Maria
Teresa Sesé Lazcano (Maria Teresa Se·
sé>. del texto, y Jorge Núñez Segura
(JOl"ge Núñez), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo-
na, 46595. .

145.739. «Un trébol de cuatro hojas». Ma­
ria Adela Durango Güervós (MarIa
Adela Dt:rango), del texto, Y Juan Pi­
farré Bor,ull (Juan Pifarré), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 19U5. Propiedad, los au­
tores.-Barc;;lona, 46.5%.

145.740 «Entre bambalinas». Maria Lui­
sa Villardefrancos Legrand (<<Marif>a
Villardcfrancos», seud.), del texto, y
Desiderio Babiano Lo z a n o Olivares
(<<msilo», seud.l, del dibujo de la.cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.597.

145.741. «BUenos <lias, amor». Miguel
Cussó Gira:t «(Sergio Duval», seudJ,
del texto, y Antonio Berna] Romero
(Antonio Berna]), de! dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na; 46.598.

145.742. «SacrificiO heroico». Maria del
Pilar Carré Sánchez (María del Pi~ar

Carré) , del texto, y Mamredo Sommer
Resalt (ManfrE<1o Sommer), del dibu­
jo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 196~. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.599.

145.743. «Un abrigo de visón». Josefina
María Rivas Danino (JoSéfina María
Rivas), del texto, y M'anuel Brea Ro­
dríguez (Manuel Brea). del <Iibujo de
la cubierta). Gráficas Bruguera. Barc0­
lona, 1968. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 46.600.

145.744. «Jamás me descifraras». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudJ, del texto, y Antonio Bosch Pe­
nalva (Antoni,:> Bosch), d.~l dibu,iO de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Pro;Jiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.601.

145.745. «Una huella profunda». Matilde
Redón Chirona (Matilde Re<!ón) , del
texto, y Manfredo S o m m e r R€sa1t
(Manfredo Sommer), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1%8. Propiedad, los autores.-Bar­
ce~ona, 46.6D2.

145.746. «Cuando el destino se empeña».
Amalia Aoo.ct Pastor (<<Nylhama»; seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch) , del dibujo
de la cub;~rta. Gráficas Bruguera. Blr­
celona, 1968. Propiedad. los aut>Jres.­
Barcelona, 46.lro3.

145.747. «looio de cristal». María de las
Nieves Grajales lbáñez (María d·2 las
NieVES G;:,n~8~ps). d-2! t"~·~tn. y Anto:;jo
Boscll Pelllüva cAntcnlO Bosch), cid
dibujo d~ la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona. 1968. Propiedad. los
autores.-Barcelona, 46.604.

145.748. «No acepto condiciones». Juan
Lozano Rico ((Carlos de Santander»,
seud.l, del ~xto, y Manfredo Sommcr
Resalt (Manfredo Sommerl , de~ d'bu­
jo de la cubierta. Grflfic2s Brug,;er2..
Barcelona, 1963. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.605.
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145.749. «No soy lo que tú creeSll. Victo­
ria Rodoreda Sayol (<<Vic Logan», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Núúez se­
gura (Jorg.~ Núñez), del dibujo de la
cubLrta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
cclona, 466D6.

145.7~O. «Un chico reb-olde». LucHa Ma­
taix Olcina (<<Celia Bravo», seudJ, del
texto, y Angel Badia Camps (Angel
Badia), del dibu'jo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera.. Ba¡'oelona, 1969. Pro­
pi:odad, los autores.-Barcelona, 46.607.

145.751. «Angustiosamente incomprendi­
da». Juan Lozano Rico (<<Carlos de San­
tander», seu d.J. del t e x t o, y Jorge
~amp¡;r de Cortad3- (Jorge &unpen.
dd d:))!!!:> el·e la cubierta. Gráricas Bru­
guera. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.608.

145.752. «Dulce melodia». Victoria Rodo­
reda Sayol (<<Vic Logan». seud.l. del
texto, y Alberto Pujolar Scholler (A!­
berta Pujolar), del dibujo de la cubier­
ta. Grificas Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona.
46.6D9.

145.753. «El corazón ./ la piel». Montse­
rrat Gimbernat Calomel' (<<G. Colomer»
seudJ ,del t{)xto. y l)()siderio Babiano
Lczano Olivares (<<DesUo», seud.) , del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1963. Propiedad. los au­
tores.-Barcelona, 46.610.

145.754. «Esposa secreta». LucHa Mataix
Olcina (<<Celia Bravo», seud.). del tex­
to, y Alberto Pujolar Scholler (Alberto
Pujokr), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.611.

145.755. «Un hombre llegó en la noche».
Victoria Rodoreda Sayol (<<Vic Logan»,
seudJ, del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Eampcr). del dibujo de
la cubkrta. Gráficas Br·uguera. Barce­
lona, 1963. Propiedad, los autores.­
B'l"celcna ,46.612.

145.756. «La casa de la diversión». ~,1[ar

ri:1 L:lisa Vidal A!fonso «(Mary Vidal»,
seud.'. del texto. y Anto:¡io Bernal Ro­
mSTO U\ntúnio Ben:ul), del dibujo de
la CUb:21'Ul. Graficf,s Bruguera. Barce­
lona, 1963. PropiEdad, los autores.­
Br.:·cc;ona, 46.613.

145.737. ('Un corazón prestado». María
Adela Durango GÜErVÓS (Maria Adela
Dmango), del texto. y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibu­
jo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Br.rcelona, 1968 Propiedad, los autores.
B'1rcclona, 46.614.

145.753. «Amar aúna desconocida». Mar
ria T'rosa N ú ü e z González (<<Vicky
Doram>. seud.), del texto. y Alberto Pu­
jalar Scl1011er (Albsrto Pujclar), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad. los au­
tores.-Bar;,e!ona, 46.615.

145.759. «No soy como la otra». Juan Lo­
za:-:o Rico (<<Carlos de Santanden> seu­
dónimo), del texto, y Miguel Angel
ll'!ontero Bu:entini (Miguel Angel Mon­
tero), ()01 dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Brugnera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelcna, 46.616.

145.76{). «PugJ. bajo el sol». Victoria Ro­
doreda Sayal (<<Vic Logan», seud') , del
texto. y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge S?m!J.2r). del dibujo de la cubierta.
Grific:8S Brnguera. Barce~ona, 1969.
Fropie:!3d, los a u ter e s.-Barcelona,
466;7.

H5.~;:;1. "Una boda en Cikyenn~». Fran­
cisco González Led2Ema' (<<Silver Kar
ne», l'i:.ud.l, del texto, y Miguel García
Giménez (Miguel García). del dibujo
d." le, cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona. 1963. Propiedad. los autores.­
Br,,'c-clOna, 46.618.

145.767. (;Dos profesionales del gatillo»..
~.7:"l;;·; Olivero., Tovar «(Keith LUQ'<:n>,
sc:vd d:.'~ texto, y ~~Iigu-21 Garcia- Gin
meDez 'Miguel García), del dibu io de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Baree-
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lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.62{).

145.763. «El irresistible Slim». Fide] Prar
do Duque (Fidel Prado). del texto, y
Rafael Griera Calderón (Rafael Grie­
ra), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad,
lus üutores.-Barcelona, 46.621.

1'15.764. «Custer & Murray» «(Dos ciu­
dadanos pacíficos»). Fl'ancisco Gonzá­
]ez Ledesma (<<Silver Kane», Eeud') , del
texto, y Luis Almazán Giménez (Luis
Almazán), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1963.
Propiedad. los a u t o l' e s. - Barcelona,
46.622. .

145.765. «Asalto en Denver». Miguel Oli­
veros Tovar «(Keith Lugen>, seud') , dd
texto, y Miguel García Giménez (Mi­
guel García), del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera. Barcelona. 1963.
Propiedad. los a u t o l' e s. - Barcelona.
46.623.

145.766. «El último obstr"culo». Luis Gar­
cia Lecha (<<Ciark Carrados», seud.).
del texto, y Desiderio Babiano Lozana
Olivares (<<Deslio», seud.). de! dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona., 1968. Propiedad, los autores.-
Barcelona, 46.624. .

145.767. «Dos viejOS lobos». Miguel Olive­
ros Tovar (<<Keith Lw!:er», seud.l. del
texto, y Salvador Fabft Fabá (Salva­
dor Fabá) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los a u t 01' e s. - Barcelona,
4~62~ I

145.763. «Una tumba por medio». Pidel
Prado Duque (Fidel Prado), del texto.
y Miguel Angel Gómez JI,1arlin (<<Mi­
guel Angel Martín», seud.), del dibujo
de la cubierta. Gráfic13s Bruguera. Bar­
c,lona. 1968. Propiedad, los autores.­
Bctrcelona, 46.626.

145.7iiil. «La 1a l' g a y trágica noche».
Francisco Cort-és Rubio «(Frank Mc
Fair», seud.). del texto. y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Deslio», seud.) ,
da' dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona. 1968. Propiedad, los
a ,¡tores.-Barcelona., 46 628.

145.770. «¿e' qué hora le mataron, MI'.
Lutero King?». Miguel Oliveros Tovó.r
((Keith Luger». seud.), del texto, y An­
gel Bad'a Camps (Angel Badía), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad. los au­
tores.-Barcelona. 46.629.

145.771. «Esposas robot». Pedro Víctor
Debrigode Dugi (<<Peter Debry». seudJ,
d~l texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper). del dibujo de la cu­
bi °rta. Gnificas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 46.630.

145.722. «Hace falta un muerto». Pedro
Victor Debrigode Dugi I«Peter Debry»,
seild.l, del text-o, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo», seud.l, del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad. los au­
tores.-Barcelona, 46.632.

145.773. «El crimen del "Jaguar" rojo».
JOoé María Moreno García «(Joe Mo­
gor», seud.l, del texto, y Antonio Ber­
nal R-o:nero (Antonio Bernal), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
B~l'ce:ona, 1968. Propiedad. los autores.
B~rce:ona, 46.633.

145774 «Película de un crimen». Luis
Garcia Lecha (<<Clark Carrados», seudó'
nimo), del text-o. y Antonio Bernal Ro
n:e:-o (_~!1to~io Bernall, del d:1)ujo de
la CUOlena. Gráficas BruguEra. Barcelo­
na. 1963. Propiedad, los mltores.-Barce­
lona, 46.634.

145775. «Pistolero sin pistolas». Francis­
co González Ledesma (<<Silver Kane».
selldónimo). del texto, y Jaime Proven­
sal Baus (Jaime Provensa!), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
e'ona. 1%3. Propiedad, los autores.-

e': 'o[';a 46.635.
145.776. «Traficantes del miedv». Pedro

Victor Debrigode Dugi (<<Peter Debry».
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seudónimo), del texto, y Rafael Cortle­
lla Juanmarti (Fafael Cortíella), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera
Barcelona. 1969. Propiedad, los aut-ores.
Barcelona, 46.636.

145.777. «El ven g a d o l' .de Nebraskall.
Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane», seudJ, del texto. y Jorge Sam­
per de Cortada (Jorge Samper), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1968. PrC'piedad, los autores.
Barcelona, 46.637.

145.778. «El silencio morta!». Arsenio 01­
cina Esteve (<<A. Rolcest», seud'), del
texto y Antonio Bernal Romero (Anto­
nio Berna!), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad, los a u t o l' e s.-Barcelona,
46.633.

145.779. «Impasible». Francisco Caudet
Yarza (<<Frank Caudett», seud'), del tex·
to, y Luis Almazán Giménez (Luis Al­
mazán). del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los aul-ores-Barcelona, 46.639.

145.780. «El sheriff que tuvo miedo». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Luger»
seudórumo). del texto. y Miguel Angel
Gómez :vlartin (Miguel Angel Martín),
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1965. Propiedad. los
autores.-Barcelona, 46.640.

145.781. «La justicia siempre triunfa». Fi­
del Prado Luque (Fidel Prado), del tex­
to, y Javier González Vilanova (Javier
González), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1965. Pro­
piedad, los autores.~Barcelona, 46.641.

145.732. «Los vengadores de Yuma.l).
Francisco González Ledesma: («SUver
Kane», seud,), del texto, y Rafael Grle­
ra Calderón (Rafael Griega), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1963. Propiedad, los autores.­
Barcelona. 46.642.

145.783. «El desertor de La;ramie». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keitn Luger». seudó­
nimo), del texto. y Francisc-o Morillo
García (Morillo). del dibujo de la' cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1963. Propieda<i. los autores.-Barcelo­
na, 46.643.

145.784. «Los cinco terribles de Kansas».
Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane», seud') , del texto. y Rafael Grie­
ra. Calderón (Rafael Griera), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. B!tr­
celana, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.644.

145.785. «El hombre que llegó de México».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Luger».
seudónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 4D.645.

145.786. «Un rancho en Abilene». Fran­
cisco Günzá1ez Ledesma (<<Silver Kane»,
seudónimo). del texto. y Jorge Sam~.-r
de Cortada (Jorge Sa:mper). del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad. los' autores.­
Barcelona, 46.646.

145.787. «Hierr-o y fuego». Luis Garcla
Lecha «(Clark Carrados». seudJ, del
texto, y Miguel García: Giménez (Miguel
Garcia). del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.647.

145.733. «"'ianos rojas». Oct-avio Cort-és
Fame «<O C. Tavin». seudJ, del texto.
y Jo~ge Núñez Ser;ura (Jorge Núñe7. 1

del dibuo c'e la: cubierta. Gráficas Bru­
guera. BarcelOna, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.648.

145.739. «¡E'se maldito caballo!». Marcia.l
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefania». seudJ. del texto, y Jaime Pro­
vensal BmlS (Jaime Provensa!), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelen'l. 1963. Propiedad, los autores.
Ror,.:c:ol,a. 46649.

145.7g{). «Servicio extraordinario». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía (<<M, L.
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Estefanílr» seud.) , del texto, y Angel
Badm Can,.ps (Angel Badia), del dibujO
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 19<)8. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.650.

145.791. «Yo !t¡Juesto por el cadáver».
Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane», seud.l, del texto, y Miguel Gar­
cia Giménez (Miguel Garcia), del dI­
bujo de la cubierta. Gráficas E ruguen;.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autore~.

Barcelona, 46.651.
145.792. «La muerte llegó a: caballo». Al­

fonso Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regal­
die», seud.l, del texto, y Jaime Brocal
Remohí (Jaime Brocal), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.652.

145.793. «El juez vaquero». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Este­
fania», seud.), del texto, y Emilio Frei­
xas Aranguren (Emilio Freixas), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, '1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.653.

145.794. «Tuve un gran maestro». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefania», seudJ, del texto, y Desiderio
Babiano Lozano Olivares «<DeslIo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona:, 46.654.

145.795. «8 u e l' t e, forastero». F'ernando
Alejandro Orviso Herce (<<Alex CoIÍl1Sll,
seudónimo), del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.655.

145.796. «Tony Lane es peligroso». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seudó­
nimo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desllo», séudJ, del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 46.656.

145.797. «Sorpresas en San Francisco».
Marcia:l Antonio Lafuente Elstefania
(<<M. L. Estefania», seudJ, del texto, y
Miguel Garcia Giménez (Miguel Gar­
cia), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedr.d,
los autores.-Barcelona, 46.657.

145.798. «Comercio ilegal». Marcial Anto­
nio Lafuente Estefanía (<<M. L. Estda­
nía», seudJ, del texto, y Antonio Bosch
Fenalva (Antonio Bosch), del dibujo de
!la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 46.658.

145.799. «Terror de !ora:jidos». Alfonso
Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regaldie».­
seudónimo), del text<>, y Desiderio Ba­
biano Lozano Oliveros (<<Desilo». seud&
nimo), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.659.

145.800. «Dos hogueras». Arsenio Olcína
Esteve (<<A. Rolcest» seud.), del texto, y
Antonio Berna! Romero (Antonio Be!'·
na¡J), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Prop,e­
dad, los autores.-Barcelona, 46.600.

145.001. «Un día tl-ágico». Marcial Anto­
nio Lafuente Estefanía (<<M. L. Estefa­
nía», seud'> , del texto, y Angel Badia
Ca:mps (Angel BadíaJ, del dibujo de 18
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.661.

145.802. «Justiciero insaciable». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<1\1:. L. Es­
tefanía», seud.) del texto, y Anrre; Ba­
dia Camps (Angel BadíaJ, del' dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.662.

145.803. «Venganza en Arizona». José
Luis de BIas Moreno (<<Black Morán»,
!reud.). del texto, y Jaime Provensal
Baus (Jaime ProvensaD, del dibujo <:le
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.663.
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145.804. «Guardaesp al d a s provisional».
Orlando García Mateos (<<Orland Garo>,
seudJ, del texto, y Jorge Núúez Segu­
ra (Jorge Núñez), del dibujo de la cu­
b'erta. Grúficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad los autores.-Barcclo­
na, 46.664.

145.805. «Ruta de fugitivos». Nicolás Mi­
randa Marin (<<Joe Sheridan», seud.l,
del texto. y Antonio Bernal Romero
(Antonio Bernal) , del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.665.

145.806. «Desafío en Valle Caliente» Mi­
guel Oliv€ros Tovar (<<Keith Luger»,
.seud.l, del texto. y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.666.

145.807. «Pasiones en la frontera». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefania», seud.), del texto, y Dcsiderio
Babiano Lo z a n o Olivares «<Desllo!l.
seudónimo), del dibujo .de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los a u t o l' e S, - Barcelona,
46.667.

145.808. «Por el territorio del Colorado».
Marcial Antonio Lafuente Estefania
(M. L. Estefania», ¡:eud.> , del texto, y
Desiderio Babiano Lo z a n o Oiívares
(<<Desilo», seud.> , del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.668.

145.809. «Defensores de los mdios)}. Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía (<<M. L.
Estefania», seud'>. del texto, y Diego
Gürcía Camuñas «<Diego Camuñas»,
seud'> , del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-'-Barcelona, 46.67'3.

145.810. «Los profesionales». Pascual En­
guídanos Usach (<<George H. White»,
seud'>. del texto. y J a í m e Provensal
Baus (Jaime ProvensaD, del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
c;;lona, 46.67l.

145.811. «Yo fuí un hombre bueno». Ra­
fael Segovia Ramos (<<Raf. Scgrram»,
seud'> , del texto, y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguem. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.672.

145.812. «Aquí acaban los hombres». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Lug€n),
seud.), del texto. y Miguel Garcia Gi­
ménez (Miguel Garcia). del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autor;;s.-Bar­
celona, 46.673.

145.813. «Federal y mujeriego». Francis­
co González Ledesma (<<Silver Kane»,
seud'>, del texto, y Antonio Bernal Ro­
mero (Antonio BernaD, del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barc",­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.674.

145.814. «Los rurales no se arrugan». Mi­
guel Laviós Agulló (<<Sam Fletche!'»,
seud,) , del texto, y Miguel Garcia Gi­
ménez (Miguel García), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.675.

145.815. .«BiH Base: j o ven pistolero».
Marcial Antonio Lafuente Estefania
(<<l\'[. L. Estefania», seudJ, del texto, y
Luis Almazán Giménez (L u i s Alma­
"~:"ll, (\:1 dibujo de la cubi r :

o

'-;,. Gráfi­
cas Bruguera. BarcelOna, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.676.

145.816. «¡Dinamita!». Marcial Antonio
Lafuente Estefanía (<<M. L. Estefanía»,
seud.), del texto, y Miguel Garcia Gi­
ménez (Miguei García), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguel'€l.. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 46.ti'17.

145.317. «Oro para u n a mujer». Miguel
Oliveros Tovar (tKeith Lugeo>, seudJ.
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del texto, y Rafael Griera Calderón
(Rafael Griera), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.678.

145.818. «La caida del árbol». Rafael Bar­
berán Dominguez (<<Ralph Barby», seu­
dónÍlno), del texto, y Miguel Garcia
Giménez (Miguel GarcíaJ, del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1963. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.679.

14:>.819. «Balada de muerte». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<l\'[. L. Es­
tefania», seudJ, del texto, y Salvador
Fabá Fabá (Salvador Fabá), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.680.

145.820. «Rastreadores». Marcial Antonio
Lafuente Estefania (<<M. L. Estefania»,
seudJ, del texto, y Luis Gilabert Mar­
tínez (Gilabert), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.681.

145.821. (<Trucos sin éxito». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Este­
fanía», seudJ, del texto, y Rafael Grie­
ra Calderón (Rafael Gri€l'a), del dibu­
jo de la cubierta. Gráficas Brug11'!ra.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.682.

145.822. «Serpientes en el aire». Arsenio
O!cina Esteve (<<A. RoJeest», seudJ, del
texto, y Miguel García Giménez (Mi­
guel García), del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968,
Propiedad, los a u t o l' e s. - Barcelona,
46.683.

145.823. «Oro, muerte y amor». Fidel Pra­
do Duque (Fidel Prado), del texto, y
Manuel Vasarre López (Vasarre), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46.684.

145.824. «Tres crímenes para un sheriff».
Prado Castellanos Alentorn i «Meadow
Castle», seud.l, del texto, y Luis Glla­
bert Martínez (GllabBrt), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.685.

145.325. «Mi enemigo es mi marido». Mi­
guel Oiiveros Tovar (<<Keith Luger»,
seud.), del texto, y Antonio Bosch Pe­
nalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
ce:ona, 46.686.

145826. «Pasiones desatadas». José Luis
de BIas Moreno (<<BIack Morán», seud.),
del texto, y D€siderio Babiano Lozano
Olivari2s (<<DesEo». S€ud.l. del dibujo de
la cubierta. Gráficas R·uguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.6il7.

145.827. «El silencio e l' a ley». Octavio
Cortés Faure (C(O. C. Tavin». seud.) ,
del texto, y Miguel Angel Gómez Mar­
tin (<<:'\-liguel Angel Martín», seudJ, del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los att­
tores.-Barcelona, 46.688.

145.828. «Demasiadas b a 1a s para un
hombre solo». Miguel Oliveros Tovar
(<<Keith Lugerll seudJ, del texto, y De­
siderio Babiano Lozano Olivares (<<De­
silo», seud.) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los a u t o l' e s. - Barcelona,
46.689.

145829. ccRuta peligrosa». Fidel Prado
D',:::¡;", ;Fl,.',·' Prado). del texto. \' Luis
A:mazán Giménez (Luis AlmazáTÍ), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968.-Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46.690.

145.330. «Luchaba por su honor». Alfonso
Arizmendi Regald!e «cAlf. R€galdie»,
seudónÍlno), del texto, y Manuel Brea
Rodríguez (Manuel Brea!. del dibujo de
la cub~€rt::r. G:"úficss B~~~c::uera. Barce..
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.691.



Suplemento al núm. 14

145.831. «¡Morderás el polvo!». Miguel
Laviós Agulló (<<Sam F1ekber», seudó­
nimo) , del texto, y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguerlt. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona.
46.692.

145.832. «Muerto de hambre». Francisco
GonZá1ez Ledesma (<<Silver Kane, seu­
dónimo), del texto, y Salvador Fabá
Fabá (Salvador Fabá), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.693.

145.833. «Unas medias enrejadas y un
Colt 45». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger». seud.(, del texto, y Rafael Grie­
ra Calderón (Rafael Griera), del dibu­
jo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, loo autores.
Barcelona, 46.694-

145.834. «Tres sudistas». Marcial Antonio
Lafuente EstefaIÚa (<<M. L. Estefallla,
seud.l, del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Oliveros (<<Desilo», seud.l. del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 36.695.

145.835. «Mañana me toca morir». Miguel
Laviós Agulló (<<Sam Fletcher», seudó­
nimo), del texto, y Antonio Bernal Ro­
mero (AntoniO BernaD, del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autoreS.-Barce­
lona. 46.696.

145.836. «Solo frente a todos». Juan Alar­
cón Benito (<<Alar Benet», seud.l, del
texto, y Antonio Bernal Romero (An­
tonio Bernal), del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. -Barcelona,
46.697.

145.837. «Caciques de la muerte». Marcial
Antonio Lafuente EstefaIÚa (<<M. L. Es­
tefania». seud.l, del texto, y Rafael Cor­
tiella Juancomartí <Rafael Cortiella:),
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.698.

145.838. «Caminos de Te x a·s». Marcial
Antonio La:fuente Estefanía (<<M. L. Es­
tetania», seud.) , del texto, y Jorge Nú­
ñez Segura (Jorge Núñez), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. BarcelO­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 46.699.

145.339. «El Colt es mi negocio». Francis­
co González Ledesma (<<Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Jorge Núñez Se­
gura (Jorge Núñez) , del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona
46.700.

145.840. «.'\1:ercenarios del plomo». PedrD
Victor Debrigode Dugi (<<Peter Debry»,
seudónimo), del texto, y Miguel GarcÍil
Giménez (Miguel Garcia), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, los al.ltores.-Barce·
lona:, 45.701.

145.841. «D o 1o r de venganza». Marcia,;
Antonio LafUente Estefania (<<M. L. Es·
t€fania», seudJ, del·texto, y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo». seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Prop;e­
da:d, los autores.-Barcelona, 46.702.

145.842. «La locura de Dallas». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía {«M. L. Es­
tefania», seud.), del texto, y Juan Pita­
rré Borrull <Juan Pitarré), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na. 1%8. Propiedad, los autores.-Barce-
':"'. 46.703.

145.843. «Dominados por el miedo». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía «(M. L.
Estefania», seudJ, del texto, y Jorge
Núñez Segura (Jorge Núñez), del dibUJO
de la cubierta:. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los aut<Jres.­
Barcelona, 46.704.

145.844. «Nuevo Oeste». Prado Casteilano>
P.1entorn (<<Meadow Castle», seud.), de;
tex:o, y Miguel R o a Plonso (Miguel
Roa), del díbujo de la cubierta. Gráficas

Boletín Oficial del Estado

Bruguera. Barcelona, i968. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 46.705.

145.845. «La muerte fué su aliada». Al­
fonso Arízmendi Regaldie (<<Alf. Regal­
die», seudJ, del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibUJO
de la cubierta. Gráficas Bruguera:. Bar­
celona, 1963; Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.706.

145.846. «Ni más ni menos que un hom­
bre». Francisco GonZález Ledesma (<<Sil­
ver Kane», seudJ, del texto, y DesiderlO
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 46.707.

145.847. «Ensalada de brillantes». Miguel
Laviós AguIló (<<Sam Fletcber», seudó­
nimo) , del texto, y Miguel García Gimé­
nez (Miguel García), del dibujo de ;a
cubierta. Gráficas Bruguera:. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.708.

145.848 «La muerte era su compañerall.
José Luis de BIas Moreno (<<Black Me­
ram>, seud.) , del texto, y Míguel García
Giménez <Miguel García), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Barce­
lona. 46.709.

145.849 <<El "rey" de los muertos». Fran­
cisco Caudet Yarza (<<Frank CaudetLll,
seudónimo), del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 46.711.

145.850. «La cripta del tesoro». Rafael
Barberán Dominguez (<<Ra.lph Barby»,
seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper) , del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.712.

145.851. «Un armario macabro». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seudó­
nimo) , del texto, y Miguel García Gimé­
nez (Miguel Garcia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. propiedad, los aut-ores.-Barcelona,
46.713. .

145.852. «Cadáver, si así 1-0 q uieresll.
F r a n c i s c o Cortés Rubio (<<Frank
McFair», seud.) , del texto, y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­

. ficas Bruguera, Barcelona, 1968. Propie·
dad, los autores.-Barcelona, 46.714.

145.853. «La Banda de los Horripilantes».
Pedro Víctor Debrigode Dugi (<<Peter
Debry», seud.) , del texto, y Antonio
Bosch Penalva (Antonio Bosch). del di·
bujo de ia cubierta. Gráficas Bruguera,
1968. Propieda:d, los autores.-Barcelona.
46.715.

145.854. «El accidente». Victcria Rodore·
ra Sayol (<<Vic Logan», seud.), del texw.
y Desiderio Babiano Lozano Olivares
(<<Deslio», seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona
HJ68. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na, 46.716.

145.855. «La geometría del terror». PraL!­
cisco Caudet Yarza (ICFrank Caudett».
seudónimo), del texto, y Miguel Garcia
Giménez (Miguel Garcia), dei dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce:.>·
na, 1968. Propiedad, los autores.-Barce­
lona:, 46.717.

145.850. «Nuestro a mi g o. el cadáven,
Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane», seudJ, del texto, y Miguel Gar­
cía Giménez (Miguel Garcíal. del dlbp·
jo de la cubierta. Gráficas Bruguer&
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.718.

145.857. cElJ detective más caro de Mia­
mi». Rafael Barberán D o m í n g u e z
(<<Ralph Barby», seud.), del texto, y An­
tonio Bernal Romero (Antonio Ber­
naDo del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad,
los autores.-Barcelona. 46.719.

145.858. «El aventur...ro de Hong-Kongll.
José María Lliró Olivé (<<Burton Hare».
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seud'>, del texto, y Antonio Bernal Ro­
mero <Antonio BernaD. del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.720.

145.859. cEl protestantisme a Catalunyall
(<<El protestantismo en Cataluña»>­
Juan Gonzá:ez Pastor (Joan González
i Pastor), del texto. Gráficas Bruguera:
Barcelona, 1969. Propiedad, el autor.­
Barcelona, 46.721.

145.860. «HistOria de la «LJiga» (<<Histo­
ria de la «Liga»). Modesto Sabaté Puig
(Modesto Sabaté), del texto. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
el autor del texto.-Barcelona, 46.722.

145.861. «Guillermo Tell. Los bandidos.
Intriga y amor. WaJlenstein -Don Car­
108-». Friedrich von Schi11er, del tex­
to original, y J o s é Miguel Minguez
Sender, del estudio preliminar. Traduc­
tor: José Maria Claramunda Bes (Jo­
sé María Claramunda Bes). Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
el traductor de la traducción y José
Miguel Minguez Sender, del estudio pre­
liminar.-Barcelona, 46.7::'4.

145.862. «Eneidall. Virgilio, del texto ori­
ginal, y María Dulce Nombre Estefanía
Alvarez (Maria D. N. Estefanía Alva­
rez) , de la intrOducción, notas, indice
onomástico y estudio preliminar. Tra­
ductora: Maria Dulce Nombre Estefa­
nia Alvarez (Maria D. N. Estefanía Al­
varez). Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad: Maria Dulce Nombre
Estefanía ~varez, de la traducción, de
la introducción. notas, índice onomás­
tico y estudio preliminar. - Barcelona.
46.725.

145.863. «Los endemoniadosll. Fiodor Mi­
chaiJovitch Dostoyevsky (Fedor Dosto­
yeski», seud.), del texto original; Angel
Badia Camps (Angel Badia) , del dibu­
jo de la cubIerta. Traductor: Carlos de
Arce Robledo (Carlos de Arce). Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969.-Propie­
dad, el traductor, de la traducción y
Angel Badia Camps, del dibujo de la
cubierta.-Barcelona. 46.727.

145.864. «El in-ocente». M a r i o Lacruz
Muntadas (Mario Lacruz) , del texto, y
Angel Badia Camps (Angel Badía), del
dibujo. de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46.728.

145.865. «Aventuras de Tom Sawyeu. Ss.­
muel Langhorne Clemens (<<Mark
Twain», seudJ, del texto literario ori­
ginal; Antonio Bosch Penalva y Angel
Badla Camps, de la cubierta e ilustra­
ciones interiores, y Antonio Bernal Ro­
mero (Antonio Bernal), de la sobrecu­
bierUt. Adaptador: Prado Castellanos
Alentorn (Prado Castellanos). Gráficas
Bruguera.. Barcelona, 1969. Propiedad,
el adaptador, de la adaptación; Anto­
nio Bosch Penalva y A n g e lBadia
Ca,mps, de la cubierta e llustraciones
interiores, y Antonio Bernal Romero,
de la sobrecubierta.-Barcelona, 46.729.

145.866. «Viaje al centro de la tierra».
Julio Verne, del texto original; Angel
Badia Camps, de la cubierta e ilustra·
ciones interiores, y Antonio Bernal Ro­
mero (Antonio BernaD, de la sobrecu­
bierta. Adaptadora: María Victoria Ro­
doreda Sayol (Maria Victoria Rodore­
da>. Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969
Propiedad, la adaptadora, de la adap­
tación; Angel Badía Camps, de la cu­
bierta e ilustraciones interiores, y An­
tnn1'1 Bp!,~?.1 :Romero. de la sobrer'_1~

bierta.-Barceiona, 46.730.
145.867. «El maravilloso m u n d o de los

hermanos Grimm». Guillermo y Jaco­
bo Grimm, del texto original; Marcelo
GuiJ!amón Pardo, de la cubierta e ilus­
traciones interiores. y Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna!), del dibujo
de la sobrecubierta. Adaptador: Prado
Castellanos Alentorn ((Edmundo Rey».
seudJ. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, el adaptador. de la
adaptación; Me.rcelo Guillamón Pardo.
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de la cubierta e ilustraciones interio­
res, y Antonio Bernal Romero, del di­
bujo de la sobrecubierta.-Barcelona,
46.731.

145.868. «Un viaje a la Lunall. Julio Ver­
ne, del texto original; Jaime Juez Cas­
tella, del dibujo de la cubIerta e ilus­
traciones interiores, y Antomo Bernal
Romero (Antonio Bernal) , del dibujo
de la sobrecubierta.. Adaptadora: Armo­
nía. Rodriguez Lázaro (Armonia Rodri­
guez). Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad,· la. adaptadora, de la
adaptación; Jaime Juez Castella, del
dibujo de la cubierta e ilustraciones in­
teriores, Y Antonio Bernal Romero, del
dibujo de la sobrecubierta.-Barcelona,
46.732.

145.869. «La ver dad y le. mentira»
(guión). Ramón de Aymerich Lobo (Ra­
món de Aymerich). C o p i a s «Monis»
(Multi.). Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.196.

145.870. «Amor al Duero». J o s é Maria
Carrero de la Serna. Fotocopias Garay
(Xeroc.). Ma-drid. 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid. 86.197.

145.871. «¡Oh Duero, canción de amor!».
José Maria Carrero de la. Serna. Foto­
copias Garay (Xeroc.). Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.198.

145.872. «Barquito del Duero». JoSé Ma­
ría Carrero de la Serna. Fotocopias Ga­
ray (Xeroc.). Madrid, 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.199.

145.873. «Todos clase m e d ia relativa»
<<<Hacia una mejor vida.social»). Anto­
nio Tusell Alonso (<<José Antonío Griti­
mundi», seud.). Segunda edición corre­
'gida y reformada. Ellams Duplice.tor
C.o S. A. (MultiJ. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, el autor.-Barcelona, 46.734.

145.874. «Método breve y muy práctico
de corte y confección. Sistema «Fray
Martín de Porres». Ana Maria Serrano
Villaescusa y Antonia Vidal Villar. Im­
prenta Vicente Cortell. Valencia, 1969.
Propiedad, 1as autoras. - Valencia,
5.098.

145.975. «Mi amiguita Esther». Matilde
GironelJa Escuder (<<lnde Gir», seud.l,
del texto; Urgell, de la cubierta y so­
brecubierta, y Maria Teresa Romagosa
Gironel!a (Maria Teresa Romagosa),
de las ilustraciones interiores. Hernan­
do Ballesteros. Barcelona, 1958. Propie­
dad, Matilde Gironella Escuder, del tex­
to.-'-Barcelona, 46.735.

145.876. «Le. duda» (canción). Le on o r
María Curutcl1et del Val (<<Hemán He­
rrero», seud.l. de la letra y música. Ga­
lerías Comerciales (Xeroc,). Madrid.
1969. Propiedad, la autora. - Madrid,
86.200.

145.877. «Negro sOy» (canción), Leonor
María Curutchet del Val í«Hernán He­
rrero», seud.J, de la. música. Galerias
Comercíales (Xeroc.l.Madrid, 1969. Pro­
piedad, la autora.-Madríd. 86.201.

145.878. «Coral final de la Pasión Según
San Juan» (arreglo a tres y cuatro vo­
ces blancas) . J u a n Sebastián Bach.
Arreglador: Pe d r o Adolfo ValenCIa
Marcilla. Ejemplar manuscrito. Estre­
nada en Madrid, el 9 de junio de 1963,
en la Parroquia de San Agustin. Pro­
piedad, el árreglador, del arreglo de la
música.-Madrid, 86.203.

145.879. «Dolor de artista» (tango). An­
tonio Villena Sánchez, de la letra, y
Mercedes Amor Fariña y Marino Gar­
cía González. de la música. Ejemplar
manuscrito y mecanografiado. Estrena­
da en Fuensa];(ja (Toledo, el 15 de ma­
yo de 1969, en el salón de balle. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 86.215.

145.880. «Extracto-r e s u m e n. Rigurosa­
mente ajustado al programa de Agen­
tes de la Propiedad Inmobiliaria». Vi­
cente Blanco García. Imprenta Vican.
Jijona (Alicante). 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid. 86.22:l.

145.881. «Turis:nap. GuadaJajara (Mapas
Provinciales de Carreteras) ». Miguel Lu·
bían Regalado (M. Lubian Regalado).
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Dírector: Librería y Casa Editoríal Her­
nando, S. A. Litografía Madrileña, So­
cied«<l Limitada. Ma-drid, 1969. Propie­
dad, Librería y Casa Editorial Hernan­
do, S. A.-Madrid, 86.223.

145.882. «Turismap. Toledo (Mapas Pro­
vinciales de Carreteras)>>. Miguel Lu­
bian Regalado CM. Lu~n Regalado).
Director: Libreria y CasírEditorial Her­
nando, S. A. Litografía Madrileña, so­
ciedad Limitada. Ma-drid, 1969. Propie­
dad, Libreria y Casa Editorial Heman­
do, S. A.-Ma:drid, 86.224.

145.833. «Turismap. Cuenca (Mapas Pro­
vinciales de Carreteras) ». Miguel Lu­
bian Regalado (M. Lubian Regalado).
Director: Libreria y Casa Editorial Her­
nanda, S. A. Litografia Madrileña,. so­
ciedad Limitada. Madrid, 1969. Propie­
dad, Librería y Casa Editorial Heman­
do, S. A.-Madrid, 86.225.

145.884. «Turismap. Avila (Mapas Pro­
vinciales de Carreteras) /l. Miguel Lu­
bian Regalado (M. Lubian Regalado),
Director: Librería y Casa Editorial Her­
nando, S. A. Litografía Madrileiia, So­
ciedad Limitada. Madrid, 1969. Propie­
dad, Libreria y" Casa Editorial Hernan­
do, S. A.-Madrid, 86.226.

145.885. «Diurnal (Horas del día del Ofi­
cio R{)mano, incluida la salmodia de
Maitines)>>. Comisión Mixta Celam-Es­
pffiia y Comisión Episcopal Española de
Liturgia. Gráficas Reunidas.. Madl'id,
1968. Propiedad, Comisión Mixta Celam­
España y Comisión Española de Litur­
gia.-Madrid, 86.227.

145.886. «Ordenación del Presbítero y del
Diácono». Comisión Mixta Celanl-Espa­
ña y Comisión Episcopal Espffiiola de
Liturgia. Imprenta Héroes, S. A. Ma-drid,
1969. Propiedad, Comisión Mixta Celam­
Espaüa y Comisión Episcopa.l Española
de Liturgia.-Madrid, 86.228.

145.887. «Laudes, Visperas y Completas
del Oficio Romano». Comisión Míxta
Celam-España y Comisión Episcopal Es­
pañola de Liturgia. Gráficas Reunidas.
Madrid, 1968. Propiedad, Comisión Mix­
ta Celam-Espaüa y Comisión Episcopal
E'spaflola de Liturgia:.-Madrid, 86.229.

145.83-8. «Oración de los fieles (Texto ofi­
cial del Episcopado EspaüolJ ». Comisión
Episcopal Española de Liturgia. Edito­
rial Gráficas Torroba. Madrid, 1968.
Propiedad, Comisión Episcopal Espaüo-
la de Liturgia.-Ma:drid, 86.230. .

145.889. «La p€fdiz española. Caza con
reclumo». Vicente Ruiz-Constantino Ca­
rrazón, del texto y dibujos. Cavero (Mul­
tU Madrid. 1969 Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.22l.

145.890. «ColeeclOn de cinco canciones».
Contiene: 1, «No llore» (canción) ;2. «El
viejo rincón» (canción); 3. «Susana»
(canci6n); 4, «Bonanza número 1» (can­
ción); 5. «El hospicio» (melodia). Julio
Antonio Senador Gómez Ruiz. Fotoco­
pia ({El Corte Inglés» (Xerox.). Madrid,
1969. Propie dad, el autor.-Madri<j,
86.232.

145.891. «Nadie» (sipnosis argumental de
g u i ófl cinematográfico>' Maximiliano
Alonso Rodríguez. <<Copias Ca:risa» (Mul­
tU. Ma-drid, 19Q9. Propiedad, el autor.­
Madrid," 86.235.

145.892. «Contabilidad par a directivos
<instrucción programada y casos»). Ig­
nacio de Cuadra Echaide. Reprográfica:s
Moreto. Madrid, 1968. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 86.240.

145.893. «Frío del Polo» (filmelet publici­
tario\. José Mas Brossa. Copias Pineda I
(:',;~2:~ '. ::,fr'd- ~.~ ~ Propicdr.d, el (~u '
tor,-Me,drid, 86,242.

145.894. «EJsencialismo «<lime n s ion a ¡».
Juan Carlos Bedmar Ruiz de Arana.
Multihispano (Multic'>. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.243.

145.895. «Andalucía» (pasodoble). Magda·
lena Serra: Miracle (<<M. Ridge». seuda­
nimo\. Ejemplar manuscrito. Estrenado
en Barcelona el 24 de mayo de 1969, en
«Radio Juventud. La Voz de Cataluña».
Propiedad, la autora.-Barcelona, 46.740.
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145.896. «Método Progresívo de Clarinete
(para el sistema Boehm). Juan Vives
Molas. Unión Musical Española. Madrid, .
1944. Propiedad, Unión Musical España­
la.-Madrid, 53.650.

145.897. «Notizias de un peregrino. De
Oviedo a Covadonga (1759)>>. Eduardo
Martínez Hombre, del texto y de lQS
grabados. y Luis Sauz Martínez, de los
grabados de las láminas, en colabora­
ción con el autor. Texto: Copisteria Ve­
ricop (MultU. Grabados: Gráf. Alpas.
Madrid, 1966. Propiedad, Eduardo Mar­
tinez Hombre, del texto, de sus grabados
y de los grabados en que ha colabora-

dO.-Madrid, 82.999.
145.898. «Canto esencial». José Rafael

Hernández Santana (José Rafael Her­
nández), del texto. Imp. Lezcano. Las
Palmlfs de Gran Canaria, 1968. Propie­
dad, el autor.-Las Palmas, 69.

145.899. «Libro de equivalencias para for­
nituras de relojes pulsera y bolsilloll.
Clemente Eugenio Garcia: González. Ru­
gar. Madrid, 19a9.-Propiedad. Alejan­
dro García Sánchez.-Madrid, 86.117.

145.900. «La Biblia». TradUCIda de los
textos originales por el equipo hispano­
americano de la Casa de la Biblia. Au­
tor: anónimo. Coautores: varios. 5.a edi-.
ción corregida. Gráficas «Teresa de Je­
sús». Avila, IlXi9. Propiedad, La Casa de
la Biblia.-Madrid, 86.166.

145.901. «El misógino» (a:rgumento cine­
matográfico) (titulo provisional). Juan
Tébar López-Cortón. Ancar (MultiJ. Ma­
drid, 1963. Propiedad, el autor.-Madrid.
86.167.

145.902. «El enemigo público» (sipnosis
de argumento cinemat{)gráfico) (titulo
provisional). Juan Tébar López-Cortón.
Ancar (MultU. Madrid, 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.168.

145.003. «La RBsidencia» (sipnosis) (títu­
lo provisional). Juan Tébar López-Cor­
tón. Ancar (MultU. Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.169.

145.004 «Perspectivas éticas de la guerra
actual». José Pascual López, del texto,
y Maria José Marti Fabregat (Maria
José Martil, de la portada. Gráf. Be;­
krom, S. A. Murcia. IS6K Propiedad, los
autores.-Mudrid, 00.194.

145.005. «4." cartilla:. Método fotosilábico
Paláu». Antonio Pal:iu Fernández. del
texto. Director: el autor. Gráf. Velasco.
Madnd, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid. 86.241.

145.900. «S<:at 1.42'J». (uso y entreteni­
miento). Sociedad Espuüola de Automó­
viles de Turismo. S. A (SEAT). Talleres
Gráficos Hostench. S A. (T. G. Hos­
tench. S. A.). BarCélona, 1gen. Propie­
dad. Sociedad Españoia de Automóviles
de Tmismo, S, A. (SEAT) .-M a d r i d,
86.253.

145.907. «El tiro de gracia» (faloría trá­
gica escenificada). Emilio Granero San­
cho. Ej. nlecanografiado. Estrenada en
Oliot (Gerona) el 3D de mayo de 1969,
en el T€atro Principal.. por la: Agrupa­
ción Dramática Olotense. Propiedad, el
autor -Valencia, 5.099.

145.908. «Pontifical» (grotescom a q u i a).
Titulo del libro, Numeros Musicales:
1.0, «Balada del buen sol» (título en es­
pañol), repetido en inglés bajo el titUlO
«Ballad of the good sun»; 2.0 , «Melodía
para las lamentaciones de Job que sal­
modia el coro Clérigos». Miguel Romero
Garcia. (<<Miguel Romero EJsteo», seudó­
nimo). Casa Carrasco (Xeroc,). Madrid,
1969. Propiedad, el a u t o r.-!\'la.drid,
"';.~.=¡:~

145.909. «El cambiador de energía» (no­
vela original). Miguel Oliveros Pérez.
Ramón Rodríguez Arribas (Fotoc.).Ma­
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.257.

145.910. «Mapas provinciales. número 3.
Provincia de Alicante». Antonio Pajares
Talavera (Pajares Talavera). Talleres,
Instituto Geográfico y Catastral. Ma­
drid. 19G9. Propiedad, el autor. Ma.­
drid, 86.258.



Suplemento al núm. 14

145.911. «Mapas provinciales. número 15.
Provincia. de La Coruña». Ant<mio Pa­
jares Talavera (Pajares Talavera). Ta­
lleres. Instituto Geográfico y Catastral.
Madrid. 1969. Propiedad, el autor.-Ma-

. drid. 86.259.
145.912 «Mapas provinciales. número 29.

Provincia de Málaga». Ant-onio Pajares
Talavera (Pajares Taiavera). Talleres.
Instituto Geográfico y CatastraL Mil.'
drid. 1969. Propiedad el aut<ll'.-Madrid.
86.259.

145.913. «Ay, San Ferrnln» (canción).
Narciso Echavarren Boneta. Fotocopias
Cotter (Xeroc.). Madrid. 1969. Propie­
dad. el autor.-Madrid. 86.261.

145.914 «Colección Membrano, número
24». Contiene: 1. «Balatina» (slow-rock).
2. «Chacharana" (chachachá). 3. «Vaya
Cumbia» (cumbi~). 4. «Rauco» (rnedium
rock). 5. «Ruta-G» (beat). Tomás Gil
Membrano. Ej. manuscrito. Estrenada
en Esparraguera (Barcelona) el 6 de
abril de 1969 en el Centro de Educación
y DesCanso. Propiedad, el autor.-Bar­
celona, 46.741.

145.915. «Concepto, método y fuentes del
Derecho Civih,. Enrique Lalaguna Do­
rnlnguez. sección de Publicaciones de
la Universidad de Navarra (Xeroc.).
Pamplona. '1969. Propiedad. el autor.­
Navarra, 407.

145.916. «Dibujo. Segundo Curso de Ini­
ciación (preaprendizaje»). Francisco Ja­
vier Rodriguez de Abajo (F. Javier Ro­
driguez de Abajo) y Fernando Artero
Pujol (F. Artero Pujol). «OCtavio y Fé­
lez. S. A.». Zaragoza, 1969. Propiedad.
los autores.-Vizcaya. 592.

145.917 «Dibujo. Primer Curso de Inicia­
ción (preaprendizaje)>>. Francisco Ja­
vier Rodriguez de Abajo (F. Javier Ro­
dri~uez de Abajo) y FCl'!!ando Artero
Pujol. «Octavío y Félez. S. L.». Zara·
goza, 1969. Propiedad. los autores.-Viz­
caya, 593.

145.918. «Programa de promoción profe­
sional obrera». Cuadernos didácticos.
Rama: Técnlc;;s especiales. Tomo 1:
«Auxiliar de ChnlcR». Tomo II: «Tipó­
grafo compositol'l>' Ministerio de Tra­
bajo (Dirección General de Promoción
Social). Gerencia Naciona.1 del P. P. O.
Servicio de Reproducciones «Multl.).
Madrid', 1969. Propiedad, el autor.-M&­
drid, 86.262.

145.919 «Programa de promoción profe­
sional obroca». Cl1ademo didáctico. Ra­
ma: Técnica y Textil. Tomo LIV:
«Maquinista confección industrial -B-).
Ministerio de Trabajo (Dirección Ge­
neral de Premoción Social. Gerencia
Nacional del P. P. O. Servicio de P.,epro­
ducciones (MultL). Ma.drid. 1969. Pro­
piedad, el aut.or.-Madrid.· 86.263.

145.920. «Programa de promoción profe­
sional obrera». Cuaderno didáctico. Ra­
ma: Eléctrica. Tomo XX: «Electricis­
ta rural». Ministerio de Trabajo (Dtrec­
ción General de Promoción SocIal).
Gerencia Nacional del P. P. O. servicio
de Reproducciones (MultL). Madrid.
1969 Propiedad. el autor. - Madrid.
86.264.

145.921. «Programa de promoción profe­
sional obrera». Cuadernos didácticos.
Rama: Mecánica. Tomo XCV: «Llnotl­
pista-B-». Torno XCVI: «Preformativo
de trazador caldererero. Tomo XCVIII:
«Esmerilador a banda.s sinftn». Tomo
XCIX: «Forjador". Tomo C: «Mecáni­
co reparador de palas cargadoras. To­
mo el: «Trazador calderero-B». Tomo
CII: «(Soldador de semiautomática. bajo
atmósfera de COrA». Tomo CIII: «Tor­
no paralelo-D». Tomo CIV: «Verifica­
ción-E». Tomo CV: «Reparador de ca­
rretillas elevadoras-Diese¡". Ministerio
de Trabajo (Dirección General de Pro­
moción Social). Gerencia del P. P. O.
Servicio de Reproducciones (Multi). Ma­
drid. 1969. Propiedad. el autor.-Ma­
drid. 86.265.

145.922. «Colección Membrano, número
25». Contiene: 1. «La dona mll.rinerall
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(<<La mujer marinera») (sardana). 2.
«La Verge del Tura» (<<La Virgen del
Tura») (sardana). 3. «Honorant Pom­
peu Fabra» (<<Homenajeando a Pompeo
Fabra)l) (Sic.) (sardana). 4. L'a.plec de
Lloreb) (<<La reunión de Lloret») (sar­
dana). 5. «El vallet Ventura» (<<El pe­
queño Venturft,)l) (sardana). Tomás Gil
Membrado. Ej. manuscrito. Estrenadas:
1, en Lloret (Gerona) el 24 de agosto
de 1968. al aire libre; 2. en Olot (Qe­
rona) el 22 de octubre de 1968 eJl el
Piral; 3, en·Barcelona, el 30 de maria
de 1969 en la plaza de Rlus y Ta.ulet;

4, en Lioret Gerona) el 1 de mayo de
1969 en el segundo Aplec de santa Crie.
tina, y 5, en San Cugat del Vallés
(Barcelona) el 8 de junio de 1969 en
el parque del Monasterio. Propiedad.
el autor.-Barcelona. 46.743.

145.923. «El suefio de Carlna» (guión cI·
nematográfico). Maria Dolores Iglesias
Barba (M.a Dolores Iglesias Barba).
Gimer (MultL). Barcelona, 1969. Propie­
dad, la autora.-Barcelona, 46.744.

145.924 «Nit estelada» (<<Noche estrella·
da») (vals). Antonio Lázaro Perelló.
Ej. manuscrito. Estrenado en Barcelo­
na el 13 de junio de 1968 en el Teatro
Romea. Propiedad. el autor.-Barcelo­
na, 46.746.

145.925. Guía de espectáculos-comercial y
turística internacionab>. Luis Fernández
Herrera. Multhispano (MultL). Madrid.
1969. Propiedad, el autor. - Madrid.
86.266.

145.926. «Fichas de dibujo técnico», serie
4.· (números 151 al 200). Tomás Alvarez
Peralto. Imp. Alvarez. sevilla. 1968.
Propiedad. el autor.--Sevilla, 2.807.

145.927. «¡Buenos dlas, Mr. Ovni rll
(guión cinematográfico). Victor Ma­
nuel Barrera Rodriguez. C-opias «Monis»
(Multi.). Madrid, 1989. Propiedad, el
autor.-Madrid. 86.268.

145.928. «Fantasmas y más fantasm8.8ll
(guión cinematográfico). Andrés 061era
Martfnez (Andrés 061era Martlnez)
(Multi.). Madrid. 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.269.

145.929. «La sonrisa del diablo» (guión
cinematográfico). Armando Bartolomé
D~mecheli Rodruello. Copias, Carmen
Moren-o (Multi.). Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.270.

145.930 «La muñeca de Oj05 azules» (ex­
tracto argumental para una pellcula).
Enrique Josa Torras. Casa Ellams
(Multi.). Barcelona, 1969. Propiedad, el
autor.-Barceiona.. 46.747.

145.931 «Corte y confección. Sistema
Amadorll. Tomás Amador Duarte, del
texto. dibujos, fotograflas y portada.
12.- edición. corregida y aumentada.
Ed. 'lGuerri, S. A.». Valencia, 1969. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 86.271.

145.932. «Apolo XI y el Toro" (canción).
Pedro Mota Vañó. Casa Boyvi (Xeroc.).
Madrid. 1969. Propiedad. el autor.-Ma­
drid, 86.272.

145.932. «Estudio de la obra de Fargas
y Tous del edificio de la Banca Cata­
lan&lO. Juan Carlos de Olazabal Arana
(<<Carlos Olazaba1», seudónimo). Copis­
teña. Ozal (Copiadora Heliocombi). Bar­
celona, 1969. Propiedad. el autor.-Bar­
celO11&, 4&.751.

145.933 «Las cosas de Andalucla» (paso­
doble). Herminia García Monzonis, de
la letra. y Juan Francesch Gavaldá. de
la música. Ej. manuscrito. Estrenado
en Barcelona el 31 de mayo de 1969 en
el Teatro de los Ho!!ares Mundet. Pro­
piedad, los auto~ 2:; :--EJ.:"ct"lül1a., 40.";;32

145.934. «Las cosas de Andalucla» (pa­
sodoble).Herrninia Garcla Monzonls.
de la letra, y Juan Francesch GavaldA.
de la música. Ejemplar manuscrito. Es·
trenado en Barcelona el 31 de mayo de
1969, en el teatro de los Hogares Mun­
dedo Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46753

145.935. «Aperitivo San Clemente» (me­
lodía-canción). Antonio Areta Andino.
de la letra y música. Fotocopia «Helio
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Sanz» (MultO. Madrid. 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid. 86.273.

145.936. «Quinientos uno (501») (melo­
día). Antonio Areta Andino. de la le­
tra y música. Fotocopia «Helio Sanz»
(Fotocop.). Madrid, 1969. Propiedad. el
autor:-Madrid, 86.274.

145.937.. «Aperitivo San Clementelt (cabe­
cera y final) (melodla). Antonio Areta
Andino. Fotocopia «Helio Sanz (Foto­
copia),' Madrid. 196\). Propiedad, el au·
tor.-Madrld. 86.275.

H5.938. «Analla» (vals). Leonor Maria
Curutchet . del val «Hernán», seud.).
Galerias Comerciales Plaza de Canale­
jas, tienda 8 (Xeroc.). Madrid, 1969.
Propiedad. laautora.-Madrid. 86.276.

145.939. «Chusco» (ritmo sudamericano).
Leonor Maria. Curutche~ del Val (<<Her­
nán», seud.). Galerias Comerciales Pla­
za Canalejas. Tienda 8 (Xeroc.). Ma­
drid, 1969. Propiedad, la autora.-Ma·
drid, 86.277.

145.940. 'lAquel Sueño» (canción melódi­
ca). Leonor Maria. Curutchet del Val
«(HemAn», seud.). GalerlasComerciales
Plaza de Canalejas. Tienda 8 (Xerox.).
Madrid 1969. Propiedad, la autora.-Ma­
drid. 86.278.

145.941. «Se va...» (barcarola). Leonor
Maria Curutchet del Val (<<Hemán».
seudónimo). Galerias Comerciales Plaza
de Canalejas. Tienda 8 (Xeroc.). Ma­
drid. 1969. Propiedad, la autora.-Ma­

'drid, 86.279.
145.942. «No quise tu orgullo». María' dei

Socorro Tellado López (<<Corin Tellado»,
seudónimo). del textc, y Manuel Medi­
na Marin, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Rollán. S. A. Madrid, 1969.
Propiedad, los autores.-Madrid. 86.281.

145.943. «Estás casada conrnlgo». Maria
del Socorro Tellado López (<<Corin Te­
Uado», seud.) , del texto. y Manuel Me­
dina Marln. del dibujo de la cubierta.
Gráficas Rollán, S. A. Madrid 1969. Pro­
piedad, 105 autoi'es.-Madrid. 86.282.

145.944. «Si te' casas tú conmigo...». Ma­
ria del Socorro Tellado López (<<Corln
Tellado». seud.). del texto, y Manuel
Medina Marln. del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Rolián. S. A. Madrid, 1969.
Propiedad los autores. - Madrid. 86.283.

145.945. «Me vence tu sensibilidad». Ma­
ria del Socorro Tellado López (<<Corín
Tellado», seud.). del texto. y Manuel
Medina Marin. del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Rollán, S. A. Madrid. 1969.
Propiedad, los autores.-Madrid, 86.284.

145.946. «No te cambio por otra». Maria
del Socorro Tellado López (<<Corln Te­
liado», seud.) , del texto, y Manuel Me­
dina Marin, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Rollán, S. A. Madrid, 1969
Propiedad, los autores.-Madrld. 86.285.

145.947. «Eres un embustero». Maria del
Socorro Tellado LóPez (<<Corln Tellado».
seudónimo). del texto. y Manuel Medi­
na Marin, del dibujo de la cubierta
Gráficas RollAn, S. A. Madrid. 1969.
Propiedad, los autores.-Madrid. 86.286.

145.948. «La novia viuda». Maria del So­
corro Tellado López (<<Corln Tellado".
seudónimo), del texto, y Manuel Medlna
Marln. del dibujó de la cubierta. Grifi­
cas Rollán, S. A. Madrid, 1969. Propie­
dad. los autores.-Madrid. 86.287.

145.949. «No me burlo de ti». Maria del
Socorro Tellado López (<<Corln Tellado».
seudónimo), del texto, y Manuel Medi­
na Marín. del dibujo de la cubierta.
Gráficas Rollán, S. A. Madrid. 1969.
Propiedad. los autores.-Madrid, 86.288

14:: ';"C. «Nl.::'c·.i te tomé en broma». Ma­
ría del Socorro Tellado López '(<<Corin
Tellado». seud.), del texto. y Manuei
Medina Marin, del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Rollán, S. A. Madrid 1969.
Propiedad. los autores.-Madrid, 86.289.

145.95-1. «Te defiendo sin amor». Maria
del Socor·o Tellado López (<<Corin Te­
liado». seud.). del texto. y Manuel Me·
din?_ Harln. del dibujo de la cubierta.
Gráficas Rollán, S. A. Madrid, 1969
Propiedad, loo autores.-Madrld, 86.2\10.
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145.952. «Tendré que casarme». MarIa del .
Socorro Tellado López (<<Corln Tella­
do», seud.), del texto, y Manuel Medina
MarIn, del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Rollán, S. A. Madrid, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 86.292.

145.953. «Curso de transistores (envio I al
XIV). Academia Radio Enseñanza. Grá­
ficas Peyso. Madrid, 1968. Tomo L 1967;
tomos II a XIV. 1968. Propiedad, Aca­
demia Radio Enseñanza.-Madrid, 86.293.

145.954. «Curso de Correspondencia Ca­
mercial (envio I al V). Academia R.
Enseñanza (Academia Radio Enseñan­
za). Gráficas péyso. Madrid: Tm. l.
1967; tms. II, m. IV y V. 1968. Pro­
piedad. Academia Radio Enseñanza.­
Madrid, 86.294.

145.955. «Curso de ortografía». (enVÍo 1
al V). Academia R. Enseñanza (Acade­
mia Radio Enseñanza). Gráficas Peyso.
Madrid: Tms. m y IV. 1967; tm. II,
1968, Y tms, II y V. 1969. propiedad,
Academia Radio Ensefianza. - Madrid,
86.295.

145.956. «Curso de Radio (envío 1 al XII)..
Academia. Radio Ensefianza. Gráficas
Peyso. Madrid: Tms. II, m. IX y XII,
1967; tms. I, V a VII, X a XI, 1968. Y
toros IV y VIII, 1969. Propiedad, Aca.­
demia Radio Enseñanza. - M a d r id,
86.296.

145.957. «Rutas maravillosaslO' (poemas)
(de mi viaje a América del SUr). Maria
Verger centayol (Maria Verger). Grá­
ficas Miramar. Palma de Mallorca, 1966.
Propiedad, la autora.-Madrld, 86.297.

145.958 «Mazarade» (sinopsis). Ramón
de Aymerich Lobo (Ramón de' Ayme­
rIch). Copias «Monisll (Multi.). Ma­
drid, 1969. Propiedad, el autor. ...,... Ma­
drid, 86.298.

145.959 «El hombre y el robot». Liberto
Gimeno GarcIa. Auxmar. S. L. (Multi.).
Madrid, 1969. Propiedad. el Rutr,r.-Ma­
drid, 86.299.

145.960.· . «El hombre y el peralll. Liberto
Gimeno Garcla. Auxmar, S. L. (MultL).
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.­
Madrid 86.300.

145.961. «Curso de Televisión» (enVÍo I al
XVI). Academia Radio Enseñanza. Grá­
ficas Peyso. Madrid: Tms. I, IV, VI,
VIII Y X-XVI, 1967; tm. V, 1968. Y to­
mo IX, 1969. Propiedad, Academia Ra­
dio Enseñanza.-Madrid 86.301.

145.962. «Curso de Contabilidad» (envio
1 al X). Academia R. Enseñanza (Aca­
demia Radio Ensefianza). Gráficas Pey­
so. Madrid: Tms. II, ID, V, VI. VII,
VIII Y IX. 1967; tms. I y X. 1968;
tomo IV, 1969. Propiedad: Academia
Radio Enseñanza.-Madrid, 86.302.

145.963. «C u r s o Práctico de. Oficinas»
(envio 1 al V). Academia R. Ensefian­
za (Academia Radio Enseñanza).' Grá­
ficas Peyso. M~drid: Tms. 1 Y V. 19e'7;
tomo n, m y IV, 1969. Propiedad, Aca­
demia Radio E n s e ñ a n z a .-Madrid,
86.303.

145.964. «La montafia de la Vida». Alicla
Casanovas Menasanch (<<Stella Sale»
seUdónimo). Copisteria Gimper (MultO:
Barcelona. 1969. Propiedad. la autora.
Barcelona. 46.754.

145.965. «Seat 1.500-1969 (licencia Fíat).
Carrocer1a modelo 1.500-1969. Catálogo
de piezas para recambios. Anexos por
diferencias. Modelo 1.500. Modelo 1.400-C.
Modelo económico AE (derivado del
modelo 1.400-G). Modelo económico CE
(derivado del modelo 1.500). Sociedad
Espafiola de Automóviles de Turismo

• Sociedad Anónima (SEAT). Sociedad
Alianza de Artes Gráficas (S.A.D.A.G.l.
Barcelona, 1969. Propiedad. Sociedad
Espafiola de Automóviles de Turismo
Sociedad Anónima (SEAT). - Madrid:
86.306.

145.966. «Tres minutos. Sólo tres minu­
tos. tres: cambio. Tres minutos. por fa­
von>. José Luis Pécker Alberca. Radio
Madrid (Multi.). Madrid 1969. Propie­
dad, el aulor.-Madrid 86.307.
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145.967. «La teorIa lingüistica en la Es­
pafia del siglo XIX». Manuel Mourelle­
Lema. Talleres «Prensa Española, So­
ciedad Anónima». Madrid. 1968. Propie­
dad. él autor.-Madrid, 86.308.

145968. «Pelusa y yo... ». Luis de los Ar­
cos Elías (Luis de los Arcos). Copias
Carmen Moreno (MultL). Madrid. 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.311.

145.969. «Aires de Galicia» (poemas). Re­
Hodoro LiIlo Lutteroth. Imprenta Joan
Sallent Surco Sabadell, 1968 Propiedad,
el auwr.-Barcelona, 46.756.

145.970. «Esta celda» (canción). Domin­
go Palacio López (Domingo Palacio),
de la música y letra. Ejemplar manus­
crito Estrenada en Madrid el 18 de
mayo de 1969. en el Club Canciller
Propiedad. el autor.-Madrid. 86313.

145.971. «Introducción a Cuba». Andrés
Martinez Sánchez (<<Adrés .Sorel», seud.l.
del texto. y Luis Conde Orellana (Luis
Conde). de la portada. Smar. S. L.' Ma­
drid, 1968. Propiedad, los auwres.-Ma­
drid. 86.314.

145.972. «La religión como sistema esta­
blecido». Francisco P é r e z Gutiérrez
(Francisco Pérez). del texto. v Maria Je>­
sé Marti Fábregat (Maria JOsé Martí).
de la portada. Smar. S. L. Madrid. 1968.
Propiedad. los autores.-Madrid. 86.316.

145.973. «Los lagartos». Jaime Fernández
Gallardo. del texto, y Maria Jo-.'<é Marti
Fábregat (Maria José Martí). de la por­
tada. Imprenta Smar. S. L. Madrtd, 1969.
Propiedad. los autores.-Madrid. 86.317.

145.974 «Defensa de la vida humana. Vo­
lumen IV. Apuntes para la historia de la
pena de muerte». Luis Vecilla de las He­
ras. Gráficas Andrés Martin. S. A. Va­
lladolid. 1968. Propiedad. el autor.-Ma­
drid, 86.32<l.

145.975. «Discurso sobre el justo orden so­
cial». Luis Vecilla de las Reras. Gráficas
Lafalpoo. Valladolid. 1968. Propiedad. el
autor.-Madrid. 86.321.

145.976. «Soberania. bien común, igualdad
juridica». Luis Vecilla de las Reras. Grá­
ficas LafalpOO. Valladolid, 1968. Propie­
dad. el autor.-Madrid. 86.322.

145.ll'i'7. «Memoria de la campaña». José
Maria Sedano Ochoa. Actividades Bási­
cicas. S. A. (Mult.>. Madrid. 1969. Pro­
piedad. el autor.-Madrid, 86.324.

145.978. «El principio de la no sugerencia
en el D<!recho procesal. Doctrina y for­
mularios». Luis Vecilla de las Reras.
Gráficas Uguina. Madrid. 1965. Propie­
dad. el autor.-Madrid. 86.325.

145.979. «Método de corte y confección»
(sistema propio y patentado). Paz Igle­
sias Otero (Paz Iglesias), del texto y de
los dibujos. Gráficas Andújar. Madlid,
1009. Propiedad. la autora. - Madrid.
86.326.

145.980. rEl grito.y el eco» (comedia dra­
mática en dos actos. divididos cada acto
en dos cuadros). Manuel Benitez San­
tos. Multhispano (Mult.>. Madrid, 1969.
Propiedad. el autor.-Madrid. 86.327.

145.981. «Curso de Mecanografiall (teóri­
co-práctica1. Grupos I al III. Antonio
Castafios Casamayor. Litoprint. Madlid,
1969. Propiedad. el autor. - Madrid,
86.328.

145.982. Letra para cuatro canciones ti­
tuladas: l. «Camina por la vida»; 2, «En
tinieblas.; 3, «Flor de blasón», y 4, «Ju­
ventud». Maria Victoria Garcia Notario.
Casa Boneu (Mult.). Madrid, 1969. Pro­
piedad, la autora.-Madrid. 86.329.

145.983. «Defensa de la vida humana. To­
mo l. La pena de muerte es il1cita». Luis
Vecilla de las Reras. Imp. y Editoriai
Sever - Cuesta. VallRdolid. 1965. Propi€'­
dad. el auwr.-Valiadol1d. 855.

145.984. «Defensa de la vida hUmana. To­
mo IIlI. Luis Vecilla de las Reras. Gráf.
LafalpOO. Valladolid. 1961. Propiedad, el
autor.-Valladolid. 856.

145.985. «Exa-Villa». Exa-Villa, S. A., del
texto y dibujos. Torreangulo A. G. Ma­
drid, .1969. Propiedad. Exa-Villa, S. A.­
MadrId. 86.331.

145.986. «La responsabilidad civil en el
accidente automovilfstico. Respo:lsabili-
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dad objetiva». Francisco Soto Nieto. Im­
prenta T., Suco de viuda de G. Sáez. Ma.­
drid, 1969. Propiedad. el autor.-Aiba­
cete. 17.

145.987. «Susana» (S u s a n) (SuZanne).
José Luis Martin Mena (<<Mena», Seud.).
Estudio Fotográfico Farco. (Fotoc.). Ma­
drid. 1969. Propiedad, el autor.-Madrkl.
86.332.

145.988. «Cachorro de lobo». Maria de las
Nieves Graja1es Ibáñez (Malia de las
Nieves Grajales), del texto. y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<DesUo». seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta. Gráf.
Bruguera. Barcelona, 1969 Propiedad,
los autores.-Barcelona, 46.759.

145.989. «Bronce claro». Jesús Navarro
Carrión-Cervera (Jesús Navarro), del
l:exto. y JOr¡5e Núfiez Segura (Jorge Nú­
nez), del dIbujo de In cubierta. Grilfi­
cas Bruguera. Barcelona. 1969. Propie­
dad. los autores.-Barcelona. 46.760.

145.990. «Tu amor no tiene precio». Vic­
toria Rodorcda Sayal (<<Vic Loganll, seu­
dÓllimo), del texto..y Desiderio Babiano
Lozano Olivares <rDesilQ». seud.). del di­
bujo de' la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1969 Propiedad, los autores.­
Barcelona. 46.761.

145.991. «El ángel de las gafas oscuras».
María Teresa Núñez González (<<Vicky
Doran». seud.), del texto. v Des1derio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desllo». seud.).
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona. 1969. Propiedad. los auto­
res.-Barcelona. 46.763.

145.992. «Jugando a ser fea». Clotilde
Méndez Simón (Clotllde Méndez). del
texto. y Manfredo Sornmer Re5alt (Man­
fredo Sommer). del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguel'a. Barcelona. 1969. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona. 46.764.

145.993. «Un puente sobre el rencor». An­
tonio TolJ'lÍs Presas (<<Jaime Burgos»,
seudónimo). del texto. y Antonio Bernal
Romero (Antonio :2emal1, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad. los autores.-Barcelona,
46.765.

145.994. «Ya no tienes aliciente». Juan
Lozano Rico (<<Carlos -de Santander»,
seudónuno). del texto. y Desiderio Ba­
bIano Lozano Olivares «(".DesUo». seud.).
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barce!ona. 46.766.

145.995. «Todos somos pecadores». Maria
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vidall>. seu­
dÓnimo), dei texto. y Jorge Sarnper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
]a cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad. los autores.-Barce!ona.
46.767.

145.996. «A lo 10<Xl y para siempre:). Mont­
selTat Gimbernat Colomer «IG. Colo­
men>, seud.J. del texto, y Manfredo Som­
mer Resa!t (Manfredo Sommer) del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1969.-Propiedad los autores.
Barcelona. 46.768.

145.997. <((Jon las alas rotasll. Juan Lozano
Rico «cCarlos de Santander». seud.), del
texto, y Juan Pifarré Borrull (Juan Pi­
faITé). del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 46.769.

145.998. «El rubí tallado». Maria Luisa Vi­
llardefrancos 'Legrand (<<Marisa VilIar­
defrancosll. seud') , del texto, y Juan
Plfarré Borrull (Juan Pifa.r:ré). del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.77(}.

145.999. «Un novio en España». Estrella
Lr;;;{:z Obregón (<<Valentina del Barco»
seudónimo), del texto. y Angel Badiá
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46.771.

146.000. «Ciega de rencor». Isabel Salueña
Paesa (Isabel Salueña). del texto, y Emi­
lio Freixas Aranguren (Emilio Freixas),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 46.772.
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146.500A

146.026. «Mis brazos te esperan siempre».
Antonio Torras Presas (<<Jaime Burgos»,
selldónimo), del texto, :' Alberto Pujolar
Schiiller IAlberto Pujolar), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar.
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.798.

146.027. "SU novela». Clotilde Méndez Si·
món (Clotilde Méndez), del texto,. y
Desiderio B a b i a n o Lozano Olivares
(<<Desilo», seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Pro pie da <:, los autores.-Barcelona,
46.800.

146.028. «En un lejano rincón». Maria de
las Nieves Grajales Ibáñez (Maria de
las Nieves Grajales), del texto, y Jorge
Samper de Cortada (Jorg~ Samper), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona. 46.801.

146.029. <lSl ·uiero». Rosario Sánchez Na­
varro (<<Amparo Lara», seud,) , del tex­
to, y Alberto Pujolar Schiiller (Alber­
to Pujolar), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bru¡¡-uera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores. - Barcelona, 46.802.

146030. «Claire-Rosse». Maria de las Nie­
ves Grajales Ibáñez (Maria de las Nie­
ves Grajales), del texto, y Jorge Sam·
per de Cortada (Jorge Samper), del di·
bujo de la cubierta. GrM. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.803.

146.031. «Mañana llega "Jesse James").
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Lugenl,
seudónimo),' del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad. los autores.-Bar-
celona, 46804. .

146.032. «La manada fantasma». Arsenio
Olcina Esteve (<<A. Rolcest», seud.), del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Desiloll, seud.), del dibujo de la
cubierta. Gráf. B r u g u era. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona.
46805.

146033. <lUna bala te saludall. Migue¡'Oli­
veros Tovar (<lKeith Lugen>, seud.), del
texto, y Francisco Morillo Garcia (Mo­
rillo), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
cad, los autores.-Barcelona, 46.806.

146.034. «¡Rifle, bandolero!>l. Miguel Oli­
veros Tovar (<<Keith Luger», seud.), del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<DesilOll, seud.), del dibujo de la
cubierta. Gráf. B r u g u era. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores. - Barcelo-
na, 46.807. •

145035. <lMuera en Hong-Kong, es mas
baratOll. '\figuel Oliveros Tovar (<<Keith
Lugen>, seud.), del texto; Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<lDesiloll. seud.).
del dibujo de la cubierta, y José ~lti­
mira Vila (<<Altamira», seud.l. de la Ilus­
tración inte!ior. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 1968. ~opiedad, los autores.-Bar-
nJnr;~-L 46.808.

141)036 «Tras las prvpias huellas». Fran­
cisco Cortés Rubio (<<Frank McFalrll.
sEud6nimo). del texto, y Antonio ~er­
nal Romero (Antonio Berna!), del dIbu­
jo de la ,.,¡bierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. propiedad, los autores.-
Barcelona, 46.809. .

146037 «El festival del crimeml. MIguel
Oliveros Tovar (I'Keith Lugen>, seud.).
dé! texto, y Desiderio Babiano. LozanQ
Olivares (<lDesilo", seud.), del dIbujo de

146.001Nl"IEHOS

~~9. ¡'l"\'l,\<"j'l<t k., autores.
BarceloJ1$l· .• "
BarcelonA ,¡,:,:.'~, inl tlll1'll):·\lnl». Maria

146.014 «I'~""l\ .> \~M:ll'" Vldal», seu-
Lt?sa Vi<Í~.}· t::~~~\ 'o .o.lt'l'rh> pujolar
dommo). '\; .', l'\~h'ltn>. dt'l dIbUJO
Sc1liil1er ,1:,'<'1 t~ "Ir ¡\rUjlll"n\ BIIYcelo­
de la cubl'l" '" ,{ 11' l' 1\" .\U«'l't's.-Bar-na 1969. ~.;""p.,.... 11' • •, . ~.

celona. 45 r",. 1\1 Irll\ '1'\'1"'-'1\ Sesé Lo-
146.015. «J'.\~ t;l\. 1 $(,,(\' ,\t'l texto, Y

zallO CM",··.. In'~~ \1~tlld'" \,hl\'l!e Sam­
Jorge Sal\\\~·.\ <~ i~ ('::1;),';\11. Gráficas
Jer), del <I\~" ~{\1lI\ 111M Propiedad,
Bruguem. ,•.\l~'<.' ,\ \1;1\ 467117.
los autolwlI~~~~~II;'11 Ú» l,u<:llll MataiX

146.01!i. «M~.l~l\ ltn\l'I'., ll<'ud. l • del texto,
<;>lcmll «« ¡"nt' Uol'I'ull (Jmll) Plr.arré),
) Juan PI Ir 11\ culll"rtll. Ort\!. BlUgue­
del dIbUJO " . 1lI1111 f'rvl'll....hHI. los lfuto­
ra. Bar{'('l,\~\l\ ~tl781l.
res.-Bar<"",>l\~. ",. \'m'u('ll\l'tln». Ma-

146;017. «D,11' ,l\ 1~',I\N Ol'l~jl\l('$ lt>l\ñez (M."
na de hu. l"1"(~'.Nj IA~) c!t\) \t'xto. y Jor-
d I N · l"" .11111", 'pe )e as lé ('., ¡(tll (Jol'$'l' tillm r,
ge Samp<,1 \;rhl·\~u:)II'I'\II. OI'M. Brugue­
del dIbujo l llltlll. I'l'oplt'(ll\d, los auto­
ra. Bal cel.}II\I. 46 '/llll
res.--Barc"\I::::~ió (.) 1~1\l()1'». HIINIU"lo Sán-

146.018. «y ,(<<I\IIII'IU'O LIII'l\». seudJ.
c1lez NavlIl" M r '('(jo S<>1I11l1(Ol' Resalt
del texto.) "U ,l.) 1lt'1 ttllllljo de la
(M f · I ~1,~IIl'"I,· 1\' el naan 1 e<" ,1 11 1'1111 IIl' 1'11 111 e o ,
cubIerta. t. tI.\ " J 1II1tOI'('II.--- UlIl'celona.
1968. Pro!'l•• h.. , 00'\

46.790. r 1I "XI~ntricos».
1<16019 «S"",,'llIrl'l 1II1 ('AllII Bravo»- .. ~.. <1Ic11111 1ft. '

Luciloa . MlIlll~~'1 I... x\.o. Y .ltll'll" SlImper
seudommol ". Hlllupl'r 1, ttl.1 dibUJO
de CQrtadll t .101 [o::.f<t IIrllil llN11. Baree­
de la culJ]'" 111. 1.1 \' 10H lluturl'II.-Bar­
lona. 1966. ", "l" I 11(.

celona, 46.'1111 '1IIIvI'ml». Montserrat
146.020. «Fiel 11 l' l" 1.1(<<0 Co\(llllcnl, seu­

Gimbernaf. 1'0111>111"1 • l'lflllTé Bo­
dónimo), d<'l I'·.X""" jV ':i~:II~llluJO de la
rrull (Jllnlll·Ull"~:·"'II':III;nl. lhtrcelona.
cubierta. 1 jI '''l' I I i'lI\.o\'l'rJ.· 13m'celo­
1968. PrOI¡j¡'dH(. cm
na. 46.792 . . ('IIII1.(.pcibJ1 Fer-

146.021. «D,," oIII1L~,.'.U~::1~;1 ",CollI'llY Fer­
nández d~' 1\~1I :."; , ..xlo, Y .!orgt' Sam­
nandez». f'>"iJoI ,1 JI W' HIIIIl, ... r'. l1el dl­
per de C"rf",,jll¡ (l' ::11 Ortit Ilrllguera.
bujo de JIl, .'11 1J~I,,,'I ..dlld. lCJI! autores.
Barcelona ¡ .IH/l. ,

Barcelona: ..jlj '/U:1 t J¡'HI\II Navarro
146.022. (IDe ¡¡,¡<,nll rf~;(~' Nllvl1rroJ, del

CarriÓn-C€l~"I:~ltll;!réTlol'I'1I1l IJuan p}­
texto, Y JUIIII J J cllbll.,ta. Gra-
farré) del 'llllllJO I /JJ 11 1111111 Prople-

. ' "/Il !lltrCI",,nft. .
flcas Brugli. ..1lfil'l:eloll ll . 4/1.794.
dad. los al1/I ¡1 t'H·-~m.' dldl<lI;(J». Juan Lo-

146.023. «Ah(¡/.Il '\'•. di' Bl1I'ltUn<ll-r» seud.).
zano Rico 1(,l :jir (:='r//" plljo1(1I' Bchiiller
del texto, ;; A • d"l dlllUju IJI< la cu­
(Albelto Pl~J,/¡"f), J"1"Il /l'ln'('llina, 1968.
bierta. GrM jll,lV,I, ':"h 1I11reelona.
Propiedad. ¡',h ¡wtr¡· ..

46.795. ,... ,. A1,fhnio TI....
1 f'O".1 D' i,la :,- 1// ,1" , 1) (¡.<

•;:". L_ .... « 1" '~.J¡J)II.t: J~I.I~~'¡:-Ji, ,j' .. , ~;.
nas Presa ..... ~/::¡JIJ H¡.¡rutl J(A¡J114:/(~ (~ntr.r
te:l.-to, y An . d •• , iJltllljl, tJ'o la l.ulJlerta.
TIlO Bernal>. '//1' /:l1f""IIJ"llo llJfí!l; Propie­
Graf. Brug¡;.t· . • 1lIlI'I,I,Jf¡na. 11,.796.
cae. los au f / J1 ' 1.... l"'~ dl; eliHltTt;e». Ma-

146;025..«Lo :';';:1';' ;':;I.~~t,l, 1,'Mur;; Vida!;,.
na LUIsa V ~ "'0 JI'" l' "fJ('hldt:rio Ba-

d · . C" ~ ,1. , dseu ommo). ',' J....: 'f"~ f'l/)t-hllo1" seu .J,
blano LOZ8.~ ) l., r '~', _1 ¡ ( ~ f !,J, Bru-
d pl d·b· -, J,J. 1;1)1)]1 . •. .l ' .. d 1-

.. I uJo-.·, l'1/'J1l J'ro~"c:Jili, Ve
guera. Barc",,'JlI¡'.. .)
autores._B~,f,.t:I{lr,JJ.,46.7"".

INSCRIPCIONES

146.001. «Q~iero casarme contigo». Juan
Lozano RIco (<<Carlos de Santander»
~udónimo), del texto, y Desiderio Ba~
blan~ l.<?zano Olivares (<<Desilo», seud.),
del dIbuJo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.773.

146.00~. «S.in ti no vivo». Isabel lrigaray
Echávarn <Isabel Irigaray), del texto,
y ~ael Cortiella Juancomartí (Rafael
Co~tJella), del dibujo de la cubierta.
~raf. Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
PIedad, los autores.-Barcelona, 46.774.

146.~03. «Te reiste de mi». Juan Lozano
RICO (<<Carl?S de S~tander», seuaJ, del
texto, y EmIlio FrelXas Aranguren (Emi­
lio . Freixas) , del dibujo de la cubierta.
Gra!. Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.775.

146.00~. «La historia de un árbol viejo».
Mana Luisa Villardefrancos Legrand
(Marisa Villardefrancos), del texto, y
R:afael Lara Campos (Rafael Lara) , del
dIbujo de la cubierta. GrM. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.776.

146.095. «Promesa de guanc1le». Clotilde
Mendez Slillón (Clotilde Méndez) del
texto, y Antonio Bosch Penalva (Ánto­
nio. Bosch), del dibujo de la cubierta.
~raf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
pIedad, 105 autores.-Barcelona 46777

146.006. «Siempre la verdad». Mina' Te~
resa Sesé Lazcano (Maria Teresa Sesé)
del.texto, y Antonio Bosc1l Penalva (An~
ton.1O Bosc1l), del dibujo de la cubierta.
~raf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
pIedad. los autores.-Barcelona, 46.778.

146:007. «Cabeza rota». Lucila Mataix 01­
erna (<<Ceha Bravo», seudJ, del texto
y Manfredo Sornmer Resalt (Manfre-d~
~mmer). del dibujo de la cubierta. Grá­
fICas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.779.

146.008. «El egoista». Maria Teresa Sesé
L.azc~o (~aria Teresa Sesé) , del texto,
y Desldeno Babiano Lozano Olivares
(<<Desllo», seud.). del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona 1969
Propiedad, los autores. - Barrelona'
46.780. '

146.009. «En busca del olvido». Manuel
Moreno Bernet (<<Armando Sandoval»
seudónimo), del texto, y Jorge Núñei
Segura (Jorge Núñez) , del dibujo de la
cubIerta. Gráficas Bruguera Barcelona
1969. Propieda<l, los autoreS. - Barcela-:
na, 46.781.

146.010. «Nuria». Maria Luisa Villarde­
francos Legrand (Marisa Vjllardefran­
cos) , del texto, y Miguel Angel Monte­
ro Bulentini (Miguel Angel Montero)
del dibujo de la cubierta. Grá! Brugu~
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 46.782.

146.011.. «Un rumor»'- Maria del Pilar Ca­
né Sanc1lez (Maria del Pilar Carré)
d~1 te~to, y Juan Pifarré Borrull (Juan
~Ifarre), del dibujo de la cubierta. Grá­
f,leas Brugutra. Barcelona, 196"1. Propi€­
cad. los autores.-Barcelona, 46.783.

146.012. _ «La pulsera ce pedida». Isabel
Saluena Paesa (IsabeL Salueña), del tex-
to, y Rafael. Lara Campos (Rafael La­
ra), del dIbUJO de la cubierta. Gráf Bru­
guera. Barcelona, 1969. Propiedad, los
los autores.-Barcelona 46784

146;013. «Los dos trofeos' deÍ diablo». Ma­
na Adela Durango Güervós (M.' Adela
Dmango), del texUJ, y Desiderio Babiano
i.?zano Olivares (<<Desilo», seud,), del
dIbUJO de la cubierta. GrM. Bruguera.
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la cubierta. Gráf. Bruguera. Barceiona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46.810.

146.038. «La tercera mujen>. Victoria Ro­
doreda Sayol (<<Vic Logan», seud'), del
texto, y Angel Badía Camps (Angel Ba­
día), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona. 46811.

146.039. «La puerta negra». F r a n C i s c o
González ; edesm.. (<<Silver Kane», seu­
dónimo», del texto, y Vicente Roso Men­
gual (Vicente Roso), del dibujo de la
cubierta. Gráf. B.r u g u era. Barcelona,
1969. Propiedad, los áutores.-Barcelona,
46.812.

146.040. «El "sheriff" que nunca existió».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keitr Luger»,
seudónimo), del texto, y Miguel García
Giménez (Miguel García), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1959. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na, 46.813.

146041. «Matón provisionai». Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi (<<Peter Debry», seu­
dónimo), del texto, y Miguel García Gi­
ménez (Miguel Garcfa), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na, 46.814.

146.042. «El !ancho de la codicia». Alfon­
so Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regaldíe»,
seudónimo), del texto, :'" Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propíedad, I(}s autores.-Bar­
celana, 46.816.

146.043. «Tormenta en río Seco». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seud.),
del texto, y Miguel García Giménez (Mi­
guel García), del dibujo de la cubierta.
Gráf, Bruguera. Barcelon2.. 1959 Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.817.

146.044. «Un hombre sin amigos» Prado
Castellanos Alentorn (<<Meadow Castle»,
seudónimo), del texto, y Miguel García
Giménez f'JIiguel Garcia) , del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969, Propiedad, los autores.-Barcelona,
46818,

146.045, «Violencia en el rancho». Mar­
cial Antonio La f u e n t e Estefanía
(<<M. L, Estefanía», seud.), del texto, y
Manuel Brea Rodríguez (Manuel Brea),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bruc
guera. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 48819.

146.046. «Patrulla de condenados». Nico­
lás Miranda Marín (<<Joe Sheridam>,
seudónimo), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Berna!), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1!?69. Propiedad, Jos autores.
Barcelona, 46.820.

146.047. «Un hombre nuevo». Prado Cas­
tellanos A len t o r n (<<Meadow CasUe»,
seudónimo), del texto, y Salvador Fabá
Fabá (Salv·"or Fabá) , del dibujo de la
c u b i e r t a. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na, 46.821.

146.048. «El cubil de los lobos». Nicolás
Miranda Marín (<<Joe Sheridan», seud.),
del texto, ~ Luís A I m a z á n Giménez
(Luis Almazán), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Pro pie dad, los autores. - Barcelona,
45.822.

146.049 «Marty, el explosivo». Fidel Pra­
do Duque (Pidel Prado), del texto, y
Desiderio~abíano Lozano Olivares (<<De­
slio», seud.), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.823.

146.050. «Cuchi:lo justiciero». Marcial An­
tonio Lafuente Estef<~ni «(~'J L. Este­
fanía», seud.), del texto. y Manfredo
Sommer Resalt (Manfredo Sommer), del
dibujo de l~ cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.824.

146.051. «Tras las huellas del culpable».
José Luis de BIas Moreno (<<Black Mo­
ram>, seud.), del texto, v Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (;,Desilo», seud.),
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del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 46.825.

146.052. «El libro de las 1.001 muertes».
Pedro Víctor Deb, igode Dugi «(Peter
Debry», seud.), del texto, y Desidel'io
Babiano Lozano Olivares (<<Desllo», seu­
dónimo) del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Br~guera. Barcelona, 1959. Propie­
dad, los autores.-Balcelona, 46.826.

146.053. «Lavado de cerebro». Rafael Bar­
berán Domínguez (<<Ralph BarbY», seu­
dónimo), cel texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Bernal), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Prooiedad, los autores. - Barcelo­
na, 46827".

146 054. «La muerte se víste de novia».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Luger»,
seudónimo), del texto, :' Miguel Garda
Giménez (Miguel García), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na, 46.828.

146.055. «Traidores en la reserva». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (<<Este­
fania» seud.), del texto, y Miguel Gar­
da Giinénez (Miguel García), del dibujo
de la cubierta. Gl'áf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 46.831.

146.056. «Espuelas de madera». Marcial
Antonio Lafucnte Estefania (<<Estefa­
nía», seud.), del texto, Y Salvador Fabá
Fabá (Salvador Fabál, del dibujo de la
cubierta. Gráf. B r u g u era. Barcelona,
1968. Propiedad los autores.~Barcelona,

46.832.
146.057, «Sois unos novatos». Marcial An­

tonio Lafuente Estcfanía (<<Estefanía»,
seud6nimo), del texto, y Manuel Brea
RodrllnleZ (Manuel Brea), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.833.

146.058. «Comercio inhumano». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<Estefa­
nía», seud.), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.834.

146.059. «¡Maldito Co!t'». Marcial Anto­
nio Lafuente Estcfanía (<<Estefanía», seu­
dónimo), del texto, y Miguel García Gi­
ménez (Miguel García), del dibujo de la
e u b i e r t a. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.835.

146.060. «La dama de Nueva Orleáns».
Marcial Antonio La f u e n te Estefania
«(Estefanía», seud.), del texto. y Miguel
Garda Giménez (Miguel García), del
dibujo de la cübierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.836.

146.061. «Ambición trágica». Marcial An­
tonio Lafuente Estefania (<<Estefanía»,
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.837.

146.062. «Sonora». Marcial Antonio La­
fuente Estefania «(Estefanía», seud.), del
texto, y Rafael Griera Calderón (Ra­
fael Griera), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Brug¡i.era. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.838.

146.063. «El nuevo gobernador». Marcial
Antonio Lafuente Estefanla «(Estefanlal),
seudónimo), del texto, y Luis Gilabert
Martinez (Gilabert), del dibujo de la
cubierta. Gráf. B r u g u era. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46B39.

146.064. «La r e b e I d e del "Canadian"».
Marcial Antonio Lafuente Estefanía
«(Estefanía», seud.), del texto, y José
Triay Gornés (Triay), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46840.

146.065. «El doctor escondido». Marcial
Antonio Lafuente Estefanla (<<Estefa­
nía», seud.), del texto, y Miguel Garcla
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Giménez (Miguel García), del dibujo de
la cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.841.

146.066. «002. ¡Licencia para liquidar!»
EO-002 «(Col. Enviado Secreto», núme­
ro 41). Francisco Caudet Yarza «(Frank
Caudet», seud.), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.842,

146.067. «Los hombres del más allá». EO­
004 (<<Col. Enviado Secreto», núm. 51).
Francisco González Ledesma «(Silver
Kane», seud,) , del texto, y Angel Badia
Camps {Angel Badía), del dibujo de la

. cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.843.

146.068. «005 contra "Firingman"». EO­
005 «(Col. Enviado Secreto» núm. 52).
José Maria Llir6 Olivé «(Burton Rare»,
seudónimo), del texto, y Angel Badla
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.844.

146.069. «¡Sonia!» EO-002 (<<Col. Enviado
Secreto», núm. 53), Francisco Caudet
Yarza «(Frank Caudett», seud.), del tex­
to, y Angel Badía Camps (Angel Badla),
del dibujo de la cubierta. Grá!. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 45.845

146.070. «T de terron>. EO-003 (<<Col. En­
viado Secreto», núm. 54). Luis García
Lecha «(Clark Carrados», seud.), del
texto, y Angel Badia. Camps (Angel Ba­
dla), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autóres.-Barcelona, 46.846.

146.071. «Morir c o m o chinos». EO-004
«(Col. Enviado Secreto», núm. 55). Fran­
cisco González Ledesma (<<Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.847.

146.072. «Algo más que una droga». EO­
005 (<<Col. Enviado Secreto», núm. 56).
José María Lliró Olivé «(Burton Rare»,
seudónimo), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.848.

146.073. «... Rasta aue la muerte se ena­
moró de 002». EO-002 (<<Col. Enviado
Secreto», núm. 57), Francisco Caudet
Yarza (<<Frank Caudett», seud.), del tex­
to, y Angel Badia Camps (Angel Badía),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 46.849.

143.074. «Nadie es inmortal». EO - 003
(<<Col. Enviado Secreto», núm. 58). Luís
Garc1a Lecha «(Clark Carrados», seud),
del texto, y Angel Badía Camps (Angel
Badía), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.850.

143.075. «Contra el sindicato del crimen».
EO-004 (<<Col. Enviado Eecreto», núme­
ro 59). Francisco González Ledesma
«(Silver Kane», seud.), del texto, y An­
gel Badía Camps (Angel Badía), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.851.

146.076. «005 en órbita mortal». EO-005
«(Col. Enviado SecretOl>, núm. 60). José
Maria Lliró Olivé (<<Burton Rare», seu­
dónimo), del texto. ,; Angel Badf" Camps
(Angel Badla), del dibujo de la cubierta.
Gráf Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.852.

146.077. «Perfume para matar». EO-003
(<<Col. Enviado Secret.Q», núm. 62). Luís
García Lecha «(Clark Carrados», seud,),
del texto, y Angel Badía Camps (Angel
Badía), del dibujo de la cubierta. Grá­
flcas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autoces.-Barcelona, 46.853.
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146.078. «Las mujeres "lobo"». EO-004
(<<Col. Enviado Secreto», núm. 63). Fran­
cisco González Ledesma «(Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Angel Badia
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.854.

146.079. «La muerte espera en "Muriaoa"».
EO-005 (<<Col. Enviado Secreto», mime­
ro 64). José Maria Lliró Olivé (<<Burton
Hare», seud.), del texto, y Angel Badia
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.855.

146.080. ~(Salamb6». Gustave Flaubert, del
texto original, y Alberto, Pujolar Schbl­
ler (Alberto Pujolar), del dibujo de la
sobrecubierta. Traductor, Julio Crescen­
cio Acerete Bueno (Julio C. Acerete).
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, el traductor, de la traducción, y el
autor del dibujo de la sobrecubierta, de
ella.-Barcelona, 46.857.

146.081. «Sade-70» (sinopsis para guión ci­
nematográfico). Luis Bermejo Carrión.
Multhispano (Multi.). Madrid, 1969. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.333.

146.082. «Tenorio F. C.» (parodia en vers
inosent en un acte, dividit en dos cua­
dres, y un apoteosis: parodia en verso
inocente en un acto, dividido en dos
cuadros, y una apoteosis). Francisco Pa­
lau Rávena (Paco Palau) y Enrique
Songel Mullor (Enrique. Songel). Im­
prenta Comercial de José Pla. Valencia,
1924. Propiedad, los autores. - Madrid,
86.334.

146.033. «Dátils de ,Barberia»: «Dátiles de
Barberia». (Sainet líric en un acte. en
vers y prosa: Sainete lirico en un ac­
to, en verso y prosa). Francisco PaJau
Rávena (<<Paco Palau») y Enrique SO'1­
gel Mullor (<<Enrique Songe!»), del texto
y música de Vicente Ballester (<<Vicent
Ballester»). Ej. impTeso. Estrenada en
valencia el 3 de febrero de 1927 en el
tea tro Regional. Propiedad. Francisco
Palau Rávena y Enrique Songel Mullor,
del texto.-Madrid, 86.335.

146.034 «j Nochebuena!» (comedia valen­
siana en un acte, en prosa i vers: co­
media valenciana en un acto. en prosa
y verso). Enrique Songel Mullor (<<En­
rique Songel») y Vicente Climent Gar­
cés (<<Visént W. Climent». seud.l. Ej. im­
preso. Estrenada en Valencia el 23 de
diciembre de 1925 en el Salón Noveda­
des. Propiedad, los autores. - Madrid,
86.336.

146.085. «¡Despierta, chico!» (sinopsis ci­
nematagráfica). Joaquin Parejo Diaz.
Madrid. Copias, Carmen Moreno (Mul­
ti). 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.337. .

146.086 «Ordinario de la misa» (misal ro­
mano latino-castellano reformado según
los decretos del Concilio Vaticano II y
promulgado por S. S. el Papa Pablo VI).
Comisión Episcopal de Liturgia y CE­
LAM, del 'texto, y Comisión Episcopal
Española de Liturgia, de las melodías.
Héroes. S. A. Madrid. 1969. Propiedad,
los autores.-Madrid, 86.338.

146.037 «Azul» (melodía). Cristina Gil
Gutiérrez, de la letra, y Angel Manza­
nal Garcia, de la música. Ej. fotoco­
piado. Estrenada en Valencia de Alcán­
tara (Cáceres) el 15 de abril de 1969 en
la Pista de Verano. Propiedad, los auto­
res.-Madrid. 86339.

146.083 «Amigo imaginario». Justo Gue­
deja-Marrón Pérez (<<Justo Guedeja­
]\larróll» l. Ind. Gráf. «Diario-Dia Pa­
lencia». 1962. Propiedad, el autor.-~.la­

drid. 86.340.
145.089 «Cantando a los cuarenta». Justo

Guedeja-Marrón Pérez «cJusto Guedeja­
Marrón»). Tall. Gráf. Gómez Menor. To­
lcdo. 1964. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.341.

146.090 (cLas sencillas palabrBs». Justo
Guedeja-Marrón Pérez «cJusto Guedeja­
Marrón»!. Gráficas Castilla. Burgos.
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1961. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.342.

146.091. «Album Peraiba». Contiene: 1.
«Cianuro con marnlxl)) (mambo). 2, «Un
viejo recuerdo» (bolerol. 3. «Estrellas en
tus ojos» (slowl. 4. (cCada día me gus­
tas más» (rock). Andrés Peralba Codi­
na. Ej. manuscrito. Estrenadas en San
Sadurni de Noya (Barcelona) el 6 de
julio de 1969 en la Pista del Hogar del
Productor. Propiedad, el autor.-Barce­
lona. 46.858.

146.092 «Manual de Relaciones Huma­
nas». Su aplicación práctica en la Em­
presa española. Alfredo Puigvert Calde­
rón de la Barca «<Alfredo Puigvertl.
Selecciones Gráficas. Madrid, 1967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 86.343.

146.093 «Mercados del libro». Argentina.
Alfredo Puigvert Calderón de la Barca
(<<Alfredo Puigvert»), del texto y dibujo
de la cubierta. Imp. José Luís Cosano.
Madrid, 1967. Propiedad, el autor.-Ma­
drid. 86.344.

146.094 «Organización comercial de la li­
brería». Alfredo Puigvert Calderón de
la Barca (<<Alfredo Puigvert»). Cometa,
Sociedad Anónima. Zarazoga. 1964. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 86.345.

146.095. «Dibujo, apuntes e introducción
a ios sistemas de representacióll» (pri­
mera y segunda partes). Ricardo Carre­
ras Cabello (<<R. Carreras Cabello»), Ta­
lleres del Instituto Geográfico y Catas­
tral. Madrid, 1968. Propiedad. el autor.­
Madrid. 86.346.

146.096 «Montaje completo de un tele­
visor». Academia Radio Enseñanza
(<<Academia R. Enseñanza»). Gráficas
Marfia. Madrid, 1965. Propiedad. el au­
tor.-Madrid, 86.347.

146.097 Lección de electrónica», número
uno (temas de televisiónl. Academia Ra­
dio-Enseñanza. Litoprint. Madrid, 1965.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.348.

146.098 «Eis mallorquins 'són bons al lots»
(c(Los mallorquines son buena gente»).
Vida Bial (<<Vida Gabriela», seudJ, del
texto. Imp. Politécnica. Palma de Ma­
llorca. 1969. Propiedad, la autora.-Ba­
leares. 1.398.

146.099 ccUna vieja y triste historia ... ¿De
amor?» (guión). Roberto Fandiño Rego
(<<Roberto Fandiño») y José Luis López
del Río (<<José L. López del Río»). Co­
pias. Carmen Moreno (Multl.l. Madrid.
1969. Propiedad, los autores. -Madrid,
86.349.

146.100 «La Organización de los Estados
americanos» (O. E. A., una nueva vi­
sión de América), Félix Guillermo Fer­
nández-Shaw Y Baldasano «cFélix G.
Fernández-Shaw)), del texto y láminas.
Gráf. Uguina. Madrid, 1959. Propiedad,
los autores.-Madrid, 86.351.

146.101 «La dansa del pastor i la sirena»
(<<Sardana de l'Empordá»). Sinopsis de
guión cinematográfico. ccLa danza dei
pastor y la sirena» (sardana del Am­
purdán). Maria DolGres Iglesias Barba
(<<M.a Dolors Iglesias Barba»). Gimper
(Multl.l. Barcelona, 1969. Propiedad, la
autora.-Barcelona. 46.859.

146.102 (<España, linda y querida» (paso­
doble). Stefan Navarro López «cStefan
Navarro».), de la letra y música. Ej. fo­
tocopiado y manuscrito. Estrenado en
Paris el 5 de marzo de· 1969 en el ca­
baret Le Chien qui Fume y en El Ba­
rraca (Avila) el 18 de julio de 1969 en
la piscina San Isidro. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 86.354.

146.103. «Mujeres. raza bendita» (Jerk.
cha-cha-cha). st .. f"''. ""T?~.-:"'-'":' !/'~1~.-7

«(Stefan Navarro»)í, de la ietra y mú­
sica. Ej. fotocopiado y manuscrito. Es­
trenado en París el 5 de marzo de 1969
en el cabaret Le Chíen qui Fume y en
El Barraca (Avila) el 18 de julio de
1969 en la piscina San Isidro. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 86.355.

146.104. «Enterrador» (slow rack). Stefan
Navarro López (<<Stefan Navarro), de la
letra y música. Ej. fotocopiado y manus-
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crito. Estrenado en Paris el 5 de marzo
de 1969 en el cabaret Le Chien qui fu­
me, y en El Barraca (Avila) el 18 de
julio de 1969 en la piscina San Isidro.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.356.

146.105. «Mónica» (rumba samba). Ste­
fan Navarro López (<<Stefan Navarro»).
de la letra y música. Ej. fotocopiado y
manuscrito. Estrenada en Paris el 5 de
marzo de 1969 en el cabaret Le Chien
qui Fume, y en El Barraca (Avila) el 18
de julio de 1969 en la piscina San Isi­
dro. Propiedad, el autor.-Madrid, 86.357.

146.106. (<¡Volar!» (mal'china apache).
Stefan Navarro López «cStefan Nava­
rro»), de la letra y música. Ej. fotoco­
piado y manuscrito. Estrenada en Pa­
rís el 5 de marzo de 1969 en el cabaret
Le Chíen qUl Fume, y en El Barraca
(Avila) el 18 de julio de 1969 en la pis­
cina San Isidro. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.358.

146.107. «Los gitanos de mi España» (pa­
sodoble). Stefan Navarro López (<<Ste­
fan Navarro»), de la letra y música..
Ej. fotocopiado y manuscrito. Estrenado
en París el 5 de marzo de 1969 en el ca.
baret Le Chien qui Fume. y en El Ba­
rraca (Avila) el 18 de julio de 1969 en
la piscína San Isidro. Propíedad, el au­
tor.-Madrid, 86.359.

146.103. «Torrente» (rumba guaracha).
Stefan Navarro López (<<Stefan Nava·
rro»), de la letra y música. Ej. fotoco­
píado y manuscrito. Estrenada en Paris
el 5 de marzo de 1969 en el cabaret Le
Chien qui Fume, y en El Barraca (Avi­
la) ei 18 de julio de 1969 en la piscina
San Isidro. Propiedad, el autor.•Ma­
drid, 86.360.

146.109. «Tu sey l'amore» (<<Tú eres el
amor»), marchina jerk. Stefan Nava­
rro López (c<Stefan Navarro»). de la le­
tra y música. Ej. fotocopiado y manus­
crito. Estrenada en Paris el 5 de marzo
de 1969 en el cabaret Le Chien qui Fu­
me, y en El Barraca (Avila) el 18 de
julio de 1969 en la piscina San Isidro.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.361.

146.110. «Bailando el tango» (tango).
Stefan Navarro López (<<Stefan Nava­
rro»), de la letra y música. Ej. fotoco­
piado y manuscrito. Estrenado en Paris
el 5 de marzo de 1969 en el caba.ret
Le Chien qui Fume, y en El Barra­
ca (Avila), el 18 de julio de 1969 en
la piscina San Isidro. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.36:::.

146.111. «Di qué seré sin ti» (bolero
afro - cubano). Stefan Navarro López
(<<Stefan Navarro»), de la letra y mú­
sica. Ej. fotocopiado y manuscrito. Es­
trenadé> en Paris el 5 de marzo de 1969
en el cabar-et Le Chien qui Fume, y
en El Barraca (Avila), el 18 de julio
de 1969 en la piscina San Isidro. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.364.

146.112. «Canta, canta como yo» (baión
gitano). Stefan Navarro López (<<Ste­
tan Navarro»), de la letro. y música.
Ej. fotocopiado Y manuscrito. Estrena­
do en Paris el 5 de marzo de 1969 en
el cabaret Le Chien qui Fume, y en
El Barraca (Avila), el 18 de julío de
1969 en la piscina San Isídro. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.365.

146.113. «Una vez» (vals,'. Stefan Na\-a­
1'1'0 López (<<Stefan NavalTo»), de la le­
tra y música. Ej. fotocopiado y manus­
crito. Estrenado en París el 5 de mar­
zo de 1969 en el cabaret Le Chien qul
Fume. y en El Barraca (Avila), el 18
de julio de 1969 en la piscina San Isi­
dro. Propiedad, el autor. - Madrid,

146.114. ccSeat modelo 850. Berlina cou­
pé. Manual de reparaciones». Sociedad
Españole. de Autamóviles G'~ Turismo.
Sociedad Anónima (SEAT). Helios, So­
ciedad Anónima. Art~s Gráficas. Ma.­
drid, 1969. Propiedad, el autor. - Ma­
drid, 83.367.

146.115. «English Ca :~e, Book 1» (curso
de inglés, libro 1). Luis Santaolalla Ji­
ménez, del texto y dibujos. Practipho-



(novela
novela).
Gimper.
autor.-
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neo Madrid, 1967. Propiedad. el autor.­
Madrid, 86.368.

146.116. «Quiniegrama». J u a n Antonio
Brocca Capel. CasaSo~ia (MultU. Ma­
drid, 1969. Propiedad, el autor. - Ma­
drid, 86.373.

146.117. ~La Ar.:ucana» (guión cinema­
tográfico). Enrique Llovc·t Sánchez
(<<Enrique Llovet»). Copias Carmen ~'o­

reno (MultU. Madrid, 1969. Propic', d.
el autor.-Mo.<irid. ;;6.374.

146.118. «¡BienvEnidos a España! ¿Don­
de ir?». Jorge Rica.rdo Callejas Ca~"'o

(<<Jorge R. Callejas Castro»). Casa Ca­
vera (XerocopJ.· Madrid. 1969. Prop.e­
dad, el autor.-.Madrid, 86.375.

146.119. «Dibujos de arte» (dibujos o:'i­
ginalesL Vieente Lladró Dolz. Gráficas
Manter. Madrid, 1963. Propiedad, el a u~
tor.-Madrid, 86.376.

146.120. «Estudian' !<libujos origina:es).
Juan Lladró Dolz. Gráf. Manfer. Ma­
drid. 1968· Propiedaj. el autor.-Madl·id,
86.376.

146.120. «Estudios» (úibujos originales).
Juan Lladró Dolz. Gráf. Manfer. Ma­
drid, 1968. Propieda(j. el autor.-Madrid,
86.377.

146.121. «Turismap. Bada: j'l. Mapas pro­
vinciales de caneteras». Miguel Lubián
Regalado (<<M. Lubián Regalado»), Di­
rector: Librería V Casa Editorial Her­
nando, S. A. Lito~aiia Madrileña, S. L.
Madrid, 1969. Propiedad, Librería y Ca­
sa Editorial Hernando, S. A.-Madrid,
86.378.

146.122. «TuríSmap. Cúceres. Mapas pro­
vinciales de caneteras». Miguel Lubiim
Regalado. Director: Lib:'Cría y Casa Edi­
to'¡al Hernando. S. A. Litograiia Ma­
drileña., S. L. Madrid, 1969. Propiedad,
Líbreria y C a s a Editorial Hernando,
Sociedad Anón)ma.-Madrid, 86.379.

146·123. «Apuntes de periodísl1l{). Presen­
te y futuro de una profesión». F..ené
Fell y Gonzalo Martín Vivaldi (<<G. Mar­
tín Vivaldi»). Cometa. S. A. Zaragoza,
1967. Propiedad, los autores.-Madrid,
86.380.

146.124. «Cante con nosotros». Jorge Ita­
lo Marchesini (<<Jorge 1. Marchesini»).
Casa Cavero (Xerocop.>. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, ::'3.383.

146.125. «Debate futbolístico». Jorge lta­
lo Marchesini (<<Jorge l. Marchesini»)'
Casa Cavero (Xerocop.). Madrid, 1969.

. Propiedad, el auto.·.-Madrid, 86.384.
146.126. «Domingos d' la .'\.legríz.». Jorge

!talo Marchesini (<<Jorge l. Marchesi-
na>' Casa Cavero ,Xerocop.l. Madrid,
1969. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.385.

146.127. «Unídos para vencer» (historia
de «Cesta y puntoE». guión cinemato­
gráfico). José Suárez 8ánchez (<<José
Suárez»), Enrique Domínguez Míllán,
Daniel Vínde1 López y Angel Arnáu Jor­
dán (<<Angel A. Jordán»). Multhispano
(MultU. Madrid. 1969. Prop!edad, los
autores.-Madrid, 86.386.

146.128. «Panamá y sus relaciones cen­
tEoamericanas». F é 1 i x Guillermo Fer­
nández-Shaw y Beldasano (<<Félix Fer­
nández-8baw»>. Gráf. Uguina.. Madrid,
1964. Propiedad. el a u t o r.-Madríd,
86.387.

146.129. «La integraCiÓ!l de Centroamé­
rica». Félix Guillermo Fernál1dez-8haw
y BaJ.dasano ((Félix Fernández-8haw»).
Gráf. Uguina. Madrid, 1965. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.388.

146.130. «Doming~ continuados» Jorge
Ite.Jo Marchesini '«Jorge l. Marchesi­
ní»>. Casa Cavero iXeroco" . .1. Madrid.
1969. Propiedad. el a u t o r. - Madrid.
86.389.

l46.131. «La Í10ra (.; .c" eS'ldjc.~». Jor­
ge Italo Marchesisi '«Jorge l. Marche­
sin!»>. Casa Ca.\-e¡·o (Xerocop.>. Madrid.
1969. Propiedad, el a u t o r. - MHdrid,
86.390.

146.132. «Cuando el río suena. a-ua 11e­
va» (guión). Juan José Aranda' Aznar.
Instítuto Nacional de Estadística (Mul­
ti.). Madrid. 1969. Propiedad, el !tutor.
Madrid. 86.392.

Boletín Oficial del Estado

146.133. «Bu~na o11a y m!l.l testamento»
(guión). Juan José Aranó,. Aznar. Ins­
tituto Nacional de Estadística (Multi.>.
Madrid. 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.393.

146.134. «Blast-off, <:on escalas planeta­
rias» (instrucciones par a. el juego).
Francisco Rosselló Pericás (<<Francisco
Rosselló»). L. R-oura. Bncelona, 1969.
Propiedad, el autor.-B~rcelona, 46.864,.

146.135. «Partir como hermanos: lo mio,
mío; lo tuyo. de entre anlbos.) (guión).
Juan José Aranda Aznar. Instituto Na­
cioIill.1 de Estadístico. (MultU. Madrid.
1969. Propiedad, el a. u t oro - Madrid,
36·395.

146.136. 1, «Sensacional» (moderato); 2,
«Mirando al reloj» (slo-T-rock)' José To­
rregrosa Alcaraz (<<Cecilia», seud.), ele
la letra y música. l. G. Ramentol. Ba­
dalona (furcelO!.a), 1967. Propiedad, el
autor.-Madrid, 84.212.

146.137. «La E:esta» (cumbia). Rodrigo
Martínez Sáez «·:Don Roy», seud'>, y
Ginés Orozco Co. -eale (<<Jorge Gallar­
zo», seud'> , de la letra y música. l. G ..
Ramentol. Badalona (BarceloIill.), 1966.
Propiedad, los a.·ltores.-Madrid, 84.225.

146.138. «Las islM del amorJl (nioderato).
Jesús González López (<<Cholo Balta­
san>, seud.), y Baldom"ro Castelló Pla­
ja «eB. castelló»). de 1-:-. letra y música;
Emilio Pon o' e de León (<<Ponee de
León»), de la portada. Gráficas As1n.
Ma(jrid, 1967. Propieda:l, los autores.­
Madrid, 85.787.

146.139. «Estoy triste» (beat). Roberto
Vercher Vi.ves (<<R. Verchen» y José
Maria Garcés Fores (I<J. M. Garcés»),
de la letra y música; Emilio Ponce de
León «(Ponee de León»), de la portada.
Gráficas Asin. Madrid, 1967. Propiedad,
los autores.-Madrid, 85.807.

146.140. «Eres con' ~ un sueño» (modera­
to). Roberto Vercher Vives ({(R. Ver­
cher») y José María. Garcés Fores «<J.
M. G arcés»), .de la letra y música. y
Emilio Pon c e de León «(Ponce de
León»),. de la portada. Gráfícas t.sín.
Madrid. 1967. Lopiedad, los autores.­
Madrid, 85.003.

146.141. «Teoría del buque». Antonio Bo­
nilla de la COI·te ((A. Bonilla de la Cor­
te»). Est.ablecimientos La Voz. San Fer­
nando, 1969. Propiedad, el autor.-Cá­
diz, 702.

146.142. «Recuerdo el ayer» y <<¡Aúpa la
Real!» (marcha y bailable). José Anto­
nio Iturgaiz Alberdí. Ej. manuscrito. Es­
trenadas en Cestona, la primera, el 18
de mayo de 1969, y la segunda, el 28
de mayo de 1908 en la plaza de Es­
paña (vía pública). Propiedad, el autor.
Guipúzcoa, 179.

146.143. «Promoción de la mujer en el
mundo del trabajo» (guión de concurso).
José Pedro Cardona Aizugaray. Activi­
dades Básicas, S. A. Madrid, 1969. (Mul­
til. Propiedad, el autor.-Madrid, 86.330.

146.144. «A ÍnÍ madre» (canción, slowly
tpo.). Daniel Candón de la campa.
Ejemplar manuscrito. Estrenada en Ma­
drid el 30 de julio de 1969 en el hotel
Castellana Hilton. Propiedad, el autor.
Madrid, 86.396.

146.145. «No quiero sufrir viéndote 110­
rarJl (Slow-beast). Daniel Candón de la
Campa. Ejemplar manuscrito. Estrena­
do en Madrid el 10 de mayo de 1969
y el 20 de julio de 1969, respectivamen­
te, en la Discoteca Parnaso y Castella­
na Hilton. Propiedad, el Rutor.-Madrid,
86.397.

146.146. «El duende del teatro» (guión ci·
nematográfico>' Isabel Francisca Nieto
Alr"T'·? Casa Bé,neu. (MlI!t!.1. Madrid.
1969. Propiedad, la autora. - Madrid,
86.398.

146.147. «La casa de las chivas» (comedia
en dos actos). Jaime Salom Vidal (<<Jai­
me Salom»). Madrid, 1969. Eseelicer, So­
ciedad Anónima. Propiedad, el aut<>r.­
Madrid, 86.402.

146.148. «En Mallorca tengo mi amor».
(surf-cumbia). .Juan Cm'mona Yáñez
(l(Juan CarmOnall). Ej~mplar manuscri.
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too Estrenado en Hospitalet (BarCelona)
el 6 de julio de 1969, en el club I<Don
Quijote». Propiedad; el autor.-Batcelo­
na, 46.865.

146.149. «Chavito' el soñador»
humoristica, sinopsis de esta
Ramón Pena Soler. (MultU.
Barcelona, 1969.-Propiedad, el
Barcelona, 46.866.

146.150. «Jugar a contar cuentos» (come­
dia para niflos de todas las edades,
tres actos, cada uno dividido ·en dos
partes). Luis Coquard Sacristán (<<Luis
Coquard»). Ejemplar mecanografiado.
Estrenada. en Cambrils (Tarragona) el
16 de mayo de 1969, en El Entoldado.
Propiedad, el autor.-Barcelona. 46.867.

146151. «Moriré' ayerJl (sinopsis del
guión). Félix Acaso Gómez (<<Félix Aca­
so»). Gestoría Toledo (Xerocop). Ma­
drid, 1969. Propiedad. el autor.-Madrid.
86.403.

146.152. «MadrJ.d. Plano turístico perfec­
cionado». Jose Maria Lladó León. Cro­
motécnica. Barcelona, 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.405.

146.153. «Barcelona. Plano turístico per­
feccionado». José María Lladó León.
Cromotécnica. Barcelona, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.406.

146.154. «Trova heptafónica» (para or­
questa de cuerda). Francisco Llácer Pla
({(Francisco Llácer Pla»). Ejemplar ma­
nuscrito. Est.renada en Valencia el 2 de
julio de 1969, en el Salón Dorado de la
Lonja, por la Orquesta Mozart (concier­
to para Festivales de España). Propie­
dad, el autor.-Valencia, 5,100.

146.155. «Materiales y técnicas de la pin­
tura». Ana Maria Somoza Soler (<<Ana
Mari Somoza»). Copias Carisa (lVrultU.
Madrid, 1969. Propiedad, la autora.­
Madrid, 86.407.

146.156. «Leyla». Matilde Gironella Escu­
der «(Ilde Gir», semi), del texto;'
ilustrador. L. Ramos S. Gráf. Vída. Bar­
celona, 1958. Propiedad, Matilde Girone­
1Ia Escuder, del texto.-Barcelona 46.873.

146.157 «El verdugo no descansa» (guión
cinematográfico). Andrés Dólera Martí­
nez. «<Andrés Dólerá Martinez») (Mul­
tU. Ma(jrid, 1969.' Propiedad, el autor.
Madrid, 86.408.

146.158. «Mi pelTito juguetón». José Ma­
ria Carrero de la Serna. (Xerocop.). Po­
tocopias Garay. Madríd, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.409.

146.159. «Soñé en un carrusel». 'José Ma,
ria Carrero de la Serna. (Xerocop,). FO­
tocopias Garay. Madrid, 1969. propiedad,
el autor.-Madrid, 86.410.

146.160. «jSaita, salta caballito!» José
María Carrero de la Serna. (Xerocop.).
Fotocopias Garay. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.411.

146.161. «Soñando». José María CalTero
de la Serna. (XerocopJ. Fotocopias Ga­
rayo Madrid, 1969. Propiedad, el autor.
Madrid, 86.412.

146.162. <<¡Canta, ruiseñor, tu libertad!»
José Maria Carrero de la Serna. (Xero- .
cap,). Fotocopias Garay. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.413.

146.163. «Els Nens» (<<Los· niños», folc.
catalán). Manuel Martínez Conesa «<Re­
né Manuel», seud.). Ejemplar ma­
nuscrito.. Estrenado en Barcelona el 7
de agosto de 1969, en Radio Barcelona.
Propiedad, el autor.-Barcelona, 46.880.

146.164. «Algeciras. Presente y pasado de
la ciudad de la bella bahía». Cristóbal
Delgado Gómez, del texto. Imprenta
Graficasal. Algeciras (Cádíz), 1969. Pro­
piedad, el autor.-eadiz, 704.

146.165. «Los hijos de la ira» (guión cí­
nem' :c:;¡ úfico). Euc¡uel'io Olmos Neva­
do (<<Euquerio Olmos»). copias «Ancar».
(MultU. Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.417.

146.166. «TrujilIo: Cara y cruz de su dic­
tadura». Gerardo Gallegos Silva (<<Ge­
rardo Gallegos»). Artes Gráficas Ibero­
americanas, S. A. Madrid, 1968. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.418.

146.167. «La sultana» (argumento). José
Jerez AloZll. Gondel Lt<ia. (Multl.). Ma.-
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drid, 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.420.

14S.168. «El árbol de la sabiduria y del
orden». Esquema numero Z. Jorge Luis
Jaramillo Botero «(Jorge Morel», seu­
dónimo). Casa Caluar. (Multi) Madrid,
1939. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.421.

146.169. «¡Dios le ampare, imbécil!» (n::>­
velns). Contiene: 1. Rebelión en Noche­
buena: 2. El pobre. hombre abomina­
ble: 3. Esposa moderna: 4. El mensa­
je del rey: 5. Los nuevos cenicientDS:
6. El sexto sentido: 7. Memorias de un
genio: 8. Héroes ::lJ peso; 9. Comedias
al minuto; 10. Alicia en el pais de las
marranadillas; 11. Consultorio para to­
dos; 12. Homenaje a dos manos; 13.
Conversaciones: 14. España (vista por
Victor de la Serna): 15. América (vis­
ta por Agustin de Foxá);' 16. No pue­
do vivir sin ti, y 17. Epilogo. Alvaro de
Laiglesia González «(Alvaro de Laigle­
sia»). Décima edición reformada. Talle­
res Gráficos Dúplex, S. A. Barcelona,
1969. Propiedad, el a u t o r. - Madrid,
86.422.

146.170. «Pronóstico y consolación de qui­
nielas» (idea para un programa de tele­
visión). Angel Bermejo Marcos. (Foto­
cop.). Fotocinema, S. A. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid; 86.423.

146.171. «La baianza de la vida». Esque­
ma número 1. Jorge Luis Jaramillo Bl)­
tero (<<Jorge More!», seud.J. C a "a
Kaluar (MultU. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-MadJid, 86.424.

146.172. «Medio muerto nada más» (no­
velas). Contiene: 1. Disculpa previa; 2.
La misa de Maite; 3. Las viciosas ca­
nasteras; 4. La caza del sueño; 5. El
rapto de Carolina; 6. La mujer ideal
de TVE; 7. Consolar al -triste; 8. El
amigo arquitecto; 9. Las corridas de an­
tes; 10. Consultorio para todos; 11. La
protagonista; 12. La ilustre visitante;
13. Una medalla de bronce; 14. Carta a
doila Francisca' Sagan: 15. Grande­
zas; 16. otra oveja negra; 17. Un pro­
ductor docente: 18. Noches en negro;
19. La maldad inocente; 20. Operación
amante; 21. La suerte de don Tomás;
22. Apuntes de mi cuaderno: a) Esas
tonterías llamadas «pensamientos»; b)
CoJeccionista de hojas; c) Sabio castiga­
do: d) Carta de una pacata ¡¡,ntigua a
su carabina; e) Critica de un escultor
abstracto: f) Imitadores de pájaros, y
23. Las fieras en el convento. Alvaro de
Lciglesia Gonzalez ((Alvaro de Laigle­
5i3»). Cuarta edición reformada. Talle­
res Gráficos Dúplex. S. A. Barcelona,
1969. Propiedad. el autor. - Madrid,
86.425.

146.173 « i Nene, caca!» (novelas). Con­
ti<:ne: 1. Habla el autor: 2. Partida para
el nacimiento: 3. Canle humana en la
despensa: 4. A las cinco de la otra tar­
de: 5. «Los ,nsensatoSl); 6. Bastante
diabólicos:. 7. Treinta segundos de vida,
y 8. Pobre nuestro que estás por los
suelos... Alvaro de Laiglesia González
(<<A~varo de Laiglesia»). Segunda edición
refonnada. Talleres Gráficos »Duplex,
Sociedad Anónima». Barcelona, 1969.
P¡'opiedad, el autor.-Madrid, 86.426.

146.174. «Concierto en "si amor"» (nove­
. la,;). Contiene: 1. Morir juntos; 2. Un

golpe de .teléfono; 3. Ningún hombre
en casa; 4. La voz de la cápsula; 5. Co::u­
cero hacia la muerte; 6. Cenicienta «ye­
yé»: 7. Demasiada imaginación; 8. Va­
mos a pescar Manolos. y 9. Margarita
Gutiérrez. Alvaro de Laiglesia González
«(Alvaro de Laiglesiarl. Cuarta edición
reformada. Talleres O~'áficos «Duplex,
Sociedad Anónima». Barcelona, 1967.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.427.

146.175. «Licencia para incordiar» (nove­
las). Contiene: 1. Mujercita insignifi-'
cante: 2. Fantasmas en el salón; 3. Ju_
gar con electricidad; 4. Verdaderamente
romántica; 5. Nuevo cuento del lechero;
6. El guión p:·emiado. 7. «Se necesita
p':r.sOEa hQl;rada,,: 8. La barrera del
sonido, y 9· Epilogo. Alvaro de Laigle-
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sia Gonzalez «uUva'l'o de Laiglesia»).
Segunda edición refonnada. Talleres
Gráficos «Duplex, S. A.». Barcelona., 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.428.

146.176. «Cada Juan tiene su Don» (nove­
las). Contiene: 1. Cita en el crepúscUlo;
2. Un Q<irba azul afeitado; 3. Dos hom­
bres, dos muados; 4. Haz bien, pero
mira a quién; 5. Dcmasiado presumido;
6. Desp:cdida de «Jujú»; 7. Hotel Par­
que, ¡buEllas ¡:aciJes!; 8. Una carrera di­
fícil, y 9. El dO:l de la oportunidad, Al­
varo de LaiglE'ía González (<<Alvaro de
LaiglesLul). E-egluda edición reformada.
Talleres Gráficos <{Duplex, S. A.». Bar­
celona, 1967. propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86429.

146177. «Se busca rey en buen estado»
(novela). ConticLe: 1. Se busca rey en
buen estado: 2. La «dolce muerte»; 3.
Un turista excc:lCÍonal; 4. Peces. de ca­
rretera; 5. La p:'ocesión va por dentro;
6. Logroño, <([non amour!»; 7. Un trono
para mi hijo: 8. Epilogo en un psicó­
logo: a) La entrcvista; bl Su verdadera
personalidad. Alvaro de Laiglesia C-<on­
zález «(Alvaro de Laiglesia»). Talleres
Gráficos «Duplex. S. A.». Barcelona, 1968.
Propiedad, el ,mtor.-Madrid, 86.430.

146.178. «Con amor y sin vergüenza» (no­
velas). Contiene: 1. Autovidorramia; 2.
Castigo de Dios: 3. i Al fin soy emba­
jador!; 4. De pad:-e a hijo; 5. Ola de
robos perfect{)s: 6. La cura del tiempo;
7. Un concurso original: 8. Gente mo­
d{',Sta; 9. Cantos fúnebres: a) A la ele­
gancia masculiJn; b) A un cigarrillo.
Alvaro de La:glesia González (<<Alvaro
de Laiglesia). Qvinta edición reformada.
Industrias GriJiGas Gasa, S. L. Barce­
lona. 1968. ProDi,edad, el autor.-Madrid,
86.431. .

146.179. «Racionales, pero animales» (no­
velas). COlltieEe: 1. Tempectad en un
charco de aguH: 2. Un relámpago de
gloria; 3. Tre.",ua en las avanzadillas;
4. Broma inocente: 5. Perder el auto­
bús: 6. Escalera imprevista; 7. j Menu­
da pesadilla!: 8. Primera consulta; 9.
Asesor paTa las damas, y 10. Carne sin
patatas. Alvaro de Laiglesia González
(<<Alvaro de Lal'5'lesia»). Cuarta epición
reformada. Tallei'es Gráficos Duplex, So­
ciedad Anónima. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.432.

146.180. «TU también naciste desnudito»
(novela). Alvaro de Laiglesia C-<onzález
(<<Alvaro de Lai~lesia»). Quinta edición
refonnada. Gr{\ficas Saturno. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, el autor.-=-Madrid,
86.433.

146.181. «¡Te quiero, bestia!» (novela).
Contiene: 1. La muela del Juicio F'inal;
2. El más fuerte: 3. Dos pájaros en el
balcón; 4. El perro errante: 5. Susana y
los cerdos; 6. Un mono llamado Adán:
7. El bacilo del aburrimiento: 8. No to­
dos los borricos son «Platero»; 9. Cana­
pés con bicho: 10. Una casita en el
campo; 11. Cola de caballo: 12. El pavo
de Ló¡:t8Z; 13. Veterinario de cabecera,
y 14. Epflogo. Alva¡'o de Laiglesia Gon­
zález «<Alvaro de Laiglesia»J. Quinta edi­
t:ión reformada. Talleres Gráficos Du­
plex, S. A. Barcelona, 1968. Propiedad.
el autor.-Mad:·id, 86.434-

146182. «Tachado por la censura» (nove­
lal. Alvaro de Laiglesia González (<<Al­
varo de Laiglesia»). Séptima edición re­
formada. Talleres Gráficos Dup'ex, So­
ciedad Anónima. Ba;·celona. 1968. Pro­
piedad, el autor.~Madrid, 86.435.

146.183. «Yo soy Fnlana de Ta]» (novela).
Alvaro de Laig](.sia González «(Alvo.ro
0-:' I.9;f)]('-'sia);l.~ T'· na e,~~(':'-~':"" r-:;fr;r­
mada. l"all"re5 Gr:'dlcos Duplex. S. A.
Barcelona, 1968. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.436.

146.184. «Los pecados provinciales» (no­
velas y muchas cosas más>. Conciene:
1. El suicidio de Pernández: 2. El niño
rico de la Aritmética: 3. El mejor ad­
mirador; 4. j Sediento!: 5. Los terri­
bles luchadores: 6 El académico des­
lenguado; 7. Don Juan finisecular: 8. El
origen de una fiesta; 9. Los pequeños
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embusteros: a) El señor Morales; b) La
cantante; el El viajero imaginario; d)
Los viejos nostálgicos; 10. Miedo al den_
tista; 11· El granito en la nariz; 12.
¿ Ama usted a las ranas?; 13. Funciona­
rio enjaulado; 14. El arte de dialogar:
a) Luna de miel en Venecia; b) El feo;
15. El fin de las Musas; 16. Las visitas:
a) El silencio embarazoso; b) El señor
tímido; 17. Periodismo; a) La encuesta;
b) El artículo de fondo; c) El reportaje
sensacional; d) Los impresionantes su­
cesos; e) La sección de divulgacíón mé-

. dica; f) El consultorio sentimental; g)
La nota ~ecrológit:a; h) La polémica
apasionante; i) La entrevista publicita­
!ria; j) La sección de bolsa; k) La cró­
nica dei corresponsal en el extranjero;
1) Las consabidas cartas al Director;
m) La efemérides importante: 18. «Ho­
jas del diario caidas...»; a) El faquir;
b) El apocado; c) El libertino... ; 19. Ge­
nios desconocidos: a) El profesor Buri­
din; b) Roberto Grutner; c) Adolfo
Trademai'k; d) Carolo Volpini; e) Bru­
hilda Flip; 20. La criada y el señor;
21. Cita a las nueve; 22. Inventos y
costumbres: a) El «gua»; b) El dinero;
c) La nieve; d) La suma; e) La barba;
f) Elt:alendario; g) La badana; 23. Gen­
te elegante; a)' Velada musical; b) Ex­
tranjero bien educado; e) Toreo de mi­
norías; d) La mancha del abuelo; e)
Cartas de un preceptor a un príncipe;
24. La familia: a) Noticia; b) Chiste;
c) Telefonazo; 25. El teatro: a) Estre­
no de un «match en díez asaltos»; b) «El
detalle» (obra de «suspense»); c) «El
juramento» (drama rural); d) «Control
atómico» (opereta musical); 'e) «Amistad
y sinceridad» (comedia moderna); f) El
viejo primer actor; g) «Corazón de plás­
tico» (sainete de costumbres actuales);
h) Biografía de una bailarina, y 26. Tra­
ca final: a) Literatura abstracta; b) El
cobarde inteligente, y cJ Orgullo de pi­
cador. Alvaro de Lalglesía González (<<Al­
varo de Laiglesia¡». Cuarta edición re­
fonnada. Talleres Gráficos Duplex, So­
ciedad Anónima.. Barcelona, 1967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.437.

146.185. «Libertad de risa» (novela). Con_
tiene: 1. Rapapolvo preliminar a los
susceptibles: 2. La muerte del tirano;
3. Un atraco genial; 4. El t'l'UCO de Cor­
nelius; 5. No es tan fácil morir; 6. La
buena suerte de mi familia; 7. Vidas
perpendiculares; 8. Si yo fuera viejeci­
ta... ; 9. El mundo soñado; 10. La es­
pantosa pesadilla; 11. Consultorio para
todos; 12. Carta al señor juez; 13. Alta
imbecilidad, y 14. La confesión es secre­
ta. Alvaro de Laig'esia González (<<Al­
varo de Laiglesia»). Cuarta edición re­
formada. Talleres Gráficos Duplex, So­
ciedad Anónima. Ba'l'celona, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.438.

146.186. «Los que se fueron a la porra~)

(novela). Alvaro de Laiglesía González
(<<Alvaro de Laiglesia»). Sexta edición
refonnada. Talleres Gráficos Duplex,
Soci8dad Anónima. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.439.

146.187. «Mundo, demonio y pescado».
Contiene: 1. Después de la cena; 2. Un
poquito de eutanasia; 3. «Tú serás una
gloria nacional»; 4. Un hombre sospe­
choso; 5. El hotel del kilómetro 10; 6.
El fin del mundo auténtico; 7. Las es­
trellas no tienen cinco puntas; 8. Al­
berto me decia ... ; 9. Julia es dura de
vela). Alvaro de Laiglesia González (Al­
varo de Laiglesia»). Cuarta edición re­
f{)"m8.da. Talleres Gráficos Duplex. So-

,.., Anónima. b,,~c<:;0JJa, 1967. Prl}­
p'edád, el autor.-Madrid, 86.440.

146.188. f(Fulanlta y sus menganos» (no­
velal. Alvaro de Laliglesia Gonzá:ez (Al­
varo de Laiglesia). 8. edición reforma­
da. Talleres Gráficos «Duplex, S. A.».
Barcelona, 1968. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.442.

146189. «Cuatro patas para un sueño"
(novela). Aln.rú de Laiglesia González
(Alvaro de Laiglesial. 4." edición refor­
mada. Talleres Gráficos «Duplex, S. A.».

'.
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Barcelona, 1967. Propiedad. el autor.­
Madrid, 86.442.

146.190. «se prohibe llorarll (novelas).
Contiene: 1. Historia de un sefíorito; 2.
La confesión del general; 3. Aquí nació
don Gustavo; 4. se vende un alma; 5.
Los polvos de la madre PeniciliIllI; 6. La
guerra elegante; 7. Espíritu comercial;
8. Duelo sin dolor; 9. Detrás de las per­
Slanas; 10. Pobreza obliga; 11. Rosita;
12. El últlmo palacio; 13. Bombardeo;
14. Obras a medida: 15. No suicidarse:
peligro de muerte; 16. Malapata y Bo­
napata; -17. Gitana moderna; 18. La
muerte Gabriel; 19. El bar del «Pa­
lace»; 20. Viaje alrededor de un ca­
cido; 21. Botones; 22. El rey exiliad·;);
23. Una pelmaza en el tren; 24. La
esposa del marido enfermo; 25. Fal­
sos consultorios; 26. Conversaciones; 27.
Apuntes al natural; 28. Carta del mar
ha venido, y 29. Epílogo. Alvaro d.e
Laiglesia González (Alvaro de Laigle­
sial. Déclma edición reformada. Talle­
res Gráficos «Duplex, S. A.». Barcelo­
na, 1968. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.443.

146.191. «¡Qué bien huelen las señoras!»
(novelas). Contiene: 1. El licor de San
serenin; 2. El veneno de la felicidad;
3. Entusiasmo; 4. Premio a la fidelidad;
5. Madame y los tórtolos; 6. La caza
del avión; 7. El mayor ladrón del mun­
do; 8. El muchacho que perdió la ver­
güenza; 9. La hija pródiga; 10 Emigran­
te en ascensor; 11. Propinas: a) ¡Maldito
apéndice!; b) Refranes para ir al mé­
dico; c) Esa droga llamada «humorcl­
na». Alvaro de Laiglesia González (Al­
varo de Laiglesia). 9.- edición reforma­
da. Talleres Gráficos «Duplex, S. A.».
Barcelona, 1968. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.444.

146.192. «El baúl de los cadáveres» <no­
vela). Contiene: 1, Don Bigote (novela
que pudo ser larga); 2. Querido Diario;
3. Biografias y memorias falsificadas; 4.
Tipos y pelmazos; 5. Espectáculos; 6. Pe­
riodismo; 7. Consejos; 8. ¡Aquellos tiem­
potes!; 9. Psicología; 10. Juegos y len­
guajes; 11. ¡Viva la juerga!; 12. Pues.
señor, h!tbia una vez... ; 13. Bichoteca, y
14. severos ensayos de actualidad. Al­
varo de Laiglesia González (Alvaro de
Laiglesia). 9.- edición reformada. Ta­
lleres Gráficos «Duplex, S. A.ll. Barce­
lona, 1966. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.445.

146.193. «Sólo se mueren los tontos» (no­
vela). Alvaro de Laiglesia Gonzáiez (Al­
varo de Laiglesial. 11 edición reforma­
da. Talleres Gráficos «Duplex, S. A.».
Barcelona, 1968. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.446.

146.194. «Un náufrago en la sopa». Con­
tiene: 1. Un náufrago en la sopa; 2. Pa­
rodias con todo respeto: a) Poco; b)
Mariana Ripoll; cl En el penú,t:rn.o es­
calón de la escalera (memorias); d) La
familia de Avial Sánchez; e) Fríplang.
el soberbio; f) La malherida (drama ril­
rro); g) Con un saco por la calle; h)
La bondad quisquillosa; D La casona;
j) Claudicación; k) La lagartona; 1) La

, ciudad· nuestra; m) El usuario; n) Sa­
bina de Torrados; ñ) Plaza de Enfren­
te; o) La valiente de Barbulia; p) La
bancarrota; q) El cuento de don Miqué­
lez; r) Matadero principal; 8) Extracw
de cien cientos de M. Somerset Mau­
gham; t) «Hojalateroll y un servidor;
u) El romancero croé; v) Poema alco­
hólico; w) Poesía oriental, y x) Rstam­
pa manchega Alvaro de Laiglesia Gon­
zález (Alvaro de Lajglesial. 11 edj~jh

rclormada. Talleres Gráficos illup¡ex,
Sociedad Anónlmall. Barcelona. 1967.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.447.

146.195. «Una pierna de repuesto» (nove­
las). Contiene: 1. La solución; 2 Sólo
fuí a comprar tabaco; 3. Cartas de un
ingenuo: a) A la Luna, sobre la: poesia:
b) A los modistas, sobre la falda; el A
los directores de diarios. sobre la. honra­
dez; d) A Boris Pasternak, sobre la pe-

¿,ezs; 4. El cuerpo prestado; 5. Traca
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fina:l: a) Consolar al triste; b)EI ho:n­
brin de negociejos, y c) La cuerda. Al­
varo de Laiglesia González (Alvaro de
Laiglesial. 4." edición reformada. TaJie­
res Gráficos «Duplex, S. A.». Barcelona,
1967. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.448.

146.196. «Más allá de tus narices» <tea­
trol. Contiene: 1. Amor sin pasaporte
(juguete cómico en tres actos, el segun­
do dividido en tres cuatros). Alvaro de
Laiglesia González (Alvaro de Laigle­
sia), Cuarta edición reformada. Talle­
res Gráficos «Duplex, S. A.». Barcelo­
na, 1967. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.449.

146.197. «La gallina de los huevos de plo­
mo». Contiene; 1. Los humoristas; 2. La
risa; 3. Vida moderna: a) «Pepe» v «Jim­
my»; b) Pie a tierra; c) La Extremadu­
ra infinita; d) Extranjeros de adorno;
e) Profesión: simpático; f) El verbo
«pleidglar»: g) ¡Que siga la bola!; h) Lá
diferencia; j) El niflO, en casa; j) Ma­
rihuana que fumar; k) All1ajas de ura­
nio; 1) Tener «perscnalidan»; 11. La
juventud no calcular; m) ¡Sillas! ¡Buta­
cas! ¡SOfás!; n) El botón de la fama;
ñ) Sello de urgencia; o) Fotógrafo ar­
tístico: p) ¡Lo juro!; q) Prohibido el
«prodigio»; r) se necesita un ladrón; s)
Cierre usted la boca; t) Infiernos por­
tátIles; u) 'Arte de aprendices; v) El
crepúsculo es un asco; w) Demasiarlos
Reyes Magos; x) «Genial» o «tonto»,
pero siempre Rodriguez; y) Mito de la
«población flotante»; z) Algún pito, por
lo menos, y zz) La gravitación intermi­
tente, inventana por Einstein; 4. Diálo­
gos: a) Mujeres rusas; b) Chicas chi­
nas; c) Negros africanos; d) Si los sar­
gentos hablasen como diplomáticos; e)
Si los cirujanos hablasen como peluque­
ros; f) Si los andaluces hablasen como
folklore; g) Si hablásemos con10 las no­
velas traducidas; h) Si hablásemos como
los métodos de aprender idiomas; j) Si
las criadas habla...<en como las señoras:
j) Si en la ONU se hablara sin rodeos;
k) Reyes Magos de hoy; 1) Intelectua­
les de hoy; 11) Fútbol de hoy; m) Chicas
de hoy; n) Tendero de hoy: fi) Casas
de hoy; o) Trenes de hoy; p) ~stau­

ra:nte de hoy; q) Diplomáticos de hoy:
r) Almuerzo hogareño; s) Prohibido ha­
blar con el conductor: t) Emisora de
aficionados; u) Hablar por hablar: 5.
Comidas y bebidas: a) ¡Aquellas meren­
dalas!; b) Cocochas a la: pólvora: cl
Inspectores de paellas; d) Turistas glo­
tones; e) ¡Viva el cerdo!; f) Oda a la
horchata; g) ¡Qué bello es beber!; h.'
Elogio sin soborno previo; j) ~franero

para ir al «cocktail)}; j) ¡Adiós gaseo­
sa!; 6. Medicina: al i Qué bien se muere
aqui!; b) EJl truco de la «a]ergla»; c'
CosquílJas con bisturí: d) El médico, en
frascos: e) Hablemos de antioiót.:;::o;;:
fJ Otro paraiso perdido; g) Los ufióma­
nos; 7. Industria y comercio: al El po­
brecito industrial; b) Las tiendas y sus
nombres; c) Mantas a mil duros; a)
Auténticas perr~rias; e) Ruletas y pelo­
taris; !) Haga. usted también negoci03
sucios, que están muY de moda:; g)
Consejos al dependiente; 8. Automovi­
lismo: a) Nuestros autos; b) Taxis; c)
El «naiga» y el «hubo»; d) Un bache
para cada ballesta; e) Guardias casti­
zos; 9. Campo: a:) Tráfico rural; b) In·
fiernos artificiales; c) Los que piden
árboles; d) ¡Viva la cigarra y muera la
hormiga! 10. Loas: a) Loemos al poeta;
b) Loemos al artesano: c) Loemos al
hurócrata: (j) Lo-2mGs al ordenanza: 11.
RBlatitos: al Concha de apuntadm'; b)
Doncella testaruda; c) Tragedia: de pin­
tor; d) Cirujano chapucero; e) Juegan
las adultas; !) El que ha visto nuestra
cara; g) El que chafa las historias; h)
Bromas del pueblo; 1) Falso diario del
profesor Freud; j) Diario de un par
de zapatillas; k) Doña Purgatorio; 1) La
juerga rusa; m) El «Coco»: n) «Snobis­
mo» del paladar; ñ) Conspiraciones; o)
Banquete frustrado; 12. Cine: a:) Un ci-

Suplemento al núm. 14

ne con menos barbas; b) Adiós a la «es­
paiiolada»; c) Entrevista con el gran
productor einen1atográfico E r 11 e s t o
Fuentesopa; d) «Fulanito Films» pre­
senta; e) Receta para películas de pro­
paganda; f) Receta para película «hu­
mana»; g) Receta para película con
niños; h) Receta para películas románti­
cas; i) Receta del «indio Fernández» para
hacer películas; j) Receta para película;
de «CineccJub»; k;) Angelitos negros; ])
Barbas, fanales y quinqués; m) Eso que
llaman «tecnicolor»; n) El turno de los
vicios; ñ) Carta abierta a Walt Disney;
o) Cursillo para espectadoras de cine;
13. Teatro: a) ¿Quiere usted dedicarse
al teatro?; b) Reaparecen como espec­
tros; c) Viveros de folklorización; d) La
Caradurátula; 14. Literatura: al El fi­
lón de los viejos; b) A la caza de horro­
res; e) Autobiografias; d) Cuestión de

. paisaje; e) y que siga el negocio; f)
Basta de mitologia; g) Visceras al aire;
h) El «Espasa» en bicicleta; j) Nuevas
papilas linguales; 15. Periodismo: a) Re­
ceta para hacer un periódico diario; b)
Roeceta para hacer articulos serios; c)
Técnica de la interviu a perscnajes ilus­
tres; d) Astucia y publicidad; e) De la
poesia a los tomates; f) Quejas del al·
calde; g) ¡Basta de «recetas útiles»:;
h) El joven existencialistas; D El viejo
filósofo; j) Directorcito de orquesta: k)
Autointerviu del interviuvador; 1) "Ani­
versario de un hombre lmportante; m)
Corridas en provincias: 16. Viajar: '1)
¡Dejad'os en paz!; b) El aire se mide en
dólares; c) Recaderos a la fuerza; d)
Paquete de requesón; el De «aeromozo»
a Méjico; f) De buzo al fondo del mar;
17. Observaciones: a) Grandes dramas
de la vida; b) Cosas que nos odian; c)
Yo pido... ; d) Vulgaridad humana; e)
Cuestión de un minuto: f) ¿Quiere us­
ted llegar a ser un hombre importante?;
g) Nuevos impulsos, y 18. Parodias res­
petuosas: a) Conferencia del pensador
Omega y Grisset; b) Don Juan Jolgo­
rio; c) Culpa y regañina; d) Kataplum;
e) El bribón de patinetes; f) una novela
de E. M. Remarque; g) La sorda luch~

del nene y la nena. y h\ Pochola. pell~­

jo impuro. Alvaro de Laiglesia González
(Alvaro de Laig-lesial. 7." edición refor­
mada. Talleres -Gráficos «Duplex, S. A.'.
Barcelona. 1967. Propiedad, el autor.­
Ma:drid, 86.450.

146.198. «Todos los ombligos WI1 redon­
dos». Novela. Alvaro de Laiglesia Gen­
zález (Alvaro de Laiglesia). Décima
edición reformada. Gráficas Diamante.
Barcelona. 1967. PropiE.'dad, el autor.­
Madrid, 86.451.

146.199. «En el cielo no hay aln:ejas»
(Novelasi. Contiene- 1. El naeimiento
de.! río; 2, Doña Emilía y su fombrero;
3. Tres en la alcoba nupcial; 4. Dentro
de la gravedad·... ! 5. Del diario de un
honesto niño antiguo; 6, Paralja sin fon­
da; 7. Cartas de un in¡:enuo: 'a) Al
Direct<lr del Banco de España. sobre la
peseta; b), Al Director General de
Aduanas, sobre la confianza; c). Al Di­
rector de «ABC», sobre la hipocresia;
8, La pequeña causa; 9, Gloria huma­
na; lO, El único crimen perfecto, y
11, Manifiesto contra los madrugado­
res. Alvaro de Laiglesia González (Al­
varo de Laiglesia). 5.- edición reforma­
da. Talleres Gráficos «Duplex, Sociedad
Anónima». Barcelona. 1967. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.452.

146.200. «Museo de Reproducciones Artis­
ticas». Miguel Angel. Su personalídad
artística y u's]Ggo de }:'s c"'p:oduccio­
nes de sus obras existentes en el Museo.
Gonzalo Diaz López, del texto. Impren­
ta Góngora. S. L. Madrid, 1945. Propie­
dad, el autor. del texto.-Madrid. 60.373.

146.201. «Aportación a una bibliografia
de Goya». Agustin Ruiz Cabriada, del
texto. Estades, Artes Gráficas. Madrid,
1946. Propiedad, el autor, del texto.­
Madrid, 60.374.

146.202. «Museo de Reproducciones Artís­
ticasJ. Algunos Estatuarios <le los si·
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glos xv al XVII. Notas y 'catálogo.
Gonzalo Diaz LOpez, del texto. Impren­
ta Góngora, S. L. Madrid, 1943. Propie­
dad, el autor, del texto.-Madrid, 60.375.

146.203. «La censura de libros y papeles
en España y los Indices y Catálogos es­
pañoles de los prohibidos y expurgados».
Antonio Sierra Corella, del texto. Im­
prenta Góngora, S L. Madrid, 1947.
Propiedad,' el aut{)r, del texto.-Madrid.
60.376.

146.204. «Marfiles árabes de Occidente».
Tomos 1 y II. Jose Férrandís Torres
(José Ferrandis), del texto. Estanislao
Maestre. Madrid, 1935 y 1940. Propie­
dad, el autor, del text{).-Madrid, 60.377.

146.205. «Indices del Archivo Histórico de
Protocolos de Salamanca». Julio Gon­
zález y González (Julio González), del
texto. Imp. Góngora, S. L. Madrid, 1942.
Propiedad, el autor, del texto.-Madrid,
60.379.

146.206. «Incunables de la Biblioteca Pú­
blica Provincial de Huesca». Catálogo
descriptivo y anotado. Isidro Montiel
Garcia (Isidro Montie!), del texto. Im­
prenta GÓngora. Madrid, 1949. Propie­
dad, el autor, del texto.-Madrid. 60.380.

146.207. «Regesta de Letras Pontificias
del Archivo de la Corona de Aragoll».
Sección: Cancílleria Real (Pergaminos).
Francisco Jesús Miquel Rosell (Francis­
co J. Miquel Rosell). Imp. GÓngora. So-­
ciedad Limitada. Madrid, 1948. propie­
dad, el autor.-Madrid, 60.381.

146.208. «Catálogo de los Incunables exis­
tentes en la Biblioteca Universitaria de
Salamanca». Fulgencio Riesco Bravo, del
text{). Imprenta GÓngora. Madrid, 1949.
Propiedad, el autor, del texto.-Madrid,
f0.491.

146.209. «Documentos Reales de la Edad
Media referentes a Galicia». Catálogo
de los conservados en la Sección de Cle­
ro del Archivo Histórico Nacional. Luis
Sánchez Belda, del' texto. Prólogo (le
Francisco Sintes Obrador. Diana, Artes
Gráficas. Madrid, 1953. Propiedad, los
autores.-Madrid, 80.365.

146.2'10. «Instrucciones para la cataloga­
ción de obras musicales, díscos y pelicu­
las. Dirección General de Archivos y
Bibliotecas <Cuerpo Facultativo de Ar­
chiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos);
de la introducción, Javier Lasso' de la
Vega y Jiménez Placer (J. Lasso de la
Vega). Imp. Tipografia Moderna. Valen­
ci?_, 1960. Propj¿dad los autores.-Ma­
drid, 80.366.

146.211. «La accióh española en los Ar­
chivos y Bibliotecas de la Zona Norte
de Marruecos». Guillenno Guastavino
G~llent, dd texto. Tipografia Moderna.
Valencia, 1958. Propiedad, el aut{)r, del
tnto.-l',h"\drid, 80.367.

146.212. «El Archivo Histórico Provincial
y Universitario de Valladolid». Filemón
Arribas Arranz. Tipografia Moderna. Va­
lencia, 1958. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 80.368.

146.213. «Catálogo de los documentos re­
ferentes a los convent{)s de Santiago,
Calatrava y Alcántara que se conservan
en el Archivo Secreto del Consejo de
las Ordenes Militares». Aurea Javiene
Mur y Consuelo Gutiérrez del Arroyo
González (Consuelo G. del Arroyo). Dia­
na, Artes Gráficas. Madrid, 1958. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 80.371.

146.214. «Guia del Archivo Histórico Na­
cional». Luís Sánchez Belda. del texto.
Tipo¡,rrafia Moderna. valencia, 1958. Pro­
piedad, el autor del texto.~Madrid,
80.372.

14"."15. «Archivo de la CO"0118 de .Are_

6 L,..);, Gü:a. abr~vlada. Je.:::ú..~ Erllé;-;'l,v
Martinez Ferrando (J. Ernesto Mal ti­
nez Ferrando). Colaboradores: Fernando
Soidevila Zubiburu, Federico U d in a
Martorell, Vicente Salavert RDca, Anto­
nio !I.,laria Aragó Cabañas y Marta Llo­
vet Sanz (<<Marta Llovet de Font». seu­
dónimo). Director: Jesús Ernesto Mar­
tinez Ferrando. 'Tipografia Moderna. Va­
lencia, 1958 Propiedad, los autores.·­
Madrid, 80.374,
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146.216. «Guía del Archivo General de
Simancas». Dirección General de Ar­
chivos y Bibliotecas (Cuerpo Facultati­
vo de Archiveros, Bibliotecarios y Ar­
queólogos). Tipografía Moderna. Valen­
cia, 1958. Propiedad, el autor.-Madrid,
80.375.

146.217. «Catálogo XXII del Archivo de
Simancas». Secretaria de Guerra (SI­
glo XVIII). Hojas de Servicios de Amé­
rica. Dirección General de Archivos y
Bibliotecas (Cuerpo Facultativo de Ar­
chiveros, BibliotecariOS y Arqueólogos)
y Concepción Alvarez Terán. De la ad­
vertencia, Ricardo Magdalena Redondo
(Ricardo Magda,eno). Director, Concep­
ción Alvarez Terán. Gráf. Andrés Mar­
tin, S. A. Valladolid, 1953. Propiedad,
los autores.-Madrid 80.376.

146.218. «Archivo Historico Nacional». In­
dice de relaciones de méritos y serviciOS
conservadas en la Sección de ConseJos.
Ramón Paz y Remolar (Ramón Paz).
Imprenta GÓngora. M.adrid, 1943. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 80.378.

146.219. «Problemas de los archivos es­
paüoles». Francisco Slntes y Obrador.
Tipografía Moderna Valencia, 1954.
Propiedad, el autor.-Madrid. 80.379.

146.220. «Supuestos para una orgamza­
ción bibliotecaria en España». JoSé An­
tonio Garcia-Noblejas y Garcia-NobJe­
jaso Talleres de Tipografia Moderna.
Valencia, 1959. Propiedad, el autDr.­
Madrid, 80.380.

146.221. «Catálogo XXIII del Archivo de
Simancas»). Papeles de Estado. Milán y
Saboya (siglos XVI y XVIll. Ricardo
Magdaleno Redondo (Ricardo Magdale­
no), del texto, y Antonio Romen de
Armas, del prólogo Gráficas Andrés
Martin, S. A. Valladolid, 1961. Propie­
dad, los autores.-Madrid. 80.381.

146.222. «Grabados y dibujos de Goya en
la Biblioteca Naciona!l). Catálogo-guia.
Elena Páez Rios (Elena Paéz). Gráficas
González. Madrid, 1946. Propiedad. la
autora.-Madrid, 80.383.

146223. «Inventario de un Jovellanista ...».
Julio Somoz. de Montsoriú. Sucesores
de Rivadeneyra. Madrid, 1901. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 80.384.

146224. «Cartilla de Organización de Ar­
chivos. Antonio Matilia Tascón. Talle­
res de Tipografía Moderna. Valencia,
1960. Propiedad, el a u t o r. - Madrid,
80.385.

146225. «Bibliotecas infantiles. Instala­
ción y funcionamiento)). Maria Isa:Jel
Kiño y :Mas :María Isabel Niño) y Ma­
ria Africa !barra Oroz (Maria Africa
Ibarra). Talleres de Tipografía Moder­
na. Valencia, 1956. Propiedad, las auto­
r2,s.-Madrid, 80.386.

146.226. «Archivo de la Corona de Ara­
gén. Catálogo de la documentación de
la Cancille:ria regia de Pedro de Portu­
gal. 1464-1466. Vol. 1 y II. Jesús Ernesto
Martinez err::mdo (J. Ernesto Martínez
Ferrando). Fidel Rodriguez. Barcelona,
1953 y 1954. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 80.¿~7.

146.227. Catálogo de «Tomos de Varios».
1. Julián ?az Espeso (Julián Paz). Blass,
Consejo Obrero. Madrid. 1938. Propiedad,
el autor.-Madrid, 80388.

146.228. «Ensayo de un diccíonario bio­
gráfico y • 'bliográfico de los poetas que
florecieron en el reino de Valencia has­
ta el año 1700)). Francisco Martí Gra­
jal"s. Tipografía de L revista de A~chi·

ves. Bibliotecas y Museos. M2.drid, 1928
PopiedB.d. el autor.-Madrid. 80.389.

• ,1r, :-:~o (!C'"' ... ~~'l~'-" ~~ ~....'~'~"("" ~

Ef:S ce la BIblioteca Nacional» Leonar­
do Jesús nominguez Sánchez Bo,'don?­
«'J. Dominguez Bordona)}. seud.), del
te:{to. BJass, S. A. Tipográfka Macl.rid.
1931. Propiedad, el autor, del te,:to.­
Madrid, 803~0.

146.230. «La propiedad intelectual. Consi­
de,acinnes acerca de su naturaleza, ob­
jeto. contenido y extensión)/_ Jesé An­
to"io Garcia-Nobleja.s y García-Noblejo.s
Artes Gráficas Clavileño, S. A. Madrid,
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1958. Propiedad, el c. u tal'. - Madrid,
80.391.

146.231. «La : ,"-ravillosa historia de los li­
bros. La exposición breve historia del li­
bro al alcance de .os niños}). Justo Gar.
cia Morales .) Francisco Esteve Barba.
Talleres de Tipografia Moderna. Valen­
cia, 1957. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 80.3,2.

146.232. «Pruebas de ingreso en la Orden
de San Juan de Jerusalén. catálogo de
las series <.le Caballeros Religiosos y sir­
vi"ntes de :Hmas existentes en el Ar­
chivo Histórico ¡..aciana])). Aurea Lucin­
da Javierre Mur (Aurea L. Javierre
M u r). Colaboradoras: María Dolores
Couto de León, Consuelo Gí! Montero
y María Angeles Pérez Castañeda; Be­
nito Fuentes Isla. del prólogo: Director:
Aurea ::"ucinda Javierre Mur. Diana, Ar­
tes G:.áficas. Madri:l, 1948, Propiedad,
los autores.-l\1adr i d, 80.393.

146.233. «Ca'íbp'o XX del Archivo Gene­
ral de Simanras. Titulo~ de Indias)). Ri­
cardo Magdaleno Redondo (R i cal' d o
Magdalena). Coautores: José María de
la Peña y C:'.mara (José María de la
Peña), Migu:l Bordonau Mas (Miguel
Bordonau) y Angel de la Plaza Bores
(Angel de 1... Plaza). Casa Martín. Va­
lladolid, le:. propiedad, los autores.­
Madrid, 80.394.

146.234. «Exposición bibliográfica Maria­
na. Catálogo. Tomo 1: «Manuscritos, In­
cun~bles, Estampas y Dibujos». Tomo
II: «Pinturas, Impresos' Estampas De­
votas)}. Biblioteca Nacional. Tomo 1:'
José López de Toro, del prólogo. Tomo
Ir: Luis Morales Oliver y Enrique La­
fuente Ferrari, de los prólogos. Blass,
Sociedad .I'!~ónima, Tipográfica. Madrid,
1954 y 1955. Propiedad, los autores.­
Madrid, 80.395.

146235. «Catálogo de obras iberoamerica­
nas y filipinas en la Biblioteca Nacio­
nal de Mad"id». Luisa Cuesta Gutiérrez
(Luisa Cuesta), con la colaboración de
Modesta C u e s t a Gutiérrez (Modesta
Cuesta) y -.·-anclsco Sintes Obrador. del
prólogo. Ideas Gráficas Rofer. Madrid,
1953. Propiedad, los autores. - Madrid,
80396.

146.236. «BibliJgrafia pedagógica de obras
escritas en c?steliano o traducidas a
este idioma. Tomos: 1, II, lII, IV Y V.
Rufino 3lanco y Sánchez. Tip. de la
Rev. de Arc;l., Bibliot. y Museos. Ma­
drid, 1908, . 910 Y 1912. Propiedad, Bi­
blioteca NacionaL-Madrid, 80.397.

146.237. «Ca~flogo de la exposición biblio­
gráfica de Lope de Vega». Sección de
raros de la Biblioteca Nacional y Mi­
guel Artigas Ferrando (M. Artigas), del
prólogo. Imrr. Gráfica Universal. Ma­
drid. 1935. Propiedad, Biblioteca Nacio­
nal y Miguel Artigas Ferrando, del pró­
logo.-Madrid, 80.398.

146.238. «Archivo General de Simancas».
Catálogo V. Patro!1ato Real (834-1851).
Tomo l. Dirección General de Archivos
y Bibliotecas (Cuerpo Facultativo de
Archivos. . ~blioteca:. y Arqueólogos).
Amalía Prieto Cantero, de la revisión e
indices; Julián Paz Espeso (Julián Paz),
de la advertencia. Director, Julián Paz
ESDeso. Tipografía Cuesta. Valladolid,
19~6. nropiedad, los aEtores. - Madrid,
80399.

146 239. «P2lvílegios Reales de la Orden
de J\fontesa en la Edad Medial), Catálo­
go de la ::-crie existent- en el Archivo
Histórico 7~acionaJ. Aurea Lucinda Ja.
vierre :Mur (Anrea L. Jnvierrr Mnrl. del

=::l\.:-,s, S. A. I\tLi., 1~_;::5 Prcf)ie-
dad, la autora, del textü. - Madrid,
80/00.

1i 3.?·10. «Extensión bibliotecaria de una
provincia con elendo indice de analfa­
betismo)}. Carlos González Echegara.y.
Tinorafía M:c¡derna. VB.lencia 1955. Pro­
niedad, el autor.-Madrid. 80401.

146 ~41. «Instrucciones para la cataloga­
ción de (ibu íos v f'Tabados» Dirección
General d" 'A l' c h i vos y Bibliotecas
(Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bi-
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bliotecarios y Arqueólogos). Talleres de
Tipografia Moderna. Valencia, 1959. Pro­
piedad, el autor.-Maclrid, 80.402.

146.242. «Guia del Archive Capitular de
la Catedral de Calahorra,>. Anónimo. La
Xilográfica. Madrid, 1950. propiedad, Di­
recci6n General de Archivos y Bibliote­
cas.-Madrid, 80.403.

146.243. «Instrucciones para la cataloga­
ción de incunables». Dirección General
de Archivos y B:bliete..:as (CUErpO Fa­
cultativo de Archivos. Bibliotecarios y
Arqueólogos). José_Lópe," de Toro, de la
introducción. TaEeres de Tipografia Mo­
derna. Val-':cia, 1957. Propiedad, los au­
tores.-Madrid, 80.404.

146.244. «Antolo[ia dE! grabado españo!>>.
Quinientos años de su arte en España.
Catálogo-guia de b exposición prepara­
da por la GE:~ión de Estampas. Sección
de Estampas de la Biblioteca Nacional
y Elena Páez Rios (Elena Páez), de la
nota prevía. Talleres Gráficos de Hauser
y Menet. Madrid, 1952. Propiedad, los
autores.-Madrid, 80.405.

146.245. «Catálogo crítico de libros infan­
tiles». Asociación Nacional de Bibliote­
carios, Archiveros y Arqueólogos. Luisa
Butler, Milagros Daz=<, Maria Rosa Ben­
dala y María de los Angeles López-Ro­
berts, de las ilustraciones. Imprenta Sa­
marán. Madrid, '1951. Propiedad, Asocia­
ción Nacional de Archiveros, Bibliote­
carios y Arqueólogos, del texto.-Madrid,
80.407.

146.246. «Humanismo y magisterio del ni­
bliotecario». Enrique Sánchez Reyes. Ta­
lleres de Tipografía Moderna. Valencia,
1954. Propiedad, el a u t o r. - Madrid,
80.408.

146.247. «Catálogo de Códices Latinos». l.
Bíblicos. :A:artín de la Torre y Pedro
Longás Bartibás (Pedro Longás). Cola­
boradores: 3ancho Pérez y Miguel Bor­
donau l::>.s (Bordonau Mas), del texto.
Tip. de Blass. Madrid. 1935. Propiedad,
los autores.-Uadrid, 80.409.

146 248. «Instruccior.es para la ca taloga­
ción de manuscritos». Dirección General
de Archivos y Bibliotecas (Cuerpo Fa­
cultativo de Archiveros, Bibliotecarios y
A"'queólogos). José Lópe de Toro. de la
introducción. Tipografía Moderna. Va­
lencia, 1957. :""ropiedad, los autores. ­
Madrid, 80.410.

146.249. «Bibliografía de archivos españo­
les y de archiví:tica}). Luis Sánchez Bel­
da y otros colaboradores citados en las
páginas 9 y 10. Director: Luis Sánchez
Belda. Gráficas Cóndor, S. A. Madrid,
1963. P~opiedad, los autores. - Madrid.
80.411.

146.250. «Archivo Histórico Provincial de
Toledo. TI». Lepe de Vega. los cómicos
toledanos y el poeta Sastre. Serie de
documentos ínéditos de los años 1590
a 1.615. Francisco de Borja San Román
y Fernández (Francisco de B. San Ro­
mán), del texto. Imprenta GÓngora. Ma­
drid, 1935. Propiedad, el autor' del tex­
to.-Madrid, 80.412.

146.251. «Catálogo critico <le libros para
niños». Gabinete de Lectura «Santa Te­
resa <le Jesús». Francisco Sintes v Obra­
dor, <lel prólogo, y Antonio Malilla Sán­
chez. <le la porta<la. Imprenta BenzaI.
Madrid, 1954. Propiedad, los autores
del prólogo y portada, y Gabinete de
Lectura Santa Teresa c.e Jesús de la
Junta Técnica de Acción Católica. del
texto.-Madrid. 80.413.

146.252. «Catt\logo de manuscrit{}s de
América eXistentes en la BibliotecE Na-
;.':(1::': . .;(_:~' II Paz:: ,J (,,,,.,': - ?az).
Tip. de Archivos. Ma{lrid. 1933. Propie­
dad, el aut{}r.-Madrid, 80.414.

146.253. «Catálogo alfabético de los docu­
mentos referentes a Hidalguías conser­
vados en la Sección de Consejos Sllpri­
midas». Angel González Palencia. con
la colaboración de Tomás Cortés. Suce­
sores de Rivadeneyra. Madrid, 1920. Pro­
piedad, los autor€.s.-:'IIadrid. 80.415

146.254. «Catálogo XVIn del Archivo Ge­
neral de Sinlancas. Guerra y Marina.

-'
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1. Epoca de Carlos I de España y V de
Alemania». Concepción Alvarez Terán.
de la introducción y catálogo; indice
en colaboración con Amalia Prieto Cas­
tro <Prieto), Asunción Mendoza (Men­
<loza y Miguel Ladero Sánchez (Lade­
ro). Casa Martin. Valladolid, 1949. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 80.417

146.255. «La Sección de Universidades del
Archivo Histórico Naciona1>>. Consuelo
Gutiérrez del Arroyo González (Con­
suelo Gutiérrez <lel Arroyo). Bcnzal. Ma­
drid. 1952. Propiedad, la autora.-Ma­
drid, 80.418.

146.256. «Biblioteconomía del espiritUl>.
José Antonio Pérez-Rioja Garcia <José
Antonio Pérez..Rioja>' Talleres de Tipo­
grafia Mo<lema. Valencia, 1954. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 80.419.

146.257. «Ensayo de una tipografía zara­
gozana del siglo XVII». Manuel Jiménez
Catalán. Tipografía «La Académica». Za­
ragoza, 1927. Propiedad, Biblioteca Na­
cional.-Madri<l, 80.421.

146.258. «Ensayo de una tipografía zara­
gozana del siglo XVIII». Manuel Jimé­
nez Catalán. Tipografía «La Académica».
Zaragoza, 1929. Propiedad, Bibliot-eca
Nacional.-Madrid, 80.422

146.259. <<Biblioteca del murciano o ensa­
yo de un diccionario biográfico y biblio­
gráfico de la literatura en Murcia». To­
mos I a In. José Pío Tejera y Ramú'ez
de Moneada (José Pio Tejera y R. de
Moneada), de los tomos I, n y nI; Jus­
to García Soriano. de los Anales de la
Imprenta en Murcia (tomo n, pági­
nas 603-725), y Justo García Soriano y
Justo García Morales, de las adiciones
al tomo lII. Imprenta de don Rafael
G. Menor. Imprenta Helénica y Tip. Re­
vista Archivos. Madrid y Toledo, 1924,
1941 Y 1957. Propiedad, los autores.­
Madrid, 80.423.

146.260. «Inventaría del Archivo del Real
Monasterio de Guadalupe <Cáceres)>>.
Eugenio Sarrablo Aguareles, Antonio
Correa Fernández (Antonio Correa) y
Arturo Alvarez (FTaY Arturo ·Alvarez).
Del prólogo, Eugenio Sarrablo Aguareles.
Estudio preliminar de Arturo Alvarez
(Fray Arturo Alvarez). Gráficas Aragón.
Madrid. 1958. Propiedad, los autores.­
Madrid. 80.424.

146.261. «Previsión y cOIL<ervación de bi­
bliotecas y archivos contra agentes bió­
ticos, el fuego y factores climáticos».
Gustav Kraemer Koeller. Tipografía
Moderna. Valencia. 1960. Propiedad, el
autor.-Madrid. 80.425.

146.262. «Bibliografia hidrológico-médica
española». Segunda parte (manuscritos y
biografías. TomoS I y n. Primera parte:
(Sección de Impresos>' Leopoldo :Marti­
nez Roeguera. Imprenta y Fundición de
M. Tello y Sucesores de Rivadeneyra.
Madrid, 1896, 1897 Y 1892. Propiedad,
el autor.-Ma<lrid, 80.426.

146.263. «Inventario del Archivo de los
Duques de Frías. 1. Casa de Velasco».
Maria Teresa <le la Peña Marazuela
(María Teresa de la Peña Mm'azuela)
y Pilar León Tello, <lel inventario; Fran­
cisco Sintes Obrador, del prólogo, y José
Femández <le Velasco y Sforza (Duque
de Frias), de la introducción. BIass. So­
ciedad Anónima. Madrid. 1955. Propie­
da<l, los autores.-Madrid. 80427.

146264. «La imprenta en Galicia. Siglos
XV-XVIII». Atanasia López <P. Atana­
sio López, O. F. M.>. Imprenta de SiI­
verio Aguirre Torre. Madrid. 1953. Pro­
pie<iad, Biblioteca Nacional.-Madrid,
80.428.

14G.281 «(Gjovan:~i B8.tt:::~~:; Pj~"-<_l12Sj en
la Biblioteca Naciona!i>. Estu::io ureli­
minar y catálogo. Enrique Lafúente
Ferrari. del texto. Imorenta Helénica.
Madrid. 1936. Propiedad, el autor del
texto.-Madrid. 80.429

146.266. «Catálogo razonado de obras im­
presas en Valladolid. 1481-1800». Maria­
no Alcocer y Martínez. Imprenta de la
Casa Social Católica. V:cll?.:'olid. 1926.
Propiedad, Biblioteca Nacional.-Madrid,
80.430.
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146.267. (cCatálogo de las piezas de teatro
que se consenan en el D;;partamento
<le Manusclitos de la Biblioteca Nado­
nal. Tomo 1 v tomo Ir (teatro moder­
no>. Tomo 1: Antonio Faz y Meliá
CA. Paz y Meliá). del catálogo y adver­
tencia de la prime~'a e:lición, y Julián
Paz Espeso (Julián Paz), de la adver­
tencia de la segunda edición y asimismo
de las modificaciones a la segunda edi­
ción. Colabo1"2.dores, E::::teban Sancho
Sala (Sancho). Miguel Bordonau Más
(Bordonau) y Pilar VJscertales Baylin
(Loscertales). Tomo II: Antonio Paz y
MeIiá. Tomo I: Segunda edición modifi­
cada. Blass, S. A. Tipogrt\fjca. Madrid,
1934 y 1935. Propiedad, los autores.­
Madrid, 80.431.

146.268. «Relaciones de solemnida<les y
fiestas públicas de Espafia». Jenaro
Alenda y Mira. Sucesores de Rivade­
neyra. Madrid, 1903. Propiedad. el autor.
Madrid. 80432.

146.269. «Catálogo de los documentos re­
ferentes a diversiones públicas conser­
vados en el Archivo Histórico Nacionab>.
Natividad Moreno Gartayo. Diana, Aries
Gráficas. Madrid. 1957. Propiedad, la
autora.-Madrid. 80433.

146.270. «Archivo Histórico Nacional. Do­
cumentos de Indias. Siglos XV-XIX.
Catálogo de la serie existente en la 8-ec­
ción de Diversos. Maria del Carmen
Pescador del Hoyo. del texto. Diana,
Artes Gráficas. Madrid. 1954. PrOPIedad,
la autora del texto.-Ivlodrid, 80.435.

146.271. «Bibliografía española de Cerde­
ña». Eduardo Teda y GÜell. Tip. de los
Huérfanos <lel Sagrado Corazón de Je­
sús. Madrid, 1890. Propiedad, el autor.
Madrid, 80.436.

146.272. «Instrucciones para la redacción
del catálogo alfabético de autores y
obras ll.nónimas en las Bibliotecas Pú­
blicas del Estado». S9gunda edición re-

. formada. Tipografía Moderna. Valencia,
1960. Propiedad. el a u t o r.-Madrid,
80.437.

146.273. «Bibliografia Española: 1958,
1959, 1960. 1961 Y un acéndice de 1960».
8-ervicio de ülformación bibliográfica de
la obra: 1958. Jesús Hubio y Garcia­
Mina (Jesús Rubio) y Justo García Mo­
rales. de las introducciones, y Ramón
del Valle Fern:indez. de lns páginas 569­
579; 1959 y 1960. José Antonio García­
Noblejas García-Noblcjas. de la intro­
ducción y Ramón del Valle Fernández,
de las páginas 765-774 (1959) Y 677-688
(1969); 1951. Miguel Eordonau Mas, de
la introducción. y L,lis Cordero, del «tra­
bajo estadisticOl> (páginos 781-7931. Ti­
pografía :Mojema y A,'ws Gráficas So­
ler, S A. Valencia. 1950. 19G1. 1962 Y
1963. Propidaj. les a¡¡tores.-Madrid,
80.438.

146.274. «Notas bibliográficas acerca de
los Archivos Municipales. Ediciones de
Libros de Acuerdo y Colección de Docu- ,
mentos Concejiles». Ag-ustin Millares
Carla. Estades, Artes Gráficas. Madrid,
1952. Propiedad, el a u t o r.-Madrid,
80.439.

146.275. «Manuscritos Concepcionistas en
la Biblioteca Nacional». José Anguita
Valdivia, del texto. y José López del
Toro, del prólogo. Talleres Gráficos Es­
celícer, S. L. Mp,drid, 1954. Propiedad,
los autores.-Madrid, 80.440.

146.276. «Grabados y dibujos de Rem­
brandt en la Biblioteca Nacionah>. En­
rique Lafuente Ferrari. del texto. Blass,
Sociedad Anónima Tip-:c;rúfica. Madrid,
1934. Propiedad. los nl1tOles.-Madrid,
WJ 4~~·1.

146.277. «Invent;',;o Gel,,,,',,l de Manus­
critos de la BibJio!2ca Universitaria de
Barcelona. l. 1 a 500». Francisco Miquel
Rossell. Félix Dun'm Cañameras (F. Du­
rán CañamEras). del prólogo. Talleres
de Tipografía Moderna. Valencia. 1958.
Propiedau. los autores.-Madlid. 80.442.

146.278. «Documentos y manuscritos ge­
nealógicos». ~,i~~u.el de ~:J.ntiago Rodrí­
guez. Gerardo Masa Lóp'2z del tomo IV,
apéndice 2, «Cuadro sinóptico sobre la
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nobleza española». Gráficas Benzal. Ma­
drid. 1954. Propiedad, los autores.-Ma-.
drid. 80.443.

146.279. «Ensayo de una bio-bib.:ografla
de escritores de las islas Canarias» \si­
glos XvI, xvn y XVIII). Agu;tin Mi­
llares CarIo. Tipografia de A1chivo~.

Madrid, 1932. Propiedad. Biblioteca Na·
cional.-Madrid. 80.444.

146.280. «Catálogo de la docuIDBntación
refe,ente a los Archivos. Bibliotecas v
1o.1useos Arqueológicos que se custodia
en el Archivo del Ministerio de Educa­
ción Nacional». Carlos Ramos Ruiz, del
texto. y Miguel Bordonau y M"ás. del
prólogo. Impl'en~a GÓngoroa. S. L. Ma­
drid. 195ü. Propiedad. los autores.-Ma­
drid. 80.445.

14-6.281. ({(:atálogo de los manuscritos
á;-abes existentes en la Biblioteca Nacio­
na!. de :Madrid». Francisco Guillén Ro­
blES (F. Guiilén Roblesl. Imprenta y
Fundición de Manuel Tello. Madrid
eS9. Propiedad. el autor. - Madrid.
80.446.

H6.2G2. «Guia de las Biblio:ecas de Ma­
drid». l\~atl:de Lóp.ez Serrano y otros.
reseña;dos en las páginas X-XII. 1m·
prenta Escelicer. S. L. lvladrid. 1953.
PropiedB.d, los autores.-Madrid. 80.447.

146.283. «La erudición a;ragonesa en el si­
glo XVII en torno a Lastanosall. Rica,­
do del Arco y Garay. del texto. Impren­
ta GÓngora. Madrid, 1934. Propiedad. el
autor (del textol.-Madrid. 80.448.

146.284. «Luis XIV y su Corte en el gra­
bado francés» (exposición preparada
por la Sección de Estampas). Sección
de Estampas de la Biblioteca Naciol1al.
Talleres Hauser y Menet. Madrid, 1952.
Propiedad. Bib'ioteca Nacional. - !,13,­
arid. 80,449.

146.285. «ElOgia por una preterición in­
justa». José López de T02·o. 'TalleEs
de Tipografia l'vloderna. Valel1cifr. 19:Y.l.
Proniedll'd. el autor.-Madrid. 80.450.

146.236. «(Archivo Histórico. de HU{OEca.
Catálogo de fondos geneak"icos». José
Antonio Martinez B·ara. Diana. Artes
Gráficas. ~I''[adrid. 1952. Propiedad. el au­
tCY.-Y':fHlrid, 80.451.

146.237. «(!?tapB.s y situación ?_ctua! de la
bibliografía». Justo Garcia Vora:?s. Ta­
ller·es de Tipografía Mcd~rna. Valen·
cia. 1953. Propiedad. el aut0'.-!'.~adrid.

&l.~52.

146.228. «Importancia del libro en la his­
toria de la humanidad y su va'or fm'­
maUvo para la; sociedad actual». José
Antonio Pérez-Rioja Garcia (J. Antoni·:)
Pérez Rioja). Talle,es de Tipografia Mo­
derna:. Valencia. 1956. Propiedad, el
autor.-~Sadrid. llD,453.

146.289. «El Archivo Histórico Provincial
de Toledo». l. Los protocolos de los ar.­
tiguos escribanos de la; ciudad imperial.
Notas e indices. Francisco de Borja San
Román y Fernández (FrancISCO de B
San Román) , del texto. Imprenta Gón
gora. Madrid. 1934. Propiedad. el autor
(del texto)._Madrid. llD.454.

146.290. «Penetración social del concento
"Biblioteca"». José Antonio Pérez-Ri0;a
Garcia (José Antonio Pérez-Rioial. Ta­
lleres de Tipografia Moderna. Valencia
191>4. Propiedad, el autor. - Madrid
E0,455.

14.6.291. «Pa:¡)eles de inquisición. Catálogo
y extractos». Antonio Paz y Meliá (Paz
y MeliáL Ramón Paz Remolar IRamon
Paz), de la amp~iación. Segunda edici6n
amnliada. Diana. Artes Gráficas. Ma­
drid. 1947. Propiedad. los autores.-l\rIa­
d~id. 80.156.

14fe~~~iC}~'~~-~~ifi~ ~~~~~l~~2(i~~i~-2~;l\~;~~
de Tipografía Moderna. "l[a.'el1cia. 1954.
Prol)ieda.d. el autor.-l\ladrid. 80,457.

146.293. «EsT)íritu profesional dsl bibliote­
cario». Cesáreo Goicoech?a R-oma110
(Cesáreo Goicoerheal. Tipo'7TRfía: :Mo­
d-srna. V9.lencia l!'M. Propkdad, el au­
tO:".-Mndrid. 1\0.458.

I·1G.2P.1. eLa bjb~j0tCC1 al ~f',"·i!:,.io de la
€:ducacióf'!», CC't9.:co Goico'2c~?a Rcnl3,.
no (Cesáreo Goicoechea). Tipografia
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Moderna:. Valencia, 1955. Propiedad. el
autor.-Madrid. 80.459.

146.295. «Indice alfabético de las instruc­
ciones para la redacción del Catá'ogo
Alfabético de Autores y Obras Anóni­
mas en las Bibliotecas Públicas del Es·
tado». Luis Chorro Soria. Gráfica Uníon.
Ma;drid. 1949. Propiedad, el autor,-Ma­
drid, llD.460.

146.2%. «Plan de extensión bibl'otecarh
en una provincia con escaso número de
analfabetos». José Antonio Pérez-Rioja
Garcia (José Antonio Pérez-Ri01al. Ta­
lleres de Tipografía Moderna. Valencia,
1955. Propi~dad. el aukr. - Madrid,
00.462.

146.297. «Biografia del concepto de ar­
chivo». Maria del Carmen Pescador del
Hoyo (M.. del Carmen Pescador>. Ta·
lleres de TipografiaModerna. Valen­
cia. 1955. Propiedad. la autora.-Ma­
drid, 80.463.

146.298. «Catálogo de los. pondera!es mo­
netarios del MUSGO Arqueológico Nacio­
nal». Con diversas notas numismáticas.
Felipe Mateu y LlopiS, del tex:o. Im­
prenta GÓngora. Madrid. 1934. Propie­
dad. el autor (del texto).-Madrid.
8{),464.

146.299. «Guía de la Sección de Ordenes
Militares». Archivo Histórico Nacional.

• Aurea Javierre Mur y Consuelo Gutlé­
rrez del Arroyo González <Consuelo G
del Arroyo); del prólogo. Benito Fuentes
Isla. Diana. Artes Gráficas. Madrid.
1949. Propiedad. los autores.-Madrid.
BO.465.

146.3·00. «La RepÚblica Romana de 1849.
Apuntes para el estudio de una époc!l.
revoluciona;ria». Luis García Rives. Im­
prenta GÓngora. Madrid. 1932. Propie­
dad. el autor.-Jl![ndrid, 80.4t:6.

14ü.301. «Catálogo abreviado de una se­
lección de libros de consulta. P-efeltmcia.
estudio y enseüanza». Javier La= de la
Vega. y Jiménez Placer (Javier Lasso de
la Vega) con los colaboradores ir:.díca­
dos en la página XV. Director, Javier
Lasso de la Vega y Jiménez Placer. Es­
tades. Ar'Les Gráficas. Madrid. 1953. Pro­
piedad. 'os autores.-Madrid. 80.468.

146.302. «Catálogo bibliográfico de la sec­
ción de Cervantes de la Biblioteca Na­
cional». Gabriel Martin del Rio y Rico.
«R'evista de Archivos. Bibliotecas y Mu­
seos». Madrid. 1929. Propiedad. el autor.
Madrid. 80.469.

146.303. «Archivo de la Corona; de Ara­
gón. Catálogo de la documentación rela­
tiva al antiguo reino de Valencia conte­
nida en Jos Registros de la Cancillería
Real». Tomo I, Jaime I el Conquista­
dor; tomo Ir, Pedro el Grande. Jesús
Ernesto Martinez Ferra;ndo. Imprenta
GÓngora. Madrid. 1934. Propiedad. el au­
tor.-Madrid, 80.470.

146.304. «Guia histórica y descriptiva de
los Archivos. Bibliotecas y Museos ar­
queológicos de España que están a cargo
del Cuerpo Facultativo del ramo». To­
mo l. Sección Archivos Archivos Histó­
ricos. Tomo n, Sección Museos. Parte
primera. Francisco Rodriguez Marin. de;
texto. Director. Francisco Rodríguez Ma­
rin. Imprenta de la Revista d-e Archivos.
Bibliotecas y Museos. Madrid. 1916 a
1\)21 y 1925. ProDÍ€dad. el autor (de:
texto).-Madrid. 80.471.

146.305. «Iconografía británica. Catálogo
de los retratos grabados de perEOnajes
ingleses de la; Bib'ioteca Nacional». Ele­
na Pá'ez Rios. del texto. Blass, Sociedad
Anónima. Me,dric!. 1948. Pro"F]ecl. :a
a:"¡~0ra (de~ L X:v'. -~-:',.:,~~~·id. '-'J.4"±2.

146.306 «Los medios auxiliares audiovi­
suales en la función educativa; de las
bibliotecas». Luis García Ejarque. Tipo­
grafia Moderna. V,Jencia, 1955. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 80.473.

146.307. «Noticia bibliográfica de textos y
disposiciones legales de los R€inos de
Castilla:. impresDs en los sig'cs XVI v
XVII», FaL~st:110 Gi~ A~1USO_~S. Aglür:'e.
Madrid 1935. Prcpiedad, Biblioteca Na­
nal.-Madrid, 00.474.
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146.308. «Catálogo de incunables de la
Biblioteca Nacional». Diosdado García
Rojo y Gonzalo Ortiz de Montaiván. Ti­
pografia Blass, S. A. Madrid. 1945. Pro­
piedad, los autores.-Madrid. 00.475.

146.309. «Archivo General de Simancas.
Guía del investigador». Angel de la
Plaza Bores «(Angel de la Plaza»). de
la guia, y Ricardo Magdalena Redon­
do (Ricardo Magdaleno), del prólogo.
Gráficas Andrés Martín. Valladolid. 1962.
Propiedad, los autores;-Madrid. 86476.

146.310. «Catálogo de Incunables de la
Biblioteca Pública de Palma de Mallor­
ca». Jesús García Pastor. Imp. Góngo­
ra. Madrid. 1951.-Madrid, 800477.

146311. «Catálogo de Incunables de la
Biblioteca Nacional. Apéndice». Diosda­
do Garcia Rojo y Gonzalo Ortiz de
Montalván. Imp. Blass, S. A. Madrid,
1953 Propiedad, los autores.-Madrid,
80.478.

146 312. «Guia Bibliográfica de la Uni­
versidad de Valencia». Abelardo Palan­
ca Pons. Talleres de Tipografía Moder­
na. Valencia, 1958. Propiedad, el autor.
Madrid. 80.480.

146.313. «Junta de Incorporaciones. Ca­
tálogo de los papeles que se conservan
en el Archivo Histórico Nacional (Seo­
ción de Consejos Suprimidos)>>. Faus­
tino Gil Ayuso. Tipografía de Archivos.
Madrid. 1934. Propiedad, el autor. ­
Madrid, 80.481.

146.314. «Catálogo XIX del Archivo de
Simancas. Papeles del Estado. Sicilia.
Virreir.ato español». Ricardo Magdale­
no Redondo (Ricardo Magdaleno). Ca­
sa Martin. Valladolid. 1951. Propiedad,
el autor.-Madrid, 80.482.

146.315. «Indice cronológico de la Colec­
ción de Documentos Inéditos del Archi­
vo de la .Corona de Aragon» (primera
parte). Jesús Ernesto Martinez Ferran­
do (J. Ernesto Martinez Ferrando). Fe­
derico Udina Martorell, Francisco Sevi­
llano Colom. Vicente Salavert Roca,
Antonio Maria Aragó Cabah (Anto­
nio M. Aragó Cabañas) y Marta Llo­
vet Sanz (Marta Llovet de Font) , seu­
dónimo del texto. Director, Jesús Er­
nesto Martinez- Ferrando. Barcelona,
1958. Fidel Rodriguez.-Madrid. 80.483.

146.316. «Privilegios Reales de la Orden
de Santiago en la Edad Media. Catá.­
logo de la serie existente en el Archivo
Histórico Nacional». Consuelo Gutiérrez
del Arroyo González (Consuelo G. del
Arroyo), del texto. Blass. S. A. Madrid,
1946. Propiedad, la autora del texto.­
Madrid. 80.484.

146.317. «Archivo Histórico Nacional. Con­
sejo de Castilla. Sala de Alcaldes de
Casa y Corte. Catálogo por materias».
Angel González Palencia y Eudosio Va­
rón Vallejo. Del prólogo, Joaquin Gon­
zález. Imp. del Seminario Conciliar.
Cuenca, 1952. Propiedad, los autores.-
Madrid. 80.485. _

146.318. «Catálogo de los Códices griegos
de la Biblioteca de El Escorial. Tomo
primero». Alejo Revilla (P. A. Revilla).
Imprenta Helénica. Madrid. 1936. Pro­
piedad, Biblioteca Nacional. - Madrid,
8G.486.

146.319. «Clima espiritual del Biblioteca­
rim}. José Antonio Pérez-Rioja Garcia
(José AntDnio Pérez-Rioja). Talleres de
Tipografia Moderna. Valencia, 1954.
Propiedad. el autor.-Madrid. 80.487.

146.320. «Indice de la Revista de Archi­
\ os. Bibliotecas y Museos. 1871-1957. con
un apéndice corresDondiente a 1958. To­
1':-:.0 LX\-I¡> . .r,--~..c:< =:I2.¿;aL~,n Anl.~.l:. -~-i­

cente Navarro Reverter y Federico Na­
varrO Franco. Tipografía Moderna. Va­
lencia, 1959. Propiedad, los autores.­
Madrid.·80.488.

146.321. «Catálogo de las monedas pre­
visigodas y visigodas del Gabinete Nu­
mismático del Museo Arqueológico Na­
cional. con notas y comentarios)}. Feli­
pe MB.teu y L1opis. del texto; Casto
María del Rivero y Sainz de Varanda,
del prólogo. Imp. GÓngora. Madrid, 1936.
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Propiedad los autores.-Madrid. 80.489.
146322. «E¡;sayo de un catálogo biográ­

fico de escri tares de la provincia y dl6­
cesis de Córdoba, con descripción de
sus obras. Tomos 1 y Il». Rafael Ram¡­
rez de Arellano y Díaz de Morales {Ra­
fael Ramirez de Arellano) y José Ma­
ría de Valdenebro. de la nota sobre el
autor. págs. 299-305, del tomo n. Ma­
drid. 1921 y 1923. Tip. de la Rev. de
Archivos, Bibliotecas y Museos. Propie­
dad. Biblioteca Nacional. de la obra, y
José Maria de Valdenebro. de la nota.
Madrid, 80.492.

146.323. «Estampas Marianas selectas de
la Biblioteca Nacional». Elena Páez
Rios \Elena Páez), de la selección, prO­
logo y notas. De la parte artística, va­
rios. Madrid, . 1956. Hauser y Menet.
Propiedad, Elena Páez Rios, de la se­
lección, prólogo y notas.-Madrid, 80 493.

146.324. «Bibliografía de la lengua valen­
ciana. o sea, Catálogo razonado por or­
den alfabético de autores, de los. li­
bros. folletos, obras dramáticas. perió­
dicos. coloquios. coplas, chistes. discur­
sos. romances, alocuciones, cantares, go­
zos. etc., que escritos en lengua valen­
ciana y bilingüe, han visto la luz pú­
blica desde el establecimiento de la
imprenta en España hasta nuestros
días. Tomo n (siglo XV!). Tomo nI
(siglos xvn y XVIll)>>. José Ribelles
Comín. Tip. de la Revista de Archivos.
Madrid. 1929 y 1939. Propiedad, Biblio­
teca Nacional.-Madrid, 80.494.

146.325. «Archivo General de Simancas
Catálogo V. Patronato Real (834-1851).
Tomo JI. Dirección General de Archi­
vos y Bibliotecas (Cuerpo Facultativo
de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueó­
lagos)>>. Amalia Prieto Cantero. de la
revisión e índices. Director, Juan Mon·
tero Conde. Tip. Sever-Cuesta. Va:Ilado­
lid, 1949. Propiedad. los autores.-Ma­
drid. 30.495.

146.326. «Archivo Histórico Nacional. Ca­
tálogo .alfabético de los documentos re­
ferentes a títulos del Reino y Grande­
zas de España conservados en la Sec­
ción de Consejos Suprimidos». Eugenio
Sarrablo Aguareles y José Antonio Mar­
tinez Bara. Del prólogo. Benito Fuentes
Isla. Artes Gráficas Diana. Madrid.
1951. 1952 Y 1954. Propiedad. los autores.
Madrid 80.498.

146.327. «Inventario general de manus­
critos de la Biblioteca Nacional. Tomo
1 (l a 500), tomo II (501 a 896), tomo
III (897 a 1.100)>>. Tomo l. Ramón Paz
Remolar y José López de Toro; Fran­
cisco Sintes Obrador. del prólogo; nota
previa. Ramón Paz Remolar y José LO­
pez de Toro; tomos n y lII, colaborado­
res: José López de Toro, Ramón Paz
Remolar, José Anguita Valdivia. José
Gómez Pérez; José Serrano Calderó;
Juan Manuel Hernánáez Andrés (Juan
Manuel Hernández): Luis García Ejar·
que. y Amalia Sarriá Rueda (Amalia
Sarriá); to..JllO n. del prólogo: José L6­
pez de Toro y Ramón Paz Remolar;
tomo nI. del prólogo: José AntQnio
Garcia-Noblejas y García-Noblejas. Ma­
drid, 1953. 1956 Y 1957. Tal!. Gráf. Esce­
licer, S. A. Propiedad. los autores.-Ma­
drid. 80499.

146.328. <<¡Hale! ¡Vamos a la cama! El
tren eléctrico con la familia Telerín».
José Luis Moro Escalona. de la crea­
ción de los personajes de la familia
Telerín. Ricardo Oliván Turrau (Ricar­
do Oliván) y Miguel Pellicer Esteban
(~vIiguel Pellicen, ce] resto de les DPr·
5Cn"jES jo' animación. Eaigrat, S. L Bar­
celona, 1967. Propiedad. los autores.­
Barcelona. 43 633.

146.329. «¡Ya verás!» (moderato), Alfon­
so Sainz Amorós. de la letra y música
Ejemplar fotocopiado. Estrenado en
Madrid. el 31 de -diciembre de 1966, en
el hotel Plaza. Propiedad, el autor.­
Madrid. 83940

146.330 <'.Ibsa de I'Esperanc;a (Misa de
la Esperanza)>>. Contiene: 1. Entrada;
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2. Lletania (Letanía); 3. Himne de
Lloan"a (Himno de Alabanza); 4. Pro­
fessióde Fe (Profesión de fe); 5. Ofer­
tori (Ofertorio): 6. Sarrt Sant Sant
{Santo Santo Santo); 7. Can (sic.) de
la. Fracció (Canto de la Fracción); 8.
Can<;ó de I'Esperanc;a (Canción de la
Esperanza), y 9. Final. Magdalena Diaz
y Diaz. de la música de tQdas. y de la
letra de las partes Entrada. Ofertorio
Can"o de l'Esperan<;a y Final. Ejem­
plar manuscrito. Estrenada en Ollé5­
Bárbara (Tarragona), el 8 de diciem­
bre de 1968, en la Iglesia parroquiaL
Propiedad. la autora.-Barcelona, 46.179

146.331. «Bravo. Revista juvenil» (núme­
ros 1 a 46). Vpxios. Director, Heliodoro
Lillo LutteToth. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad, EditQrial Brugue­
ra.-Barcelona, 46.182.

146.332. «Coral» (Una fotonovela com­
pleta), Revista para adultos (números
1 al 19). Varios. Director, Carlos Mi­
guelsanz Garzón. Gráf. Bruguera. Bar­
celona. 1D68. Propiedad, Elitorial Bru­
guem, S. A.-Barcelona, 46.190.

146.333. «Album número 1». Contiene:
1. «El conducto!» (Fox); 2. «Triquimi­
ni» (Cumbia); 3. «Juguetón» (Mambo);
4. «Liviana» (Fox); 5. «No lo ponga en
duda ¿no? (Fox-Rock). José Casulleras
Civit. de la música y letra. Ejemplár
manuscrito. Estrenados en Vendrell
(Tarragona), el 9 de marzo de 1969. en
el «Club Marfil>}, Propiedad. el autor
Barcelona. 46.202.

146.334. «Colección número 3 Omega».
Contiene: 1, New-Pol (fox-swing): 2,
Lavis-Radiotransistores (balada); 3, Cer­
veza San Miguel (fox-fasO; 4, Lavasta­
tic (surO, y 5, Bayer-Aspirina (surf-ba­
lada). Victor Ernesto Capblanguet-Di­
nunzio. Ej. manuscrito. Estrenados en
Madrid. 1, el 2 de octubre de 1968; 2, el
23 de noviembre de 1968; 3, el 15 de
diciembre de 1968; 4 el 7 de noviembre
de 1968, y 5, el 12 de septiembre de 1968.
en TVE. Propiedad el autor.-Barcelo­
na, 46.204.

146.335. <<¡Allo, F. B. l. al habla!» Fran­
cisco Cortés Rubio (<<Frank McFain>,
seudónimo), del texto, y Jorge Núflez
Segura (Jorge Núflez), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46.245.

146.336. «Violencia en la ciudad». José
Luis de BIas Moreno (<<Black Moram>,
seudónimo), del texto, y Santiago Ta­
mm'ejo Fernández (Santiago Tamurejo),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona. 1968. Propiedad, los au­
tores.-BaTcelona. 46.286.

146337. «Cuentos d e Navidad». Carlos
Dickens del texto original; Antonio
Bernal 'Romero (Antonio Berna!), del
dibujo de la sobrecubierta, y Alfredo
Iban'a Montilla, de la cubierta e ilus­
traciones interiores. Adaptadora, Maria
VictQria Rodoreda Sayal (M.a Victoria
Rodoreda). Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, Maria Victoria Rodo­
reda Sayol, de la adaptación; Antonio
Bernal Romero. del dibujo de la sobre­
cubierta. y Alfredo Ibarra Montilla. de
la cubielia e ilustraciones interiores.­
Barcelona. 46.356.

146.338. «Cursos paralelos de idiomas en
cinta magnetofónica}}. Español-alemán.
Ponciano Molinero Santamaria. l. G. Seix
Barral. HnOS., S. A. Barcelona. 1968.
Proniedad. el autor.-Barcelona 46381.

14G 3:)9 d" NQva Fallf\}}. Sainet en :1 flC- I
tes (::::;~ .l",~ en \·Ji'~~-.i,<J. (<<Ls. ¡\,~,,_,~l

Falla». sainete en tres acto~ y esc:'ito en
valenciano). Ricardo Blasco Romero.
Multicoplfls Pe r CMultí.) Barcelona,
1969. Propiedad, el autor.-Barcelona,
46.401.

146.340. «Una "autoestopista" de miedQ}>.
María LuLsa Vldal Alfonso «<Mary Vi­
da1». seud.), del texto, y Alberto PujO­
lar Schóller I Alberto Pujolar) de. d'bu­
jo de la cubierta. Gráf. B·uguera. Bar-
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celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona. 46.454.

146.341. «Calefacción y climatización}}.
Juan de eusa Ramos Gráf. Zeus. Barce­
10;la, 1969. Propiedad, Ediciones CEAC,
Sociedad Anómma.-B~_rcelona,46.473

146.342. «Llamaradas en la niebla}}. Arse­
n:o 01cina Esteve ,(<<A. Rolce.si)}, seudó­
nimo). del texto, y Antonio Bernal Ro­
mero (Antonio Bernal). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autQres.-Barcelo­
na, 46.619.

146.343. «Donde el odio era ley}}. Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
f auia». seud.), del texto. y Em.liio Frei­
X9,.'; Aranguren (Emilio Freixas). del di­
bUJO de la cubierta. Gni.f. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
E3.rcelona. 46.669.

146.344. «La Charca del Diablo}}. Aman­
tine Lucie AuroTe Dupin «(George Sancll>,

seudónimo). del texto; Angeles Cardona
Castro (<<Angeles Cardona de Gibert)},
seudónimo), del estudio prelimmar. bi­
bLografia seleccionada y edicion. Tra­
ductor, Carlos de Arce Robledo. G;'áfi­
ca.s Bruguera. Barcelona. 1969 Prüpie­
dad, Carlos de Arce Robledo. de la tra­
aucclón, y Angeles Cardona Castro. del
estudio prelimmar, bibliografia selec­
cionada y edición.-Barcelona. 46.7"6.

146.345. «Celia». Novela gráfica periedica
para adultos (números 364 al 372. 375
al 378 y 381 al 388). Varios. Director.
Jesús Ulled Murrieta. Grá!. Bruguera.
B::trce:ol1a. 1968. Propiedad, Editorial
Bruguera, S. A.-Barcelona, 46.733

146.346. «Atlas de histopatologia clinica
del hígado». (Versión espaúola de la
primera edición de la obra original ale­
m8.na). Wilhelm Wepler y Egmont Wild­
hirt. Autor del prólogo. Heinrich Kalk.
Traductor, Salvat Editores. S. A. Im­
pre:lta Hispano-Americana, S. A. y Es­
cuel'as Gráficas Salesianas lE. G. S,i de
Barcelona, <:lel texto; láminas Chr. Bel­
SEr. de stuttgart (Alemania). Barcelona
y Stuttgart, 1968. Propiedad, Salvat Edi­
to!·es. S. A.. de la edicición espafiola.­
Barcelona, 46.750.

146347. «Una voz cálida y apasionada».
Maria Luisa Vi<lal Alfonso (<<1\'!ary Vi­
da!». seud.), del texto, y Alberto Püjo­
lar Schóller (Alberto Pujolar), del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Brugu<:ra. Bar­
;;e]ona, 1969. Propiedad los autores.­
Barcelona, 46.762.

146.348. «La marca roja». Marcial Anto­
nio Lafuente Estefania (<<E"tefania". ~eu­
dó::imo), del texto. y Luis Almazi\l1 Gi­
mé,,~z (Luis Almazán). del dibujü de
la cub1erta. Gráf. Bl'uguera. Barcelona,
lS6S. Propiedad. los autores.-Bnce!ona,
43829.

145.349. «Igual que buitres». Marcial An·
tD:ÜO Lafuente Estefania. (<<Estef ania».
seudónimo), del texto, y Rafael Gl'iera
Calderón (Rafael Griera). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.830.

146350. «Los hijos del Capitán Grant».
Julio Verne, del texto original; Angel
Badia Camps (Angel Badia), del dibujo
de la cubierta e ilustraciones interiores,
y Antonio Bernal Romero (Antonio Ber­
na)} de la sobrecubierta. Traductor. Ma­
ria . Victoria Rodoreda Sayal (Maria
Vi::toria Rodoreda). Gráf. Bruguera. Bar­
celolm. 1969. Propiedad, r-.laria ViclOria
Rcxiol'eda Sayol, de la traducción.-Bar­
Ci"';~,H 46.856.

! \~-~-_~~i')/ 1~:iti'~~~11,~~ ~~~~¡n~:t~I~:,~:~ ::;:'~:i
~..¡, Sufié A:'bussá) Anel R i P o íi é s
(ANEL). Granada. 1966. Propiedad. el
a,¡tor.-Granada, 765.

146352. «Legislación F'armacéutica Espa­
l~ola)}. José Maria Suüé Arbuss:L 2." edi­
ción. Gráf. del i::iur. Granada. 1969. Pro­
D2edRd. el autor.-Granada. 766

14',~ °.;3 «Gramiltica de la lene l'H note­
1~,-~:1(",\). Apuntes..José E.,;hl11id..,;c8.c>nLia
Süiza Dr. Schmid (Multi.) Barce:ona,
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1969. Propiedad, el autor.-Barcelona,
46.882.

146.354. <<Barrio chino de leyenda». (Ar­
gumento cinematográfico). Mariano Pé­
rez Jarabo. Romargraf. (MultL) Barce­
lona, 1969. Propiedad, el autor.-Barce­
lona, 46.888-

146.355. «Mujer eterna» (vals). Mercedes
Amor Fariña y Marino Garcia Gonzá­
lez. de la letra y música. Ej. manuscri­
to y mecanografiado. Fuensalida (Tole­
do), 1969. Propietarios, los autores.-Ma­
drid, 86.454.

146.356. «Cóctel de amor y de muerte»
(<<Los crímenes del vampiro invisible».)
(Argumento, guión y diálogos) José
Luis Madrid de la Viña (José Luis Ma­
drid). Copias Carmen Moreno (Multl.)
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-l\,1a­
drid, 86.455.

146.357. «La correspondencia del comercio
internacional en español-inglés-francés­
alemán». BnroteL S. A. Actividades n:l'

sicas. S. A. (MultU Madrid, 1969. Pro­
piedad, ,el a utor.-:\fadrid, 86.456,

143,358. «Romances y caminos». Gonzalo
Ramos Disz (Gonzalo Ramos), del tex­
to. Gráf. l'vlarfil. Madrid. 1969. Prople­
dad, el autor. del texto.-Madrid, 86.457.

146.359. «Ex:v-Vi!Js». Exa-Villa, S. A., del
texto y dibujos. Ton:eangulo. A. G Ma­
drid, 1959. Propietlad, el autor.-Madrid,
86,458.

146.360. «Un mechero sin historia». (Si­
nopsis de argumento cinematográfico J.

Mr.ria Cofán Soto (MariaCofán). Co­
pias PÍlleda (MultU Madrid, 1969. Pro­
piedad, la autora.-Madrid, 86.459.

146.361. «El invierno». Luis Satué Rome­
ro (Luis Satué), de los ejercicios de len­
guaje; Esperanza Romero Morana (Es­
peranza Romero), del cuento e ilustra­
ciones, y Maria Isabel Ramos Galino
(M.- Isabel Rsmos de Satué», seud.), de

la música, canciones, movimientos, SO­
nido y coordinación didáctica. Traduc­
tora. Maria Isabel Ramos Galino. Direc­
ción psicop2dagógica, Luis. Satué Rom-=­
ro (Luis Satu¿). G¡áf. San Francisco.'
Sociedad Anónima Española de Artes
Gl",fiCES. Z¡¡rágoza, 1969. Propiedad. Luis
Satué Romero, de los ejercicios de len­
guaje; Esperanza Romero Morana, del
cuento e ilustraciones, y Maria Isabel
Ramos Galino, de !a música, canciones,
movimientos, sonido, coordinación didác­
tica y de la traducción.-Vizcaya, 597.

146.362. «La primavera». Luis Sat1,lé Ro­
mero (Luis Satué), de los ejercicios de
lenguaje; r~peranza Romero Morana
(Esperanza Romero), del cuento e :ilus­
traciones, )! Ma.ría Isabel Ramos Galino
(<<María Isabel Ramos de Satué», seudó­
nimo), de la música, canciones, movi­
miento, sonido v coordinación didáctica.
Traductora: Maria Isabel Ramos Gali­
no. Dirección psicopedagógica: Luis Sa­
tué Romero (Luis Satué). San Franc:s­
ca, S. A. E. de A,·tes Gráficas. Zarago­
za. 1969. Propiedad, los autores.-Vizca­
ya, 593.

146363. «La ba::~» (guión cinematográfi­
co). Jorge Díaz Gutiérrez (Jorge Díaz)
y Patricio Cuzm2.n Lozanes (Patricio
Guzmán), Copias: Carmen M o l' e n o
(multicopista). Madrid, 1969. Propiedad,
los autores.-Madrid. 86.460.

146.364. «Tablas taquimétricas'y trigono­
métricas». Carlos Torralva Mas. ENCO.
Madrid, 1967. Propiedad, el autor.-Ma­
drid. 86.461.

146365. «Teoría del superhombre». Víctor
Colmenarejo Gómez (Víctor Colmenare­
jO) Gráfic~··, Guada. S. R. C. E".DL!é',.o
de Llobregat (BarCElona), 1969. Propie­
dad. el autor.-Madrid. 86.462.

146366. «La '112.nzana del ParaísOll (Adán
y Eva). Enrique Alarcón Sánchez-Man­
javacas (<<Enrique Alarcón S. M.», seu­
dónimo). Copias: Carmen Moreno (mul­
ticopista), !-1?drid. 196'. Propiedad, el
autor.-Mactrid. 86463.

14fl357. (rRé<?:ir:ncn fisc~l de h~s salas dI?
fie:;t.,F>I. FrBnr:isco VUlodres Garcí8. del
texto. Gráficas S a n Andrés. Málaga,

Boletín Oficial del Estado

1969. Propiedad, el autor. del texto, de
que es autor.-Málaga, 655.

146.368. Colección «Mis poemas». Com­
prende los títulos: 1.0 Una guitarra llo­
ra. 2.° Soy tan feliz. 3.0 Hombres. 4.°
No más lágrimas. 5.° Nuestra canción.
6.0 Bajo el sol caminé junto a ti. 7.°
Tengo que volver. 8.° Yo te necesito.
9.° Descalzos por el parque, y 10. No
sabes. Rosalía Martín Hernández. Ges­
toria Toledo (Xerocop.). Madrid, 1969.
Propiedad, la autora.-MóIlflrid, 86.464.

146.369. «Luz pa;a el muno.Q). Odón Nie­
to Tomé (<<0::ón de Ayllou, seud.). Grá­
ficas Fuencarral. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.465.

146.370. «Ca!"1Íi10 del EbrOll (pasacalle).
Miguel Cuenca Palacios (Cuenca) y Mi­
guel Rodríguez Algarra (Algarra), de la
música, y ':ulián Bazán Boceta (Bazán),
de la letra. Gráf. U. M. E., S. A. Ma­
drid, 1969. Propiedad, los autores.-Ma­
drid. 86.466.

146.371. «Charl~tó!1 gitano» (charlestón).
Miguel Cuenca Palacios (Cuenca) y Mi­
guel 'odrí:;uez A!garr~, (Algarra), de la
música. y Julián Eazán Baceta (Bazán).
de la letra. Gráf. U. M. E .• S. A. Ma­
drid. 1959. 'ropiedad, los autores.-Ma­
drid. ::6.468.

146.372. «Nif.a cañí» (cha-eha-chá). 11.11­
gu-=l Cuenca Palacios (Cuenca) y Miguel
Rodrj,,:uez _'.¡garrf. (Algarra). de la mú­
sica, y Jul!án Bazán Baceta (Bazán),
de la letra. Gráf. U M. E, S. A. Ma­
drid, 1969. ='ropiedad, los autores..-Ma­
drid, 86.469.

146.373. «Cantos de amor y de guerra»
(para canto y piano). l. Paseábase el
rey moro; n, ¡A las armas, moriscotes!;
In, ¡Ay, luna que reluces!; IV, Sobre
Baza estaba el Rey; V, Pastorc:ico, tú
que has vuelto. Joaquln Rodrigo Vidre
(Joaquín Rodrigo), de l::t música. Gráfi­
cas U. M. 3., S. A. Madrid, 1969. Pro­
piedad. Joar;uín Rodrigo Vidre. de la
música.-Madrid, 86.470.

146.374. «Seis preludios» (para guitarra).
1, Preludio a 1:1 amistad (en mi mayor);
n. Preludio andaluz (en la mayor); III,
Preludio de diciembr;} (en mi mayor);
IV, Preludio nostálgico (en la menor);
V, Preludio de primavera (en la mayor).
y VI, Preludio español (en la menor).
Juan Gabriel Garcia Escobar (Juan G.
García Escobar). Gráficas U. M. E., So­
ciedad Anónima. Madrid, 1969. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 86.471.

146.375. «Dime que sí» (rack) y «Rosita
del Perú» 'cumbia). Cristóbal González
Tomás (<<G. Chaquetón», seud.), de las
músicas y letras. Gráf. U. M. E., S. A.
Madrid. 1969. Propiedad, el autof.-Ma­
d"id. 86.472.

146376. «El' atón Cotolito» (canción in­
fantil). Enriqueta Arenas L una. Repo­
graf Espa!':Jla (multL). Madrid, 1969.
Propiedad, la autora.--'-Madrid. 86.47;3.

146377. «500 ejercicios de cálculo inte­
gral». I parte. MarcelÍllo Moreno Juez.
Imprenta de Edic. Aldecoa, S. A. Bur­
gos, 1969. Propiedad, el autor.-Burgos,
121.

146.378. «Ecuacione;; diferenciales. II par­
te. Marcelino Moreno Juez. Imp. de Edic.
Aldecoa, S. A. Burgos, 1969. Propiedad,
el autor.-Burgos, 122.

146.379. «En espera de cuerpo» (sinopsis
cinematográfica). Gabriel Moreno Bur­
gos Suárez. Gabriel Moren:J Burgos Suá­
rez (multU Madrid. 1969. Propiedad, el
autor.-1fadrid, 86.474.

1463R0. «Alburn número 60 de la Cl)1cc_

eL.. L1ZC2.J:G". Contiene: Número 1,
Arantzaliak (Los pescadores) (danza);
número 2, Iruleak (Las hilanderas) (dan­
za); número 3. Etxe-ondoan (Junto a
la casa) (:'anza); número 4, Txitxardi­
ñak (Los :.nguleros) (pasacalle); núme­
ro 5. Egunon 'Buenos días) (fandango).
Guillermo Lazcano López de Vadillo.
ejempl2.r : ,anüscrito. Est"enadas en San
Sc'bssti{:.n r' día 8 de agosto de 1969 en
la Sociedad Gaztelubide. Prcpiedad, el
autor.-Madrid, 86.475.

146.381. «Don Piripi» (tanguillo-cumbial
(piano). Rafael Báez Centella, de la le.
tra .,' de la música. Ejemplar manuscri­
to y' mecanografiado. Estrenada en Cór­
doba ellO ce agosto de 196¡¡ en el ho­
tel Córdoba Meliá. Propiedad, el autor.
Córdoba, 468.

146.372. «¿Qué se puede hacer con una
chica?» (guión). Antonio Drove Shaw.
Copias, Carmen Moreno (multi.). Ma·
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.476.

146.383. «Gente del mesón» (guión de un
reportaje·;nematográf:ico). Angel Fer·
nández-Sant<Js Blázquez (Angel Fernán­
dez-Santos). Copias, Carmen M o r e n o
(multicopista). Madrid, 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.477.

146.384. «Cuadros de mando de dirección».
Gestión de stocks. José Miguel Ulibarri
Aristi (José Miguel Ulibarri). Eléxpuru
Hermanos (<<Visoplan Internacional»).
Z~.mudio (Bilbao), 1969. Propiedad, el
autor.-Vizcaya, 600.

136.385. «El últL10 dí", de la humanidad»
(guión). Manuel Gutiérrez. Sánchez (Ma­
n'.lel Gutiérrez). Copias, Carmen More­
no (multi.), Madrid, '969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.473.

36.386. «Ahorro Popular Turistico» (ARO­
POTUR). :"Ienjamin Jara Ramírez, Fa­
tocopia Galer'ag Sevilla, tienda 8 (xero­
copia). Madrid, 1969. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 86.479.

146.387. «Seat 850 Spider». Uso y entrete­
nimiento. Sociedad Española de Auto­
móviles de Turismo. S. A. (SEAT). T. G.
Hostench, S. A. Barcelona, 1969. Propie­
dad, el aut<Jr.-Madrid, 86.480.

146.388. «Turismap». Vascongadas. Mapas
p~ovinciales de carreteras. Miguel Lu­
bián Regalado (M. Lubián Regalado).
Director: Lillrería y Casa Editorial Her­
nando, S. A. Litografía Madrileña, S. L.
Madrid, 1969. Propiedad, Librería y Casa
Editorial =fernando. S. A. - Madrid,
86.181.

146.389. «Turismap». Baleares. Mapas pro­
vinciales de carreteras, Miguel Lubián
RegaladoM. Lubián Regalado). Direc­
tor: Libreria y Casa Edítorial Hernan­
do, S. A. Litografla Madrileña, S. L.
Madrid, 1969. Propiedad, Librería y Casa
Editorial Hernando. S. A. - Madrid,
86.482. •

146.390. «Tabla de conversión directa de
la graduación sexagesimal a la centesi­
mal v viceversa». Carlos Torralva Mas
(C. Torralva Mas). Enco. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.483.

146391. «Las cloacas». José Luis Cantero
Moles (J. Luis Cantero Moles), del tex­
to, y Rafael Serrano Mora (Serrano),
del c'.ibujo ce la cubierta. Publicaciones
Reunidas, S. A. Barcelona. 1969. Propie­
dad, José Luis Cantero Moles, del texto.
Barcelona, 46.928.

146.392. «Alegres campanillas» y «Lo dijo
mi abuela» 'letra para dos canciones),
Victoria Garcla Notario. C a s a Boneu
(multicopista). Madrid, 1969. propiedad,
la autora.-Madrid, 86.484.

146.493. «Castrucho».Versión cinemato­
gráfica se~ún la conocida oomedia: de
Lope de Vega «El rufián Castrucho&.
César Fernández Ardavín y Ruiz (César
Ardavin. seud.) y José Manuel Fernán­
dez Fernández (José Manuel Fernán­
dez). «Mu1ticop» (multi.). Madrid. 1969.
P,oniedad los aut{)res.-Madrid, 86486.

1'fj"94. (IPhilins y la televisión en colon.
P)l";,.,S Ibé~;ca. S. A. El. (xerocop.l. Ma-
FL.:~ • l'~') ?:"opiedad, el auto!'.-- .... .
cl~.487.

146.395. «Pitarra» (<<L'home del Romea»).
Poema dramátic original. Escenificac:1ó
dividida en 3 actes i subdividida en 8
temps. [«Pitarra» (<<El hombre del Ro-­
mea»), Poema dramático original. Esce­
nificación dividida en tres a:ctos y subdi­
vidida en ocho tiempos.] Miguel Fabré
POllt (Miguel Fabré i Font), de la obra.
y Jc.o¿ María Poblet Guarro (JOE"'p M.­
Poblet), de «Uns comentaris» «(Unos
comentarios))). Imprenta Viuda de Da--
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niel Cochs i R€ig. Barcelona, 1009. Pro­
piedad, Miguel Fabré Font, de la obra.
Barcelona, 46.931.

146.396. «Adivinanzas de la Cámara Pan­
za de Televisión Espaüola». Buenavtn­
tma Romero Egea. Ejemplar mecano- .
grafirrdo. Estrenadas en Madrid del 9 ée ¡
octubre de 1%3 al 10 de septiembre de
1969, en el espacio «Ant.€naiIÚantil» de
Televisión Espaüola. Propiedad, el au­
tor.-:,~urcia, 157.

146.397. «If you always take» (<<Si tú
siempre coges») (vals), Tregoweth Ed­
mund Brown (Treg. E Brown>. Gonza­
lez y Asensio (multLl. Madrid, 1969. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.488.

146.398. «Puerto Viejo» (serenata). ~r­

nando Godoy Cuadra y Juan José He­
rrero Varga. Ejemplar manuscrito. Es­
trenada en Ortuella (Vizcaya) el 11 de
septiembre de 1969. en la Biblioteca Mu­
nicipal. Propiedad, los auto~s.-Vizca:­

ya, 601.
146.399. «Formación politico-social y civl­

ca». Enseñanza Primaria. Séptimo cur­
so. Alfonso Ferrer Guillén, del texto.
E. Giménez, S. A. Madrid, 1968. PropIe­
dad, el autor, del texto.-Madrid, 86.489.

146.400. «Programa de Promoción Profe­
sional Obrera. Cuadernos Didácticos.
Rama Mecánica». Tomo CVI, Mecánico
reparador de ma.quinaria agrícola; te­
mo CVII, Mold~o de machos a máquina:
tomo CVIIl, Calderero, K; tomo CIX,
Montador en cadena de motores Diesei:
tomo CX, Ajustador Montador, C; to­
mo CXI, Moldeador a máquina. B; to­
mo CXII, Calderero naval F;. tomo
CXIlI, Calderero, 1'i; tomo CXIV, Sol­
dador de eléctrica, C; tomo CXV, Cha­
pista general, B; tomo CXVI, Verifica­
ción, C; tomo CXVIl, Verficación, B;
tomo CXVIII, Ajustador Reparador, B;
tomo CXIX, Tubero Soldador; tomo
CXX. Carpinteria de hierro general. Mi­
nisterio de Trabajo (Dirección General
de Promoción Social). Gerencia Nacio­
nal de P. P. O. Servicio de Reproduccio­
nes (multU. Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid. 86.491.

146.401. «Método de dibujo geométrico».
Segundo curso de iniciación profesional.
Antonio de Bona Gil de León. del texto
y dibujos. Gráficas Halar, S. L. Ma­
drid. 1963. Propiedad. el autor.-Clfadrid
36.492. -

146.402. «El anUlo» (<<Strongyle»). José
Boza de Bias (<<LUis de BIas», seud l.
Vyesa (xerocop.>' Madrid, 1969. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 36.493.

146.403. «Ensayos», Ramón Garzón Gon·
zález. Auxma;r (multi.J. Madrid 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.494.

14fi4ü4. «La sociedad». Ran1ón GarzÓc1
González. Auxmar (multi.l. ?Iadrid.
1009. Propiedad, el autor. -l\·ladricl.
86.495.

146.405.. «La Calidada» (s.1{etches). Flo­
rencia Ruiz de Lara (F. Ruiz de Lm-rd.
Ejemplar mecanografiado. Estrenados
en Algeciras (Cádiz) el 2 de mayo de
1009, en Radio Algeciras. Propiedad. el
autor.-Madrid, 86.496. .

14fi.406. «Humor de mayores» (sketchesl.
Florencia Ruiz de Lara (F. RuÍZ de
Lara). Ejemplar mecanografiado. Estre­
nados en A1geciras (CádÍZ) elIde sep·
tlembre de 1009, en Radio Algeciras Pro­
piedad. el autor.-Madrid. 86.497. .

146.407. «Cosas de niños» (sketches). Flo·
rencio Ruiz de Lara (F. RuÍZ de Lara).
Ejemplar mecanografiado. Estrenados
en Alg-eci1'2s (Cádiz) elIde septiembre
.:-k: lP09. €1l Rs.clio A:geciras. Propiedad.
el autor.-Madrid. 86.498.

146.408. «Mentirilandia» (guión sinte2i~

para antU1ciar el «Okal» en la televi"ión
en una composición de humor) (Skf'­
ches). Florencia Ruiz de Lara (F. Ruiz
de Lara). Ej. mecanografiado. Estrena­
dos en Se\'ilh el 22 de marzo de 1959
en el salón «Oasis». Propiedad, el autor.
;\,r~-'c1:'id. 86.499.

145.-109. «Espaúa. Castillos y Alcúzarcs)
Con 388 láminas en huecograbado y :'4
planchas en color. José Ortiz-Echagüe
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Puertas (José Ortiz-Echagüe), gel texto
y fotografías, y Fray Justo Pérez dc
Urbe!. del prologo. 4.' edición ampliada.
Tallenos Gráficos Arte, S. A. (Bilbaa).
Sadag (Barcelona) y Torrents (Barcelo­
na). Bilbao y Barcelona. Propiedad.
José Ortiz-Echagüe Puertas del texto y
de sus fotogl'llli.'::s.-Madrid, 86.500.

146.410. «Espaüa. Tipos y Trajes». Con
272 lúminas en huecograbado, 34 placl­
chas en color. José Ortiz-Echagüe Puer­
tas (José O,rpz-Echagüe), del texto y'fo­
tografías. 11." edic.ión reformada. Tall,,·
res Gráficos Arte, S. A. (Bilbao). Va:'
verde (San Sebastián). Seix y Barra!
<Barcelona) y Sadag (Barcelona>. BH­
bao, San Sebastián y Barcelona. 1963.
Propiedad, el autor.-Madrid, 36.501.

146.411. <(España mistica». Con 289 lámi­
nas en huecog'rado, 12 láminas en color.
José Ortiz-Echagüe Puertas (José Ortiz­
Echagüe), del texto y fotografias, y Mi­
guel Herrero Garcia:, del prólogo. 4.' edi­
ción ampliada. Talleres Gráficos Arte,
Sociedad Anónima (Bilbao). Torrents y
Sadag (Barcelona). Bilbao y Barcelona.
1964. Propiedad, José OrUz - Elchagüe
Puertas, del texto y de sus fotografias.
Madrid, 86.502.

146.412. «España. Pueblos y paisajes».
Con 380 reproducciones en huecograba­
do y 32 planchas en color. José Ortiz­
Echagüe Puertas (José Ortiz·Echagüe),
del texto y fotografias, y Azorin, del
prólogo. 9. a edición aumentada:. Talleres
Gráficos Arte, S. A. Bilbao, 1966. Pro­
piedad. José Ortiz-Echagüe Puertas, del
texto y de sus fotografias.-Madrid,
36.503.

14fi.413. «El principio de un todo». Eula­
lia La-tre ~rrándÍZ (<<Eulalia D'Elattre»,
seudónimo), del texto, y Santiago Ta·
murejo Fernández (Santiago Tam urejo),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los amo­
res.-Barcelona, 4fi.932.

1~.414. «Una simple corista». Isabel Sao
lueña Paoesa (Isabel Salueña;), del texto,
y Desiderio Babiano Lozano Olivares
«DesilOl>, seud.), del dibujo de la. cu·
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores. - BarC€lona.
46.933.

146.415. «Un pa:rtido interesante». Jesús
Navarro Carrión·Cervera (Jesús Nava­
rro), del texto, y Francisco Morillo Gar­
cia (Morillo). del dibujo de la cubierta
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.934.

14(;.·H6. «¿Qué clase de mujer eres?»
Maria Luisa Vidal Alfonso (<<Marv Vi­
dal». seud.). del texto, y R¡¡fael -Lar"
C2mpos (Rafael ~ara), del dibujo de ;a
cubierta. Gráficas Bruguera. BarcelOlH.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona.
4:6.935.

145.417. «La equivocación de tu vida»
Juall Lozano Rico (<<Carlos de Santan­
den>. seud.) , del texto, y Alberto Pujo­
lar Schol1er (A'berto Pujolar), del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona. 4fi.936.

146.418. «Muñeca de feria». Amalia Abad
Pastor (<<Nylhama», seud.). del texto, y
Desiderio Babiano Lozano Olivares (<<De­
silo», seud,). del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro·
piedad, los autores.-Barcelona. 46.937

146.419. «Tendré oue amarte». Maria Lui­
sa: Vidal Alfonso (<<Mary Vida!». seud'.
de! texto. y Desiderio Babiano Lozano
Olivares (<<Desilo», seud,). del dibuio de
la cubi2r~(\ ("';_:f. Bruguera. B8.Tcelona
1%9. Propiedad, los autores.-Barcelo;',a
46.938.

146.420. «Un soplo. de sueño». Manuel Mo­
reno Bernet (<<Armando Sandova!». seu­

dónimo), del texto. y Alberto Pujolar
Scholler (Alberto Pujolar). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bru2:uera. Barce­
lona. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 4~.939.

146.421. «Desde la eternidad». Jesús Na·
van'o Carrión·t:ervera (Jesús Navarro),
del t-exto, y Alberto Pujolar Scholler,
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(Alberto Pujolar), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 19G9.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.940.

146.422. «El niño herido». Maria Teresa
Sesé Lazcano (M." Teresa Sesé), del tex·
to, y Angel Badla camps (Angel Badia),
del dibujo de la cubierta, Grflf. Brugue­
ra. Barcelona, 19G9 Propiedad, los au·
tor,,~.- Barcelona. 46.941.

145.423. «En un rincón del parque». Vic­
toria Rodoreda Sayol (<<Vic Loga11», seu·
dóni:1io), del texto, y Manfredo Sommer
Resalt 'Manfredo Sonuner).. del dibujO
de la cubierta. Gráf Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 46.942.

146.424. «El astro en el agua». Maria
Luisa Villardefrancos Legrand (Marisa
Villardcfrancos). del texto, y Antonio
Bernal Romero (Antonio Bernall, del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad. los autores.
Barcelona, 46.943.

146.425. «Tú no eres para mi». Lucila
Mataix Olcina (<<Celia Bravo». seudóni­
mo). del text-o, y Antonio Bosch Penal­
va (Antonio Bosch), del dibujo de la
cubierta. Graf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad los autores.-Barcelo­
na. 45.944.

146.426. «i Qué poco me conoces! ». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo). del texto, y Juan Pifarré
Borrull (Juan Plfarré), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autoreS.-Barcelona,
40.945.

146.427. «Tres abetos de Navidad». Maria
Luisa Villardefrancos Legrand (Marisa
Villardefrancos), del t-exto, y Vicente
Roso Mengual (Vicente Roso), del dibu~

jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.946.

146.428. «Trio de amonIo Maria Dolores
Acevedo Vázquez (Maria Dolores Ace­
vedo), del texto, y Antonia Bosch Penal­
va (Antonio Bosch), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad. los autores.-Barcelana,
46.947.•

146429. «Privilegio de mujen). Maria del
Pilar Carré Sánchez (M.a del Pilar Ca­
rré), del texto, y Rafael Lara Campos
(Rafael Lara). del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 19G9.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46948.

146.430. «No llores por mÍl). Juan Lozano
Hico (<<Carlos de Santanden>, seud.), del
texto y Manfredo Sommer Re~alt 'Man­
fredo Sommer). del dibujo de la cu­
biel1.a. Graf. BTuguera. Barcelona, 196éJ.
propiedad, los aut01'es. - Barcelona,
46.949. ,

146.431. «La maleta roja de Mad». Maria
Adela Durango Güervós (Maria Adela
Durango). del texto, y Manfredo Som­
mer Resalt (MaIÚredo Sommer),. del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.950.

145.432. «Una extraña en su casa». Maria
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vidal». seu­
dónimo), del texto, y Jorge Rosich Ro­
jas (Rosich), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1969 Pro­
piedad,los autores.-Barcelona 46.951.

146.433. «No fué un caprich<m. Maria Do­
lores Acevedo Vázquez (M." Dolores Ace­
vedo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares «<Desilo». seud.), del
dibujo de la C\'\)"'1"8. Graf. Brug'.lcl'a.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.952.

146.434. «Tengo miedo de ti». Lucila Ma­
taix Olcina (<<Celia Bravo», seud') del
texto, y Alberto Pujolar Scholler (Alber­
to Pujolar). del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona. 46.953.

146435. «Después de la bendición». elo­
tilde i\1éndez Sinlón íclotildc l\lénd{:z),
del texto, y J Jan Pifarré Borrull (Juan
Pifarré), del dibujo de la cubierta. Grá·
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ficas Brugucra. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.954.

146.436. «Te hice llorar». Isabel Irigaray
Echavani (IS1'.bel Irigaray), del ~xto,

y Desiderio Babiano Lozano Olivares
«(D€silol>, seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Prop:'2dad, los autores. - Barcelona,
46.955.

146.437. ((Jugando con el corazón». Maria
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vida]}>. seu­
dónimo), del texto, y Manfredo Sommer
Resalt (Manfredo Sommer), del dibujo'
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celcna. 46.956.

146.438. «Marionetas humanas». Isabel sa­
lueña paesa (IsRbel Salueña), del texto,
y Angel Badía Camps (Angel Badía),
del dibujo deJa cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46.957.

146.439. ({El convenio». Clotílde Méndez
Simón (Clotilde Méndez), del texto, y
Angel Badía Camps (Angel Badía), del
díbu lo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.958.

146.440. «La chica no se rinde». Purifica­
ción CalTé Sánchez «May CaITé», seu­
dónimo), del ~xto y Manfredo Som­
mer Resalt (Manfredo Sommer), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.959.

146.441. «Uno de los nuestros». Isabel sa­
lueüa Paesa (Isabel Salueña), del texto,
y Angel Badía camps (Angel Badia),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 46.960.

146.442. «El arte de amar». Jesús Nava­
rro Carrión-Cervern (Jesús Navarro),
del texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper). del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.961.

146.443. (Los amores de Rosmary». Estre­
lla López Obregón (<<Valentina del Bar­
co», seud.>, del texto y Manfredo SOm­
mer Resalt (Manfredo SOmmer), del di­
bujo de la cubierta. GrM. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona. 46.962.

146.444. «Matices de nieve». Manuel Mo­
reno Bernet (<<Armando SRndova!», seu­
dónimo), del texto, y Manfredo Sommer
Resalt (Manfredo Sommer). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 46.964.

146.445. «El caballero de su noche». Ma­
tilde Redón Chirona (Matilde Redón),
del texto, y Javier González Vilanova
(Javier González), del dibujo de la cu­

bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.965.

146.446. ({Tan sólo un desconocido». Car­
men Martel Viniegra <carmen Martel),
del texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samperl, del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los aut<Jres.-Barcelona, 46.966.

146.447. {(Nunca te librarás de mi». Juan
Lazano Rico (<<Carlos de Santander, seu­
dónit'llo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo», seud.), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.967.

146.448. «La bella intrusa». Maria Luisa
Vidal A.lfonso ({(Mary Vidal», seud' riel
texto, y Angel Badía camps (Angel Ea­
dial, del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona 46.968.

146.449. ((Na.peleona». Montserrat Gimber­
nat Colomer (<<G. Colomer», seud'>, del
texto, y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samper), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969 Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.969.

146.450. «Dos mujeres y un hombrel>' Car­
men Picó Franco (<<M.a Carmen Rey»,
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seudónimo), del texto, y Alberto Pu­
iolar Schóller (Alberto Pujolar). del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
reS.-Barcelona, 46.970.

146,451. (Bajo el emparradOll. Maria Lui­
sa Vi1lardefrancos Legrand (Marisa Vi­
llardefrancos), del texto, y.'\ntonioJau­
lar Rich (Antonio Jaular), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona. 1969. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 46.971.

146.452 «Almas apasionadas}l. Maria Lui­
sa Vidal Alfonso «(Mary Vidal», seudó­
nimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Sampe¡'), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
c€lona. 46.972.

146.453. «¿Cómo es Patricia Bladberg?>l
Juan Lozano Rico ({(Carlos .de Santan­
der», feud'> , del texto, y Francisco Mo­
rillo Garcia (Morillo), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.973.

146.454. «El otro rostro de Eval). María
Adela Durando Güervós (M.a Adela Du­
rango). del te.xto, y Manuel Brea Rodrí­
guez (Manuel Brea), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1009. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.974.

146.455. «Guapa, descalza y millonaria».
Maria Teresa Núñez González ({(Vicky
Doran». seud'), del text<J, y Jorge Rosich
Rojas (Rosich), del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
46.975.

146.456. «Dos chiquillos». Maria Teresa
Besé Lazcano (María Teresa Besé), del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Desilo», seud'> , del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.976.

146.457. «Auto-stop». María Adela Duran­
go Güel'Vós (M." Adela Durango), del
texto, y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samper), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.977.

146.458. «No me ames tanto». Juan 1»­
zano Rico «(Carlos de Santander», seu­
dónimo), del texto, y Alberto Pujolar
Schóller (Alberto Pujolar>. del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autDres.-Barce­
lona, 46.978.

14.6.459. «El aire que respiras». Maria Te­
resa Sesé Lazcano CM." Teresa Besé),
del texto, y Alberto Pujolar Schéiller
(Alberto Pujolar), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Brugu€1'a. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.979.

146.460. «Labrando su destino». Montse­
rrat Gimbernat Colomer (G. Colomer),
del texto, y Francisco Morillo García
(Morillo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.980.

146.461. «La llama eterna». Jesús Nava­
rro Canión-Cervera (Jesús Navarro),
del texto, y Saturnino Falguera Castella
(Saturnino Falguera), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.981.

146.462. «Abre siempre la puerta». Marla
Adela Durango Güervós (M.• Adela Du­
rango), del texto. y ~1f~H~,'V>~ BY'f'~ ~o­

dríguez (Manuel Bn,,,', ud d;;)ü;u etc
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.982.

146.463. «Juicio contra una enfermera».
María Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vi­
dal», seUd'>, del texto, y 1\lanfredo Som­
mer Resalt (Manfredo Sornmer). del di­
bujo de la cubierta. Grp.fieas Bnl9:Uera.
Barcelona, 1969. Propiedad. los auto,eé.­
Barcelona, 46.983.

146.464. «Médico de guardia). Purifica-
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clón Cané Sánchez (<<Mary Carré)), seu­
dónimo), del texto, y Desiderio B2biano
Lozano Olivares (<<Desilo», seud.J. del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brngue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los au­
t<Jres.-Barcelona, 46.984.

146.465. «El reloj de los dias». Maria Ade­
la Durango Güervós (Maria Adela Du­
rango), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<De,silo», seud.), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Rugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46.985.

146.466. «Eres peco para mí». Juan Lo­
zano Rico (<<Carlos de Santandcn. seu­
dónimo), del texto, y Alberto Pujolar
Schóller (Alberto Pujolar), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.986.

146.467. «Le falta el amor». Estrella Ló­
pez Obregón (<<Valentina del Barco»,
seudónimo). del texto. y Rafael Lara
Campos (Rafael Lara), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.987. .

146.468. «Una 9:ran boda». Purificación
Carré Sánchez «((Mar:;: Carré)). seud.),
del texto, y Angel Badla Camps (Angel
Badia), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, .46.988.

146.469. «El corazón se equivoca». Anto­
nio Torras Presas (<<Jaime Burgos», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.989.

146.470. «Vendaval de pasiones». Carmen
Picó Franco (<<M.a del Carmen del Rey».
seudónimo), del texto, y Alberto Pujo­
lar Sch6ller (Alberto Pujolar), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.990.

146.471. «Fuimos cobardes, amor». Maria
de las Nieves Grajales Ibáñez (M.- de
las Nieves Grajales), del texto, y Al­
berto Pujolar Scholler (Alberto Pujo­
lar) del dibujo de la cubierta. Gráficas
BrnÍuera.. Barcelona, 1969. Propiedad.
los autores.-Barcelona, 46.991.

146.472. «El pobre enamorado». Malia Te­
resa Besé Lazcano (M." Teresa Sesé).
del texto. y Jorge Núñez Segura (Jor­
ge Núñez) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguel'a. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.992.

146.473. «Una de tantas». Antonio Tonas
Presas ({(JaIme Burgos», seud.), del tex­
to, y Antonio Bernal Romero (Antonio
Berna!), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Brll,,"Uera. Barcelona. 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.993.

146.474. (<La muerte juega al póken). Ar­
senio Olcina Esteve (<<A. Rolcest», seu­
dónimo), del texto. y Desiderio Babia­
no Lozano Olivares (<<Desilo». seud'>, del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46.994.

146.475. «Cisma en el Snake River». Fí­
del Prado Duque (Fídel Prado), del tex­
to, y Miguel García Giménez (Miguel
Garcia), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
Qad, los autores.-Barcelona, 46.995.

146.476. (<200 $ mensuales, fosa incluida».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Luger»,
seudónimo), del texto, Y Miguel Garcia
Giménez (Miguel García' df'l dibujo de
la cubierta. Gráficas Bl'u"uG,c. hHcel(;­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 46.996.

146.477. «Las brujas de la llanura»). Fran­
cisco González Ledesma (<<Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo). del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Pl'opie­
d2.d, los autores.-Br~rcelora. 4t}.9~!7.

146.478 «El frturo no es Qe los colJardes».
Rafael Barbel'án Dcminguez «({Ralph

¡
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Barby», seudJ, del texto, y Luis Gila­
bert Martínez (Gilabert), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.998.

146.479. «Ojos de forajido». Miguel Olive­
ros Tovar (<<Keith Lu¡¡er», seud.), del
texto, y Salvador Fabá Fabá (Salvador
Fabá) , del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.999.

146.480. «El rancho deCasesinado». Alfon­
so Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regaldíe»,
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón. (R.afael Gríera), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.001.

146.431 «Espia a la italiana». Miguel Oli­
veros Tovar (<<Keith Luger», seud.), del
texto, y Jorgll Samper de Cort:rda (Jor­
ge Samper), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Prcr
piedad, los autores.-Barcelona:, 47.002.

146.482. «Crimen en casa del senador»:
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Luger»,
SIOudónimo), del texto, y Miguel Garcia
Giménez (Miguel GarCÍa) , del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1%9. Propiedad, los autores.-BarceIona,
47.()()3.

146.483. «Lobos del asfalto». Victoria Ro­
doreda Sayol (<<Vic Logan», seud.), del
texto, y Antonio Bernal Romero (Antcr
nio BernaD, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Prcr
piedad, los autores.-Barcelona, 47.004.

146.484. «Cerebro incógnita». Francisco
Caudet Yarza (<<Frank Caudett», seudó­
nimo), del texto. y Jorge Samper 'de
Cortada (Jorge Samper) , del dibujo de
la cubierta. Grro. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad. los mItores.-Barcelona,
47 (){)5.

146.485 «El pasillo de .las mujeres muer­
tas». Francisco González Ledesma (<<S!I­
ver Kane», seud.) , del texto, y Antonio
Bernal Romero (Antonio BernaD, del
dibujo de la cubierta. Grro. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.006.
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146.486. «Un hombre asustsdo:t. Victoria
Rodoreda S.ayol (<<Vic Logan», seud.),
del texto, y Santiago Tamurejo Fernán­
dez (Santiago Tarnurejo), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1909. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.007.

146.187. «Muere como quieras». Pedro
VictorDebrigode Dugi (<<Peter Debry»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seud.',
del dibujo de la cubierta. Grá!. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los autcr
res.-Barcelona, 47.00s.

146.488. «El fiscal y la ladrona». Luis
García Lecha: «(Clark Carrados», seu­
dónimo), del texto, y Jaime Provensa!
Baus (Jaime Provensa!), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autore$.-Barcelona,
47.009.

146.489. «Una corona de buítres». Pedro
Víctor Debrigode Dugi (<<Peter Debry».
seudónimo). del texto," y Jorge Samper
de Cortmla (Jorge Samper) del dibujo
de la cubierta. eiráf. Bruguera. Barceb­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 47.()1().

146.490. «Todo es posible en Texas». M;­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Lugen>, seu­
dónimo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares «(Desilo». seud.) , del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona:, 1969. Propiedad, los autores,
Barcelona, 47.011.

146.491. «La guarida». Luis Garcia Lecha
(<<clark Carrados», seud.l, del texto, y
Jorge 8amper de Cortada (Jorge Sa.'ll­
per). del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera:. Barcelona, 1909. Propiedad,
los autores.-Barcelona. 47.()12. '

'146.492. «Escrito en las estrellas». Fran­
cisco González Ledesma <KSilver Kane»,
seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorg-e Samper). de! dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 47.()13.

146.493. «La paga de los condenados». Mi­
guel Oliveros Tovar «(Keith Lugen. seu­
dónimo), del texto, y Miguel Garcfa Gi-
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ménez (Miguel García), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.()14.

146.494. «Pasto de fieras». Arsenio Olcina
Esteve (<<A. Rolcest», seud.l, del texto, y
Francisco Morillo Garcia (Morillo), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona. 47.()15.

140.495. «Una bala "Wilcox"». Francisco
González Ledesma (<<Silver Kane», seu­
dónimo), del texto, y Luis Almazán Gi­
ménez (Luis Almazán), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelcr
na, 47.016.

146.496. «A diez millas del Averno». Fidel
Prado Duque (Pidel Pr¡rdo), del texto,
y Miguel Angel Gómez Martín (<<Miguel
Angel Martín», seud.), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelcr
na. 47.017.

146.497. «La bella y el violento». Miguel
Oliveros .Tovar (<<Keith Lugen>, seud,).
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
Olivares (<<Desilo». seud.) , del dibujo de
la: cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969.. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 47.018.

146.498. «Llamada al viejo amigo». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía (<<M. L.
Estefanía», seudJ, del texto, y Jorge
Núñez segura (Jorge Núñez), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera:. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 47.019.

146.499. «Tombstone». Marcial Ant{)n:o
Lafuente Estefania (<<M. L. Esfefanim>,
seudónimo), del texto, y José Curtiel1.l
González (José Curtiel1a). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Bw-celona,
1909. Propiedad, los autores.-B~.rcelcr

na. 47.ü20,
14.6.500. «Desafío con rifle de cañón cor­

to». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Lu­
g~r», seudJ. del texto, y Anfo!1io Bernal
Romero (Antonio Bernall, del dibujo de
la cubierta. GrM. Bru~Fcra" Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelcr
na, 47.021.

INSCRIPCIONES NUMEROS ]46,501 A 147.000

146.501. «El plomo, por mi dama». Al­
fonso Arizmendi Regaldíe (<<Al!. Regal­
díe», seudónimo), del texto y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<DesUO», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 47.022.

146.502. «Odio a los gringos». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefaníall, seudónimo), del texto y An­
tonio Bernal Romero (Antonio Berna!),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. - Propiedad, los
autores.-Barcelona, 47.023.

146.503. «El paso del águila». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía «(M. L. Este­
fania», seudónimo). del texto y Jaime
Provensal BauE (JaJme Provensa!). de]
dibujo de la cubierta. Grf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona. 47.024.

146.504. «El precio de la paz». Pascual
Enguídanos Usach (<<George H. White»,
seudónimo), del texto y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta. Grá­
flec.s Bruguera. But'ce!ena. 1969. Propie­
óced. los autores~BJ.lcelc>!la. 4702,..

146.505 «Larga h.lída hacia la muerte».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Lugef»,

seudónimo). del texto, y Jaime Brocal
Remohí (Jaime Brocal), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelcr
na, 1969. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 47.026.

. 146.506. «Pastos codiciados». Marcial An­
tonio' Lafuente Estefanía (M. L. Este­
fanía,), seud.), del texto, y Antonío Ber­
nal Romero (Antonio Bemall, del di­
bujo de la cubierta. Gmf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.027.

146.507. «El último tren de Golcondall.
José María Moreno García (<<Joe Mcr
gar», seud.), del texto, y Saturnino Fal­
guera Castella (Saturnino Falguera),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
P:l1era. Barcelona, 1969 Propiedad, los
autores.-Barcelona, 47.U28.

146.508. «Alias "El tranquilo"». Alfonso
Arizmendi Regaldíe (<<Alf. Regaldíell,
seudónimo), del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.029.

146509. «A orillas de río Grande». Ra­
fael Ba:'berán Domingucz (<<Ralph Bar­
by», seud.). del texto, y Miguel García
Giménez (Miguel Garcia), del dibujo

de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
'lona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.03().·

146510. «El tributo del vencedor». Arse­
nio Olcina Esteve «(A. Rolcest», seudó­
nimo). del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelcr
na, 47.031.

146.511. «Trazando su camino». Prado
Castellanos Alentorn (<<Meadow Cas­
Ue», seud.), del texto, y José Tríay
Gornés (Triay), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera, Barcelona, 1969.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
47.032.

146512. «Erase un8 vez cinco forajidos».
Miguei OÚVt=WS Tovar (<<Ke¡~h Lugel'»,
seudónimo), del texto. y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelcr
na, 47.033.

148.513. «Un alijo en Piedras Negras».
Pidel Prado Duque (Fidel Prado), del
texto. y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samper). del dibujo de ia cubierta.
Gráf'cas Bruguera. Barcelona. 1969. Prcr
piedad, los autores.-Barcelona, 47.034.
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140.514. «Reto a Milligan». Orlando Gar­
cia Mateos (<<Orland Garr», seud.), del
texto, y Miguel Garcia Giménez. (Mi­
guel Garcia), del dibujo de la cubIerta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores.-Barcelona, 47.035.

146.515. «Los gambusinos». Rafael Bar­
berán Dominguea (<<Ralph Barby». seu­
dónimo), del texto, y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na. 47.036.

146.516. «La sentencia». Victoria Rodore­
ra Sayol (<<Vic Logam>, seud.), del tex­
to, y Jorge Núñez Segura (Jorge Nú­
ñez), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.038.

146.517. «Por el N o r t e de Montana».
Marcial Antonio Lafuente Estefanía
(<<M. L. Estefania», seud.), del texto, y
Antonio Bernal Romero (Antonio Ber­
nal), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.039.

140.518. «Jinetes enlutados». Marcial An­
tomo Lafuente Estefanía (<<M. L. Este­
fania», seud.), del texto, y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<DesilOl>, seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.040.

140.519. «Rebeldes con causa». Miguel La­
viós Agulló (<<Sam Fletchen>, seud.), del
texto, y Jorge Núñez Segura (Jorge Nú­
ñez), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.041.

146520. «El quinto no matan>. Fidel Pra­
do· Duque (Fidel Prado). del texto, y
Antonio Bernal Romero (Antonio Ber­
nal). del dibujo de la cubierta. Grá!i­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. PropIe­
dad los autores.-Barcelona, 47.042.

146.521. «La danza del árbol». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefania», seud), del texto. y Miguel Gar­
cía' Giménez (Miguel Garcia), del dl-

,bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.043.

146.522. «Tétrico mensaje». Me.rcial An­
tonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefania», seud.), del texto. y Vicente
Roso Mengual (Vicente Roso), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.044.

146.523. «Rememben> Juson. Prado Cas­
tellanos Alentorn (<<Meadow Castle»,
seudónimo), del texto, y Desiderío Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo». seud.),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad. los au­
tores.-Barce10na. 47.045.

146.524. «El' valle de los antepasados».
Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane». seud.), de! texto, y Jaime PrC!'"
vensal Baus (Jaime Provensa]), del dI­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona. 1969. Propiedad. los autores.
Barcelona, 47.046.

146.525. «Muerde el, polvo». Marcial An­
tonio Lafuente Estefania (<<M. L. Este­
fania», seud.), del texto. y José Triay
Gornés (<<Triay»). del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 47.047.

146.526. «Charles Lane: El tejano». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (<<M. L.
Estefanía», seud.), del texto, y Rafael
Griera Calderón (R?.fael Griera). del
dibujo de la cubieI~.1. G':áficas B:ugue­
ra. Barcelon:., 19n. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona. 47.04::'.

146.527. «La Frontera de la ley». Alfonso
.Arizmendi '''.,egaldie (<<Alf. Regaldie». seu­
dónimo). del texto. y Jorge Samper de
Cortada (Jorze Samper) del dibujo de
la cubierta. Grii.ficas Bruguera. Barce­
lona, 1969 Propiedad. h: auto,'cs-Bar­
celona, 47.049.

146.528. «Plomo y dinamitall. Victoria Ro-
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doreda Sayol (<<Vic Logan", seud.), del
texto. 'y Miguel Garcia Gimenez (Mi­
guel Garcia). del dibujo de la cubierta.
Gráficas B:uguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.050.

146.529. «Estrella solitaria». Marcial An­
tonio Lafuente Este_anía «<111. L. Este­
fania», seud.). del texto, y Luis Almazán
Giménez (..uis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad. los autores.-Barcelona,
47.051.

146.530. «Venganza en Mississippi». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía «<M. L.
Estefania». seud.), del texto. y Francis­
co Morillo Garcia (Morillo), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los at:tores.-Bar­
celona, 47.052.

146.531. «El fuerte de los condenados».
R a f a e 1 Barberán Domínguez «<Ralph
Barby», seud.). del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Bernal). del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad. los autores.­
Barcelona. 47.053.

146.532. «Violencia en la ruta». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía «<M. L. Es­
tefania». seud.). del texto, y Antonio
Bernal Romero (Antonio BernalJ, del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1969. Prt9j)iedad, los autores.
Barcelona, 47.054.

146.533. «El indio blanco». Marcial An­
tonio Lafuente Estefania «<M. L. Este-
fania». seud.). del texto. y Jorge Nú­

ñez Segura (Jorge Núñez), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona.
47.055.

146.534. «A la brava». Miguel Laviós Agu­
lIó «Sam Fletcher», seud.). del texto. y
Antonio Ber:-_al Romero (Antonio Ber­
nal), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.056.

146.535. «Contrato par a un pistolero».
Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane». seud.), del texto, y Jaime Pro­
vensal Baus (Jaime Provensal). del di­
bujo de la c'.Ibierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona. 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona. 47.057.

146.536. Dans Rodgers. «El Chiricahua».
M a l' c i a 1 Antonio Lafuente Estefanía
«<M. L. Estefanial>. seud.), del texto. y
Jo~ge Núñez Segura (Jorge Núñez). del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1969. Propiedad. los autores.
Barcelona, 47.058.

146.537. «La locura de un juramentOll.
M a l' c i a 1 Antonio Lafuente Estefania'
«<M. L. :::;stefama». seud.), del texto, y
Jaime Provensal Baus (Jaime Proven­
sa]). del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguerr.. Barcelona, 1969. Propie­
dad, les autores.-Barcelona, 47.059.

146.538. «La caravana destruida». Nicolás
Miranda Marin «<Joe Sheridan», seudó­
nimo), del texto, y Antonio Bernal Re­
mero (Antonio Bernal), del dibujo de
la cubierta. GrM. Bruguera. Barcelona,
1969. :::'ropiedad, los autores.-Barcelona.
47.060.

146.539. «Más fuerte que la sangre».' Ra­
fael Barberán Dominguez «<Ralph Bar­
bY>l. seud.), del texto, y Miguel García
Giménez (Mirnel García), del dibujo de
la cubierta. Gmf. Bruguera. Barcelona.
1969. Pro1)iedad, los autores.-Barcelona,
47.061.

146540. «El leal sheriff». Octavio Cortés
Faura feO. C. Tavim), seud.), del texto,
v R"'~!'1P! ·-·T~O"'') S~ldpYf~"] (R?fael Grie­
ra). del dibujo de la cc:biE':'ta. Gráficas
Bruguera. B:ucelona. 196e Propiedad. los
autores.-B:ncelona. 47.062.

146.541. «¡A 1:- horca, pistoleros!}) Miguel
Laviós Agulló (<<Sam Fletcher», seudó­
nimo). del +xto. y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera). del dibujo de la
cubierta. ('"ráf. Bruguera. Ba-celona.
19G9 Propiedad, los autr;,ec-Earcelona,
47.063.

146.542. «Peores que lobos». Alfonso Aríz-
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mendi Regaldie «<Alf. Regaldie», seudó­
millO), del texto. y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper>, del dibujo de
la cubIerta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad. los autores.-BRrcelona
~~~ .

146.543. «Odio en las cumbres». José Luis
de BIas Moreno «(Blak Morán», seudó­
nimo). del texto, y Francisco Morillo
GarC!a (Morillo), del dibujo de la cu­
bl€rta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
47.065.

146.544. «La caida de un imperio». Luis
Garcia Lecha «<Clark Car:·ados». seudó­
nimo), del tcc:to, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares «<Desilo», seud.), del di­
bUJO de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona. 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona. 47.066.

146.545. «La isla de las trampas». Luis
G:arcla Lecha «(Clark Carrados», seudó­
mmo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares «(Desilo», seud.). del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar.
celona, 1969. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 47.0'67.

146.546. «Pcr falta~" pruebas». Luis Gar­
cía Lecha «<Clark Carrados», seud.), del
texto, y Antonio Bernal Romero (Anto­
nio Bernal), del dibujo de la cubierta.
Gráficas B:·uguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 47068.

146547. «La subasta del miedo». Rafael
Barberán Domínguez «<Ralph Barby».
seudónimo), del texto, .' Miguel Garcia
Giménez (Miguel Garcia), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.069.

146.548. «El asesino de la Riviera>l. Mi­
guel Oliveros Tovar «<Keith Luge~», seu­
donlmo), d8l texto. y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona.
47.070.

146549. «La colina siniestra». Victoria
Rodoreda Sayol «(Vic Logal}.», seud.). del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
va,es (<<Desilo», seud.), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad. los autores.-Barcelona,
47.071.

146.550. «El cl:men no es rentable». Ra­
fael Barberán Domínguc «<Ralph Bar­
by». seud.), d21 texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Bernal), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. °ropiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.072.

146.~51. «Los compañeros». Francisco Gen­
zalez Ledesma «(Silver Kane», seudó­
nimo), del texto, y Antonio Bernal Ro­
me~o (Antonio Bernal). del dibujo de la
cubIerta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.073.

146.552. «La mujer y el monstruo}). Pe­
dro Víctor Debrigode Dugi «<Peter De­
bry». seud.). del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.074.

146.553. «Atracos al trem>o Marcial Anto­
nio Lafuente Estefania (<<Estefania»,
seudónimo), del texto.•, Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1Be~. Propiedad. los autores.-Barcelona,
47075.

14~=::-t. "T)'-"~' ,l~r",:.rr, ~Il":,"r';':~

P. "trJY;lO LafL:E'nte Estela'1ía «(Estefa­
nía», seud.), del texto, Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cu.bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propied8d, los autores.-Barcelona.
47~7e.

146555. «El último teauila». Marcial An­
t<):lÍO LafeenV' Estef2,nía (<<Estefa~1ía",
s"'~'-.::rJ:.~·!~mo). c~"'_'l texto. v Df'~id('ri0 Pr~­
b:é.Yl(; Lozan:) Oli\"8.TC:S {«(Desilo». seud.),
(ti dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue-
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ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 47.077.

146.556. «Tres tejanos». Marcial Antonio
Lafuente Estefania (<<Estefania», seudó­
nimo), del texto, y Rafael Griera Calde­
rón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Bar;:elo­
na. 47.073.

146.557. «Trayecto variado». Marcial An­
tonio Lafuente Estefania (<<Estefania»,
seuc.ónimo). del· texto. v Luis Almazán
Giménez (Luis Almazári), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.079.

146.558. «Ejecución rápida». Marcial An­
tonio Lafuente Estefania (<<Estefania»,
seudónimo), del texto, y Miguel Garcia
Gimfnez (Miguel Garcia), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.080.

146.559. «La sorprendente Betty». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<Estefa­
nía». seud.), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares «(Dcsilo», seudó­
nimo). del dibujo ~ la cubierta. Grá­
ficas· Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.081.

146.560. «Dos granujas de Denven}. Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (<<Este­
fania». seud.), del texto, y Miguel Gar­
cír, Giménez (Miguel García), 'del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
B::.rcelana, 1969. Propiedad, los autores.
E~rcelona, 47.082.

146.551. «Profesor "Maquiavelo" con t l' a
Dans». EO-002 (CoL «Enviado Secreto»,
número 61 l. Franci~co C:cudet Yarza
(<<Frank' Caudett», seud.). del texto, y
Angel Badia Camps (Anc.:el Badia), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
E~.rcelona. 1969. Propied~.d, los autores.
B"::~2Ion:l.. 47.C83.

146.562. «Muerte azul». EO-C02 (Cole~ción

«Envi~do Secreto». núm. 65). Francisco
Cnudet Yarza (<<Frank C~udett}), seudó­
ni"::), del texto, y Angel Badía Camps
(Angel Badial, del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.084.

146.553. «Sólo un poco de poL·o». EO-003
(Colección «Enviado Se~retQ)}, número
66). Luis García Lecha ("C1ark Carra­
dos\), seud.), del texto, y Angel Badia
C~,mps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 47.085.

146.564, «El clan de las mujeres hermo­
s1l;s». EO-004 (Col. «Enviado Secreto\),
numero 67). Frl'ncisco Gonzillez Ledes­
roa (<<Silver Kane», seud.), del texto, y
Angel Badía Camps (Angel B"día), del
dibujo de la cubierta. Gl·¿f. Bruguem.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
BRrcelona, 47.086.

146.56'>. «Consi~a: Matar" 005". EO-005
(Colección «Enviado SecretQ). núm. 68l.
José María Lliró Olivé (<<Burton Hare»
seudónimo), del texto. V An((el Ba-di~.
CaIl"Ps (Angel Badia). del dibuio de la
cubierta. Gráf. Brueuera. B8'rceloml,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.087.

146.566. «Uranio». EO-002 (Col. «Enviado
Secreto», núm. (9). Francisco C8udet
Yarza (<<Frank Cn!c1ett'>, seucl.1. del tex­
to. y Angel Badía Camrys (Al1O'el B?_dh),
del dibujo de la cubiert'1. G'·sf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. P'-onied"d, los au­
t0r':"~ -B~~celon~. ~:7(Y''j

146.567. «Escuela de 2 ':~ci.1ns". Ep-003
(Cdección «Envi~do Secreto». nllmero
70). Luis Garcfa Le:h'1 (<<Clark Carf?­
dos», seud.), del texto. y Anr:el Badh
Camps (Angel B~.dia). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bru"uera. B8Tcelcna.
1969. Propiedad, los 2.utores.-Barcelo­
n,". 47.089,

145568 «La isla de los s¡~te e,n!ritu''''.
Eo··n04 (Col. «Envi;;do ~>:('~'ct0< núrr:e­
ro 71). Francisco G,)l'z¿lez Ledesma
(<<Silver Kane», seud.), del texto, y An-
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gel Badía Camps (Angel Badia), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.090.

146.569. «Fin de una regencia» (<<Episo­
dios nacionales conté"inporáneos», 3). Ri­
cardo Fernández de la Reguera Ugarte
(Ricardo Fernández de la Reguera) y
Susana. March Alcaiá (Susana March).
Tall. Gráf. «Duplex, S. A.». Barcelona,
1967, 2.' edición. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 47.091.

146.570. «La boda de Alfonso XIIb (<<Epi­
sodios nacionales contemporáneo;;», 4).
Ricardo Fernández de la Reguem Ugar­
te (Ricardo Fernández de la Reguera) y
Susana March Alcalá (Susana March).
Talleres Gráf. «Duplex, S. A.». Barcelo­
na, 1956, 2.' edición. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 47.092.

146.571. «La semana trágica» (<<Episodios
nacionales contemporáneos», 5). Ricar­
do Fernández de la Reguera Ugarte (Ri­
cardo Fernández de la Reguera) y Susa­
na March Al:alá. (Susana March). Ta­
lleres Gráf. «Duplex. S. A.». Barcelona,
1967, 2.& edición. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47,093.

146.572. «España n e u t l' a 1 (1914-1918)>>
(<<Episodios nacionales contemporáneos»,
61. Ricardo Fernández de la Reguera
Ugarte (Ricardo Pernández de la Regue­
ra) y Sus:ma March Alcalá (Susana
March). Tall. Gráf. «Duplex, S, A.». Bar­
celona, 1969, 2.& edición. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 47.094.

146.573. «Prontuario de Diédrica». Santia­
go Gonz:'.lez Gamallo «(Santigónzaga»,
seudónimo). M.Z.O.V. (Multil. Madrid,
1969. Propiedad, el autor.-M a d r id,
86.505.

146.574. «Rosa deis vents» (<<Recull de
poemes») (<<Rosa de los vientos». ,Colec­
ción de poemas). José Francis~o Ferrer
Col! «(Joscph-F. Ferrer i Coll»). Impren­
ta Arolas. Barcelona. 1969. Propiedad, el
autor.-Barcelona, 47.096.

146.575. «Tia Adelina». Matilde Gironella
Escuder «(Ilde Gir», seud.), del texto;
Joaquín Chacopino «(Chaco», seud.), del
dibajo de la portada, y José Tello (Te­
lio), de ks ilustraciones. Art. Gráf. Au­
xiliares del Libro. Barcelona, 1964. Pro­
piedad, Matilde Gironella Escuder, del
texto.-Barcelona, 47.097.

146.576. «Regina» «(Gentileza»). Matilde
Gironella Escuder (<<llde Gir», seudóni­
mo), del texto, y Joaquín Chacopino
(Chacopino), del dibujo de la portada;
Campillo, de las ilustraciones, y J. Bus­
quets (Busquets). del dibujo de la 100­
brecubierta y cubierta. Artes Auxiliares
del Libro. Barcelona, 1959. Propiedad,
Matilde Gironella Escuder, del texto.­
Bar:elona, 47.098.

146.577. «Estampas de mi tierra: Agui­
las». Felioe Palacios Morales (Feline Pa­
lacios), del te:¡to. Tip. «San Francisco.
Murcia, 1969. Propiedad, el autor, del
texto.-Murcia, 159.

146.578. «Soliloquio para saxo (Alto mi
bemo!) y piano». Juan Altisent Ceardi
(Juan Altisent), de la música, y Aurora
Altisent Balmas (Aurora Altisent), del
dibujo de la portada. A. Boileau Bernas­
coní. Barcelona, 1969. Propiedad, los au­
tores.-B9.rcelona, 47.099.

146.579. «Tres impresiones para clarinete
y piano»: l. Introducción (Sonatina).­
n. Intermedio (Soliloquio) .-In. Finale
(Rondó v8Tiado). Juan Altisent Ceardi
(Jtmn Altisent). de la música, y Aurora
Al'!,cnt Felmos (AurO'·8. Altisent). del
dibujo de' 1::l. portada. A. Boileo.u Bel'nDS­
coní. Ba'·celona. 1969. Propiedad, los au­
tores.-B8rcelona, 47.100.

146.580. «Ortografia práctica de la Len­
gua Española. Con nociones de Paleo­
grafía. Método pror[resivo para escribir
correctamente». L~¡js Miranda Podadera.
TiDOi2Tafia Artística. Madrid, 1969. 35.'
edir:i6n c0lTe~ida. Propiedad. el Hutor.­
~:1~d:·id. !":.S32.

145.581. (:?ré'_ctic?s de anrJisis grRlll':.ti­
cal, para oposiciones, Institutos; Escue-
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las de Comercio y Escuelas Normales}).
Luis Miranda Podadera. Tip. Artistica.
Madrid, 1969, 17.' edición corregida. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.534.

146.532. «La ilusión de Cly». Matilde Gi­
ronella Es~uder «(Ilde Gir», seud.), del
texto; J. Busquets (Busquets), del dibu­
jo de la cubierta y sobrecubierta, y Ani­
ta, de las ilustraciones. Artes Auxiliares
del Libro. Barcelona, 1969. Propiedad,
Matilde Gironella Escuder, del texto.­
Barcelona, 47.1ü1.

146.533. ({Monaguilla». Matilde Gironella
Escuder «(Ilde Gir», seud.), .del texto;
Joaquín Chacopino «(Chaco», seud.), del
dibujo de la cubierta, y María Teresa
Romugo"a Gironelia (Romagosa). de las
ilustraciones. Art. Aux. del Libro. Bar­
celona, 19S1. Propiedad, Matilde Giro­
nella Escuder, del texto. - Barcelo­
na, 47.102.

H.5.534. «Ac-:uella runa insignificante,).
Matilde Gironella Escuder (<<Ilder Gin),
seudónimo), del texto; Joaquín Chaco­
pino (<<Chaco», seudJ, del dibujo de la
cubierta, y José Tello (Tello), de las
ilustraciones. Gráf. Satélite. Barcelona,
1953. Propiedad. Matilde Gironella Es­
cuder, del texto.-Barcelona. 47.103.

146.585. «La cenicienta». Miguel Pujol
Fece (<<Guzmán Bueno», seud.), del tex­
to; José Cubero Valero (José Cubero),
de las ilustraciones, y Francisca Gallar­
da Garós (Francisca Gallarda), del di­
bujo de la cubierta. Belgraf, S. L. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.340.

146.586. «Alicia en el Pais de las Mara­
villas». Salvador Tort Montserrat «eT.
M'Ontserr¡¡t» seud.), del texto; Alberto
Solsona Plan (Alberto 8olsona), de las
ilustraciones interiores, y Francisca Ga­
llarda Garós (Francisca Gallarda), del
dibujo de la cubierta. Belgraf, &>cie­
dad Limitada. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los ::mtores.-Barce10na. 46.341.

146.587. «El Patito Feo». Miguel pujol
Fece ({(Guzmán Bueno», seud.). del tex­
to; Alberto Solsona plan (Alberto S01­
sona), de las ilustraciones interiores, y
Francisca Gallarda Garós (Francisca
Gp.l1arc1a). del dibujo de la cubierta. Bel­
grafo S. L. Barcelona, 1968. Propiedad,
los autores.-Barc.210na, 46.342.

146.588. ({Los tres cerditos». Miguel Pujol
Fece «{Guzmán Bueno», seud.), del tex­
to; Daniel Aparici Traver «(State Keto»,
seudénimo), de las ilustraciones interio­
res, y Francisca Gallarda Garós (Fran­
cisca Gallarda), del dibujo de la cu­
bierta. Belgraf. S. L. Barcelona, 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
46.343.

146.589. «El Flautista de Hamelim). Mi­
guel Pujol Fece (<<Guzmán Bueno». seu­
dónimo), del texto; José Cub~ro Valero
(José Cubero), de las ilustraciones inte­
riores, y Francisca Gallarda Garós
(Francisca Gallarda). del dibujo de la
cubierta. Belgraf, S. L. Barcelona, 1968.
Propied"d, los autores. - Barcelona,
45.344.

146.590. «Blancanieves y los siete enan1­
tos». Salvador Tort Montserrat (<<T,
Montserrat», seud.), del texto; Daniel
Aoarici Traver «(State Keto», seud.), de
la-s i1u.straciones interiores, y Francisca
Gallarda Garés (Francisca Gallarda),
del dibujo de la cubierta. Belgraf, So­
cié:dad Limitada. Barcelona, 1958. Pro­
oiedad, los autores.-Barcelona. 46.345.

14'6591. ('Juan Sin Miedo». Mi¡?uel Pujol
Fece «(Guzmán Bueno}), seud.), Gel tex­
to: Je,,'; CubD;'o Va

'
e,-o (Jesé Cu!:>€ro),

(c L'~ illtstré'~c\.L-.·::;:, ~~-J.·_€:rio;,es. y Fran­
cisca G8.l12rda Garés (Francisca Gallar­
da), del dibujo de la cubierta. Belgraf,
Socied"d Limitada. Br,rcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona 46.346.

146.592. «Gulliver en Liliput». Salvador
Tort !\10ntserrat «<'r. Montserrat». seu­
dónimo). del t-exto; José Cubero Valero
(José C;'b2ro), de las ilustrsciones inte­
riores. :: F~'2nc:jsca G811arda G aró s
(Fm~l: ":ca Gallarda). del dib\ljo de la
cubierta. Belgraf, S. L, Barcelona, 1968.

I
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Propiedad, los autores. - Barcelona,
45.347.

146.593. «El ruiseÍlor». Salvador T o l' t
Montserrat (<<T. Montserrat», seud.), del
texto; Alberto Solsona Pla (Alberto
Solsona), de las ilustracioues interiores,
y Francisca Gallarda Garós (Francisca
Gallarda), del dibujo de la cubierta. Bel­
graf, S. L. Barcelona, 1968. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 46.348.

146.594. «La BeVa Dmmiente del Bosque».
Salvador Tort MontselTat (<<T. Montse­
rrat». seud.), del texto; Daniel Aparlci
Traver (<<State Keto;), seud.), de las ilus­
traciones interiores, y Francisca Gallar­
da Garós (Francisca Gallarda), del di­
bujo de la cubierta. BeJgraf, S. L. Bar­
celona, 1968. PropIedad, los autores.­
Barcelona, 46.349.

146.595. Gulliver en el pais de los gigan­
tes». Salvador Tort Montserrat (<<T.
Montserrat»), del texto; José Cubero
Valero (<<Cubero»), de las ilustraciones
interiores, y Francisca Gallarda Garós
(<<Francisca Gallarda»), del dibujo de la
cubierta. Belgraf, S. L. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
46.350.

146.596. «El rey Midas». Miguel pujol Fe­
ce. (<<Guzmán Bueno, seudónimo), del
texto; José Cubero Valero (<<Cubero»),
de las ilustraciones interiores. y Fran­
cisca Gallarda Garós (<<Francisca Ga­
llarda»), del dibujo de la cubierta.. Bel­
graf, S. L. Barcelona, 1968. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 46.351.

146.597. «La casita de yesca». Miguel Pu­
jol Fece (<<Guzmán Bueno», seud.) , Gel
texto; Daniel Anarici Traver (<<Sta­
te Keto», seudónimo), de las ilustracio­
nes interiores, y Francisca Gallarda Ga­
rós (<<Francisca GallaTda»), del dibujo
de la cubierta. Belgraf, S. L. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.352.

146.598. «La defensa Pirc y Fianchetto
de rey». Ramón Crusi Moré, del texto,
y Arturo Ponar Salamanca, del proe­
mio. Tip. Artística Puertes S. L. Valen­
cia, 1968. Propiedad Ramón Crusi Mo­
ré, del texto.-Barcelona, 46.382.

146.599. El príncipe feliz y el cohete pre­
sumido. Salvador Tort Montserrat (<<T.
Montserrat», Seudónimo), del texto; Jo­
sé Cubero Valero (<<CuberOl», de las.ilus­
traciones interiores. y Francisca Gallar­
da Garós (Francisca Gallarda), del di­
bujo de la cubierta. Belgraf, S. L. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.549.

146.600. «El Decameróm>. Giovanni Bo­
caccio, del texto literario original; Ca­
ridad Oriol Serrer (<<Caridad Oriob»,
del estudio preliminar, bibliografía se­
leccionada y edIción. Traductora: Ca­
ridad Oriol Serrer «(Caridad Oriol).
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, Caridad Oriol Serrer. de la tra­
ducción. estudio preliminar, bibliogra­
fia seleccionada y edición.-Barcelona,
46.723.

146.601. «Marcha siberiana» (<<Pojod na
sibir») (marcha). Sabas de Hoces y Bo­
navilla (<<Sabas de Hoces»), de la músi­
ca y letra. Ejemplar manuscrito. Estre­
nada en Madrid el 5 de diciembre de.
1968 en Whysky Gin Club. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.539.

146.602. «Los responsables» (novela). Fer­
nando Ahumada Zabal. Talleres Prensa
Española, S. A». Madrid. 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.540.

146.603. «El 13 de febrero de 1837». José
Antonio Chazarra Montiel (<<Antonia
Chazana) Copias Carmen Morenc (Mul­
tU. r'.:adrid, 1969. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.541.

146.604. «¿Cómo se contrae la pupila del
Marketing bajo la fabulosa luz de la
publicidad?» Enrique Almasque Fernán­
dez-Casariego. Gimper (Mult!.). Barce­
lona, 1969. propiedad el autor.-Barce­
lona, 47.108.

146.605. (El encuentro» <Sinopsis del
guión cinematográfico). Javier Rodriguez
Esteban. Gimper (Multi.l. Barcelone,
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1969. Propiedad, el autor. - Barcelo­
n~, 47.109.

146.606. «Aquella cancióDl> (canción in­
fantil). Manuel González-Carbonero y
Gálvez, de la música y José Maria To­
rres Casado, de la letra. Ej. manuscri­
to. Estrenada en Madrid, el 20 de sep­
tkmbre de 1969 en el salón de actos de
la Parroquia de S. Roque. Propiedad, lQS
autores.-M2.drid, 86.542.

146.607. «(cuerpo a tierra» Ricardo Fer­
nández de la Reguera Ugarte «(Ricardo
Fernández de la Reguera»), del texto,
y Pelayo Izquierdo Lagala (<<Izquierdo»),
del dibujo de la cubierta. Printer, 1967.
Molins de Rey (Barcelona), 1967. Pri­
mera edición en Círculo de Lectores.
Propiedad, Ricm'do Fernández de la Re­
guera Ugarte, del texto. - Barcelona,
47.110.

146.608. «1 X 2 para ganar en las quinie­
las». Domingo Díaz Avilés «(Goazes»,
seudónimo). Tipografia Católica. Cór­
doba, 1969. propiedad, el autor.-Córdú­
ba, 469.

146.609. (Mate a mi esposa, por favor»
(guión cinematográfico - sinopsis). Fer­
nando de Bran Manriquez (Fernando
de Bran) y José Luis CoJlant.es Cisne­
ros (José Luis Collantes), Copias, Car­
men Moreno (Multí.). Madrid, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 86.545.

146.610. «Amor en "Pop"». (Guión cine­
matográfico-sinopsis). Fernando de Bran
Manríc¡uez (Fernando de Bran) y Jo­
sé Luis Collantes Cisneros (José Luis
Collantes). Copias, Carmen Moreno
(MultU. Madrid, 1969. Propiedad, los
autores.-Madrid, 86.546.

146.611. «Zorongo granadino» (antigua
canción de la vega de Granada), Anó­
nimo. Rafael Ramirez Ferrera (Rafael
Ramírez), del dibujo de la portada y
versión para guitarra por música y ci­
fra. Grafispania. Madrid, 1969. Propie­
dad Rafael Ramirez Ferrera, de la ver­
sión y dibu.io.-Madrid, 86547.

146.612. «La llorona» (canción mexicana)
(vals). Anónimo. Rafael Ramírez Ferre­
ra (Rafael Ramírez), de la versión para
guitarra por música y cifra y del dibujo
de la portada. Grafispania. Madrid. 1969.
Propiedad, Rafael Ramírez Perrera, de
la versión y dibujo.-Madrid, 86.548.

145.614. (Los cuatro muleros» (canción).
Anónimo. Rafael Ramirez Ferrera (Ra­
fael Ramírez), de la versión para gui­
tarra por müsica y cifra y del dibujo
de la portada. Grafispania. Madrid, 1969.
Propiedad, Rafael Ramirez Ferrera, de
la versión y dibujo.-Madrid, 86.549.

146.615. (,Las maña.nitas)). (mexicanas y
maña11itas tapatias) (serenata). Anóni­
mo. Rafael Ramirez Ferrera (Rafael
Ramírez), de la versión para guitarra
por música y cifra y del dibujo de la
portada. Grafispania. Madrid, 1969. Pro­
piedad. Rafael Ramírez Perrera, de la
versión y dibujo.-Madrid, 86.550.

146.616. «Dibujando razas humanas». Emi­
lio Freixas Aranguren (Emilio Freixas),
del texto y de los dibujos. Litoclub. Bar­
celona, 1969. Propiedad, el autor.-Bar­
celona, 47.113.

146.617. «(Naipe españo1». Número 2. An­
tonio Mingote Barrachina (Mingote),
Heraclio Foumier. Vitoria, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.557.

146.618. (cEI mus». Reglamento. Técnica.
Vocabulario. Antonio Mingote Barrachi­
na (Mingote), del texto e ilustraciones.
:MYR Ediciones. Madrid. 1969. Propie­
dad, el 8utor.-Madrid. 86.558.

146.619. «Mecanización empremria1J> Los
equipos clásicos de t~~·irt~. perfora¿.a
Alfredo Pui::;vert C2~¿e~ (::'1 de la Bc~:-~a,

del texto. Cometa, S. A Zaragoza. 1967.
Propiedad, el autor del texto.-Madrid,
86.559.

146.620. «Apuntes de unidades y análisis
dimensionab>. Tomás López Cardiel. Co­
pisteria Mulvit (MultU. Tarrasa (Bar­
celona), IS69. Propiedad, el autor.-Bar­
celona. 47.114

146.621. «Wh,- do YOu cry?» «((¿Poroué tú
lloras?))) (candón vals), Tregoweth Ed-

33

mund Bro\\'n (Treg. E. Brown). Gonzá­
Jez y A3ensio (Muit!.). Madrid, 1969. Pro­
pi('dad, el autor.-Madrid. 86.560.

14·3.622. «El dormilón Piten) (conido).
Alicia de la Fuente Aristu y Cándido
Ruiz Ga,'cia, de la mú"ica y letra. Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado. Es­
trenado en Medl'id, el 24 de novieLlbre
de 1933, en el hotel (Nictoria). Propie­
dad, los auton:s-Madl'id, 86.561.

146.623. «Esca noche está prohibido 110­
m!'}) (slow). Angel So'ano GimÉi1ez y
Francisco JaYier Ocete Cano (<<O. CanOl),
seudónimo), ce la música y letra. Ejem­
plar fotocopiado. Estrenado en Madrid,
el 3 de mayo de 1969. en la «(Coral Uni­
versitaria». Propiedad, los autores.-~.,Ia­

drid, 86562.
146.624. (Maria del Man) (slow). Angel

So:ano Giménez (Angel Solano) y F:an­
cisco Javier Ocete CHno (F. Javier Oce­
te), de la música y letra. Ej. f::t~<:o­

piado. Estrenado en Madrid, el 15 de
marzo de 1969. en la sala de fiesfas
«Yulia». Propiedad, Jos aútores.-Ma­
drid, 86.563.

146.625. «(El Kalevala)). La gran epopeya
naciona.l finlandesa, por primera vez ver­
tida al castellano. Anónimo; Juan Bau­
tista Bergua Olavarrieta (Juan B. Ber­
gua), de Ja adaptación, noticia pre:imi­
nar y notas; traductor, Juan Bautista
Bergua Olavarrieta (Juan B. Bergua).
Pueyo, Artes Gráficas. Madrid, i067.
Propiedad. Juan Bautista. Bergua Ola­
varrieta, de la adaptación, noticia pre­
liniinar, notas y traducción. - Madrid,
86.566.

146.626. Obras completas. «Etica y trata­
dos menores». Comprende: 1, «(PequefJo
tmtadOl>; 2, «Tmtado de 'la reforrr'.a del
entendimiento»; 3, «Prindpios de la fi­
losofía de Descartes)); 4, (Pensamientos
metafísicos»; 5, «Tratado teológico-polí­
tico», y 5, «Cartas». Benito Espinoza
(Spinoza); Juan Colerús, de (Vida de
B. Espinoza»; El médico Lucas de La
Haya, de «(Vida de Spinoza, por uno
de ~us diSCÍpulos», y Juan Bautista
Bergua Olavarrieta (Juan B. Bergua),
de los estudios Preliminares y notas.
Traductor: Juan -Bautista Bergua Ola­
varrieta (Juan B. Bergua). Editorial
y Gráficas Senén Martin. Avila, 1967.
Propiedad, Juan Bautista Bergua OJa­
varrieta, de Jos estudios preliminares,

146.627. «(Diccionario filosófico». Franc;ois
Marie Arouet (<<Voltaire», seud') , y Juan
Bautista Bergua Olavarrieta (Juan B.
Bergua). de las noticias preliminares y
notas. Traductor, Juan Bautista Bergua
Olavarrieta (Juan B. Bergua). Segunda
edición. corregida. Editorial y Gráficas
Senén Martin. Avila, 1966. Propiedad,
Juan Bautista Bergua Olavarrieta, de
la traducdón, noticias preliminares y
notas.-Madrid, 86.568.

146.628. «Lá- -República». Platón; Juan
Bautista Be,gua Olavarrieta (JUa..l1 B.
Bergua), de los estudios preliminares,
notas y estampa socrática. Traductor,
Juan Bautista Bergua Olavarrieta (Juan
B. Bergua). Tercera edición, corregida.
Pueyo. Artes Gráficas. Madrid, 1966.
Propiedad, Juan Bautista Ber~ua Ola­
va!Tieta. de los estudios preliminares,
notas, estampa socrática y de la traduc­
ción.-Madrid, 86.569.

146.629. «Los vedas». Vyasa; Juan Bau­
tista Bergua Olavarrieta, de la noticia
preliminar y notas. Traductor. JU2.n
Bautista BeT1Dla Olava~rieta (JUPll B.
B2l'gua1. Se<;nnda edición, corregida.
PUEYO, Art<os GrHicas. Madrid, 1967.
Propiedad. Jl.i8.!1 B~ut:<a B:_
varríeta, de la traducción, noticia pre-
liminar y notas.-Madrid. 86.57.0. .

146.630. «A mi GulpÚzcoa». Jase Mana
Carrero de la Serna. Fotocopias Garay
(XerocoD.), MRdrid. 1969. Propiedad. el
autor.-Madrid, 86.571.

146.631. «(Canullos de rosas, juventud».
José M3rüi Carrero de la Serna. Foto­
coni9.s Garav (Xerocon.) Madrid. 1969.
Pr'opiedad, e1 autor.-Madrid, 86.572.
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146.632. «Madre, suspiro por ti». José Mar
ria Carrero de la serna. Fotocopias Oa­
ray (XerocopJ. Madrid, 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.573.

146.633. «Vientos de Levante». José Ma­
ría Carrero de la serna. Fotocopia.s Oar
ray (XerocopJ. Madrid, 1969, Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.574.

146.634. «Vida». José María Carrero dE;
la Serna. Fotocopias Garay (XeropJ.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drki, 86.575.

146.635. «Rosas». José María Carrero de
la serna. Fotocopias Garay (XeropJ.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.576.

146.636. «Cumbre de fe». José María Car
rrero de la serna. Fotocopias Garay
(XerocopJ. Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.577.

146.637, «Nostalgia de mi Guipwcoa,». Jo­
sé María Carrero de la Serna. Fotoco­
pias Oaray (XerocopJ. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madríd, 86.578.

146638, «Carifio». José María Carrero de
la serna. Fotocopias Oaray (XerocopJ.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.579.

146.639. «Rose-tinted Olasses» (<<Gafas ro­
sas») (canción). Leyla Catherine Ayse
Alyanak, de la letra y música. Gestoría
Toledo (Xerocop.). Madrid, 1969. Pro­
piedad, la autora.-Madrid, 86.582.

146.640. «Amor, por qué te vas» (canción).
Joaquín Plaza Garci.a, de la letra y de
la música. Ej. manuscrito. Estrenada
en Madrid el 12 de octubre de 1969, en
ei baile «La Bombilla» (Parque de Atrac­
ciones). Propiedad, el autor. - Madríd,
86.584. -

146.641. <tE1 Escorial» (canción). Joaquín
Plaza Garci.a, de la música y letra. Ejem­
plar manuscrito. Estrenada en Madrid
elIde octubre de 1969, en el baile «La
Bombilla» (Parque de Atracciones). Pro­
piedad. el autor.-Madrid, 86.585.

146.642, «El soldadito de artillería» (guión).
Germán Barenca Beteta. Oficinas Tole­
do (XerocJ ,Madrid, 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.588.

146.643. «La Muerte» (guión). Germán
Barenca Beteta. Oficinas Toledo (xero­
copia). Madrid, 1969. Propiedad, el au­
tOlo.~Madrid, 86.590.

146.644. «Las picardias del diablo cojue­
10ll (cuento), Luis Vélez de Ouevara, ele
la obra original. Adaptador, Enrique
Alarcón Sánchez - Manjavacas. Copias
Carmen Moreno (multU. Madrid, 1969.
Propiedad, Enrique Alarcón Sánchez­
Manjavacas, dte la adaptación.-Madrid,
86.581. .

146.645. «Operación Espafia» (guión). José
Antonio Nieves Conde (José A. Nieves
Conde). Copias Carmen Moreno (mul­
ticopista). Madrid, 196f1. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.592.

146.646. «Curso breve de espafiol para. ex­
. tranjeros». Orado medio. Francisco doe
Borja Mol! Casasnovas (Francisco de B.
Moll), del texto. 3.a edición modificada.
GráficltS Miramar. Palma de Mallorca.
1967. Propiedad, el autor, del texto.­
Baleares, 1.400.

14i>.647. «Curso breve de espafiol para ex­
tranjeros». Grado superior. Francisco de
Bocja Moll Casasnovas (Francisco de B.
Mom, del texto. 2.a edición modifj,¡)ada.
Gráficas Miramar. Palma de Mallorca,
1968. Propiedad, el autor, del texto.­
Baleares, 1.402.

14i>.64S. «Curso breve de espláiol para ex­
tranjeros». Grado elemental. Francisco
de Borja Mol! Casasnovas (Francisco
de B. Moll), del texto. n.a edición mo­
dificada. Gráficas Miramar. Palma de
Maporca. 1968. Propiedad, el ltUtor, del
tex'oo.-Baleares, 1.403.

146 649. «Cantata». Para el XX Aniversar
rio de la Proclamación de los Derecho~
Humanos por la O. N. U. (para baríto­
no, recitaJd9r. coro mixto y orquesta'
O~cf:\r Espla Triay (Oscar Esplá), de la
muslca. y Gerardo Diego Cendoya (Geo
rardo Diego), de la letra. Ejemplar foto­
copiado. Estrenada en Madrid el 18 de
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enero de 1969, en el teatro Real. Propie­
dad, los autores.-Maidrid, 86.597.

146.600. «Taquigrafia». Sistema «Marti»
actualizado. Método Condiblan. Concep­
ción Diaz Blanco. Ruán, S. A. Alcoben­
das (Madrid), 1969. Propiedad, la auto­
ra.-Madrid, 86.598.

146.651. «Oscar, agente secreto». Carmten
de Rafael Mares «<Carmen Kurtz», seu­
dónimo). del texto. Industrias Gráficas
Rigsa: Barcelona, 1968. Propiedad, la au­
tora, del texto.-Madrid, 86.602.

146.652. «Testigos de Jehová. Errores y
refutaciones. Iglesia:s y sectas». Mariano
Aboin Pintó (Mariano Aboin, Conde de
Montefrío). Nuevas Gráficas, S. A. Ma·
drid, 1969. Propiedad. el autor.-Madrid.
86.603.

146.653. «María del Pilar» (moaerato).
Manuel de la Calva Diego (Manuel de
la Ca:lva), de la letra, y Ramón Arcusa
Alcón (Ramón Arcusa). de la música
Ejemplar fotocopiado. Estrenado en Ma­
drid. el 7 de diciembre de 1956, en Ra­
dio Madrid. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 86.6<J4.

146.654. «Vuelves conmigo» (moderato).
Pablo Herrero Ibarz (Pablo Herrero), de
la letra, y José Luis Armenteros Sán­
chez (José Luis Armenteros). de la mú­
sica. Ej. fotocopiado. Estrenado en Ma­
drid el 15 de noviembre de 1967, en la
sala «La Rivierall. Propiedad, los auto­
res.-Madrid, 86.605.

146.655. «Ella se va» (moderato). Manuel
de la Oalva Diego (Manuel de la Calva),
de la letra, y Ramón Arcusa Alcón (Ra­
món Arcusa), de la música. Ej. fotoco­
piado. Estrenado en Madrid el 20 de di­
ciembre de 1967. en la sala «Consulado»
Propiedad, los autores.-Madrid, 86.007,

146.656. «¡Qué bonita es la vida!» (mode­
rato). Jorge Miguel Santágueda (<<Jorge
Morel!», seud.), de la letra, y Agustin
Ramos Ramos (Agustín Ramos), de la
música. Ej. fotocopiado. Estrenado en
Palma dte Mallorca el 16 de junio de
196'9, en el salón «Trébol». Propiedad, los
autores.-Madrid, 86.608.

146.657. «Mis gaviotas» (moderato). Juan
Manuel Serrat Teresa: (Joan Manuel
serrat). Ej. fotocopiado. Estrenado en
Madrid el 20 de diciem,pre de 1967, en
la sala «Consulado». Propiredad, el autor.
Madrid, 86.609.

146.658. «En el desván antiguo de mi
abuela» (moderato). Emilio Baldovi Me­
néndez (Emilio Baldovü, de la: letra y
música. Ej. fotocopiado. Estrenado en
Barcelona el 28 de marzo de 1968, en el
salón «El Papagayo». Propiedad. el au­
tor.-JI/ladrid, 86.610.

146.659. «El bastón del abuelo» (modera­
to). Manuel de la Calva Diego (Ma­
nuel de ia Calva), de la letra, y Ramón
Arcusa Alcón (Ramón Arcusa). de la
mú,,,ica. El fotocopiado. Estrenado en
Barcelona el 3 de febrero de 1968, en
«Las Vegas Club». Propiedad, los auto­
res.-Madrid, 86.611.

146.660. «PoeIUa de amor» (moderato).
Juan Manuel Serrat Teresa (Joan Ma­
nuel Serrat), de la letra y música. Ej. fo­
tocopiado. Estrenado en Barcelona el 4
de mayo de 1968, en Radio Barcelona.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.612.

146.661. «El titiritero» (moderato). Juan
Manuel Serr:rt. Teresa (Joan Manuel se­
rrat). de la letra y música. Ej. fotoco­
piado. Estrenado en Baretelona el 4 de
mayo de 1968, en Radio Barcelona. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.613.

146.662. «Soy la hierba que tú pisas» (mo­
derato). Ouillermo Rodriguez Holguado
(<<G. R. Rogado», seud,) , de la letra y
música. Ej. fotocopiado. Estrenado en
Barcelona ellO de septiembre de 1969,
en el salón «Iris», Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.614

146.663. «Si el nostre amor se'n va» (<<Si
nuestro amor se va») (lento). Vicente
Roca Oarrigo (Vicente Roca), de la: le­
tra, y Juan Solé Tutusaus (Juan Solé),
de la música Ej. fotocopiado. Estrenado
en Barcelona el 25 de junio de 1968, en
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Radio Barcelona. Propiedad, los autores
Madrid, 86.615. .

146.664. «Yo soy tímido» (modera:t.o) Jo­
sé Valero Latorre (José Valero). Ei. fo­
tocopiado. Estrenado en Palma de Ma­
·llorca ellO de agosto de 1969, e n el
ClUb de T~o Pichón. Propiedad, el au­
-tor.-Madnd, 86.616.

146.665. «La cachimba» (moderato). José
Solá Sánchez (José Solá S.). Ej. foto­
copiado. Estrenado en Barcelona el 7 de
marz? de 1968, en el salón «Acapulco».
PropIedad, el autor.-Madrid, 86.617.

146.666. «Eva» (moderato). Luis Arribas
Castro (<<Luarca», seud.) , de la letra y
Luis Alfonso Isasi Aramberri (L. A. Isar
si), de lit música. Ej. fotocopiado. Es­
trenado en Madrid el 14 de noviembre
de 1968, en la sala «Consulado». Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 86.618.

146.667. «De aqui para allá» (moderato)
Ouillermo Rodríguez Holgado (<<O. H:
Holgado», seudJ, de la letra, y Luis Al­
fonso Isasi AraIDberri (L, A. Isasí) , de
la música. Ej. fotocopiado. Estrenado en
Barcelona el 26 de noviembre de 1968
en el salón «Rio». Propiedad, los auto.:
res.-Madrid, 86.619.

146.668. «El Don Juan» (moderato). Luis
Arribas Castro (<<Luarca», seud.) de:a
letra, y Delfin Ferl1ández Martinez (Del­
fín Fernández), de la música. Ej. foto­
copiado. Estrenado en Benidorm (Ali­
cante) el 27 de julio de 1968, en la sala
de fiestas ~<Bolero». Propiedad, los auto­
res.-Madrld, 86.620.

146.669. «Ni. mi amigo, ni mi hermano»
(moderato'. María Luisa Simó Ribas
(<<Marisa Slmó», seudJ. Ej, fotocopiado.
Estrenado en Barcelona el 18 de octubre
de 1968, en el clUb «Dinámico». Propie­
dad, la autora.-Madrid, 86.621.

146.670. «Tiene los ojos azules» (modera­
to). Alberto. Busquets Carbonell (Alber­
to Busquets), de la letra:, y José Llusar
B~rnat (José Llusart), de la música.
EJemplar fotocopiado Estrenado en Bar­
celona el 4 de diciembre de 1968 en el
salón «Iris». Propiedad, los aut'ores.­
Madrid, 86.622

146.671. «Juana-Tijuana» (moderato) Jo­
sé Solá Sánchez (José Solá SJ. Ej: fo­
tocopiado. Estrenado en Barcelona el 8
de' diciembre de 1968, en «Las Vegas
Club». Propiedad, el autor. - Madrid,
86.624.

146.672. «~ólo q~iero. re~ordar» (allegret­
to). Mana LUIsa Bnno Ribas (<<Marisa
Simó», seud.). Ej. fotocopiado. Estrena­
do en Barceloná el 18 de octubre de 1968,
en el club «Dinámico». Propiedad, la ltU­
tora.-Madrid, 86.625.

146.673. «Noches de Europa» (moderato).
Artur Kaps Schoenfeld (<<Artur Kaps»)
y Ramón Farrán Sánchez (<<Ramón Fa­
rrám». El fotocopiado. Estrenado en
Barcelona el 19 de octubre de 1968 en
Televisión Espafiola. Propiedad, los au­
tores.-Madrid, 86.626.

146.674. «Miña terra» (<<Mi tierra) (mo­
derato). Rosalía de Castro, de la letra,
y Manuel Roiz Pazos, de la música.
Ejemplar fotocopiado. Estrenado en Ma­
drid el 23 de marzo de 1968 en Radio
Per,linsular. Propiedad, Manuel Roiz Pa­
zos, de la música.-Madrid, 86.627.

146.675. <<Balalaika» (marcha). J{)sé Solá
Sánchez (<<José Solá S.»). Ej. fotocopia­
do. Estrenada en Barcelona el 17 de
febrero de 1969 en el Salón New York.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.628.

146.676.. «Melodías Ouareño», «Album nú:
mero 6». Contiene: 1, «Campanas de mI
iglesia» (slow rock); 2, «Tú sabrás la
razón» (afro-cubano); 3, «Twist astu­
riano» (twist); 4, «Canto a Benidorm»
(twist); 5, «No vuelvas más» (madisón).
Marcial Ouareño Manzano, de la letra
y música. Ej. manuscrito. Estrenadas en
Oijón el 26 de febrero de 1967 en el
Centro Asturiano de la Habana. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.629.

146.677. «Melodias Ouareño». «Album nú­
mero 7». Contiene: 1, «Amor en Cana­
rias» (fox-trot); 2, «Limbo del amor»
(limbo rack); 3. «Quisiera estar» (fox-
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trot); 4, «Crei con fe» (bolero-rock); 5,
«Giralda señera» (pasodoble). Marcial
Guareño Manzano, de la letra Y músi­
ca. Ej. manuscrito. Estrenadas en Ma­
drid el 15 de marzo de 1967 en el Club
Melodías. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.630.

146.678. «Conservación alimentaria y die­
tologia». José Maria Sabaté Giró (<<José
M. Sabaté») y Joaquín S eró Sabaté
(<<Joaquín Seró»). 4.& edición actualiza­
da y ampliada. Copisteria Homedes
(MultiJ. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 47.125.

146.679. «Soy de Avl1és» (pasodobie).
Francisco Almagro HeITera, de la letra,
y Antonio Moya Casado, de la música.
Ejemplar fotocopiado. Estrenado en La
Bañeza (León) el 17 de mayo de 1969
en el teatro-cine Salamanca. Propiedad,
los autores.-Madrid, 86.631. ,

146.600. «El espectador y la crítica» (el
teatro en España en 1968). Francisco
Alvaro González (<<Francisco Alvaro») ,
del texto de que es autor. Tall. Gráfi­
cos Ceres. Valladolid. 1968. Propiedad,
Alvaro González, de su obra.-Madrid,
86.632.

146.681. «¡Toro, che, toro!» (moderato).
José Arroyo García (<<José Arroyo»), de
la letra, y Manuel Salinger Ehrenfried
(<<Pacho», seudJ, de la músíca. Ej. fo­
tocopiado. Estrenado en Barcelona el 23
de noviembre de 1967 en el salón Las
Vegas. Propiedad, los autores.-Madrid,
86.633.

146.682. «Haz lo que tengas ganas» (mo­
derato>' Em1l10 Baldovi Menéndez
(<<Emilio BaldovÍ»), de la letra y música.
Ejemplar fotocopiado. EstrenadoenCas­
tellón el 17 de septiembre de 1967 en la
sala La Pérgola. Propiedad, el autor.·­
Madrid, 86.634.

146.683. «Chary» (moderato). Jesús Gra·
cia Paris (<<J. Gracia»), de la letra, y
Rosario Vl1anova Oró de Rul (<<R. Vl1a­
nova»), de la música. Ej. fotocopiado.
Estrenado en PalamÓ5 (Gerona) el 3 de
agosto de 1966 en el Club Marinada. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 86.635.

146.684. «Colección de do s canciones».
Contiene: 1, «Ya no podré esperar» (mo­
delittely TP.O); 2, «Un sueño me enga­
ñó» (medium beat>. Daniel Candón de
la Campa. Ej. manuscrito. Estrenadas
en Madrid el 18 de octubre de 1969 en
el hotel Castellana Hilton. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.636.

146.685. «No podré olvidar» '(slowlY-beaO.
Daniel Candón de la Campa, de la mú­
sica y letra. Ej. manuscrito. Estrenada
en Madrid el 18 de octubre de 1969 en
el"hotel Castellana Hilton. Propiedad, el
autor.-Madrid. 86.637.

146.686. «La gente» (mocterato). Cresc¡;n­
cio Ramos Prada (<<C. Ramos Prada»).
de la letra, y José Valero Latorre (<<José
Valero»)" de la música. Ej. fotocopiado.
E'strenado en San Sebastián el 14 de sep­
tiembre de 1967 en la sala El Refugio.
Propiedad, los autores.-Madrld, 86.638.

146.687. «Doble Imagen» (guión para te­
levisión). Alvaro Santamarina de Ma­
zas (<<Alvaro Santamarina») y Javier
Pérez Pellón. TVE. Prado del Rey (Mul.
tU. Ma<!rid. 1969. Propiedad, los auto­
res.-Madrid. 86.639.

146.688. «Las ilusiones perdidas» (mode­
rato>. Vicente Mari Bas «((Laredo», seu­
dónimo). de la letra y música. Ej. foto­
copiado. Estrenada en Madrid el 17 de
noviembre de 1967 en la sala Pasapoga.
Propiedad, el autor.-Madrld, 86.640.

146.689. «(Vuelve la raspa» (moderato>.
Francisco Carreras Moysi («F. Carre­
ras»), José Pal Latorre «((J. Pal») y Ra­
món Farrán Sánchez (<<R. FaITán»), de
la letra y música. Ej. fotocopiado. Es­
trenada en Rub1 (Barcelona) el 28 de
julio de 1966 en La Pista Polideportlva.
Propiedad, los autores.-Madrld, 86.641.

146.690. «Atrapar un ángel» (moderato>'
Maria Luisa Simó Ribas «((Marisa Si­
mó», seud.). de la letra y música. Ejem­
plar fotocopiado. Estrenado en Barcelo-
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na el 4 de enero de 1968 en la sala
Bahia. Propiedad, el autor. - Madrid.
86.642.

146.691. «5.000 mlIes» (<<5.000 millas»),
(allegretto>' José Alberto García Gallo
«cCharlie», seud'> , de la letra y música.
Ejemplar fotocopiado. Estrenado en Bar­
celona el 30 de septiembre de 1967 en la
sala Arizona. Propiedad, el autor.-Ma-
drid, 86.643. ,

146.692. «Vienes tú» (<<Ets tu») (lento>.
Antonio Obrador Siqules (<<Tony Obra­
dor». seud'>. de la letra y música. Ejem­
plar fotocopiado. Estrenado en Barce­
lona el 27 de noviembre de 1968 en el
salón Apolo. Propiedad, el autor.-Ma­
drld, 86.644.

146.693. «Celos españoles»' (lento). Julián
Bazán Boceta (<<Julián Bazán»), de la
letra, y José Valero Latorre (<<José Va­
lero»), de la música. Ej. fotocopiado.
Estrenado en Barcelona el 23 de octu­
bre de 1967 en la sala Acapulco. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 86.645.

146.694. «Me gusta una eh i e a bonita»
(moderato). Rafael Soto Ros de Ursi­
nas (Rafael Soto), de la' letra y mú­
sica. Ej. fotocopiado. Estrenada en Ma­
<1rid el 16 de .lunlo de 1966 en la sala
Canaima. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.646.

146.695. «Piensa en mi» (rrioderato). Gui­
llermo Rodriguez Holguado (<<G. Rodr!­
guez») y José Fontseré Portolé!¡ (<<J.
Fontseré»), de la letra y música. Ejem­
plar fotocopiado. Estrenado en Barcelo­
na el 30 de octubre de 1966 en el salón
Venus. Propiedad, los autores.-Madrid,
86.647.

146.696. (Casi nada» (moderato). Aurelio
Pérez Rodríguez (<<Aurelío Pérez»). de
la letra. y Esteban Pallarés Vidal (<<Cha­
no Montes», seud.>, de la música..Ejem­
pIar fotocopiado. Estrenado en Madrid el
15 de enero de 1968 en la sala «York
Club». Propiedad, los autores.-'-Madrid,
86.649.

146.697. «Tecnologia electrónica». L u i s
Gómez de Tejada Y Sanz. Imp. Héroes,
Sociedad Anónima. Madrid. 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrld, 86.650.

146.698. «Piénsalo y vuelve a mi» (mode­
rato). Pedro Caño Prieto ~«P. Caño Prie- ­
to»), de la letra y música. Ejemplar fo­
tocopiado. Estrenado en León el 5 de
enero de 1967 en el Circulo Leonés. Pro­
piedad. el autor.-Madrid, 86.651.

146.699. «El último abencerraje» (argu­
mento cinematográfico), Francisco Rena­
to Chateaubriand. Adaptador: Manuel
Martinez Remls. Copias Ancar (multicJ.
Madrid. 1969. Propiedad, Manuel Mar­
tínez Remis, de la adaptación.-Madrid,
86.652.

146.700. «Tragicomedia del Ilu.strisimo Se­
ñon> (cuatro actos, con un solo entre­
acto). Federico Romero Saráchaga (<<Fe_
derico Romero»). Ejemplar mecanogra­
fiado. Estrenada en Madrid el 5 de sep­
tiembre de 1969 en el Teatro de la Zar·
zuela. Propiedad, el autor. - Madrid.
86.653.

146.701. ,«Classe Mitja» (Clase media) (al­
legro). Mariano Albero Silla (<<Marlan
Albero». seud.). de la letra y música.
Grafispania. Madrid. 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.654.

146.702. «Sonata» (para clarinete y pia­
no). JesÍls Vi1la Rojo. Graflspanla. Ma­
drid. 1969· Propiedad, el autor.-Madrld,
86.655.

146.703. «En el mundo todo cambiará»
(moderato). Alfonso Salnz AmorÓ5 (<<Al­
fonso Sainz»), de la letra, y Gerardo
del Valle Beltrán (<<Beltrán», seudJ, de
la música. Grafispanla. Madrid, 1969.
Propiedad, los autores.-Madrid, 86.656.

146.704. «Suspira la niña» (moderato).
Marco Rossi Ezquerda (<<Marco Rossi»),
de la letra y música. C-rafispanla. Ma­
d:·ld. 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.657. '

146.705. «Amapolas y espigas» (allegret­
to).•Tosé Pablo Guerrero Cabanl1la (<<Jo­
sé Pablo Guerrero Cabanilla»), de la
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letra y música. Octavio, Félez y Com­
pañia, S. A. Madrid, 1969. Propiedad, el,
autor.-Madrid, 86.658.

146.706. «Hola, Hi, Heno» (beat). Manuel
Diaz Martínez (<<Carlos Enterría», seu­
dónimo), de la letra y música Octavio,
Félez y Cía., S. A. Madrid, 1969. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.659.

146.707. «Buribu?» (medio tiempo). Mi­
guel Angel Carreño Schmelter (<<Miguel
Angel Car,reño»), de la letra y música.
Octavío, Félez y Cia., S. A. Madrid. 1969.
Propiedad, el autor. -Madrid, 86.660.

146.708. «Ana, yo te quiero» (moderato).
Miguel Angel Carreño Schmelter (<<MI­
guel Angel Carreña»), de la letra y mú­
sica. Octavlo, Félez y Cia., S. A. Ma­
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid. 86.661.

146.709. «Mundo de amor» (beat modera­
00). Pablo H~rero Ibarz (<<Pablo Herre­
ro»), de la letra y música. Octavio, F'é­
lez y Cía., S. A. Madrid, 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.662.

146.710. «Pues si, papá» (beat). Luis Haro
Quijano y Luís Hidalgo Bustamante, de
la letra y música. Ejemplar manuscrito
y mecanografiado. Estrenado en Ma­
drid elIde diciembre de 1968 en el «Ho­
tel Victoria». Propiedad, los autores.­
Madrid, 86.663.

146.711. «Que no discutas» (beat). Luis
Hidalgo Bustamante y Luís Haro Quija­
no, de la letra y música. Ejemplar ma­
nuscrito y mecanografiado. Estrenado en
Madrid elIde diciembre de 1968 en el
«Hotel Victoria». Propiedad, los auto­
res.-Madrid, 86.664.

146.712. «Soldeo eléctrico manual al aro
co metálico». Robert Nonnast Manchón
(<<RobertNonnast»). Gráficas Summa.
Oviedo, 1966. Propiedad, el autor.-Ma­
dríd, 86.665.

146.713. <fEl proyectista de estructuras
metálicas». Robert Nonnast Manchón
(<<Robert Nonnast»). Gráficas Summa.
Oviedo, 1964. Propiedad; el autor.-Ma-
drid, 86.666. .

146.714. «Desconocida» (slow). María del
Carmen Alcaraz Romero (<<Maria del
Carmen Alcaril.Z»), de la letra, y Juan
Enrique Dapena de Madre (<<J. E; Da­
pena), de la música. Octavio, Félez y
Compañia, S. A. Madrid, 1969. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 86.667.

1~6.715. «Tú, mi amigo» (medio tiempo).
Juan Carlos Calderón López de Arroya­
be (<<Juan Carlos Calderón»), de la le­
tra y música. Octavio, Félez y Cía., So­
ciedad Anónima. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.668.

146.716. «Una veloz tortuga» (beat>. Ju­
liana Murtilo Caballero, de la letra y
música. Ejemplar fotocopiado y meca­
nografiado. Estrenado en Madrid el 25
de julio de 1969 en el restaurante An­
gulo. Propiedad, la autora. - Madrid,
86.669.

146.717. «Un pájaro bobo» (beat). Julia­
na Murillo Caballero, de la letra y mú­
sica. Ejemplar fotocopiado y mecano­
grafiado. Estrenado en Madrid el 25 de
julio de 1969 en el restaurante Angulo.
Propiedad. la autora.-Madrid, 86.670.

146.718. «Adivinalo» (beat). Juliana Mu­
rillo CabalIero, de la letra y música.
Ejemplar fotocopiado y mecanografia­
do, Estrenado en Madrid el 25 de julio
de 1969 en el restaurante Angulo. Pro­
piedad, la autora.-Madr!d, 86.671.

146.719. «Lluvia en la pradera» (modera­
to). Edward-Anthony Brito (<<Tony Bri­
to», seud.), Grafispania. Madrid, 1969.
Propiedad, el autOT.-Madrid, 86.672.

146.720. «jAy, niña blanca!» (habanera).
Federico Romero Saráchaga (<<Remi So­
lIado», seud.), para la música, y (<<Fede­
rico Romero»), para la letra. Ejemplar
fotocopiado. Estrenada en Madrid el 5
de septiembre de 1969 en el Teatro de
la Zarzuela. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.673.

146.721. «Atlas de enfermedades de la
mucosa oral». J. J. Píndborg. Traduc­
tor: Salvat Editores, S. A. Barcelona y
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Copenhague. Ilustraciones: Ó. Hambur­
g"rs Bogtrykkeri. Copenhague (Dina­
marea). Texto: E. G.S. (Escuela Grá­
fica Salesiana). Barcelona, 1968. Propie­
dad: Salvat Editores, S. A., de la edi­
ción española.-Barcelona, 47.128.

146.722. «Joshemari (Usandizaga) y la
JY.>ih época donostiana». Jesús María de
kozamena Berasategui (<<Jesús María
di' A!'Ozamen:u»), del t€xto. Gráficas Iza_
rril. San Sebastián, 1939. Propiedad, Je­
sús Maria de A,'ozamona Berasat€gui,
del ::exto.:'-Madrid, 86.675.

146.723. «Las sordas profesiones». J03é
Posada Cacho (<<José Posada»). Gráfi­
cas CIerna: es. Madrid, 1969· Propiedad,
el llutor.-:::vfadl'id. 86.677.

146.724 «La conjura» (basada en los
Ken:ledy) (llove!a). Mariano Sanz Sanz
«{~.lariano Sanz)). Imprenta Tutor. Ma­
drid. 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
d1'id. 86.678.

146.725. «Seat 850 Sport- Uso y entrete­
nimiento». Sociedad Española. de Aut~

móviles de Turismo, S. A. (SEAT). 8eix
y Barra!. Barcelona, 1969. Propiedad, el
antor.-Madrid, 86.679.

146.726. «Scst 60Q-D - Catálogo de piezas
para recambios». Sociedad Española de
Automóviles de Turismo. S. A. (SEAT).
Industrias Gráficas Seix Y. Barral Her­
manos. S. A. Barcelona, 1969. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 86.680·

146.727. «(Ni héroe ni nada» (novela).
Raúl Fernández Garrido (<<Raúl Gue­
rra Garrido», seud.), del t€xto. ·Lit€roy.
Guadalajara, 1969. Propiedad, Raúl Fer­
nández C"alTido, del texto. -Madrid,
86.681.

146.728 «Sala de niños» (novela). An­
d,'és Balla, del texto. Literoy. Guada!a­
Jara, 1968. Propiedad, Angel Ballada,
del texto.-Madrid, 86.682.

146.729 «Cuentos para mayores» (sinop­
sis). Felipe Santiago Paredes Torrado
(<<santiago Paredes»). Viajes Sol (xe­
rocopia). Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.684.

146.730.. Salvador Espríu. «Obres com­
pletes}) . l. Poesia (Salvador Espríu.
Obras completas. l. Poesía). Contiene:
1. Les can<;ons d'Ariadna (Las canci~

nes de Ariadna); 2. Cementiri de Si­
nera (Cementerio de Sinera); 3. Les
hores (Las horas); 4. Mrs. Death (se­
ño!'a Muerte); 5. El caminant i el mur
(El caminante' y el muro):' l. Les om­
bres, el Tiu, el somni perdut (Las soro­
bras, el río y el sueño perdido); Il.
CanGons de la roda del terops (Canci~
ne~ de la rueda del tiempo); IIl. El
Minotaure i Teseu (El roinotauro y
T<cseo); 6. Final del laberint (Final del
laberinto); 7. La pell de Brau (La piel
de toro); 8. Llibre de Sinera (Libro de
S;nera): 9. P€1' al !libre de salms
d'aquests vells cecs (Para el libro de
salmos de aquestos viejas cíegos); 10.
Fragments, versots, íntensions, matisos
(Fragmentos, «versots», intenciones.
roa tices) : l. El vent (El viento); Il.
Setmana Santa (Semana Santa) ; IU.
Aproximacio a tres eserultures de Su­
birachs (Anroximación a tres escultu­
ras de Subirachs); IV. Aproximacló a
.l'obra d'alguns artistes (Aproximación
a !a obra de algunos artistas); V. Si
visitaves honestement Montserrat (Si
vi>itáis honestamente Montserrat); VI.
D'l1,'a ve1la i encerclada terra (De una
vie'~ y cercada tiena); VII. País Basc
(Pais vasco); VIII. Per a la bona gent
(PS'·2. la buella gent€), y IX. Homenat­
Q"e~ (R,,~n~na.i€~\ SD1vadol' E~ndu Cas­
t" :1·~ "(Salvador Espriu»); de ·la intr~

duo,,;nn, José María Castellet Díaz de
Cos"io (<<J. M. CastelJet»). Gráficas
Di9 mant. Barcelo'la, 1968. Propiedad,
s?h'Rdor Esnríu Castelló, del te'xto.­
B~",-,?lona, 47.131.

1467,] Homenaje al Basca. «El carro de
h¡·"" 'J el inventor de la guillotina»
(fo" O tn'lqi~2 en tres actos v un epí­
10""\ C~mi'o José Cela y Trulock (<<Ca­
mDo José Cela»). Casa Santy (totocJ.
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Palma de Mallorca, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.685.

146.732. {(Dos veces cae el águila» (sinop~is

de la comedi~, teatral). Narciso lbáñez
Serrador ':<iJuis Feü~fieh>, seud.). Tele­
visión Española. Paseo de la Habana
(Multí.). C\1D.drid, 1960. Propiedad, el'
autor.-Madrid, 86.685.

146.733. {(Esquizafreniu» (s i n o psi s del
guión cinematogrÉ'.fico). Narciso lbáñez
Serrador (,(Luis Peñafieb>, seud.). Tele­
visión Espaílola. PB,seo de la Habana
(Multi.). Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.6(;7.

146.734. «Libro de los gorriones o Histo­
ria de un joven romántico». Luis Gon­
zález Páramo. Casa Tol!!do (Xeroc.). Ma­
drid, 1069. I'rcpiedad, el autor.-Madrid,
86.683.

146.735. «Sal y sombra» (guión cinema­
tográfico). Andrés Dólera Martínez. An­
drés D61era Martínez (MultO. Madrid,
1969. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.689.

146.736. «El ~ de; d;ablQ» (guión cine­
matográfkol. Rafael Fernández de la
Rosa 'Rafael F. de la Rosa). CasaFre­
chel (Multi.). Madrid. 1969. Propiedad,
el autor.-Maclrid. 86.690. .

146,737. «Procedimiento a el m i nistrativo:
Primera parte». Francisco González Na­
varro. Escuel~ Nacional de Administra·
ción Pública (Sección de Asuntos Gene·
rales de la Secretaría Gene:'a!) (Multi.).
Alcalá .d ~ H ",ares. 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.691.

146.738. «El turista veinte millones». Luis
María Aguilera Picca (<<Luis .Aguilé»,
seudónimo). Copión (Multi.). Madrid,
1969. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.692.

146.739. «Nuestro pueblo o 1vid a do»
(guión). Francisco Jaime Villate Fer­
nández (Jaime Villate Fernández). Co­
pión (Multi.), Madrid, 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.693.

146.740. «Fuist mi mejor amiga» (mode­
rato-beat). Salvador Luis Benzo ·Mena
(<<Borys Benzo», seud.). Almacenes Sepu
(Multi). M a d r id, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.69'·.

146.741. «El "cregrino del amon> (sinop­
sis de estas poesías). Ramón Pena So­
ler.. Cimper (Multi.). Barcelona, 1969.
Propiedad, el autor.-Barcelona, 47.134.

146.742. «Proceso a Dios». José María
González-Estéfani y Robles. Domenech­
Madrid, S. A. Madrid, 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.695

146.743. «¡Dios, la que se armó!» Fran­
cisco Candel Tortajada (Francisco Can­
de!), del texto, y Desiderio Babiano Lo­
zano Olivares (Lozano Olivares), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Brugue'·a.
Barcelona, c068. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.546.

146.744. «Versos y vida». Francisco Medi­
na Gil. Tip. San Francisco. Murcia,
1969. Propiedad. el autor.-Murcia, 156.

146.745. «Bibliogr~.fía de Madrid y su pro­
vincia». Tomo I, Manuscritos e impre­
sos. José Luis Oliva Escribano. Raycar,
Sociedad ,,'\.n-:nima. Madrid. 1967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.304.

146.746. «Me enamoré una noche» (can­
ción). María Lourdes Ríus y Garriga
(M.- Lourdes Ríus y Garriga). Gimper
(Multi.). Barcelona, 1969. Propiedad, la
autora.-Barcelona, 46894.

146.747. «Mida su inteligencia» (<<Test
Raich Gis - Raich General intelligence
scale» - «Escala Raich de inteligencia
general»). l, «Mida su inteligencia»;
TT,~_~est ~.'c~~Ión c8::tc-Ilo::.i:(!)}, TIÍ. ,~rp~~"> ¡

tuación y soluciones» IV, «Ficha». Sai­
vador Raich Ul!an (S. Raich). Imprenta
Aria-Garza. Barcelona. 1969 Propiedad,
el autor.-Barcelona, 46.895

146.748. «Album de canciones infantiles».
Contiene: I,Chapo, chapoté» (canción
infan':il); 2, «Ronda del zapatero» (can­
ción in f a ti 1) ; 3. «Marxa 'd'infants»
(marcha 'nf~ntil) (canción infantil l. v
4, «Adivina adivinado!'>: (canción in:2,'I­
til). Mar[a Jesús P u y t. elo Lobaco

Suplemento al núm. 14

(M.' Jesús Puyue!o Lobaco). Ej. manus­
crito. Estren::.das: primera y segunda,
en Barcelona el 31 de octubre de 1968.
en T. V. K; tercera, en Hospitalet de
Llobregat (Barcelona) el 8 de diciem­
bre de 1968, en el «Centro Santiago
Apóstol». . cuarta, en Barcelona el 24
de octubre de 1968, en T. V. E. Pro­
piedad, la autora.-Barcelona, 49.903.

146.749. «Algo más que morir». Arsenio
Oleina Esteve (<<A. Rolcest», seud.) , del
texto, y Antonio Bernal Romero (Anto­
nio Bernal), del dibujo de la cubiertlf.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.037.

146.750. «El cs:astre 'de Annual» (episo­
dios nacionales contemporáneos, 7). Ri­
cardo Fernández de la Reguera Ugar­
te (Ricardo Fernández de la Reguera)
y S u s a n 1, March Alcalá (Susana
March). 2.& edición. Talleres Gráficos
«Duplex, S. A.». Barcelona, 1968. Pr~

piedad, los a1.itllres.-Barcelona, 47.095.
146.751. «Feita (una monada de niña)>>.

Matilde Gironella Escuder (<<Ilder Gir».
seudónimo), del texto; Joaquín Chaco­
pino (Chacopíno), del dibujo de la cu­
bierta. y Jos_ Tello (Tello), de las ilus­
traciones. Gráf. S até 1 i t e. Barcelona.
1962. Propiedad, Matilde Gironella Es­
cuder, del texto.-Barcelona, 47.104.

146.752. «Mi hermano y yo». Matilde Gi·
ronella Escuder (<<Ilde Gir», seud.), del
t e x t o; Joaquín Chacopino (<<Chaco».
seudónimo), del dibujo de la cubierta.
y José Te1lo (Tel1o), de las ilustracio­
nes. Gráf. Satélite. Barcelona, 1963. Pro­
piedad, Matilde Gironella Escuder, del
texto.-Barcelona. 74.105.

146.753. «Bettina». Matilde Gironella Es­
cuder (<<Ilde Gir», seud.), del texto; Joa­
quín Chacopíno (<<Chaco». seud.>. del
dibujo de la cubíerta, y Magda Ginesta
(Magaa), de las ilustraciones. Artes
Gráficas Auxiliares del Libro. Barcelo­
na, 1964. uropiedad, Matilde Gironella
Esct1der. del texto.-Barcelona. 47.106.

146.754. «Lis ')ropone... y los ladrones dis­
ponen». Matilde Gironella Escuder '(dl­
de Gir». seud.), ds! texto; Joaauín ChIVo
copino (<<Cha~o», seud.), del dibujo de
la cubierta, y Esquerra, de las ilustra­
ciones. Polog"af. Barcelona. 1965. Pro­
piedad. Matilde Gironella Escuder. del
texto.-Barcelona, 47.107.

146.755. «Literatura Española. I-II. Ficha
Fragno-7 y 8». Francisco Gómez Mora­
les (F. Gómez Morales) y (Gc"mez Mo­
rales). Editorial Zar a Ir o z a Deportiva
Zara!!oza, : "39. Propíedad. el autor.­
ZaraQ.oza. 1.784.

146756. «Formula"io auinielistico» J o s é
MiR'uel Moreno. El autor (Multi.). del
texto. y Gráficas C~stil1o. de la cubier­
ta. Albacete. 1969. Propiedad. el autor.­
Albacete, 18.

146.757. «Seís canciones hispánicas». 1.
«Cantigas gallegas»; 2, «Cantigas de ve­
Has» (<<Cantigas de viejas»); 3, «Ilusión
del frío»; 4, _1<Romancillo quebrado»;
5, «Can<;ó a l'amiga» (<<Canción a la
amiga»), :' 6, «Les cireres» (<<Las ce­
rezas»). Juan Pich Santasusana (J. Pich
Santasusana), de la música de todas;
Ramón María del Valle-Inclán y de la
Peña (Ramó:l del Valle-Inclán), de las
poesías «Cantigas "allegas» y. «Cantigas
de veHas»; Rafael Julián Salvia Gímé­
nez (R. J. :':alvia), de las poesías «Ilu­
sión del frío» y «Rornar.cillo quebrado»;
Emilio Saleta Lloréns (Emilio Saleta),
de ia poesía «CanGó a l'amiga», y Fe­
derico Alfonso Orfila (F. Alfonso Orf!­
1:1 \ r'. J:, ;Joes[a (Les Cireresl>. K Cli­
ment. Barcelona, 1968. Propiedad, Juan
Pich Santasusana de la música de to­
das.-Barcelona, 47.117.

146.758. «Un home de combato Mossen
Alcoven> (:(Un hombre de combate. Mos­
sen Alcover»). Francisco de Borja Moll
Casasnovas (Francess de B. Mo1l), del
texto. Gráficas Miramar. Palma de Ma·
llorca, 1962. PropiedRd. Francisco de
Borja Mol! Casasnovas del texto.-Ba­
lea res, 1.401.

í
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146.759. «Els llinatges catalans (Catalun­
ya, País Valenciá. I11es Balears). Assaig
de divulgació lingiiistica» (<<Los apelli­
dos catalanes (Cataluña. País Valencia­
no, Islas . !~cc~·. Ensayo de divulga­
ción lingUstica»). Francisco de Borja
1\1011 Casasnovas (Francesc de B. Mol!).
del texto ~. grabado. Gráficas Miramar.
Palma de -JIallorca. ~959. Propiedad. el
autor.-Baleares, 1.4ú4.

146.760. «Recuerdo a Gran Canaria» (can­
ción canaria). Isa1)el VillaIba del Cam­
po, de la le·· .. y música. Ej. manuscri­
to. Estrenada en Las Meleguinas (San­
ta B,igída) el 27 de junio de 1969, en
el cin~. Propiedad. la autora.-Las Pal­
mas, 73.

146.761. «Alma serena» (poemas). Ignacio
Quintana Marrero, del texto. Litografía
Saavedra.. Las Palmas de Gran Cana­
ria, 1965. Propiedad, Ignacio Quintana
Marrero del texto.-Las Palmas, 74.

146.762. «Chagui» (tema canario). Con­
tiene: 1, «Alboreando la mañana» (can­
ción canaria); 2, «María la Talay~ra»

(polca-mazurca, pregón canario); 3, «A
ti, canaria (canción canaria); 4, «En ti
está mi vida» (canción canaria); 5,
«Adiós, mi tierra querida» (canción ca­
naria). Tomás Quintana Navarro, de la
letra y música. Ej. manuscrito. Estre­
nadas en Las Palmas: 1, 2 Y 3, el 9 de
de julio de 1955; 4 Y 5, el 30 de julio
de . 1955, en Radio Las Palmas. Propie­
dad, el autor.-Las Palmas, 75.

116.763. «Suso» (tema canario). Contiene:
1, «Todo te lo debo...» (canción cana­
ria); 2, «Archipiélago canariQ» (canción
canaria); 3, «En las Llanuras del Nu­
blQ» (canción canaria); 4, «Lamento ca­
nario» (canción canaria); 5, «Si un día
te alejas» (canción canaría). Tomás
Quintana Navarro, de la letra Y músi­
ca. Ej. manuscrito.. Estrenadas en Las
Palmas: 1, 2, 3 y 4, el 11 de junio de
1955, y el 5. el 9 de julio de 1955, en
Radio Las Palmas. Propiedad, el autor.
Las Palmas, 76. .

146.764. «Rita Mar1» (tema cánario). Con­
tiene: 1, «Te sonríen calladas» (canción
canaria); 2, «Invita a soñar» (canción
canaria, vals); 3, «Al morir la negra no­
che» (canción canaria); 4, «Hermoso pa­
raíso» (canción canaria, habanera); 5,
«Hijas africanas» (pasodoble canario).
Tomás Quintana Navarro, de la letra
y de la música. Ej. manuscrito. Estre­
nadas en Las Palmas: 1, el 30 de julio
de 1955; 2, el 12 de noviembre de 1955;
3, el 4 de diciembre de 1955; 4, el 24 de
diciembre de 1955, y 5, el 22 de enero
de 1956, en Radio Las Palmas.. Propie­
dad, el autor.-Las Palmas, 77.

146.765. «Manolo Pascual» (tema cana­
rio). Contene:. 1, «Es que te quiero»
(canción canaria); 2, «Linda isla» (pa­
sodoble canario); 3, «Una isla a media
noche» (canción canaria); 4, ,«Hermoso
suelQ» (pasodoble, canción canaria); 5,
«Me estornillo» (canción canaria). To­
más Quintana Navarro, de la letra y
de la música, Ej. manuscrito. Estrena­
das en Las Palmas: 1, ellO de marzo
de 1956; 2, el 15 de septiembre de 1956;
3, el 27 de julio de 1957; 4, el 27 de fe­
brero de 1957, y 5, el 27 de marzo de
1957, en Radio Las Palmas. Propiedad,
el autor.-Las Palmas, 78.

146.766. «Mari Carmell» (tema canario).
Contiene: 1, «Tiene mi tierra tres CQ­
sasw (pasodoble, canción canaria); 2,
«Una noche en Mogáll)} (canción cana­
ria); 3, «Bravo pueblo de Tejeda» (can­
ción canaria); i. ,'Canaria, tierra queri­
da» (canción canaria); 5, «Plegaria ma­
rinera» (canción canaria). Tomás Quin­
tana Navarro, de la letra y de la músi­
ca. Ej. manuscrito. Estrenadas en Las
Palmas: 1, 2, 3 Y 4, el 28 de mayo de
1955, y 5, 12 de junio de 1955, en Ra­
dio Las Palmas. Propiedad, el autor.­
Las Palmas, 79.

146.767. <'Junea!» (tema canario). Contie­
ne: 1, «Como a mi madre» (canción ca­
naria); 2, «Como yo, ninguna)} (can-
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ción canaria); 3, «Puro jardin» (pasodo­
ble, canción canaria); 4, «Tu juventud
(canción canaria); 5, «Pequeña muñe­
quita» (slow). Tomás Quintana Navarro,
de la letra y de la música. El manuscri­
to. Estrenadas en Las Palmas: 1, el 16
de marzo de 1956; 2, el 14 de abril de
1956; 3, el 20 de mayo de 1957; 4, el
27 de abril de 1958, y 5, ellO de mayo
de 1959, en Radio Las Palmas. Propie­
dad, el autor.-Las Palmas, 80.

146.768. «Toscón» (tema canario). Contie­
ne: 1, «Serenata canaria» (canción ca­
naria) ; 2, «Isleta y sus ventorrillos:>
(sic.) (canción canaria); 3, «La Tiraja­
na» (canción canaria); 4, «Mis folías»
(canción canaria); 5, «Navega, barcQ»
(canción call1lria). Tomás Quintana Na­
varro; de la letra y de la música. Ejem­
plar manuscrito. Estrenadas en Las Pal­
mas: 1, el 30 de julio de 1955; 2, el 27
de agosto de 1955; 3, el 12 de noviembre
de 1955; 4, el 24 de qiciembre de 1955,
y 5, el 22 de enero de 1956, en Radio
Las Palmas. Propiedad, el autor.-Las
Palmas. 81.

146.769. «Marucaw (tema canario). Con­
tiene: 1, «Cielo azul de Canarias}) (can­
ción canaria); 2, <<jAdiós, mi Gran Ca­
naria!» (canción canaria); 3, «Por el ca­
mino a Teror» (canción canaria); 4,
«Canaria de mis ensueños» (canción cs,­
naria); 5, «Tierra de mi Gran Canaria»
(canción canaria). Tomás Quintana Na­
varro, .de la letra yde la música. Ejem­
plar manuscrito. Estrenadas en Las Pal­
mas: 1, el 2 de mayo de 1955; 2, 3 y 4,
el 12 de junio de 1955, y 5, el 28 de ma­
yo de 1955, en Radio Las Palmas. Pro­
piedad, el autor.-Las Palmas, 82,

146.770. «Sortilegio éanario» (canción ca­
naria). Tomás Quintana Nava,rro. Ejem­
plar manuscrito. Estrenada en Las Pal­
mas el 29 de julio de 1958, en Radio
Las Palmas. Propiedad, el autor.-Las
Palmas, 83.

146.771. «Encantos de una isla» (canción
canaria). Tomás Quintana N a val' l' o.
Ejemplar manuscrito. Estrenada en Las
Palmas el 27 de abril de 1958, en Radio
Las Palmas. Propiedad, el autor.-Las
Palmas, 84-

146.772. «Mi malagÚeña» (canción cana­
ria). Tomás Quintana Navarro. Ejem­
plar manuscrito. Estrenada en Las Pal­
mas el 2 de junio de 1961, en Radio
Las Palmas.:-Propiedad, el autor.-Las
Palmas, 85.

146.773. «Genética vegetal. Fundamentos
de su aplicación». Juan Ramón Lacade­
na Calero (Juan Ramón Lacadena), del
texto, y Enrique Sánchez-Monge Pore­
liada (Enrique Sánchez-Monge), del pró­
logo. Servicio de Publicaciones de la Fa­
cultad de Ciencias de la Universidad de
Madrid. (MuIti.) Madrid, 1969. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 86.683.

146.774. «The Cycle of Nature» (<<El ciclo
de la Naturaleza») (canción). Ley1a Ca­
therine Ayse AIyanak. de la letra y mú­
sica, Gestoria Toledo. (Xeroc.) Madrid,
1969. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.581.

146.775. «Joaquín Rodrigo» (su obra para
piano). Antonio Iglesias Alvarez (Anto­
nio Iglesias), del texto, y José Maria Pe­
mán Pemartin (José Maria Pemán), del
prólogo. Editorial Gráf. Zagor. Madrid,
1965. Propiedad, los autores. - Madrid,
83.056.

146.776. «Reglamento y caracteristicas del
juego de naipes "Toros de mesa"». Da­
niel Aparici Traver, del texto y fotogra­
fía. Gráf. La Magc.;;'~\:lJ.a. Cas~(:~10n, 1956.
Propiedad, el autor.-eastellón, 260.

146.777. «Tratado de Contabilidad analí­
tica. Teoria y práctica de los costes
"standard"» (adaptado a los sistemas de
Contabilidad español y americano... ).
Jesús de Aragón Soldado, Jesús de Ara­
gón Rodriguez y Enrique de Aragón Ro­
driguez. Gráf. Ume, S. A. Madrid, 1966.
Propiedad, los autores.-Madrid, 83.273.

146.778. «El 'cáliz de cristal y otras na­
rraciones». Aurora Murciano y Lasso de
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la Vega, del texto, y José Maria Pem¿n
PemarUn (José Maria Pemán), del pró­
logo. Escelicer, S. A. Cádiz, 1966. Pro­
piedad, los autores.-eádiz, 698.

146.779. «Sueños de juventud» (canción
juvenil), Juan López Caballero, de la le­
tra y de la música. Ej. mec:mografiado
y fotocopiado. Estrenada en Córdoba el
28 de abril de 1968. en el teatro DUC'iJ.e
de Rivas, en el III Festival de la Cú'.­
ción Blanca. Propiedad. el. autor.-eór­
doba, 459.

146.780. «Fototarjetas». Jesús Rafael Mar­
tín Faba y Alessandro Guagnino Ba­
zán. Fotocopias Prado. (Fotocop.) Ma­
drid, 1968. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 85.178'

146.781. «Razón.y Fe». Revista mensual
hispanoamericana de cultura. Tomos 175
(enero-junio) y 176 (julio-diciembl·e).
Año 1967. Varios. Director, Tomás Za­
marriego Crespo. Gráf. Halar. S. L. Ma­
drid, 1967. Propiedad, «Razón y FeOl.­
Madrid, 85.231.

146.782. «El volante. Manual del conduc­
tor modernQ». Francisco Javier RodI'!­
guez de Abajo (F. Javier Rodriguez de
Abajo), del texW y dibujos. T?lIeres
Gráficos de la Edit. Vasco-Americana,
Sociedad Anónima. Bilbao, 1968. Pro­
piedad, el aut,or.-Vizcaya, 569.

146.783. «DibujQ». Tercer curso de Oficia­
lía. Rama de Delineante industrial.
Francisco Javier Rodriguez de Abajo
(F. Javier Rodríguez de Abajo), del tex­
to y dibujos. Talleres Gráficos Icharo­
pena. Zarauz, 1967. Propiedad, el autor.
Vizcaya, 570.

146.784. «Dibujo». Tercer curso de Ofi­
cialía. Ramas del metal y minera. Fran­
cisco Javier Rodriguez de Abajo (F. Ja­
vier Rodríguez de Abajo), del texto y
dibujos. Talleres Gráficos Icharopena.
Zarauz, 1968. Propiedad, el autor.-­
Vizcaya. 571.

146.785. «Dibujo. Segundo curso de ofi­
cialia. Rama eléctrica (bobinador-mon­
tador)>>. Francisco Javier Rodríguez ele
Abajo (<<F. Ja\ier Rodríguez de Aba­
jO).: y Fernando Artero Pujol (<<F. Ar­
tero PujoD, del texto J dibujos. Tall~­

res Gráficos de Editorial Vasco-Ameri­
cana, S. A. Bilbao, 1966. Propiedad, 106
autores.-Vizcaya,· 572.

146.786. «Dibujo. TerC'E.r curso d" oficia.­
lía. Rama eléctrica (instalador-monta­
dor) (bobinador-monOOdor) JI. Francisco
Javier Rodríguez de Abajo (<<F. Javier
Rodriguez de :. ajo») y Fernando Ar­
tero Pujol (<<P. Artero Pujol»), del tex­
to y dibujos. Talleres Gráficos Icharo­
pena. Zarauz, 1966. Propiedad. los au­
tores.-Vizcaya, 573.

146.787. «Estudios' Eclesiásticos. Revista
trime~tral de investigación e infonna­
ción teológioo». Volumen 42. Año 1967.
Varios. Director: Jo::6 S6.gües Iturralde.
Gráficas Canales, S, L. Madrid, 1967,
Propiedad, Estudios Ecles.iásticos.-Ma­
drid, 85.237.

146.788. «Fomento Social. Revista». Vo­
lumen 22. Año 1967. Varios. Florentino
del Valle Cuesta (<<Florentino del Va­
lle») . Gráficas canales, S. L. Madrid,
1967. Propiedad, Foment<> SociaL-M""
drid, 85.238.

146.789. «Manresall. Revista trimestral de
investigación e información ascética y
mística. Volumen 39. Año 1967. Varios.
Director: Jesús María Granero Pavón
(<<Jesús Maria Granero»). Gráfioas Ro­
mero-Reguejo, S. L. Madrid, 1967. Pro­
piedsd. Manresa.-Madrid, 85.239.

146 790 «Pensamiento». Revista trimes­
tral u€: lllYe~tigación e infonnación fi­
losófica. Volumen 23. Año 1967. Varios.
Director: Luis Martin GÓmez. Rivade­
neyra, S. A. Madrid, 1967. Propiedad,
Pensamiento.-Madrid, 85.241.

146 791. «Actitud religiosa del univerSita­
rio esnaüol». Encuesta «Fecum» 1967. Ja­
vier Álberdi Alonso y Juan Luis Pintos
':" Cea-Naharro, del texto y dibujos. 8e­
:ecclone9 Gráficas I Ediciones). Madrid,
1967. Propiedad. los autores. - Madrid,
85.244.
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146.792. «ReseñaJl. Reviste. de literatura,
arte y espectáculos. Año IV. 1967. Vanos.
Director: .'\ntoniJ Blanch Xiró. Raycar,
Sociedad Anónima. Madrid, 1967. Pro­
piedad, Reseña.-Madrid, 85.245-

146.793. «Cordobesa8J1.onstituidas por
cuatro coplas: «Cordobesa La», «Cordo­
besa 2.a», Cordobesa 3.'» y «Cordobe­
sa 4.a». Juan Antonio Chica Torres y
Luis Bedmar Encinas, de la mÚEica, y
Miguel Salcedo Hierro y Luis del Rio
Muñoz, dé la letra. Ej. mecanografiado
y fotü«>piado. Es:renadas en Córdoba,
el 25 de mayo de -.1968, en :a Ca.~eta

o: .¡al de Fe l' i a del Excmo. Ayun~a­

miento. Propiedad, loo autores.--Córdo­
ba, 460.

146.794. «Album númer~ 57 de la colec­
ción Le.zcano». ContIene: 1, «Verdes
montaJ1as» (estampa. vasca) (zortziko):
2, «Adiós pamplonicas» (habanera); 3,
«Allá van...» (estampa n~varra) (haba­
nera.) : 4, «Con los bolsillos vacios»
(vals), y 5, «El primer tinto» (estam­
pa na\'arra) (vals). GUillermo Lazcano
López de Vadillo. Ej. manuscrito y me­
canografiado. Estrenadas en Madrid, el
14 de marzo de 1968, 'en el club El Abra.
Propiedad, el autor.-Ma<lrid, 85.286.

146.795. «Album número 58 de la colec:­
ción Lazcano». Contiene: 1, «Ollagorra»
(becada) . (marcha) (zortziko); 2, «Mu­
tilzaorekJl (<<Los solterones») (pasacalle
Vasco) ; 3, «BilbainadaJl (estampa bil­
baína) (zortziko); 4, «Tengo los pi,"s
redondoslt (estampa navarra) (modera­
to), Y 5, «Si te quieres divertir» (estam­
pa navarra). Guillermo Lazcano Lápez
de Vadillo. Ej. manuscrito y mecano­
grafiado. Estrenadas en Madrid, el 2íJ
de mayo de 1968, en el club El Abra.
Propiedad, el autor.-Mad·.'id, 85.287.

146.796. «No puedo más» (bolero). Yo­
landa María de los Angeles Alonso Re­
tuerto (<<Yolanda M.a», seud.) , de la
letra y música. Ej. manuscrito. Estre­
nada en Santurce, elIde junio de 1968,
en la sala de fiestas Brisa Club. Pro­
piedad, la autora.-ViZcaya, 574.

146.797. «Higiene y enfermedades del co­
nejo». Tomo 1: «Generalidades e higie­
ne c;)l conejal'lO. Tomo II: «Enfermeda­
des del conejo». Emilio Ayala Martín,
del texto, dibujos y fotograJías. Diana,
Artes Gráfica:. Madrid: Tomo 1, 1967,
Y tomo II. 1968. Propiedad, el autor.-
Madrid, 85.299. '

146.798. «Curso de Contabilidad». Gru­
pos 1, n, ID, IV Y V. Manuel Tallón
Cejudo, del texto y dibujo de la ~ll­

bierta. Litoprint. Madrid, 1968. Propie­
dad, el e.utor.-Madrid, 85.349.

146.793. «Curso de operadores cinemato­
gráficos». Grupos 1 al V. Manuel Tallón
Cejudo, del texto, dibujo de 190 cubier­
ta e interiores. Litoprint. Madrid. 1968.
Prooiedad, el autor.-Madrid, 85.350.

146.8(){). «Curso de ortografía (grupos
pnmero a quinto)>>. Manuel Tallón Ce­
judo, del texto y dibujo de la cubier­
ta. Le. Xilográfica. Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 85.351.

146.8()1. «Fray Escoba». Angel Antonio
Mingote Barra(::l1ina (<<Antonio Mingo­
te»), de los dibujos; José Maria Sán­
ch€z Silva y García Morales (<<José Ma­
ria Sánchez-Silvalt), del prólogo, y Emi­
lio Lapayese Férez (<<Emilio Lapaye­
se. O. P.»), del g;,¡ión (3.' edición co­
rregida). Escolar, A. G. Madrid. 1968.
ProDiedad, los autores.-Madrid, 1\5.343.

146.8{)2. «Sobre la influencia de Emer­
son en Walt Whitman: Fe en el desti­
no manüiesto ·je los Estados Unidos
de América». Angeles Palacín de la Ve·
ga Artes Gráficas Benzal. Mddrid. HG~.

Propiedad, la autora.-Madrid, 85.921.
146.8{)}. «Repertoric cronológico de legis­

lac'ón 1968». Estanislao de Aranz9.di
Rodríguez (<<Aranzadi») . Director: F..s­
tnnislao de Aranzadi Rodríguez. Talle­
res de Imprenta de la Editorial Ara..'l­
zadi. Pam:>lona. 1968. Propiedad, el au­
tor -Madrid. 86.187.

145.?.{)4. «Resefía de literatura, arte y es­
pec:táculoSll. Año V, 1968 (números ::1
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a 25). Varios. Director: Antonio Blanch
Xiró. Seleccione.> Gráficas (Ediciones).
Madrid. 1968. Propiedad, Reseña.-Ma-
drid, 86.2íJ8. .

146.805. «Estudios Eclesiásticos»· Revista
trimestral de investigación e informa­
ción teológica. Volumen 43 (números
164 a 167). Año 1968. Varios. Director:
Francisco de Borjo. Viz¡nanos J 6pez...Gll.
Gráficas Canales, S. L. Madrid, 1968.
Propiedad, Estudios Eclesiásticos.-Ma­
drid, 86.210.

146.806. «Manresa». Reviste. trimestral de
investigación e información ascética y
mistica publicada en España por la
Compañía de Jes.ís. Varios. Director:
Jesús María Granero Pavón. Gráficas
Romero-Requej<., S. L. Madrid, Hl68.
Propiedad, Manresa.-Madrid, 86.211.

146.807. «Fomento Social». Revista. Vo­
lumen 23. Año 1968. Varios. Director:
Florentino del Valle Cuesta. Gráficas
Norte (Imprenta La Milagrosa). Ma­
drid, 1968. Propiedad, Fomento Social.
Madrid, 86.212.

146.808. «Razón y Fe». Revista hispano­
americana de cultura. :?ublice.da por la
.Compañia de Jesús. Tomo 177. (enero­
junio) (números 84()-845) y tomo :78
(julio-diciembre) (n ú m e ros 846-851),
Año 1968. Varios. Director: Tomás Za­
marriego Crespo. Gráf'~as Halar, S. L.
Madrid, 1968. Propiedad, Razón y l"e.
Madrid, 86.213.

146.809. «Pensamiento.l. Revista trimes­
tra.J de investigación e información fi­
losófica, publieacte. por las Facultades
de Filosofía de la Compañía de Jesús
en España. Volumen 24 (números 93
a 96), Año 1968. Varios. Director: Luis
Martínez GÓmez. Rivadeneyra, S. A.
Madrid, :968. Propiedad, Pensamiento.
Madrid, 86.214.

146.81Q. «¿Qué tienes contra mi?». Ma­
ría del Socorro Tellado López (<<Corín
Tellado», seudJ, del texto, y Manuel
Medina Marin, de la cubierta. Gráficas
Rollán, S. A. Madrid, 1969. Propiedad.
lOs autores.-Madrid, 86.291.

146.811. «Colección de cuatro números
musicales». Contiene: 2, «Me gusta pen­
sar» (rock-lento); 3, «Una vez más»
(beat moderato). y 4. «Ho... , yes» (mo­
derato-beat). Millán Sánchez Aguado
(<<Millán Sánchez»). Ej. multicopiado.
Estrenados en Madrid, el 15 de mayo
de 1969, en la boite Olympo. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.305.

146.812. «Del Gibraltar inglés: Su incon­
siskilcia legal e histórioo». Alberto Jo­
sé Lleonart y Ansélem (<<Alberto J. Lleo­
nart y A.msélem»), del texto, y :;:'ucas
Maria de Oriol y Urquijo (<<Lucas Ma­
ria de Oriol y Urquijo»), del prólogo.
Gráficas Uguina. Mad:id, 1968. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 86.323.

146.813· «A la burla. dejarla cuando más
agrada, porque no se tome en veras»
(g\úón). Juan José Aranda Aznar. Ins­
tituto Nacional de Estadística (mult.).
Madrid. 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.394.

146.814. «Amor y esperanza» (un acto).
Gregorio Martín Díaz. Ejemplar meca­
nografiado. Leida en Las Palmas el 7
de marzo de 1969 en el salón de ac~os
del Diario «Las PaL'llas». Propiedad, el
autor.-Las Palmas, 71.

146.815· «Gramática espaJ101a con prác­
e t1cas de análisis. Contiene cuantas mo­
dificaciones ha introducido la Real Aca­
demia en Prosodia y Ortografia, exi!~i­

bIes por los tribunales de exámenes
desde 1959. Curso e'emental.» Luis Mi­
randa Podadera. Sexta edic'iól:. C~_)~.T,,<ri­

da. Tipografía Artística. "~ladrido 1068.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.533.

146.816. «Curso de redacción.' Tratado
que enseJ1a a redactar, t{)mando como
norma escritores clásicos y cont<>mpo­
ráneos. Preparadón utilísima para ac­
tuar en exámenes u oposiciones». Luis
Miranda Podadera. Decimocuarta edi­
ción corregida. Tipografía Artístic8.. Ma­
drid. 1968. Propiedad, el autor.-!\'[.l­
drid, 86.535.

Suplemento al núm. 14

146.817. «:cuestiones gramaticales. Plan­
teamiento, examen y disquisición sobre
extremos dudosos o confusos en la doc- .
trina gramatical. Aditamento al estu­
dio de la gramática española para la
mejor comprensión de sus teorías». Luis
Miranda Podadera. sexta edición ca­
rregida. Tipografía Artistica. Madrid,
1968. Prupiedad, el autor. - Madrid,
86.536.

146.818. «Análisis gramatical. Curso su­
perior de gramática española reformada
con las modificaciones que ha introdu­
cido la Real Academia en Prosodia y
Ortografía, declaradas de aplicación pre­
ceptiva desde enero de 1959. Nociones
de arte métrica». Luis Miranda Poda­
dera. Trigésima segunda edición corre­
gida. Tipografia Artistica. Madrid. 1966.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.537.

146.819. «Museo del Prado. Español-Ale­
mán-Inglés-Francésll. Luis Miranda Po­
dadera, del texto. Duodécima edición
corregida. Tipografía Artística. Madrid,
1966. Propiedad, Luis Miranda Podade­
ta, del texto.-Madrid, 86.538.

146.820. «Las doce hijas del leñador Ja­
cobo» (teatro infantil) (tres actos). C'>re.
gorio Martínez Díaz. Ejemplar mecano­
grafiado. Leída en Las Palmas el 18
de mayo de 1969 en el salón de actos
del diario «Las' Palmas». Propiedad, el
autor.-Las Palmas, 72.

146.821. «Has vuelto ya» (Ella torná)
(moderato). Antonio Obrador Siquies
(<<Antonio Obrador»), de la letra ca­
talana y música, y Francisco Carrel'as
Moysi (<<F. Carreras»), de la letra cas­
tellana. Ejemplar fotocopiado. Estrena­
do en Barcelona elIde enero de 1968
en Radio España. Propiedad, los auto­
res.-Madrid, 86.648.

146.822. «La potéstad correccional en la
Administración Local. Sanciones:estu­
dio, en especial, de las multas munici­
pales y gubernativas». Bartolomé.Bosch
y Salom, del t€xto, y Publicaciones Abe­
11a. de los formularios; Juan José Fer­
nández Villa, del prólogo. Tipografía
Flo-Rez. Madrid. 1968. Propiedad, los
autores del texto y fOlmularios, de su
obra.-Madrid, 86·565.

146.823. (Manual de distribución Mide­
sa». Comprende: 1. La distribución; 2.
La etiqueta; 3 Registro de entradas en
almacén, y 4. La ficha estadística. Mar­
co Ibérica, Distribuciones de Edicio­
nes, S. A. (Midesa). Marco Ibérica, Dis­
tribuciones de Ediciones, S. A. Midesa
(multicopista). Madrid, 1969. Propiedad,
los autores.-Madrid, 86.580.

146.824. «Leccionario reformado según
los decrewti ael Concilio Vaticano II y
promulgados por S. S. el Papa Pablo VI».
«Dominical y Ferial. II. Ciclo B». Co­
misión Episcopal Española de Liturgia.
Héroes, S. A. Madrid, 1969. Propiedad,
Comisión Episcopal Española de Litur­
gia.-Madrid, 86.696.

146.825. «Seis cuestiones de hombre nue­
vo» (1). Jesús Arellano Catalán (Jesús
Arellano). Copigraf. Madrid. 1969. Pro­
piedad, el autor.-Sevilla, 2.808.

146.826. «El Cucaracho y el tanque de
Ar~hibaldo Bentley» (argumento). Luis
David de los Arcos Elías. Copias Car­
men Moreno (MultO. Madrid, 1969. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.697.

146.827. «Tíovivo madrileño» (<<El gran
género chico») (fantasia a gran espec­
táculo en dos actos y treinta cuadros,
basP.da en los más destacados fragmen­
tos del género chico). Jesús María de
Arozamena Ben.s~t('c:',¡j !José María de
Arozamena) y Angel Fernández Mon­
tesinos. Copias Pineda (Multi). Madrid,
1969. Propiedad, los autores. - Madrid,
86698.

146.828. «Yo amo» (guión cinematográfi­
co). Vicente Escrivá Soriano (Vicente
Escrivál. Copias Carmen Moreno (Mul­
ti). Madrid. 1969. Propiedad, el aut.or.­
M~drid. 86.699.

146.829. «Cosas para reh» «(sketches»).
Florencia Ruiz de Lara. Ejemplar me-
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canografiado. Estrenados en Alge~iras

(Cádiz) el 26 de septiembre de 1969, en
Radio Algeciras. propiedad, el autor.­
Madrid. 86.700.

146.830. «Barcelona b o n a}) (<<Barcelona
buena}» (rumba). Florencio Luiz de La­
ra. de la letra. y Joaquín E s col i e s
Camps. de la música. Ejemplar manus­
crito. Estrenada en Barcelona elide
julio de 1969 en la sala Gambrinus. Pro­
piedad. los autores.-Madrid. 86.701.

146.831. «Con bigote}) (beat). Juliana Mu­
rilio Caballero. de la letra y música.
Ejemplar manuscrito y mecanografiado.
Estrenado en Madrid el 14 de febrero
de 1968 en Televisión Española. Propie­
dad, el autor.-Madrid. 86.703.

146.832. «Fundamentos de la mecánica
cuántica}). Francisco Aréjula L ó pez
(P. Aréju!al. Imp. Juvenil. Barcelona.
1969. Propiedad _el autor. - Barcelona.
47.141.

146.833. «Soul Show}) (souD. José Igna­
cio de los Bueis Ariño. Ejemplar ma­
nuscrito. Estrenada en Elorrio (Vizca­
ya) el 5 de octubre de 1969 en la sala
de fiestas Jolas-Leku. Propiedad. el au­
tor.-Vizcaya. 604.

146.834. «Prontuario para el cálculo rá­
pico de lineas aéreas de alta tensiÓn».
Ajustado al vigente Reglamento apro­
bado por Decreto 3151/1968. de 28 de
noviembre (<<Boletln Oficial del Estado})
de 27-12-68). Julián Moreno Clemente.
del texto. Gráficas San Andrés. Málaga,
1959. Propiedad. el autor.-Málaga. 656.

146.835. «Seat modelos 124 berlina cinco
puertas, 1.430. Manual de reparaciones».
Sociedad Española de Automóviles de
Turismo. S. A.•(SEAT). Gráficas Reuni­
das. S. A. Madrid. 1969. Propiedad. So­
ciedad Española de Automóviles de Tu­
rismo, S. A. (SEAT).-Madrid, 86.704.

146.836. «Trasplante de un cerebro o tras­
plante a la eternidad}) (sinopsis). Juan
López García (<<Juan Lagar}), seudóni­
mo). Diorki (Multil. Madrid. 1969. Pro­
piedad. el autor.-Madrid, 86.705.

146.837. «Nuestra cocina española}). José
Sarrau Servén (José Sarrau). de su
obra. Editorial Prensa Española, S. A.
Madrid, 1969. Propiedad. el autor. de su
obra.-Madrid. 86.706.

146.838. «Se va picando}) (beat). Juliana
Murillo Caballero, de la letra y música.
Ejemplar manuscrito y mecanografiado.
Estrenado en Madrid el 14 de febrero
de 1968 en Televisión Española. Pro­
piedad. la autora.-Madrid. 86.707.

146.839. «Mi amigo grandullón}) (beat).
Juliana Murillo Caballero, de la letra y
música. Ejemplar manuscrito y meca­
nografiado. Estrenado en Madrid el 17
de octubre de 1968 en Televisión Espa­
ñola. Propiedad. ia autora. - Madrid.
86.708.

146.840. «Perdición}) (<<Death of a play­
girl»). Maria Pilar Palacio Acebes (Pi­
lar Palacio Acebesl. Copias Andar (Mul­
til. Madrid. 1969. Propiedad. la autcra.
Madrid. 86.709.

146.841. «Otoño y tres suman dos}) (guión
cinematográfico). José Luis Gonzalvo
Monterde (José Luis Montalvo) y Juan
Antonio Lázaro LacaIle (Juan Antonio
Lázaro). Copias. Carmen Moreno (Mul­
ti). Madrid. 1969. Propiedad. los auto­
res.-Madrid. 86.710. .

146.842. «Querer gitano}) (zambra). José
Malina Zúñiga. de la letra y músíca.
Ejemplar manuscrito. E s t r e nada en
Granada el 27 de octubre de 1968. en
la Piscina Neptuno. Propiedad, el autor.
Madrid, 86.711.

146.843. «Ana}) (vals lento). José Molina
Zúñiga. de la música y letra. Ejemplar
manuscrito. Estrenado en Granada el
4 de julio de 1967. en la Piscina Nep­
tuno. Propiedad, el autor. - Madrid.
86.712.

146.844. «Quiero ir a Belén}) (villancico).
José Malina Zúñiga, de la letra y mú­
sica. Ejemplar manuscrito. Estrenado en
Granada el 18 de noviembre de 1967, en
la Piscina Neptuno. Propiedad, el autor.
Madrid. 86.713.
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146.845. «Rey de Reyes» (villancico). José
Malina ZÚñiga. de la letra y música.
Ejemplar manuscrito E s t r e n a d o en
Granada el 28 de noviembre de 1968. en
la Piscina Neptuno. Propiedad, el autor.
Madrid. 86.714.

146.846. «Necesito que me quieras» (rum­
ba flamenca). Mariano Diaz Vilches, de
la 'etra, y José Molina Zúñiga, de la
música. Ejemplar manuscrito. - Estre­
naaa en Granada el 10 de diciembre
de 1967, en la Piscina Neptuno. Pro­
piedad, los autores:-Madrid. 86.715.

146.847. «No sé lo que he visto en tb> (be­
guine) , José Molina Zúñiga, de la mú­
sica y letra. Ejemplar manuscrito. Es­
trenado en Granada el 7 de noviembre
de 1966, en la Piscina Neptuno. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 86.716.

146.848. «Carlota» (chachachá flamenco
o rumba). José Molina Zúñiga, de la le­
tra y música. Ejemplar manuscrito. Es­
trenado en Granada el 2 de enero de
1968, en la Piscina Neptuno. Propiedad.
el autor.-Madrid. 86.717.

146.849. «Mercedes» (bolero-beguin). Jo­
'sé Molina Zúñiga. de la letra y música.
Ejemplar manuscrito. Estrenado en Gra­
nada el 20 de febrero de 1968. en la
Piscina Neptuno. Propiedad. el autor.­
Madrid, 86.718.

146.850. «La vida me neg5 la felicidad»
(novela). Maria E s c o bar Gonzá!ez.
Imp. Carlos Nacher. Valencia. 1969. Pro­
piedad, la autora.-Valencia. 5.105.

146.851. «Subl:me creación}) (bolero). Mer­
cedes Amor Fariña y Marino Garcfa
González, de 13. música y letra. Ej. ma­
nuscrito y mecanograíiado. Estrenado
en Añover de Tajó (Toledo) el 25 de
agosto de 1969, en el salón de baile.
Propiedad, los autores.-Madrid. 86.719.

H6.852. «Boomerang» (bunlerang). José
Jiménez Fernández. Copias Ancar (Mul­
ticopista). Madrid. 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.720.

146.853. «Encarnita o Guillermina» (vals
estudiantil). José Molin¡. Zúñiga. de la
letra y música. Ej. Manuscrito. Estrena­
do en Gran~.da el 20 de febrero de 1968.
en la Piscina Neptuno. Propiecad, el
autor.-Madrid. 86.721. .

146.854. «Albaicin» (baile-pasodoble). Jo­
sé Malina Zúñiga. Ej. manuscrito. Estre­
nado en G~anada el 29 de diciembre de
1930, en el café-bar «Flor». Propiedad el
autor.-Madrid. 86.722.

146 855. «Biografía del Colegio-AcademIa
de ArtilIerla de Segovia». Pedro Antonio
Pérez Ruiz. del t e x t o y fotografía.
Imp. de «El Adelantado». Segovia, 1960.
Propiedad. el autor.-8egovia, 139.

146.856. «Glorias de Valencia.:. (biografías
de hijos inmortales del Reino). Tomos
I y Ir. Pedro Antonio Pérez Ruiz. del
texto. Imp. Pascual Quiles. Valencia: l.
1953, Y Ir, 1955. Propiedad, el autor.­
Segovia. 140.

146.857. «La Fe. la Historia y el Arte en
el antiguo Convento de Predicadores de
Valencia». Pedro Antonio Pérez Ruiz.
del texto. Imp. Pascual Quiles. Valencia.
1952. Propiedad, el autor.-8egovia•. 141.

146.858. «Floto» (rock lento). José Fidel
Pérez (<<Cucaracho», seud.), de la letra y
música. Ej. manusc. Estrenado en La
Albufera (Alicante) ellO de junio de
1969, en «Tango Bar». Propiedad. el
autor.-Madrid, 86.723.

146.859. «jAdios, Asunción!» (cumbia). Jo­
sé Malina Zúñiga, de la letra y música.
Ejemplar manuscrito. Estrenado en Gra­
nada el 7 de noviembr~ de 1966, en la
Piscina Neptuno. Prupiecad, el autor.­
Madrid, 86.724.

146.860. «Cantemos a María» (colección
de cantos dedicados a la Santísima Vir­
geru>. Contiene: 1, «¡Salve, Reina de los
Cielos!»; 2. «Madre del Redentor»; 3,
«¡Dios te salve!»;. 4, «¡Dios te salve!».
y 5, «Reina del Cielo». Vlctorina Falcó
de Pablo, de la música. Letra, anónima.
Ej. manuscrito. Estrenados en Madrid
el 15 de <'ctubre de 1968, en el Colegio
Mayor Nuestra Señora de la Almudena.
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Propiedad. la autora de la mÚsica.-Ma~

drid, 86.725.
146.861. «¡Señor, a Ti llegue mi oración!».

Contiene: «Cristd; F.ijo de Dios vivo»
(aleluya); 2, «En tus manos. Señor» (ale­
luya); 3. «En tus manos, Señor. enco­
miendo mi vida»; 4, «Cristo. Hijo de
Dios vivo». y 5, «¡Dios te salve!». Victo­
rina Falcó ce Pablo. de la música; letra,
anónima. E'. fotocop Estrenadas en Me­
dina del Campo (Valladolid). el 15 de
mayo de 1968. en el Castillo de la Mota.
Propiedad. la autora de la música.-Ma­
drid, 86.726.

146862. «El pueblo canta al Señor» (mi­
sa). Contiene:.1, «jAleluya!» (cántico <le
entrada); 2. «¡Señor, ten piedad!»; 3.
«Santo}); 4. «¡Gloria a Dios en el cie­
lo!»; 5, «Credo»; 6, «Cordero de Dios».
y 7, «iCómo suspira!» (canto de comu­
nión). Victorina Falcó de Pablo, de la
música; letra, anónima. Ej. manuscrito.
Estrenada en Madrid el 15 de octubre
de 1968, en la iglesia del Padre Damü'm.
Propiedad, la autora de la música.-Ma­
drid. 86.727.

146.863. «Es hermoso vivir» (vals). Car­
men Malina Samas, de la letra. y Julia­
na Murillo Caballero, de la música.
Ej. manuscrito y mecanografiado. Estre­
nado en VilIanueva del Pardillo (Ma­
drid) el 15 de mayo de 1969, en el salón
de baile. Propiedad. las autoras.-Ma­
drid, 86.728.

146.864. «La Nochebuena del diablo» (can­
tata escénica). Coreográfica' sobre una
leyenda popular infantil (partitura de
orquesta). Oscar Esplá Triay (Oscar Es­
plá). Ej. manuscrito. Estrenada en Ma­
drid el 18 de abril de 1924. en el salón
de la Asociación de Cultura Musical.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.730.

146.865. «Don Quijote velando las armas»,
episodio sinfónico (partitura de orques­
ta). Osear Esplá Triay (Osear Esplá).
Ej. fotocopiado. Estrenado en Madrid
el 12 de marzo de 1925, en el salón de
Cultura Musical. Propiedad. el autor.­
Madrid. 86.731.

146.866. «Método de corte y confección».
Sistema Mr..rtin Muñoz. Iluminada Mar­
tín Barroso. «Addressograph Multigraph,
Sociedad Anónima» (MuItL). M a d r i d,
1969. Propiedad, el autor. Madrid. 86.732.

146.867. «Cómo robar a un gitano» (argu-'
mento cinematográfico'. Pilar Palacio
Acebes (Pilar Palacio). Copias Ancar
(MultD. Madrid, 1969. Propiecad, la au­
tora.-Madrid. 86.733

146868. «Dolor y amor» o «jEntrégame tu
dolor!». José Maria Carrero de la Ser­
na. Fotocopias Garay (Xerocop.) . Ma­
drid. 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.734.

146.869. «El Greco. personaje y autor se-
" creto del Quijote». Estudio del «Sustrato

de creación}) de la historia del Ingenioso
Hidalgo. Guillermo Morey Mora (<<Guí­
llem Morey Mora). del texto. Imp. Poli­
técnica. Palma de Mallorca, 1969. Pro­
piedad, el autor.-Baleares, 1.405.

146 870. «Por esta puerta se entregan los
niños}) (argumento). Samuel Abarbanel
(<<Sam X. Abarbaneb». Madrid-Toledo
LTD (Xerocop.). Madrid. 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid. 86.735.

146.871. «Método de Corte y Confección»,
Sistema Martín-Barroso. Maria de los
Dolores Martin-Barroso. del texto y de
los dibujos. Imprenta C y C·S. Madrid.
1960. Propietaria. la autora. -M adrid,
86.736.

146.872. «Biotipologia y principios inme­
diatos». José María Sabaté Giró (José
M. Sabaté) y Joaquin Seró Sabaté (Joa­
quin Seró). Cuarta ed., actualizada y
ampliada. Copisteria Homedes (MultO.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona. 47.143.

46.873. «Elementos de Matemáticas». José
Martinez Salas. Tercera ed.. refundida,
Gráficas Andrés Martin S. A. Vallado­
lid, 1969. Propiedad. el autor.-Vallado­
lid, 857.
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146.874. «El mundo de Aben Saad» (sín­
tesis de novela). Antonio Potti Durand
(<<A. P. Durand», seud.). Prodag, S. A.
(Multi). Madrid, 1969. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 86.737.

146.875. «El Ukelele» (cha-cha-chá). Mer­
cedes Amor Fariña y Marino García
González, de la música y letra. Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado. Es­
trenado en Torrico (Toledo) el 15 de
mayo de 1969, en el salón de baile. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 86.738.

146.876. «Yo sólo» (lento). Manuel Alva­
rez-Begbeder Pérez (<<Manuel Alejandro»,
seudónimo), de la música y letra. Gra­
fispania. Madrid, 1967. Propiedad, el au­
to~·.-Madrid, 86.740.

146.877. «Las tornabodas del escorpióTIl)
(sinopsis argumental). César Suárez Ba­
celar (César Suárez) y Luis Sánchez de
Enciso Valero (Luis S. de Enciso). Co­
pias Carmen Moreno (MultL). Madrid,
1969. Propiedad, los autores. - Madrid,
86.741.

146.878. , «Judíos de Avila». Pilar León Te­
110, del texto, y Fernando Luis Fernan­
dez Blanco (Fe'nando L. Fernández
Blanco), de la introducción. 1m. Provin­
cial. Avila, 1963. Propiedad, los autores.
Madrid, 86.743.

146 879. «Una llamada de auxilio». Fidel
Prado Duque (Fidei Prado), del texto, y
Manuel Brea Rodríguez (Manuel Brea),
del dibujo de la cubie,·ta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1969. propiedad, los au­
torcs.-Barcelona, 47.144.

146.880. «El fabuloso Joe». Miguel Olive­
ros Tovar (<<Keíth Luger», seud.), del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Olí­
v:rre~ «:Oesilo», seud.), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.145.

146881. «Demasiadas muje~es para John­
ny». Francisco Gonzálc Ledesma (<<Sil­
ver Kane», seud.), del texto, y Desíderio
Ba.biano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.147.

146.882. «Cerco de colts». Arsenio Oleína
Esteve (<<A. Ro1cest», seud.), del texto,
y Miguel Roa Alonso (Miguel Roa), del
dibujo ce la cubierta. Graf. Bruguera.
Ba~celona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.147.

146.883. «Un explosivo llamado Jane». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seu­
dónimo), del texto, y Miguel García Gi­
mé¡leZ (Miguel García), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1959. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.148.

146.884. «Lucha sin piedad». Juan Alarcón
Benito (<<Alar Benet), seud'} , del t.exto,
y Antonio Bernal Romero (Antonio Ber­
naD, del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propié­
dad. los autores.-Barcelona. 47.149.

146.?35. «Mi viuda es peligrOEa». Pedro
VIctor Debrigode Dugi (<<Peter Debry»,
seud), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo», seud.), del
aibuio de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, 105 au­
tores.-Barcelona, 47.150.

146.886. «Una .hippie con cianuro». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Luger»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<D€silo), seu::&­
nimo), del dibuio de la cubierta. Gráfi­
cas B~·uguel'a. Barc:t~~;na. 1369, P:'op:e­
dr.G. los autores.-Barc21ona, 47.151.

146.887. «La fotografía)). FTan'2isco Cau­
det Yarza «(Frank Caudett», seud.), del
texto. y Miguel Garcia Giménez (Mi­
guel Garda), del dibujo de la cubierta.
Grúficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
pie:1ad, los autores.-Barcelona. 47.152.

146.888. «Extrañ8. noch·o). Victoria Ro:1o­
recta Sayal (<<Vic L:ogam), seud.l, del
t"xto, y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samper), del dibujo de la cubierta.
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Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.153.

146.889. «El demonio en el cerebro). Fran­
cisco González Le<lesma (<<Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio BernalJ, del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Brugucra.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona. 47.154.

146.890. «El hombre del pájaro». Prado
Castellanos Alentorn (<<Meadow Castle»,
seudónimo), del texto, y D€siderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
tarios, los autores.-Barcelona, 47.155

146.891. «Caminos de violencia». Alfonso
Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regaldie»,
seudónimo), del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bl'uguera. Barcelona,
1969, Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.156.

146.892. «Viaje a Santafé». Marcial An­
tonio Lafuente Est€fanía (<<M. L. Este­
fani8.J). seud.). del texto, y Miguel Gar­
da Giménez (Miguel Garda), del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.157.

146.893, «Un buen ayudante». Marcial An­
tonio Lafuente 'Estefania (<<M. L. Este­
fania», seud.), deí texto, y José Triay
Gornés (Triay), del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barce10na, 47.158.

146.894. «¡No se ha perdido mucho!).
Marcial Antonio L a f u ente Estefanía
(<<M. L. Estefania», seud.), del texto, y
Salvador Fabá Fabá (Salvador Fabá) ,
del dibujo de la cubierta. Graf. Brugue­
ra. Ba!'celona, 1969. Propiedad, los' auto­
res.-Barcelona, 47.159.

146.895. «Cabalgan con la muerte en la
espalda». Marcial Antonio Lafuente Es­
tefanía (<<M. L. Estefania», seud.), del
del texto, y Manuel Brea Rodríguez (Ma­
nuel Brea), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autare.s.-Barcelona, 47.160.

146.896. «Los millonarios de Oklahoma».
Francisco GOl1zález Ledesma (<<Silver
Kane), seud.). del texto, y Luis Alma­
zán Giménez (Luis Almazán), del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.161.

146.897. «Cenizas en la ruta». Arsenio 01­
cilla Esteve «fA. Rolcesb, seud.) , del
texto, y lIEguel Garcia Giménez (Miguel
Garcia), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguel'a. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autcl'es.-Barcelona, 47.162.

146.898. «Sólo la ley». Pascual Enguída­
nos Usach (<<George H. White», seud.>.
del texto. y Luis Almazán Giménez (Luis
Almazán), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguel·a. Barcelona, 1969. Pro­
pietarios, los autores.-Barcelona, 47.163.

146.899. «El hombre del brazo largo». Luis
García Lecha (<<Clark Carrados», seud.),
del texto. y Antonio Berna! RGmero (An­
tonio Bernall, del dIbujo de la cubier­
ta. Gráf. Brugu€l'a. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, 105 autores.-Barcelona, 47.164.

146.900. «Dientes de lobo». Miguel Olive­
ros Tovar (<<Keith Luger», seud.), dd
texto, y Jaime Brocal Remohí (Jaime
Brocal), del dibujo de la cubierta. Gr:í­
fic2S Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 47.165.

146901. «La inocencia de los Mi1l~n). Mar­
cial AntDnio Lafeunte E s t e f a n i a
(:\1. L. ~;_~ i~1:1í?:);. :<'~:d." del texto. ,­
José CurLclla Gomález (José CurtiellaJ,
del dibujo de la cubierta. Graf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, 105 auto­
res.~Bal'c21ona, 47.166.

146.902. «TvE amiga, la muerte». Francis­
co González L{~desma (<<Silver Kane».
seudónimo), del texto, y Jaime Proven­
sal Baus (Jaime ProvensalJ, del dibujo
ce la cl1o:erta. Gt"áf. Brugu<2ra. Barce­
lona. 1969. Propiedad, l~ autores,-Bar­
celona, 47.167.
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146.903. «Los héroes de Dallas». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Es­
tefaniR), seud.), del texto, y Rafael
Griera Calderón (Rafael Griera), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores,
Barcelona, 47.168.

146.904. «Gran exhibicióm). Marcial An­
tonio Lafuente Estefania (<<M. L. Este­
fania», seud'>, del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Bernall, del di­
bujo de la cubierta. Gráf, Bruguera,
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.169.

146.905. «Rocket». Miguel Laviós Agulló
(<<Sam Fletchen), seud.), del texto, y
Jorge Núñez Segura (Jorge Núñez), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.170.

146.906. «Rancho Blaci:», Miguel Laviós
Agulló «(Sam Fletchen), seud.), del tex­
to, y Miguel García Giménez (Miguel
Garcia), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 47.172.

146.907. «El mejor con el rifle». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefania), seud.), del texto, y José Anto­
nio Benavente Pérez (J. A. Benavente) ,
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 47.173.

146.908. «La ruleta de oro». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Este­
fanía»), seud.), del t e x t o, y Antonio
Bosch Penalva (Antonio Bosch), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propieq.ad, 105 autores.­
Barcdona, 47.174

146.909. «Sin tregua para los forajidos».
Nicolás Miranda Marin (<<Joe Sheridan»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo) , del dibujo de la cubierta. Grá,­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47,175.

146.910. «Manantial de sangre)). Rafael
Barberán Dominguez (<<Ralph BarbY»,
seudónimo), del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez), del dibujo de la
cubierta. Grúf. B l' U g uera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.176.

146.911. «Un V2.qllero de Wyoming». Mar­
cial Antonio L af u e n t e Estefanía
(<<M. L. Estefanía», seud.), del texto, y
Salvador Fabá Fabá (Salvador Fabá),
del dibujo de la cubierta. Graf. Brugue­
ra. Barcelona,. 1969. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 47.177.

146.912. «Mi madre era in::la»). Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Es­
tefania»), seud.). del texto, y Miguel Gar­
cia Giménez (Miguel Garcia). del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.178.

146.913. «Ese cachorro de Layton». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania «(M,
L. Estefania», seud.). dei texto, y Desi­
derio Babiano Lozano Olivares (<<Desi­
lo» seud.), del dibujo de la cUlJierta.
Graficas Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores, - Barcelona,
~.1~ ,

143.9:4. «El buitre acecha su presa». Al­
fonso Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regal­
d;e». seud.), del texto, y Dssiderio Ba­
biano Lo:aEO Olivares (<<Deoilo», seud'>,
del dibujo de la cubierta. Gráficas
Brusue:'a. Ba,'celona, 1969. Propiedad,
1.0< ~llto:"'c --"S",rcelona. 47.180.

l ..L.;;l;,;. {(~~{;:s L.o:llj)r(:s van a nl0lin).
Fra"cisco C"o:lzál<.;Z Ledcsma (<<Silver
Ka!'p», seud l. del texto, y José Curtíe­
Ea González (José Curtd!a). del dIbujo
de la cub'c"ta. Gráficas Bruguera Bar­
celona, 1969. Propiedrrd, 105 autores.­
B~"Tc€lona. 47.181.

146.916. «Co\\'-boys y ovejeros». Mar..cial
Anto'cio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tetanía», seud.), del texto, y Santiago
Tamurejo Fernández (Santiago Tamu-
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rejo). del dibujo de ia cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcciona, 47.182.

146.917. «Hacia la muert-e». Octavio Cor­
tés Faure (<<O. C. Tavín». seud.), del
texto, y Miguel Angel Gómez Martm
(trM. Angel Martin», seud.), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.183.

146.918. «La ruta de Seven Ways». Miguel
Laviós Agulló (<<Sam Fletcher», seUdJ,
del texto, y Luis A:mazán Giménez
(Luis AlmazánJ. del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1969.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
47.184-

146.919 «El pistolero que surgió de la
bruma». José Maria Moreno Garcia
(<<Joe MogaT», seud.J, del texto, y Desi­
derio Babiano Lozano Olivares (<<Desi­
lo». seud), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969 Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.185.

146.920. «Pugna entre rancheros». Alfon·
so Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regaldie»,
seudónimo). del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barc.elo­
na, 47.186.

146.921. «Rosas blancas del Sur». Rafael
Barberán Dominguez «<Ra1ph Barby»,
seudónimo), del texto, y Raiael Griera
Calderón (Raiael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.187.

lA6.922 «La chica de las manos de hadaD.
Luis García Lecha (<<Clark Carrados»,
seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar_
celona, 47.188.

146.923 «Después del atraco perfectoD.
Victoria Rodoreda Sayol (<<Vic Logan»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares «<Desilo», seúdJ,
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue·
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 47.189.

146.924 «En el reino de los muertos».
Francisco Go:c.zález Ledesrna (<<Silver
Kane», seudJ, del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio BernaD, del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.190.

146.925. «Pelotari». Rafael Barberán Do­
mlnguez (<<Ralph Barby», seudJ, del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Deslio», seud.), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.191.

146.926. «Un muerto de ida y vuelta».
Luis Garcia Lecha «<Clark Caradosll,
seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la tubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.192.

146.927. cFancy». José Maria Moreno
García (<<Joe Magan, seudJ, del texto,
y Miguel García Giménez (Miguel Gar­
da), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 47.193.

146.928. «Cunado el odio dicta su ley).
José Luis de BIas MOTeno (eBlack: Mo­
rán». seudJ, del texto, v Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gr8.fi~3" B,-uguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los - au';ores.­
Barcelona, 47.194.

146.929. «Profesión: verdugo». Mi g u e 1
Laviós Agulló (<<Sam 1"letcherll, seud.),
del texto, y jasé Triay Gornés (Triay),
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 47.195.

146.930. «i Maldita ciudad!» Marcial An­
tonio Laiuente Estefaaia (Estefania.
seudónimo), del texto, y josé Triay Gor-
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nés (Triay), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1966. Pro­
piedad, los autores. Barcelona, 47.146.

146.931. «Ban-iendo el Pandhalell. Mar­
cial Antonio Lafuente Estefanía (<<Este­
fania», seud.), c.el texto, y Manuel Na­
sarre Barraguer (Manuel Nasarre), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1669. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.197.

146.932. «Una cicatriz y un dedo menos».
Marcial Antonio Lafuente Estefania
(<<Estefania», seud.), del texto, y Jorge
Samper Cortada (Jorge Samper), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona. 47.198. -

146.933. «La fiesta de los ventajistas».
lo/!ardal Antonio Lafuente Estefania
("Estefania», seud.). del texto, y Rafael
Griera Calderón (Raiael Griera), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 47.199.

146.934. «Casta de buitres». Maa-cial An­
tonio Laiuente Estefanía (<<Estefania»,
seudónimo), del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.200.

146.935. «i Siga su camino! ». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (<<Estefania»,
seudónímo). del texto, y Manuel Brea
Rodriguez (Manuel Brea), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.201.

146.936. «Lectura fatidicIDl. Marcial An-·
tonio Laiuente Estefanía (<<Elstefanlall,
seudónimo), del texto. y Raiael Cort.ie­
11a J uancomarti (Raiael Cortie11a), del
dibujo de la cubierta, Gráf. Bruguera.
Barcelona:, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.202.

146.937. «Con whisky y dinamita gober­
narás» EO~ (col. «Enviado Secreto»,
número 72). José Maria Lliró Ollvé
(<<Hurton Hare», seudJ, del texto y An­
gel Badía Camps (Angel Badia). del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celonlE, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.203.

146.938. «Escuela de al t o espionaje>,
EO.{){)2 (col. «Enviado Secreto», núme­
ro 73). Francisco Caudet Yarza (<<Frank
Caudett», seudJ, del texto. y Angel Ba­
dia Camps (Angel Badia), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguers. Barcelo­
na, 1009. Propiedad, los autores -Bar-
celona, 47.204. .

146.939. «Operación Arcángel», EO - 003
(colección "Enviado secretoll, núm. 74).
Luis Garcia Lecha (<<Clark Carrados»,
seudónimo), del texto, y Angel Bad;a
Camps (Angel Badüt), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Bar-
relona, 47.205. .

146.940. «Samurai», EO~ (col. «Enviado
secreto», núm. 75). Francisco González
Ledesrna (<<Silver Kane». seudJ, del
texto, y Angel Badía Ca:mps (Angel Ba·
día). del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona. 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 47.2Q6.

146.941. «La muerte espera en la selva]),
Eo-<105 (col. «Elnviado secreto», núme­
ro 76). José María; Lliró Olivé (<<Burton
Rare», seudJ, del texto, y Angel Badia
Camps (Angel Badia) , del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celana, 47.207.

'4R ~42. ,'El arma m,j'{imm>, EO-OO2 (co­
lección «EnVIado Secreto». núm. 77>.
Francisco Caudet Yarza (<<Frank Cau·
dett», seudJ, del texto, y Angel Badia
Camps (Angel Badía) , del dibuJo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barrelo­
na:. 1969. Propiedad, los autores.-Bar-
celona, 47.2<J8. .

146.943. «El fabricante d e perronas»,
EO-OO3 (col. «Enviado secreto», núme­
ro 78>' Luis Garcja Lecha (<<Clark Ca­
rradoSll, seud.J, del texto, y Angel Badia
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Camps (Angel Badia) , del dibuio de la
cubierta. Gráficas Bruguers. Barcelo­
na, 1909. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.209.

146.944. «Prisionera de su obsesióm>. Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Sampe.r) , de; dibUJO
de la cubierta. Gráf. Bruguera:. Barce­
lona. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.210.

146.945. «Humano deseo». Lucila Mataix
Okina (<<Celia Bravo», seudJ, del texto,
y Antonio Berna! Romero (Antonio Ber­
nal). del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguem. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona,47.211.

146.946. «La hora mágica». Matllde Re­
dón Chirona, del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Ant<mio BernaD. del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar·
relona. 1909. Propiedad, los autores.­
Barcelona. 47.212.'

146.947. «¡Ayúdame!». María Luisa Vidal
Alfonro (<<Mary VidaI», seudJ, del texto,
y Desiderio Babiano Lozano Olivares
(<<Desilo», seudJ, del dibujó de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores.:- Barcelona,
47.213.

146.948. «El divorcio es asunto de dos».
Maria Teresa Núñez González (<<Vicky
DonID», seudJ, del' texto, y. Jorge Sam­
per de Cortada (Jorge Sampe.r) , del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.214.

146.lJ49. «Nostalgia». Jesús Navarro Ca­
rrión Cervera (Jesús Nava;rro), del tex­
to, y Juan Pifarré Borrull (Juan Pifa­
rré), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Ba,rcelona, 47.215.

146.950. «Lucha de sexos». Victoria Rodo­
teda Ssyol (<<Vic Logan», seudJ, del tex­
to, y Desiderio Babiano Lozano Olivares
(<<Desilo», seud.l, del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barce!ona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na 47.216.

146.951. «El camino perdido». Miguel Cl1&­
só Giralt (<<Sergio Duval», seudJ. del
texto, y Desiderio BabilIDo Lozano Oli­
vares (<<DesEo», seud.l, del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.217.

146.952. «Chantaje pasionsl». C lo t 11 de
Méndez Simón (Clotilde Méndez). del
texto, y Antonio Bosch Penalva (Anto­
nio Bosch) , del dibujo de la cUbierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1009. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.218.

146.953. «No quiero saber de amores». Je­
sús Navarro Carrión-Cervera (Jesús Na-­
varro), del texto, y Raiael Lara Campos
(Rafael Lara) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro-­
piedad, los ltUtores.-Barcelona, 47.219.

146954. «La noche del encuentro». Rosa
Maria Cajal Garrigós (<<María Margan»,
seudónimo),del texto, y Jorge Rosich
Rojas (Rosichl, del dibUjO de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1009. Pro­
piedad, los ltUtores.-Barcelona, 47.220.

146.955. «Cambié de parecer». Juan Loza­
no Rico (<<Carlos de Santanderll. seu­
dónimo), del texto, y Jorge Núñez Se­
gura (Jorge Núñez). del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.221.

146.956. «En el f!tl1go de la gran ciudad».
Victoria Rodoreda Sayol (<<Vic LoganD,
sp1l<lónimo). d~l texto, y Jorge Rosicll
Rojas (Rosich), del dibujo de :a cubler­
tao Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969.
Proniedad, los autores. - Barcelona.
47.222. .

146.957. «La cobardía de un valiente•.
Montsernrl Gimbernat Colomer (<<G. Ca­
lamer», seud.l, del texto, y Desiderlo Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desllo», seud.l,
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona. 1969. Propiedad, Jos
autores.-Barcelona. 47.223.
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146.958. «Te lo ofrezco-. Juan Lo2iano Ri.
co ~«Carlos de Santander». lleud'>. del
texto. y Alberto Pujola:r SchOl1er (Pu­
jolar). del dibujo de la cubierta.. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona. 1969. Prop,e­
dad. los autores.-Barcelona, 47.224-

146.959. cRostro de Jadell. Maria Luisa
Villarde!rancos Legrand (<<MarUla Vi­
llarde!rancos:-. seud'>. del texto. y Alber­
to Pujolar Schóller (Alberto Pujolar) .
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona. 1969. Propiedad, los
autores.-Barcelona., 47~.

146.960. «No 'supe defenderte». María De>­
lores Acevedo Vázquez (Maña Dolores
Acevedo). del texto. y Desideño Babia­
no Lozano Olivares (<<Desl.lo», seud.), del
dibujo de 'a cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad. los autores.
Barcelona, 47.226.

146.961. «Un empujón a la suerte». Ma-'
ría del Pilar Carré Sánchez (María del
Pilar Cané). del texto, y Desl.derio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Grá·
ficas Brug\lera. Barcelona. 1969. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 47.227.

146.962. «Me pagaron· bien». María Lui·
sa Vidal Alfonso (<<Mary Vidal)), seu­
dónimo). d()l texto, y Desideño Babiano
Lozano Olivares (<<DesilOll, seud.). del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, ·los autores.
Barcelona, 47.228.

146.963. «Las desventuras de Sonia». Ma­
ría Luisa Villarde!rancos Legrand (<<Ma·
risa VUlardefrancosll, seud.). del texto,
y Angel Badia Camps·' (Angel Badfa),
del dibujo de la cubierta. Grif. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los .au·
tares.-Barcelona, 47.229.

146.964, «Beis dfas de verano». Ma.r1a Te­
resa Núftez González (<<Vicky Doran».
seudónImo), del texto. y Manfredo Som­
mer Resalt (Manfredo Sommer), del di·
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad. los autores.
Barcelona. 47.230.

146.965 «¡Me has vencido!ll. Estrella Ló­
pez Obregón (<<Valentina del Barco)),
seudónimo). del texto. y Diego Garcfa
Camuñas (<<Diego CamuñaBlt, seud.), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.231.

1~.966. «De aquel gran am~r no queda
nada)). Juan Lozano Rico (<<Carlos de
Santander», seud.) , del texto, y Angel
Badfa Camps (Angel Badfa), del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar·
celona, 196!. Propiedad, los autores.­
Bf>rcelona., 47.233.

146.967. «Del temple del acero». Lucila
Mataix Olcína (<<Celia Bravoll, seudó­
nimo). del text<l, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo», seud.), del
dibujo .de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.234.

146,968. «La venganza no es un placer)l.
María Luisa Vidal Alfonso (<<Mary VI­
daI», seud.), del texto, y Jorge Sam­
per de Cortada (Jorge Samper), del di­
bujo de la cubierta. Gráf_ Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.235.

146.969. «Turistas caprichososll. M a r fa
Adela Durango Güervós (Maria Adela
Durango), del texto. y Santiago Tamu­
re j o Fernl\ndez (Santiago Tamurejo),
del tiibujo de la. cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los au­
tn1"l'~ -Barcelona. 47.2:16.

146.970. «Sin timón». Maria de las Nie­
ves Grlljales Ibáñez (Maria de las Nie­
ves GrajaIes). del texto. y Manuel Brea
R('{\l'Íl:mez, de la cubierta. Gráf. Bru·
gnera." Barcelona. 1969. Propiedad, los
p.!lklres.-Barcelona. 47.237.

146971 «Gacela». Matilde Red6n Chiro­
na. del tel"'o. v Manfredo Sommer Re­
s~lt(M3nfrerlo Sommer). del dibujo de
l~ r'¡"'iet't9 G~áf. Brl1!ruera. Barcelona,
191\>:' Propiedad. los autores.-Barcelonll
47.238.

Boletín Oficial del E:tado

146.972. «El asesino de Roque)). Mercedes
Castell Cabezón (<<Cristina Clavijo», seu­
dómIno), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. propiedad, los autores.-Barcelona,
47.239,

146.973. «Idilio en el hospital». Isabel Sa­
lueña Paesa (Isabel Baluefia), del tex­
to, y Alberto Pujola! Scholler (Alberto
Pujolar), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.240.

146.974. «Moderna y atrevida». M a r i a
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary VidaI», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper) , del dibujo de
la cubierta Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad. los autores.-Barcelona.
47.241.

146.975. «Las escaleras del suefio». María
Adela Durango GÜervós"· (Maria Adela
Durango), del texto, y Manfredo Som­
mer Resalt (Manfredo Sommer), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, )-69. Propiedad. los autores.
Barcelona, 47.242. .

146.976. «Muñeca Il.ZlIbachell. Purificación
Cané Sánchez (<<May Carlé)), seud.). del
texto, y Jorge Núñez Segura' (Jorge Nú­
ñez), del dibujo. de la cupierta. Gráfi­
cas Bruguera.. Barcelona. 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.244.

146.977. «La cigiieña caprIchosa». Maria
Adela Durango Güervós (<<M.& Adela
Durango). del texto. y Desiderio Babia·
na Lozano Olivares (<<DesUOll. seud.),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barcelona. 47.~45.

H6.978. «Mi encantador gorilall. Marla
Teresa Núñez González (eVIcky Doran».
seud6nimo). del texto, y Desider10 Ba­
biano Lozano Olivares (<<DeslIo», seud.) ,
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 47.246.

146.979. «El precio de tu orgulloll. Purifi­
cación Carré S á n che I (<<May Carréll,
seudónimo), del texto, y Francisco Mo­
rlllo Garcia (Morillo), del dfbujo de la
cubierta. Gráf. B r u g u era. Barcelona,
1969. Propiedad, 105 autores.-Barcele>-
na. 47.247. .

146.980. «Te lo debo a tillo Marta Dolo­
res Acevedo V á z q u e z (Marta Dolores
Acevedo). del texto, y Manfredo Som­
mer Resalt (Manfredo Sommer), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los aut<lres.
Barcelona, 47.248.

146.981. «Su propIa vfctimall. Isabel Sa­
Iueña Paesa (Isabel Salueña), del tex­
to, y Alberto Pujolar SchOller(Alberto
Pujolar). del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.249.

146.982. «TU serás mi esposa». Isabel Iri·
garay Echavarri· (Isabel Irigaray). del
texto, y Jorge Rosich Rojas (Rosich),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona. 1969. PropIedad, los
autores.-Barcelona, 47.250. .

146.983. «Seamos siempre jóvenesll. María
de las Nieves Gnjales Ibáñez (Maria
de las Nieves Grajales). del texlo, y Al­
berto Pujolar Scholler (Alberto Pujolar),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brogue­
n. Barcelona. 1969, Propiedad, los aute>­
res.-Barcelona.47.251.

t46.984. «Sin noche de bodas». Marfa Lui­
sa Vidal AlfOlll!O (<<Mary Vidalll, seud'>.
del tex1:/). y Antonio Bemal Romero
(<<Antonio Bel'lle1J), del dibujo de la cu­
bIerta. Grá!. Bruguera. B&l'celona. 1969.
Prooiedad, los autores. - Barcelona.
47.252.

146.985. «Guillermo Tellll. Chrístoph Frled·
rich SchilIer (<<C. F. Schl1len). del tex­
to orle:inal; Pedro Alférez González, de
la cubierta e' ilustre.eiones interiores. y
Manfredo Sümmer Resalt (<<Sommen).
del dibujo de la cubierta. Traductor.
Maria del C6.rmen Santos González
(<<Alicia Romera.. seud.). Gr'áf. Brogue-
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ra. Barcelona, 1969. Propiedad, la tra-­
ductor"'. y los ilustradores, de su obra.
Barcelona, 47.253.

146.986. «La. isla misteriosall. Julio Verne,
del texlooriginal; Antonio Pérez Gar·
cia-Carrillo, de la cubierta e ilustracio­
nes interiores, y Antonio Bernal Rome­
ro (<<Ant~nio Berna1J) , del dIbujo de
la sobrecubierta. Adaptadora, Concep­
ción Treginé Pactrós (<<Concha T. Pa­
drÓSll, seud.). Graáf. Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, la adaptadora J
los ilustre.d01'eS, de suobra.-Barcele>­
na, 47.254.

146.987. «Cuentos del a Alhambrall.
We.shingt~n Irving, del texto original;
.José Solá Morell, de la cubierta e ilus
traciones interiores, y Miguel Garcla Gi­
méneZ (<<Miguel Garclall), del dibujo
de la sobrecubIerta. Adaptadora, Maria
Victoria Rodoreda Bayol (<<M.- Victoria
Rodoredall). GTáf. Bruguere.. Barcelo­
na. 1969. Propiedad, la adaptadora y los
ilustradores, de su .obra.. - Bo.rcelona,
47.255.

1~.988. «La secretaria perfectá:-. Sara
Masó Maristany (cSara MasÓll), del tex·
too y EnriqueGras Pujol (ICEnrique
GraSll), de la fotograffa de le. cubierta..
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pre>­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.258.

146.989 «Correspondencia comereialll. Jo­
sé Repollés Aguilar (<<José Repollésll),
del texto, y Enrique Gras Pujol (<<En­
rique Grasll) , de la fotografía de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera.· Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.259.

146.990..«El ajedrez». José Martí Gómez,
del texto, y Enrique Oras Pujol, (<<En·
rique GMSlI), de la fotografía de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1m. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 47.260.

146.991. «Citas y refranes célebres:-. Ma­
ria del Carmen Santos González (<<Ma­
ria Carmen' Santos»), de ltexto, y EnrI­
que Gras Pujol (<<Enrique Grasll) , de la
fotografía de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los .au-
tores.-Barcelona, 47.261. .

146.992. cFísico-culturismo. La. moderna
técnica del superdesarrollado muscular».
Enrique Revilla López, del texto; LuiE
Casamitjana Colominas (<<Luis Casa·
mitjanall),de las ilustraciones interio­
res, y Enrique Gras Pujol (<<Enrique
Grasll) , de la fotogr&fía de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los a u t o res. - Barcelona.
47.266.

146.993. «La educación fisica a su alcan­
cell. José Repollés Aguilar (<<José Rep<>­
llésll) , del texto, y Enrique Gres Pujol
(<<Enrique Graslt) , de la fotografía de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcel<>­
na. 47.2m.

146.994. «El idiotall. Fedor Mikailovich
Dostoieyski (<<:Fedor Dostoyevsku), del
texto origina.l, y Raimundo Cobos san­
romá (<<Raimundo Cobasll), del dibujo
de la sobrecubierta. Traductor: Carlos
de Arce Robledo (<<Carlos de Arcell).
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pre>­
piedad. el traductor y el ilustrador de
su obra.---Barcelona. 47.269.

146.995. eLa fe.milia Telerínll: 1, «Los ju­
guetes de Cleoll; 2, «La Visita de Pul­
gg.rCitOll. José Luia Moro Escalona, de
la creación de los personajes de la fa­
milia Telerin; Carlos Alfonso López
(<<Carlos Al!onBOltl. del resto de los per­
sonajes y animación, y Matilde Roma·
gasa Gironella (<<Matilde Ramagosall) y
Pilar Gavin Escarrá,. de la. parte lite­
raria. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1969.
Propiedad, los autores.-Bacelona, 47.270.

146.996. «Eme<¡ Ha-ba.khall (ICEl valle del
Llanto»), de Yosef Ha·Kohen. Cr6nica­
hebrea del siglo XVI. Traducida y ano­
tada por Pilttr León Tello. Yose! Ha­
Kohen. del texto, y Pilar León Tello,
del estudio preliminar y notas. Tl'aduc­
tora., Pilar León Tello. Talleres Qráfi·
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cos Vda. de C. Bermejo. Madrid, 1964.
Propiedad, Pilar León Tello, del estu­
dio preliminar, traducción y notas.-Ma­
drid, 86.744.

146.997. «Damas nobles de la Reina Ma­
ría Luisa. Indic-e de expedientes de la
Orden conservados en el Archivo His­
tórico ¡'!aciona:». Pilar León Tello. Dia­
na, Artes Gráficas. Madrid, 1965. Pro­
piedad, la autora.-Madrid, 86.745.
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146.998. «Madre» (m o d e rato). Alfredo
García Segura, de la letra, y José Luis
Armenteros Sánchez (<<José Luis Ar­
menteros»), de la m úsice.. Gráficas
UME, S. A. Madrid, 1969. PropIedad,
los autores.-Madrid, 86.748.

146 999. «11icaela se quiere casar» (mo­
d~rato) (pio.nO). Rafael Báez Centella
(<<Rafael Albatella», seud.), de la letra
y música. Ejemplar manuscrito y meca- 1
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nografiado. Estrenado en Córdooo el 20
de octubre de 1969 en el hotel Córdoba­
Meliá. Propiedad, el i1.utor.-Córdoba,
470.

147.000. «Eres tú» (allegretto). Alfredo
Garcíe. segura, de la letra, y José Luis
Armenteros Sánchez «(JOsé Luis Ar­
rnenteros»), de la 111 Ú sic a. Gráficas
UME, S. A. Madrid, 1969. Propiedad, los
aut()res.-Madrid, 86.749,

INSCRIPCIONES NUMEROS 147.001 A 147;500

147.001. «Hojas secas» (vals). Dolores So­
ler Soler, de la letra y música. Ejem­
plar manlLScrito. Estrenado en Madrid
el 14 de marzo de 1lJ68 en la Escuela
Normal «Pablo' Montesinos. Propiedad,
la autora.-Madrid, 84.940.

147.002. «A mi alrededoI"lJ. Segundo cur­
so. Libro de unidades didácticas para
niños y niñas de siete a ocho años. Ar­
senio Sánchez Pérez, del texto, y Ra­
món Hernández, de las ilustraciones.
Director, Arsenio Sánchez Pérez. «Gra­
fiplás, S. A.», Madrid, 1967. Propiedad,
Arsenio Sánchez Pérez, del texto y di­
recciÓIl.-Madrid, 86.399..

14'1.003. «A mi alrededor». Tercer curso.
Libro de unidades didácticas para niños
de ocho a nueve años. Arsenio Sánchez
Pérez, del texto. Ilustradores: Francis­
co Ramírez Herranz y Manuel Jodar
AguiJar. Director, Arsenio Sánchez Pé­
rezo Edicolor, S. A. Madrid, 1967.- Pro­
piedad, Arsenio Sánchez Pérez, del tex­
to y direccíón.-Madrid, 86.400.

147.004. «A mi alrededor». Cuarto curso.
Libro de unidádes didácticas para niños
de nueve a diez años. Arsenio Sánchez
Pérez, del texto. Ilustraciones: Andrés
Jedar Aguilar y Francisco Ramírez Her­
nanz. Director, Arsenio Sánchez Pérez.
Gráficas Halar, S. L. Madrid, 1967. Pro­
piedad, Arsenio Sánchez Pérez del tex­
to y dirección.-Madrid, 86.401.

147.005. «Strange Vignettes of Old Ma­
drid. A Gallery of Odd Characters from
the Capital's Heyday» (<<Viñetas extra­
ñas del Madrid antiguo. Una galería de
personajes raros de la época dorada de
la capital»). Peter Besas. Gráficas Bra­
sil. Madrid, 1969. Propiedad, el autor.­
Madrid, 86.583.

147,006. «El ángel» (mederato), Alfredo
García Segura, de la letra, y José Luis
Armenteros Sánchez (José Luis Armen­
teros), de la música. Gráficas UME,
Sociedad Anónima. Madrid, 1969~ Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 86.750.

147.007. «Cuando llega mi amor» (mo­
derato). Manuel Alvarez-Beigbeder Pé­
rez «<Manuel Alejandro», seud.), de la
letra y música. Gráficas UME. S. A.
Madrid. 1968. propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.75L.

147.008. «Vive tu vidalt (moderato). Al­
fredo García Segura, de la letra, y Al­
fonso Sainz Amorás (Alfonso Sainz) ,
de la música. Gráficas UME, S. A. Ma­
drid, 1969. Propiedad, los autores.-Ma­
drid. 81)7:;2

141.0(;9. (,Dl,.;an lo que digan» \slow rock).
Manuel Alvarez-Beigbeder Pérez «(Ma­
nuel Alejandro», seud.) , de la letra y .
música. Gráficas UME, S. A. Madrid,
1967. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.753.

147.010. «Cierro mis ojos» (slow rock).
Manuel Alvarez-Beigbeder Pérez (<<Ma·
nuel Alejandro». feud.), de la letra y
música. G,áficas VME, S. A. Madrid,
1967. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.754.

147.011. «Será mejor» (surf lento). Ma­
nuel Alvarez-Beigbeder Pérez (<<Manuel
Alejandro», seudJ, de "la letra y música.
Gráficas UME, S. A. Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.755.

147.012. «Hoy mejor que mañana» (mo­
derato). Manuel Alvarez-Beigbeder Pérez
(<<Manuel Alejandro» seud.) , de la letra
y música. Gráficas UME, S. A. :Ma­
drid, 1967. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.756.

147.013. «El golfo» (bossa nova). Manuel
Alvarez-Beigbeder Pérez «(Manuel Ale­
jandro, seudJ, de la letea y música.
Gráficas UME, S. A. Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor.--:-Madrid, 86.758.

147.014. «En Acapulco» (moderato). Ma­
nuel Alvarez-Beigbeder Pérez (<<Manuel
Alejandro», seudJ, de la letra y de la
música. Gráficas UME, S. A. Madrid,
1968. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.759.

147.015. «Al ponerse el sol» (moderato),
Manuel Alvarez-Beigbeder Pérez (<<Ma­
nuel Alejandro», seud.l, de la letra y
de la música. Grafieas UME. S. A. Ma­
drid, 1968. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.760.

147.016. «Si un amor se va» (allegretto).
Rafael de León Arias de Saavedra (Ra­
fael de León), de la letra, y Antonio
Areta Andino (<<Tonio Areta», seud),de
la música. Gráficas UME, S. A. Madrid,
1967. Propiedad, los autores. - Madrid,
86.76L

147.017. «Quédate con nosotros» (mode­
rato). Manuel Alvarez-Beigbeder Pérez
(<<Manuel Alejadro», seuaJ, de la letra
y de la música. Gráficas UME, S. A.
Madrid, 1967. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.763.

147.018. «Cuanao tú no estás (sin Lau­
ral» (slow>. Manuel Alvarez-Beigbeder
Pérez (<<Manuel Alejandro», seud), de
la letra y música. Arreglador: Manuel
Gordillo Ladrón de Guevara (<<Julio
Ernestos», sed.). Gráficas UME, S. A.
Madrid, 1966. Propiedad, el autor de la
letra y el alTeglador de la música.-'
Madrid, 86.764.

147.019. «Desae aquel dia» (slow>. Ma­
nuel Alvarez-Beigbeder Pérez (<<Manuel
Alejandro, seud.) , de la .letra y música.
Arreglador, Manuel Gordillo Ladrón de
Guevara (<<Julio Ernestos», seudJ. Grá­
ficas UME, S. A. Madrid, 1968. Propie­
dad, el autor de la letra y el arreglador
(:::' 1:,. --~..'.. ' ~;j~.~J:';~~ "~, ':"':'.::.

147.020. «Poco a poco» (moderato), Ma­
nuel Alvarez-Beigbeder Pérez (<<Manuel
Alejandro, seud.), de la letra y música.
Arreglador, Manuel Gordillo Ladrón de
Guevara «(Julio Ernestos», seud.). Grá­
ficas UME, S, A. Madrid, 1967. Propie­
dad, el autor de la letra y el arreglador
de la música.-Madrid, 86.767.

147.021. Colección <le cinco obraf: 1, «Un
tema 'Clifícil» \beat moderato); 2, «Ayer
tal vez» (bolero rack); 3, «?o sé más»
<beat moderato); 4, «Asi empezó» (rack

~ lento); 5, «H o g a r Dolores Sopeña"
(marcha). Millán Sánchez Aguado, de
la letra y música; Ejemplar. fotocopiar
do. Estrenada en Madrid el 1 de enero
de 1969 en la sala de fiestas Olympo.
Propiedlid, el autor.-Madrid, 86.768.

147.022. uMi patria, la novia que no se
olvida» (marcha). Millán Sánchez Agua­
do, de la letra y de la música. Ej. foto­
copiado. Estrenada en Madrid elIde
enero de 1969 en la sala de fiestas
Olympo. Propiedad, el autor:-Madrid,
86.769. . .

147.023. «El máximo descubrimiento cíen­
tífico de todos los siglos». Jorge Jara­
millo Botero (<<Jorge Moreb>, seud.l.
Casa Dayton (multiJ. Madrid. 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid. 86.770.

147.024. «Un nuevo día de amon>, José
Maria Carrero de la Serna. Fotocopias
Garay (xerocop.). Madrid, 1969. Pro­
piedad, el. autor.-Madrid, 86.771.

147.025. «Inventario del Archivo de [os
Duques de Frias. JI. CaSa de Pacheco».
Pilar León Tello, del texto, y José Fer­
nández de Velascoy Sforza (<<El Duque
de Frías»), de la breve introducción.
B[ass, S. A. Tip. Madrid, 1967. Propie­
dad, los ll.utores.-Madrid, 86.772.

147.026. «Los judíos de Palencia». Pilar
León Tello, del texto, y Guillermo He-­
rrero Martínez. de Azcoiija, de la pre­
sentación. Imprenta Provincial. Palen­
cia, 1967. Propiedad, los autores.-Ma-
drid. 86.773. .

147.027. «Judaizantes del arzobispado de
Toledo habilitados por la Inquisición,
en 1495 y 1497¡).Francisco Cantera Bur­
gos. Colaboradora, Pilar León Tello. Ta­
Beres Gráficos Vdá. de C. Bermejo. Ma­
drid, 1969. Propiedad, los autores.-Ma-
drid, 86.774. - .

147.028. «Opiniones sobre Física de un
aficionado. La ingravidez». José Junco­
sa López. Servicio de Publicadones del
Ministerio de Obras Públicas (xerocop.l.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.775.

147.029. «Han caBado en 3erralar» (ar­
gumento-guión abreviado para película

. de tema taurino). Copión (multU. Ma­
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.776.

147.030. «Un alcalde ye-ye" (argumento
cinematográficoL Gregorio Almendros
Pérez. Delgoprint (multU. Madrid. 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.777.

147.031. «La tentación de Sor Leticia»
?G"~'~- ::lCT:z..~G6j:i::cc' ~-~l~--c..~~:,", .J.v­
rres Jiménez (Apolonio Torres). Roto
(multi.). Madrid, 1969. Propiedad; el
autor.-Madrid, 86.779.

147.032. «Búsqueda». Mariano Subías Al­
temir (<<Mariano Altemin>, seud.l.Grá­
ficas Orbe, S. L. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.780.

147.033. «El marco en la historia del ar­
te». Eugenio Herranz García <Eugenio
Herranz), del texto, y Francisco Lapie­
dra de Federico, del prólogo. Imprenta
Sáez. Madrid, 1969. Propiedad, Eugenio
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Herranz Garcia, del texto. - Madrid, ,
86.781.

147.034. «Bio-bibli6grafía del Cuerpo Fa­
cultativo de Archiveros, Bibliotecarios
y Arqueólogos. 1858-1958»», Agustín Ruiz
Cab!iada; del prólogo, Vicente Casta­
ñeda y Alcover (Vicente Castañeda);
de la presentación, José López de Toro.
Estades, Artes Gráficas. Madrid, 1958.
Praniedad. los autores.-Madrid, 86.782.

147.035. «Crédito Científico». Carlos Flo­
res Lasarte. Copistería Antonio Escobar
(ll1ultU. Sevllla, 1969. Propiedad, el au­
tor.-Sevilla, 2.809.

147.036. «Reglamento del depósito legal
de obras impresas. Decreto de 23 de
diciembre de 1957 (<<Boletín Oficial del
Estúdo» de 20 de enero de 1958) Legis­
lación complementaria y Resoluciones de
la Dirección General de Archivos y Bi­
bliotecas sobre esta materia. Dirección
General de Archivos y Bibliotecas». Ta­
lleres de Tipografía Mocerna. Valen­
cia. 1958. Propiedad, Dirección General
de Archivos y Bibliotecas. - Madrid,
86.783.

147.037. «La riada» (novela). José Carol
Archs (José Carol) , del texto. y Roque
Riera (Riera Rojas), de la ilustración
de la sobrecubierta. Talleres Gráficos
Duplex, S. A. Barcelona, 1966. Propie­
dad, José Carol Archs, del texto.-Bar­
celona, 47.281.

147.038. «Lección de Rubén Daríolt. Mi­
guel Alonso Calvo. (<<Ramón de Garcia­
sobo seud.). Tall. Gráficos Halar. Ma­
d~id.;_1%0. Propiedad, el autor.-Madrid,
8c1.7ü:J.

147.039. «La madrelt. Mig~l Alonso Cal­
vo (<<Ramón de Garciasol», seud'>. Ta­
llcns de Espasa-Calpe, S. A. Madrid,
1958. Propiedad, el autor. - Madrid,
8G.736.

147.040. «Antología provisionaa. Contie­
ne; 1. «Defensa del hombre»; 2. «can­
cionesll; 3, «Palabras mayores»; 4, «Tie­
rras de España»; 5, «Del amor de cada
¿i:e»; 6, «La madre»; 7, «Sangre de
p9.r en par»; 8, «Poemas de andar Es­
PD2»; 9, «Fuente serena», y 10, «He­
rido verll. Miguel Alonso Calvo (liRamón
<loe Garciasol», seua.). Gráficas EMA.
Madrid, 1967. Propiedad, el autor.-Ma­
drió, 86.787.

147.0~J «Hombres de España: Cervantes».
Miguel Alonso Calvo (<<Ramón de Gar­
cia.-ol». seua.). Dardo, Málaga, 1968. Pro­
piEdad, el autor.-Madrid, 86.788.

147.C4~. «Claves de España: Cervantes y
el f:G'uijotell. Miguel Alonso Calvo (<<Ra­
mé'.1 de Garcialsollt, sellil.). Talleres Es­
p%a-Calpe, S. A. M!l.drid, 1969. Propie­
ó::l, el autor.-Madrid, 86.789.

147 D?3. l'Apelación.al tiempo». Miguel
_A..'(lllSO Calvo (<<Ramón de Garciasol»,
~el'dónimo). Talleres de Espasa - Calm,
E::: :\edad Anónima. Madrid, 1968. pi'o­
,'ie:ild, el autor.-Madrid. 86.790.

147.01,4. «Fuente serena». Miguel Alon80
Calvo (<<Ramón de Garciasol», seud.).
G!'úfj~as OSca, S. A. Madria. 1965. Pro­
nif::Ir.d, el autoc.-Madrid, 86.791.

147.r'"5. «Poemas de andar España». Mi­
~\L'el Alonso Calvo (<<R.amón de Garcia­
sobo seud.). Gráficas Osea, S. A. Ma­
drij. 1962. Propiedad, el autor.-'-Madl'id.
86.792.

147.e1S. «Poesia. 1946-1968»; 1, «Alba del
hija»: 2, «Huésped de un tiemno som­
b,j('>;; 3, «Los imposibles pájaros}); 4.
<:L:s horiZontes»; 5. «Elegia en otoño»;
f ,,7"] árbol y ot1'OS p:emas'); 7. «El pa-

c:, cEl t.:Xtlé.Ú0.'>, D. ("-r',-,,i~~0 rca:,,:,
10, «Juego limpio»; 11, «La luz a nues­
tro lado»; 12, «Correo esp-añol»; 13, «Con
1<Js cinco sentidoslt,y 14, «Reformatorio
de adultos». Leopoldo Urrutia de Luis
«(Leopoldo de Luis», seud.>. Composi­
ción Mecánica Saturno. Barcelona, 1968.
Pro-:iedad, el autor.~Madrid, 86.793.

1~7 O~7. «Juego limpio». Leopoldo UITU­
w· <'? Luis (<<L-2opoldo de Luis». seud.),
de' texto. Gráficas Osea. S. A. Madrid,
1961. Propiedad, el a u t o r.-Madrid,
86.794.
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147.043. «Poesia española contemporánea.
Antologia (1939-1964). Poesia religiosa».
Leopoldo Urrutia de Luis (<<Leopoldo de
Luis», seud'> , de la selección, prólogo y
notas. Gráficas Gardal. Madrid, 1969.
Propiedad, Leopoldo Urrutia de Luis, de
la selección, prólogo y notas.-Madrid,
86.795.

147.049. «Poesía social. Antología (1939­
1968)>>. Leopoldo Urrutia de Luis (<<Leo­
poldo de Luis», seud'> , de la. ~lecciót;l,
prólogo y notas. Segunda edlClOl1 revI­
sada y ampliada. Industrias Gráfi~as

España, S. L. Madric, 1969. Propiedad,
Leopoldo Urrutia de Luis, de la selec­
ción, prólogo y notas'-Madrid, 86.7%.

147.050. «Equipaje de amor para la tie­
rra» (novela), Rodrigo Rubio' Puertas
(<<Rodrigo Rubio»), Duodécima edición
corregida. Talleres Gráficos Duplex, So­
ciedad Anónima. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 86.797.

147.051. «La espera» (novela>' Rodrigo
Rubio Puertas (<<Rodrigo RubiOl». Ta­
lleres Gráficos Duplex, S. A. Barcelo­
na, 1967. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.798.

147.052. «La sotana» (novela>' Rodrigo
Rubio Puertas (<<Rodrigo Rubio»). Ta­
lleres Gráficos Duplex, S. A. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, el autor.-Madria,
86.799.

147.053. «El regicida» (narraciones>. Con­
tiene: 1, «La bodega»; 2, «Miguelito»; 3,
«La zanja»; 4, «El veladon>; 5, «La bur­
la del rebelde»; 6, «El duende»; 7, «Mel­
chor, el afarero», y 8, «El regicida». Ro­
drigo Rubio Puertas (<<Rodrigo Rubio»).
Marsiega, S. A. Madrid, 1%9. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.800.

147.054. «Papeles amarillos en el arca»
(narraciones). Contiene: 1, «Papeles
amarillos en el arca»; 2, «Hormigas con
alas»; 3, «Mujer de nieve»; 4, «Un poco
de na~a»; 5, (lUna cruz de pino verde»;
6, «El rapto del Mago Lú»; 7, «Las vace
de la polilla»; 8, «La onza de oro»; (¡,
«Lluvia de otoño»; lO, «Tinejo y los ma­
nodura»; 11, «Danzas de facas en la
venta»; 12, «Los experimentos de Ja­
cinto Catacaldoslt; 13, «La hija del cu­
randero», y 14, «Recuento final en no­
viembre». Rodrigo Rubio Puertas (<<Ro­
drigo Rubio»>' Gráficas Uguina. Ma­
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.801.

147.055. «Bol-Cuatrolt. Adolfo He r n á n
González. Covacho (Xerecop.), del texto,
y Oficinas Toledo, LTD (Fotocop.), del
plano. Madrid. 1969. Propiedad, el autor.
Madrid, 86.802.

147.056. «El Estado y la Historia. Notas
para una ciencia». Eduardo Quijada Al­
cázar. Imprenta Guirao. Murcia, 1968.
Propiedad, el autor.-Murcia, 160.

147.057. «Concdmiento y libertad» (ensa­
yo), Eduardo Quijada Alcázar. Impren­
ta Guirao. Murcia. 1966. Propiedad, el
autor.-Murcia, 161.

147.058. «El maestro inglés». Leonard Vic­
tor Robson. Leonard V i c t o r Robson
(MultU. Madrid, 1969, Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 86.803.

147.059. «El valle de los caracas». Loren­
zo Andreo Rubio (<<Lorenzo Andreo»)).
Aldus, S. A. Artes Gráficas. Madrid, 1%3.
Propiedad, el autor.-Madrid 86.804.

147.060. «Abuelo made in Spain» (argu­
mento cinematográfico) . Pedro Masó
(<<Pedro Masó»). Pedro ?-.1asó. P. C. Ma­
drid; 1968. Propiedad, el autor. - Ma­
drid. 86.810.

(~~~-~; L:: ~:;~~':':.,' (::-'J':l~~~:C·~'-:":-'-

fico), José Luis Garcia Muñoz y Angel
Llorente Rodriguez. Cinestudio (MultL),
Madrid, 1969. Propiedad, los autores.­
Madrid, 86.811.

147.062. «Las amigaslt (argumento cine.
matográfico), Pedro Masó Paulet (<<Pe­
dro Masó»), Pedro Masó, P. C. (Multi.).
Madrid. 1968. Propiedad, el autor.-Ma­
drid. 86.812.

147.063. «El abominable hombre de la
Costa del Sol» (argumento cinematográ­
fico). Pedro Masó Paulet (<<Pedro Ma·
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só»). Pedro Masó, P. C. Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.813.

147.064. «El pecado sin nombre» (come­
dia dramática en dos actos. El pTimero
dividido en dos cuadros>. Eloy Herrera
Santos. Florián Delgado (MultU. Ma·
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.815.

147.065. «Amor y psicologia». Agustin La­
fourcade Tourón (<<Agustín Lafourca­
de»). Bolaños y Aguilar S. L. Madrid.
1967. Propiedad, el autor.-Madrid, 86.816

147.066. «El factor humano en la Empre­
sá». Agustin Lafourcade Tourón (<<Agus­
tin Lafourcade»). Gráficas Osea, S. A.
Madrid, 1965. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.817.

147.067. «.Igualdad de derechos) (título
provisional) (argumento cinematográii­
col. Otro título: «Mi mujer, mi amante,
mi secretaria se llama Ana». José Maria
Monis Catalina. Copias Ancar (MujtU.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.818.

147.008. «Lo que sobran son clientes)) (tí­
tulo provisional) (argumento cinemato­
gráfico). Otros títulos: 1, «Liga bien y
no digas con quién...»; 2, «Ya tengo
amante...»; 3, «Me encantan los hom-
bres aseados...»; 4, «Miss detective », y
5, «¿Con quién me engaña mi mujer ?».
José Maria Monis Catalina. Copias An­
cal' (MultU. Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.819.

147.009. «El Doctor sexy» (título pro\i~io­

na1) (argumento cinematográfico). Otros
titulos: 1, «¿Se puede dar a luz.. .»>; 2.
«A+B = X ...»; 3, «El control de la pa­
ternidad»; 4, «El estirilizant~». José Ma­
ria Monis Catalina. Copias Ancar (Mul­
ticopias). Madrid, 1969. Propiedad, el au-

. tor.-Madrid, 86.820.
147.070. «El turismo, esa barbaridad» (tí­

tulo provisional) (argumento cinemato­
gráfico>. Otros títulos: 1, «Ira de Gu­
temberg»; 2, «Cerrado por turismo». Jo­
sé Maria Monis Catalina. Cooias Ancar
(MultU. Madrid, 1969. Propie'dad, el au·
tor.-Madrid, 86.821.

147.071. «Sistema de corte y confección
de alta costura Nemcar». Carmen Za­
rracina Iglesias (Carmen Zarracina),
del texto. y dibujos. Tipo-offsct, La In­
dustria. Gijón, 1969. Propiedad, la au­
tora.-0viedo, 632.

147.072. «La Grecia clásica». Resiodos:
1, «La teogonía»; 2, «Los trabajos y los
días»; 3, «El escudo de Rerakles». He­
rondas: «Los mimos». Teofrastos: «Los
caracteres». «Poesía erótica griega»: Al­
ceo, Safo, Erina, Ibikos, Carínna, Ana­
creonte. «Poetas bucólicos griegos»: Teó­
krítos y seudo-Teókritos, Bion y seudo­
Bion, Moschos y seudo-Moschos. «Poe­
mas figurados»): Los mencionados en el
titulo, y Juan Bautista Bergua Olava­
rrieta (Juan B. Bergua), de los estu­
dios preliminares y notas. Traductor,
Juan Bautista Bergua 01avarrieta (Juan
B. Bergua). Imprenta Sáez. Madrid,
1969. Propiedad, Juan Bautista Bergua
Olavarrieta, de la traducción, estudios
preliminares y notas.-Madrid, 86.823.

147.073. «Personalismo obrero» (presen­
cia viva de Mounier). Carlos Diaz Her­
nández (Carlos Diaz) , del texto y pró­
logo, y 'María José Martí Fabregat (Ma­
ría José Martíl, de la pOrtada. Impren­
ta Fareso. Madrid, 1969. Propiedad, los
autores.-Madrid, 86.824.

147.074. «La guerra qe Nigeria». José
Luis Sesto García (José Luis Sesto).
[-191 texto. v ~,!0_T'h_ .T0~é ~~.~~tí F~b:('o-~J

(María José Marti) , de la portaaa. 1m­
prenta Fareso. Madrid, 1969. Propiedad,
los autores.-Madrid, 86.825.

147.075. «Cuentos carcelarios». Juan Gó­
mez Casas, del texto; Luis Conde Mar­
tín (Luis Conde), de la portada, y Car­
men Ruiz Pacheco (Carmen Ruiz), de
la presentación. Imprenta Fareso. Ma­
drid, 1968. Propiedad, los autores-Ma­
drid. 86.826.

147.076. «Lengua francesa» (primer cur­
so). Ana Moll Marqués, del texto. Grá-
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fleas Miramar. Palma de Mallorca, i968.
Propiedad, Ana Moll Marqués, del texto.
Baleares, 1.406.

147.077. «Lengua francesa» (segundo cur­
so). Ana Moll Marqués, del texto. Grá­
ficas Miramar. Palma de Mallorca, 1968.
Propiedad, Ana Moll Marqués, del tex­
to.-Baleares, 1.407.

147.078. «Lengua francesa» (tercer cur­
so). Ana Moll Marqués, del texto. Grá­
ficas Miramar. Palma de Mallorca 1969.
Propiedad, Ana Moll Marqués, del texto.
Baleares, 1.408.

147.079. «Lengua francesa» (curso supe­
rior). Ana Moll Marqués, del texto, y
Ramón Cavaller, de los dibujos. Grá­
ficas Miramar. Palma de Mallorca, 1965.
Propiedad, Ana Moll Marqués, del texto.
Baleares, 1.409

147.080. «La littérature fran<;aise par les
textes» (<<La literatura francesa por los
textos»). Ana Moll Marqués, del texto,
4.' edición. Gráf. Miramar. Palma de
Mallorca, 1968. Propiedad, Ana MolJ
Marqués, del texto.-Baleares, 1.410.

147.081. «El mundo de Cayetano» (cuen­
tD). Carmen Conde Abellán (<<Oliver­
Conde», seud.), del texto. Gráf. Santo
Tomás. Madrid, 1959. Propiedad, Car­
men Conde Abellán, del texto.-Madrid,
86.829.

147.082. «Noche para el amor». Alfredo
Castro Gete (Alfredo Castro), del tex­
to, y Manuel Fernando Gómez Egea
(Manuel Fernando Gómez), del prólo­
go. Gráf. Nebrija, S. A. Madrid, 1968.
Propiedad, los autores.-Madrid, 86.833.

147.083. «Curso de fontanería y sanea­
miento». Tomo I: Cuadernos 1 al 12.
Tomo II: Cuadernos 13 al 24. Leandro
Abad García, del texto y dibujos. Grá­
ficas Sanluis. Madrid, 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.835.

147.084. «C;¡lección de dos canciones»:
1, «V u e 1v e, niña» (moderato beat);
2, «Dime, Joanna» (moderato beat). Gu­
mersindo 'lerrón Martín, de la música y
letra. Ej. fotocopiado. Estrenado en Ma­
drid el 21 de noviembre de 1969, en Ra­
dio Madrid. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.836.

147.085. «El reencuentro» (guión para te­
levisión). María Pilar SolerPadrós (<<Pi­
luca Salen>, seud.). Copias Carmen Mo­
reno. (Multi.) Madrid, 1969. Propiedad,
la autora.-Madrid, 86.838. .

147.086. «De la duda a la esperanza»
(guión original para TV.). María Pilar
Soler Padrós (<<Piluca Soler», seud.). Co­
pias Carmen Moreno. (MultL) Madrid,
1969. Propiedad, la autora. - Madrid,
86.839.

147.087. <<¡Por fin, nos cambiamos de pi­
so!» (:o;,rgumonto cinematDgr>lfico). Pe­
dro Masó Paulet (Pedro Masó). Pedro
Masó P. C. (Multi.) Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.840.

147.088. «Una chica y un señor» (ar¡;u­
mento cinematográfico). Pe d r o Masó
Paulet (Pedro Masó). Pedro Masó P. C.
(MultL) Madrid, 1968. Propiedad, el au­
to".-Madrid, 86.841.

147.089. «Verano 70» (argumento cinema­
tDgráfico). Pedro Masó Paulet (Pedro
Masó). Pedro Masó P. C. (Multi.) Ma­
drid, 1968. Propiedad, el autor.-Madrid,
86.843.

147.090. «A 45 revoluciones por minuto»
(argumento cinematográfico). Pe d r o
Masó Paulet (Pedro Masó). Pedro Ma­
só P. C. (MultL) Madrid, 1968. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 86.844.

147091. «¿Por qué pecamos a los 40?»
'~~1?nto clnematográfi.co). Fe d j o

Ma'.ó Paulet (Pedro Masó). Peuro Ma­
só P. C. (Multi.). Madrid, 1968. Propie­
dad. el autor.-Madrid. 86.845.

147.092. «Las nenas del coupé» (argu­
mento cinematográfico). Pedro Masó
Paulet (Pedro Masó). Pedro Masó P. C.
(Multi.) Madrid, 1968. Propiedad, el au­
tJr.--N[adrid, 86.846.

147.0P:l. «El sonar de campanas» (slow­
rack). Antonio Artalejo Crippa (<<A.
Brassa», seud.), de la letra y música.

Boletín Oficial del Estado

Ej. fotocopiado. Estrenac.o en !\'ladrid el
17 de septiembre de 1968, en Radio Ceno.
tro. Propiedad, el autor.-Madrid, 86.847.

147.094. «Todos cantarán» (marcha). An­
tonio Artalejo Crippa (<<A. Brasas)}, seu­
dónimo), de la letra y música. Ej. foto­
copiado. Estrenada en Madrid ei 17 de
septiembre de 1968, en Radio Centro.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.848.

147.095. «Album Alhambra». Contiene: 1,
«Se bailó y se bailará» (yenka); 2, «Bai­
lando el Quando flamenco» (qmmdo);
3. «Lo dijo mi suegra» (bailao-tanguillo).
José Malina Zúñiga, de la letra y músi­
ca. Ej. manuscrito. Estrenado en Gra­
nada: 1, el 6 de agosto de 1965; 2, el
21 de agosto 'de 1965, y 3, el 25 de agos­
to de 1965, en la Piscina Neptuno. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.849.

147.096. «Marotte» (bossa - nova). J o s é
Malina Zúñiga. Ej. manuscrito. Estrena­
da en Granada el.20 de septiembre de
1963, en la Piscina Neptuno. Propiedad,
el autor.-Madrid, 86.850.

147.097. «Eres tú» (beguine). José Malina
Züñiga, de la letra y música. Ej. ma­
nuscrito. Estrenado en Granada el 28 de
febrero de 1965, en la Piscina Neptuno.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.851.

147.098. «Ensayo para un drama» (nueva
experiencia de teatro en el teatro) (dra­
ma en tres actos y una escena final).
José María González - Estefani y Ro­
bles. Secretaría del Instituto S o c i al
León XIII. (MultL). Madrid, 1969. Pr;¡­
piedad, el autor.-Madrid, 86.852.

147.099. «Tonadillas»: 1, «En San Anto­
nio de la Florida»; 2, «En el baile del
Candil»; 3, «En la Puerta del Sol»;
4, «Carnaval». Antonio Mas - Guindal
Calderero (Antonio Mas-Guindal) y Je­
sús Maria de Arozamena Berasategui
(Jesús Maria de Arozamena). Ejemplar
mecanografiado. Estrenadas en Torre­
melinos (Málaga) el 29 de junio de
1966. al aire libre. Propiedad, los auto­
res.-Madrid, 86.853.

147.100. «La hija de Juan Simón» (guión
cinematográfico). Antonio Mas-Guindal
Calderero (Antonio Mas-Guindal) y Je­
sús Maria de Arozamena Berasategui
(Jesús Maria de Arozamena). Ejemplar
mecanografiado. Estrenado en Madrid
el 24 de junio de 1957, en el cine Po­
yecciones. Propiedad, los autores.-Ma­
drid. 86.854.

147.101. «Reverie» (<<Ensueño») (g u i t a­
rra). Enriqueta Pérez Domínguez (E. pé­
rez Dominguez). Ej. fotocopiado. Estre­
nado en Madrid el 3 de mayo de 1969,
en el Ateneo. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.855.

147.102. «Evocación» (guitarra). Enrique­
ta Pérez Dominguez (E. Pérez Domín­
guez). Ej. fotocopiado. Estrenada en Ma­
drid el 3 de mayo de 1969, en el Ate­
neo. Propiedad, la autora. - Madrid,
86.856.

147.103. «¡Cuánto te quiero, ignorancia!»
(poema libre). Eugenio Carrasco MoJra­
les. Copias Pineda. (Multi.) Madrid,
1969. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.857.

147.104. «De profesión, soltero» (comedia
en dos. actos, divididos en cinco cua­
aros). Luis Tejedor Pérez (Luis Teje­
dor) y José Alfayate Alicoste (José Al­
fayate). Ej. mecanografiado. Estrenada
en Madrid el 13 de marzo de 1969. en
el teatro Eslava. Propiedad, los autores.
Madrid, 86.859.

147.105. «Días y sueños» (relatos). Con­
t:;~ne' 1. {{Huerto SOñRd0:': 2. (éF~" "norn­
bre ünportna"c.e}); 3, «... ue rid..h:~ loe na­
tural»; 4, «La promesa»; 5, «Lunes»;
6, «Sesión de cine»; 7, «Parada de au­
tobús»; 8, «El nieto»; 9, «Jacinta»;
10, «Un paso en falso»; 11, «Un hombre
regresa a su patria»; 12, «El tren de las
22.30»; 13, «Huellas de guena. y 14, «El
retrato». Abe!ardo M3.i~2.S Boreíi (<<Vic­
tor Maieas», seud.). Tip. P9~c1.'al Qui­
les. Valencia, 1963. Propiedad, el autor.
Valencia, 5.105.
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147.106. «Salmo l» (canción). Francisco
Javier López Yrízar, de la música, y
Mariano Cabrerizo Poi;), de la letra.
Ej. manuscrito. Estrenada en Zamgoza
el 28 de septiembre de 1969, en el salón
de actos del Colegio de las Religiosas
Franciscanas. Propiedad. los autores.­
Zaragoza, 1.785.

147.107. «Desarrollo del concepto de Dios
en el pensamiento religioso de Juan Ra­
món Jiménez)). Callos del Saz Orozco
(Carlos del Saz-Orozco, S. J.), del texto,
y Rica):do Gullón Fernández (Ricardo
Gullón), del prólogo. Gráficas Halar, So­
ciedad Limitada. Madrid, 1966. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 82.969.

147.108. «Canciones de Chano Montes».
Album número 2. Contiene: 1, «Nada))
(beguine); 2, «C a n <; ó d'enamorats»
(<<Canción de enamorados))) (sardan:o;,);
3, «Diguem, amor» (<<¡Dime. amor!:»
(rock); 4, «¡Dime, torito!» (pasocoble», y
5, «Cuatro notas» (slow). Esteban Pa­
llarés Vidal (<<Chano Montes». seud.). de
la música de todas; Basilio Mutgé Mos­
quera, de la letra primera; Armando
Blanch Ripoll (<<Juan B. Ripolh, seud.),
de la segunda; Luis Terricabres Molera,
de la letra tercera; Rafaei López Va­
quero, de la letra de la cuarta, y Ma­
nuel Rich Casanovas, de la letra de la
quinta. Ej. manuscrito. Estrenada en
Barcelona el 8 de junio de 1966, en el
Palacio de las Naciones de Montjuich.
Propiedad, 1 o 5 autores. - Barcelona,
43.936.

147.109. «Apostolado laica!». Año V. 1967.
Varios. Director: Tomás Zamarriego
Crespo (Tomás Zamarriego). Gráficas
Halar, S. L. Madrid, 1967. Propiedad,
Apostolado Laical.-Madrid 85.235.

147.110. «Cómo ganar dinero en la cría
del conejo». Emilio Lyala Martín, del
texto, dibujos y fotografías. E. G. S. Bar­
celona, 1968. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 85300.

147.111. «Sombrero postinero» (pasodo­
ble). Miguel Cuenca Palacios (Cuenca)
y Miguel Rodríguez Algana «(Algarrall,
seudónimo), de la música. y Julián Ba­
zán Baceta (Bazán), de la letra. Grá­
ficas UME, S. A. Madrid, 1968. Propie­
dad, los autDres.-Madrid, 85.310.

147.112. 1. «Nos falto. fe» (moderato beat);
2, "Bajo' el sol» (moderatol. Juan Pardo
Suárez (Juan Pardo) y Antonio Mora­
les Barretto (AntDnio Morales), de la.
letra y música. l. G. Rmnento1. Bada­
lona (Barcelona), 1967. Propiedad, los
autores.-Madrid, 85.748.

147.113. «No importa nada» (boot tempo).
Juan Pardo Suárez (Juan Pardo) y an­
tonio Morales Barretto (Antonio Mora­
les), de la letra y música. 1. G. Remen­
tal. Bad¡¿¡.lona <Barcelona), 1967. Propíe­
dad, los autores.-Madrid, 85.749.

147.114. «Poquito de aquí» (rumba). Juan
Gabriel G~rcía. Escobar (Juan G. Gar­
cía Escobar), de la letra y de la mú9ica.
Gráficas UME, S. A. Madrid. 1968. Pro­
piedad. el autor.-Madrld, 85.834.

147.115. «Llueve sobre el mar» (rack mo­
deratD). José Feline Alcover Garcia-Ca­
lamarte (<<Don Felipe»), seud.), de la.
letra, y María Nieves Calleja Martínez­
Losa. (<<Mariní CallejQ», seud.), de la.
música. l. G. Ramentol. Badalona (Bar­
celona), 1968. Propiedad, los autores.­
Madrid, 86.102.

147.116. «Mirlos. molinos y sol» (mode­
rato). Maria Angeles Santamaría Espi­
nosa (<<Mas9iel», seud.) , de la letra, Y
Luis Alfonso Isasi Aramberri, de la mú­
sic:. l. G. Rementol. Badalona (B'lrce-

Madrid, 86.151.
147.117. «Apostolado laical». Año VI. 1968.

Varios. Director: Ricardo sanchís Cue­
to (Ricardo Sanchís). Gráficas Halar,
Sociedad Limitada. Madrid, 1968. Pro­
piedad, Apostolado Laica!. - Mad;rid,
86.2'09.

147.118 «¿Por qué tu amor?» (vals). Ste­
f:o;,n Navarro Lóoez (Sleüm Navarro),
de la letra y música. Ej. fotocopiado y
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manuscrito. Estrenado en París el 5-III­
1969 en el cabaret «Le chienqui fume»,
y en el Barraco (Avila), el 18-VII-1959,
en la piscina «San Isidro». Prop'edad,
el autor.-Madrid, 86.362.

147119. «El dret catalá actual» (<<El ac­
tua.l Derecho catalán»). Francisco Gon­
zález Ledesma (F. González L:désma),
del texto. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, el autor. del texto.
Barcelona. 47.256.

147.120, «20.000 leguas de viaje.submari­
no». ·Julio Verne, del texto ongmal;
Julio Crescencio Acerete Bueno (Jul1o
r. Acerete), del prólogo. TrGductoT: J~­

Ho Crescencio Acerete Bueno (Jullo
C. Acerete). Gráficas Bruguera. Barcelc­
na 1969 Propied&d, Julio Crcs~·2'1cio

A¿erete Bueno, de la tradución y prólo­
go.-Barcelona, 47.257.

147.121. «Amadís de Gaulc.». Garci. R?­
drI;"uilz de Montalvo, del texto ongma:;
Ar;qeles Cardona Castro (<<Angeles Car­
do;::':¡, da Gibert», seud,) y Joaquín Ra­
fel Fontanals, de la edición. estud:o
Dl'21íminar, bibliografía seleccicnada e
ír:di:-;~ de nombres propios. GráfiC'{'s Bru­
gl¡·2,·a. B2rcelona, 1969. Propiedad, Ange­
les Cardona Castro y Joa{luín Rafel
Fontane.lf, de la edición, estudío pr<;1i­
miner, bibliografía seleccionada e m­
dice de nombres propios.-BHrcelona,
47.262.

147.122. «Novelas ejemplar¿s». Miguel ce
Cel'nntes Saavedra (Miguel de Cervan­
tes) del texto literario original. y Juan
Olcina Franch, de la edición, de los es­
tud:os preliminares, OTdenación y biblio­
grafía seleccionGda. Gráficas Bn:guere..
BaTcelona, 1969. Propiedad, Juan Olcina
Franch, de la edición, ce los estudi?s
preliminares, ordenación y bibliografla
sel8ccionada.-Barcelona, 47.263. .

l471~3. «Cuentos de Canterbury» G€of­
frey Chaucer, del texto original: Juan
Canti Bonastre, de la edición litaaria,
y Caridad Oriol Serrer (Caridad Orio!) ,
del estudio preliminar y de la biblioo.;ru­
fia seleccionada. Traductor: JU<::~l Can­
ti Bonastre. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, Juan Canti Bo­
n8stre y oaridad Oriol SBrrer, dB la edi­
ción meraria y traducción y del estudio
pri"Eminar y de la bibliografía felec­
cionada, respectivamente. - Barcelona,
47.264.

147.124. 1, «Don Gil de las calzas verdes».
2, «La prudencia en la mujel'». y 3, "El
co·o.dBnado por desconfiado». Fray Ga­
brielTé11ez «<Tirso de Molino», feud.),
del texto original; Amando IS8.fi Angu­
lo, del estudio prelLlIlinar, edic~ón. no­
tas y bibliografía seleccionada. Gráficas
Bruguera. Barcelona,' 1969. Propiedad,
Amando lsasi Angula, del estudio preli­
minar, edición, notas y bibliografía se­
leccionada.-Barcelona, 47.26i>.

147.125. «El ~trecillo valiente». Sah-a­
dor Tort Montserrat (<<'r. Montserrat».
seudónimo), del texto; Alberto Solsona
Pla, de las ilustraciones interiores. y
Francisca Gell.ro-da Garé~ (Francisca
GaVarda), del dibujo de la portada. Bd­
graf, S. L. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona. 47.271.

147.126. «Campendi d'História de Cata­
luuya» (8egles IX-XVI> (<<Com¡x:ndio
de Historia. de Cataluñe.») (Siglos IX­
XVD. Antonio Ferret Soler (Antoni Fe­
rrer), del texto. Gráficas Brugl'era. Bar­
celona, 1967. Propiedad, el autor, áel
kxto.-Barcelona, 47.299.

147.127. «Compedi d'Historia ce Catalu­
nY:1» (S. XVI-XVIII) (<<Compendio de
Historia de Cataluña») (S. XVI-XVIID.
Antonio Ferret Soler (Ant<JIli Ferret),
del texto, Gráf. Bruguera. Barcelona,
1967. Propiedad, el autor, del texto.­
B2.TCelona, 47.300.

147.123. «Compendi d'HistoTÍa de Catalu­
nYH (S2g1e XIX) ({{CO!11P?,~1d~'~ 62 r-lis­
toria de Cataluüa») (Siglo XIX I Anto­
nio Ferret Soler (Antoni Ferretl ,cel
texto. Grif. Bruguera. Barcelona, 1967.
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Propiedad, el autor, del texto.-Barce­
lona, 47.301.

147.129. «Compendi de Literatura cata:a­
na». Volum. I (<<Compendio de I,.itera­
tura catalana». Volumen D. Alberto
Vila. Lusilla (Albert Vila. Lusilla) , del
texto. Gráf. Bruguera. Barce:ona., 1967.
Propiedad, el autor, del texto.-Barce­
lona, 47.302.

147.130. «Mené!ldez Pidal». Carmen Con­
de Abellán (Carmen Conde), del texto,
y José G€rardo Manrique de Lam, del
apéndice. Gnu. Arabi. Torrejón de Ar­
doz (Madrid), 1969. Propiedad, los auto-
rcs.-Madrid. 86.830. \

147.131. «Lunita luna». Isidro Luengo
GÓmez. Printex, S. A. (Multil. Madrid,
1969. Propiedad, el autor. - Madnd.
86.861.

147.132. «Unide.des didácticas globaliza­
das». Curso 1.° Andrés Méndez Gurcía,
del texto. O~ganiZación Gráfica EDIME.
Madrid. 1966. Propiedad, el autor, del
texto.-·?~adrid, 86.862.

147.133. «El mundo de las palabrr.s». Cur­
so 2.° Andrés :Méndcz García, del t~xt().

Ncvocrreph. S. 1.. Madrid, 1966. Propie­
dad ~l autor, del texto.-Madrid, 86.~53.

147.r34. «U.lidad<::s didácticas globé!~iza­
das». Curso 2.° Andrés Méndez Gar('ja,
del texto. Gráf. Velasco, S. A. Ma­
drid, 1966. Propiedad, el aut<lr. del t(lxto.
Madrid, 86.864

147.135. «Lilí, la ahijada del colegio» (no­
vela para jovencitas), Matilde Gironc­
l1a Escuder ((Ilde Gir», seudJ, del. tex­
to' María Dolores Salmons Llatas, (lel
dibujo de la cubierta, y María Terefa
Alcobé Noguer (]I,<l: •• Teresa Alcobé), <le
las ilustraciones. R. Plana. Imp. Barce­
lona, 19;}3. Propiedad. Matilde Gironeila
Escuder, del texto.-Barcelona, 47.306..

147.136. «Primita Lidia» (novela pam DI­
ñasl. Matilde. GironeEa Escuder «cI~de

Gin). seud.), del texto, y Elvlra Ell='-s
Cornet (Elvira Elías) , de las ilustracio­
nes. 2.' edic. A. G. Ponsa. Barcs-lonn,
1960. Propiedad. Matilde Gironella Escu­
der del texto.-Barcelona, 47.307.

147.137. «Tremenda Yol()). Matilde Giro­
ne1la Escud2T (dlde Gir», seud.), del
texto, y }.·Iuría Teresa P.,omagcsa Giro­
ne11a (María Teresa Romagosa), de las
ilustraciones. GrM. Manén. Barcelona,
1957 Propiedad, Matilde Gironella. Es­
cuder, del texto.-Barcelona, 47.308.

147.138. «Retal». Matilde Gironella Escu­
d2r «<Ilde Gif», seudJ, del texto, y Con.J­
tanza Armengol Chumi11as (Constanza),
de le.s ilustraciones. Gráf. Manén. Bar­
celona, 19i>7. Propiedad. i'datilde Giran€'­
11a. Escuder. del texto.-Barcelona, 47.309.

147.139. «Mina». Matilde Gironella Escu­
der «(Ilde Gil')), seud,), del texto, y Cons­
tanza Annen!!ol Chumillas (Constanza),
de las ilustraciones. Gráf. Manén. Bar­
celona, 1958. Propiedad, Matilde Girone­
l1a Escuder. del texto.-Barcelona, 47.310.

147.l40. «Medianita» (novela para niñas
de diez a quince años, basaco-sic-en
la obra escénica de la misma autora,
«Plata de ley»). Metilde Gironella Es­
cuder «<Ilde Gir», seud.), del texto, y
Elvira Elias Cornet (<Elvira de Córdo­
bal), seud.), de las ilustraciones. Gr:'tf.
Romá.'1, So A. Barcelona, 1957. Propie­
dad, Matilce Gironel1a Escuder del tex­
to.-Barcelona, 47.311.

147.141. «Le. resurrección de Babel». To­
más Agui:era de la Cierva (Tomás Agui­
lera). Tall. Gráf. de Bolaños y Agui­
lar, S. L. M<:drid, 1963. Propiedad, el
autor.-Madrid. 86.86S.

147.142. «Alcio, p02ma ce primpcV2l'étl).. ro­
más Aguilera de la Cierva (<<ElU'lque
Staufen», seud.), de ltexto. Tall. Gráfi­
cos Bolaños y Aguilar, S. L, Madrid,
1966. Propiedad, el autor, del texto.­
Madrid, 86.866.

147.143. «Ilusionismo moderno» (efectos
má<ricos variados fáci:es de realizar)
(ton10 D. Alfredo Florensa Cafas;ís
UL F:o~('''oa Casasús). del texto; José
Amonio Vega Garcia. 'Vegal. de la por­
tada; ilustraciones del autor en colaba-
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raclOn con Harlan Tarbell (Tarbell).
Gráficas Rolando. Madrid, 1963. Propie­
dad Alfredo Florensa Casasús, del tex­
t{)· José Ant<lnio Vega García, de la por­
tada, y Alfredo Florensa Casasús y Har­
lan Tarbell, de las ilustraciones.-Ma­
drid. 86.867.

147.144. «Magia con cartas» (juegos fá­
ciles y de ef¿cto). Alfr"do Fiorel1sa Ca­
sasús (A. Florensa Casasús), cel texto
y dibujos. 2.' edic. corregida y aumen­
tada.. Gráf. Clemares. Madrid, 1968. Pro­
pie¡lad, el autor.-l\1adrid, 86.863. '.

147.14i>. «El libro del ilusionista aficlOna­
do» (Cómo hacer juegos de manos). Al­
fn:<1,:¡ F:on:nsa Casasús (Alfredo Floren­
Sfl) V Robe~to Remartíncz Gullego (Ro­
bertO Remartínez), del texto y dibujos;
F. r.c:aymó, áel prólogo. l. G. A. J. Revi­
ra. Ba,rcelona, 1964. Propi·2decd. Alfred?
F'lol"enSa Casasús y Rcberto Rema~tl­

nez Gallego, del texto y dibt:jos.-Ma­
drid, 86.869.

147.116. - «Tre;s muchachos en la Ma.ni­
gU!1». Carmen de Rafael Mares «<Car­
men Kurtz». seud.), del texto. Graf. Dia­
mante. Barcelona, 1931. Propiedad, la
autora, del texto.-Madrid, 86.871.

117.147. «El alma se S2l'ena» (comedia ce
humor en un prólogo. dos actos, el se­
cr¡L'"1do dividido en dos cuadros, y un
~pílogo). Juan José Alo'1so Mm~n. Esce­
licer, S. A. M<1drid, 1969. Propledad, el
autor.-:Madrid. 86.872.

147.148. «Este.do civil: Marta» (obra en
do.s actos\. Juan José Alonso Nlillán. Es­
celÍC'2r, S. A. Madrid, 1009. Propiedad,
el l?utor.-:1\!!ldrid. 86.873.

147.149. «La viuda de Dupont» (comedia
en dos actos, divididos en cuatro cua­
dros). Luis Tejedor Pérez. «<Luis Teje­
dOf») y Enrique Bariego Olea «<Enrique
Baríego»). Escelicer, S. A. Madrid, 1968.
Proniedad, los autores.-Madrid, 86.875.

147.15G. «El crimen al alcance de la clase
media» (comedia de humor negro en
dos actos y un epílogo. el segundo acto
dividido en dos cuadros). J u a n José
Alonso Millán. Tallares Gráficos Esceli­
cer, S. A. Madrid, 1965. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.877.

147.151. . «CarmelQJ} (farsa de humor en
dos actos, sin teléfono y con un breve
eDílocro). Juan José Alonso Millán. Grá­
flcasoS€nén Martín. Avila, 1965. Propie­
dad. el autor.-Madrid, 86.878.

157.152. «Después de los milagros». Ma­
ría del Carmen Navaz y ·Sanz (<<Carme­
la Saiut Martin». seud.). del texto, y Jo­
sefa Sánchez Gómez «(Pepi Sánchez»,
Eeucónimo), de la portada y dibujos.
Tinografía Litografía Armeng-ot. Caste­
llóñ, 1957. Propiedad, las autoras.~Ma­
drid, 86.879.

147.153. «El agujerito» (comedia en dos
actos divididos en cinco cuadros), Nar­
ciso Ibáñez Serrador. Ejemplar mecano­
grafiado. Estrenado en Caracas (Vene­
zuela) el 31 de mayo de 1963 en el Tea­
tro Nacional. Propiedad, el autor del
texio.-Madrid. 85.880.

147.154. «Siete tiempos». Carmen de Ra­
fael Mares (<<Carmen Kurtz», seud.), del
texto. Imprenta Linomonograph, $. A.
Barcelona. 1964. Propiedad, la autora del
te~to.-Madrid, 86.S¡1l.

147.155. {¡jAy... infeliz de la que nace her­
mosa!» (comedía de humor dividida en
dos actos y un epílogo). Juan José Alon­
so Millán. Escelicer, S. A. Madrid. 1963.
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.882.

'.~'j1.;;¡~ ~'T a vn ~~dl1('cinn» (cvrnffiia de
nUlj:.or \.i~ V1C~~'-I;l é11 Ú0':; a<..:Lvs, un 1-'1'C_O­

go y un epilogol. Juan JOEé Alonso Mi­
llán. Escelicer, S. A. Cádiz, 1968. Pro­
piedad, el autor.-:Madrid. 86.883. .

147.157. «Marbella, mon amour!» «qMar­
bella, mi amor!») (comedia de humor
dividida en tres partes y un prólogo).
Juan José Alonso Millán, Escelícer, So­
cicd8d Anónima. Cádiz 1967. Propiedad,
el ~!¡"'0~' -M0"';¡~·jd 1!~ .QP-1

147.l5cá~L «La~ ~~fioras ~;:;;neTo» (farsa de
humor en tres actos). Juan José Alonso
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~illán.Escelicer,S. A. Cádiz, 1967. Pr.:>­
pledad, el autor.-Madrid, 86.885.

147.159. «La codorniz y otra aves afines.
Su biologiay caza». Joaquin España
Payá, del texto, dibujos Y fotografias.
Gráficas CAP. Hospitalet (Barcelona),
1959. Propiedad. el autor del texto,. dibu-

. jos y sus fotografias.-Madrid; ?6.886.
147.160. «El cerco invisible». Ennque Jar­

nes Bergua (<<E. Jarb€r», seud.J, del
texto. Imprenta Sánchez. Madrid, 1961.
Propiedad, el autor, del texto.-Madnd,
86.887.

147.161. «El ex presidente» (farsa en dos
actos). Juan José Alonso Millán. Esce­
licer, S. A. Cádiz, 1966. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.888.

147.162. «Mayores con reparos» (comedia
dividida en tres historiasl. Juan José
Alonso Millán. Talleres Gráficos Escelí­
Cer, S. A. Madrid, 1965. Propiedad, el
autor.-Madrid, 86.889,

147.163. Teatro del humor: 1. «Los jueces
y el amor» (comedia en dos actos). 2.
«Mi abuelo es mi papá también» (come­
dia en dos actos). 3. «Las modelos» (co­
media en tres actos). 4. «Dos lunas de
miel en Palma» (comedia en dos actos).
5. «Un yerno de provecho»' (comedia en
dos actos, cuatro cuadros) y 6. «Yo quie­
ro que te mires en mi» (comEdila en dos
actos). Tomo IV. Mariano Sauz Sauz.
Imprenta Egos. Madrid, 1969. Propiedad,
el e.utor.-Madrid, 86.890.

147.164. «Juan de Castilla» (guión cine­
matográfico). Antonio Gala Velasco y
Luis Lucia Mingarro. Copias Carmen
Moreno (MultU. Madrid, 1969. Propie.
dad, los autores.-Madrid, 86.891.

147.165. «El plan Manzanares» <comedia
en dos partes). Juan José Alonso Millán.
Gráficas senén Martin. AvHa, 1967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 86.892.

147.166. «Pecados conyugales» (comedia
de humor dividida en un prólogo y tres
pecados). Juan José Alonso Millán. Ta­
lleres Gráficos Escelicer, S. A. Madrid,
1966. Propiedad, el autDr.-Madrid, 86.893.

147.167. «El cianuro... , ¿sólo o con le­
che?» (farsa de humor negro en dos
actos). Juan José Alonso Millán. Tall,"­
res Gráficos Escelícer, S. A. Madrid,
1963. Propiedad, el autor. - Maidrid,
86.894.

147.168, <<Dos no al tres», Rosa María Fer­
nández-Arroyo y Juan (Rosa M al' í a
F.-Arroyo y Juan). Marsiega, S. A. Ma­
drid, 1969. Propiedad, la autora.-Ma­
drid, 86.895.

147.169.«L¡¡; señora que no dijo si» (far­
sa,de humor en tres actosl. Juan José
Alonso Millán. Artes Gráficas Alcalá,
SOciedad Anónima. Málaga, 1%2, Propie­
dad, el autor.-Madrid, 86.896.

147.170. «Bambi y las cazadoras» (come·
día en dos actos, divídidos en cinco cmc­
dros) .. Luis Tejedor Pérez (Luis Teje­
dor) y Angel de Andrés Miquel (Angel
de Artdrés). Escelícer, S, A. Cádiz. 1967.
Propiedad, los autcres.-Madrid, 86.898.

147.171. «El. motocarro» (comedia en dos
actos, el segundo dividido en cuatro cua­
dros). Luis Tejedor Pérez (Luis Teje­
dor) y Enríque' Martinez Muñoz. Esce­
licer, S. A. Cádiz, 1967. Propíedad, los
autores.-Madrid. 86,899.

147.172. «Cuando París no contesta» (co­
medieta en dos actos, divididos en cua;­
tro cuadros). Luis Fernández García y
Luis Tejedor Pérez (Luis Tejedor). Elsce­
licer, S, A. Cádiz, 1962. Propiedad, los
autores.-Madrid. 86.900.

147.173. «La turista dos millones» (saine­
te musical moderno en dos actos, el se­
b~~~ldo dividico {-:::: <_:~~S ::L~~_~;_ L:',~,~ '1':>
jedar Pérez (Luis Tejedor) y EnrIque
Bariego Olea (Enrique Bariegol. Ejem­
plar mecanograflado. Estrenada en Ali­
cante el 7 de marzo de 1968, en el tea­
tro Principal. Propiedad, los autores.­
Madrid. 86.001.

147.174; «Tres mujeres para mi o dijo
Eva y se durmió» (comedia musical en
dos partes. divididas en veintiún cua­
dros), Luis Fernández Garcia (<<Luis
Fernández de 8evill!t», seud.) y Luis Te-
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jedar Pérez. Ejemp'ar mecanogn..fiado,
Estrenada en Toledo el 23 de nOVIEmbre
de 19G8, en el teatro A1c;,zar. Propiedad,
los aulores.-?.1adrid. 86002.

147.1'1'> «Repiqueteo de iJuvia». José Ma­
ria Carrero de la Serna. Fotoco]:.Jas Ga­
rr>y (Xerocop). Madrid, 19-69. Pl'Gpi~dad,

el autor.-Madrid. 86.903.
147.176. «¡Vaya lío!» (rumba). Francisco

Almagro Herrera. de la letra, y Antonio
Moya Casado, de la música. Ejemplar f'J­
tocopiado. Estrenada en Madrid el 3 de
noviembre de 1969, en «Patio de Reyes».
Propiedad, los autores.-Madrid, 86.9'J5.

147.177. (lEne ixil-oiuak» (<<Eta donosliKo
bertso ale batzuek») (<<Voces de mi si­
lencio» y algunos versos donostiarras),
Jesús Maria de Arozamena Berasategui
(<<Arozamena'tar Jesús M.a») , Izarra,
San 8ebastián, 1969. Propiedad, el autor.
Madrid, 86.906.

147.178. Colección número 2. Contiene:
1, <<¡ Abrázame muy fuerte!» (surO; 2,
«No vaciles más» (moderato surO; 3,
«Nada puedo decirte» (slow rack); 4,
<<¡Vente a mi laca!» (moderato surf);
5, «Soy feliz de quererte» (slow rack);
6,«El tren» (moderato surO. Juan An­
tonio Alvarez de Estrada y Fernández,
de la letra de las cinco primeras, y Ade­
lina Barrio Moreno. de la letra de la
sexta y música de todas. Ejemplar ma­
nuscrito. Estrenadas en Madrid el 12 de
julio de 1968, en el Club de Equitaci6n
ce Somosaguas. Propiedad, los autores.
Mndrid, 86.907.

147.179. Colección número 1. Contiene:
1, «Tu amor se refleja en mis ojos»
(slow); 2, «Lejos de tu vida» (slow
rack); 3, «La no-::he está naciendo» (mo­
derato surO; 4. «Quiero soñar con tu
amor» (moderato surO, y 5, «Una gota
de champán» (surf). Adelina Barrio
Moreno, de las letras l,a, 2.a y 3.a; Ma­
ria Luisa Paniagua Barrios, de la le­
tra 4.a; Juan Antonio Alvarez de Estrada
y Fernández, de la letra 5.a , y Adelína
Barrio Moreno, de la música de todas.
Ejemplar manuscrito. Estrenadas en So­
mosaguaS (Madrid) el 12 de .iulio de
1968, en el Club de Equitación. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 86.008.

147.100. «Miss Cuplé» (argumento, guión
y diálogos). Antonio Mas-Guindal Ca.­
derero (Antonio Mas--Guindal) y Jesús
María de Arozamena Berasategui (Je­
sús Maria de ArozarI1ena). Ejemplar me­
canografiado. Estrenado en Madrid el
17 de septiembre de 1959, en el cine Ca­
pitol.' Propiedad, los autores.-Madrid,
86.009.

147.181. «La Perrona» (narraciones), Car­
men Nonen Masjuán (Carmen Nonell).
Gráfica Uguina. Madrid, 1%7. Propie­
dad, la autora.-Madrid, 86.912.

147.182. «Gato y el circo» (cuento infan­
tí!). Carmen Nonell Masiuán (Caxmen
Nonell). Gráficas Litocrom, S. L. Barce­
lona, 1963. Propiedad, la autora.-Ma­
drid. 86.913.

147.183. «Gato y la estrella» (cuento in­
fantil). Carmen Nonell Masiuán <Car­
men Nonel1). Litrografía Carbonell. Bar­
celonre, 1964. Propiedad, la autora.-Ma­
drid, 86.914.

147.184 «El arte asturiense». Carmen No­
nell Masjuáh. Imp. del Ministerio de
Información y Turismo. Madrid, 1969.
Propiedad, la autora.-Madrid, 86.915.

147;185, «Un caso extraño» (novela>. Su­
sana Novo y Colson (<<Ana Voyson»,
seudónimo>. EsC'Clicer, S. A. Cádiz. 1953.
Propiedad, la ltUtora.-Madrid, 86.917,

147.186. <tEl mundo de la.s palabras». 1.0
y 2.° cursos. Andrés l\féndez Garc;a, del
¡'.__.... ,) "\.'r .r-..-~~-1.-, :- T ........ c, __L.:,.-J 1('1.('11

p~r~~;ed·ad. ~lautor,'del texto.":"'-J\Iadr¡d,
86,918.

147.187. «Intramuros de Manila de 1571
hasta su destrucción en 1945». Pedro 01'­
tiz Armengol, del text<>. Talieres Grá­
ficos A1tamira. Madrid, 1958. Propiedad,
el autor, del texto.-Madrid, 86,919.

147.1&8. ~Colección número 7 Val bar».
Contiene: 1, «Fotografía Valca» (slow);
2. «Fajas Turbe adelgazantes» (fax); 3,
«VangultI'd Televisores (B)>> (slow); 4,
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«Vanguard Te:evisores (A)>> (surO, y 5
«Ba¡'uinet» (surt). Victor Ernesco CaP:
blanguet-Dinullzio. El manusc:ito. Es­
trenadas en Madrid: 1.-, el 15 de maso
de 1969; 2.-, el lB d-e noviembre de 1969;
3.-, el 2J de ma¡'zo de 19€9; 4.-, el ID de

. marzo de 1959, y 5.a , el 20 de mayo de
1969, en TVE. Propiedad, el antor,-Bar­
celona, 47.317.

147.139. «Co'ección número 8 Teca». Con-'
tiene: 1, «Rum Negrita Bardlnet>: (surf):
2, «Lavastatic lava en color» (surf); 3,
«Televisores Lavis» (balada); 4, «Casse­
te Lavis» (balr.da), y 5, «Filka.-Stnpll
(vals). Victo¡· Ei'n,sto Capblanguet-Di­
nunzio. Ej. ma.nus~rito. E.strenadas en
Madrid: l.-, el 18 de noviembre de 1%9;
2.a , el 20 de octubre de 1969; 3,-, el 1 de
julio de 1989; 4.a, el 2 de julio de 19ti9,
y 5.-, el 9 de julio de 1969. en TVE. Pro­
piedad, el atltor.-Barcelona, 47.318.

147.190. «Presentación de S a n t i-Sanz»
(fox-fast). Víctor Ernesto Capb,anguetr
Dinul1zio. Ej. manuscrito. Estrenado en
Barcelona, el 23 de septiembre de 1969,
en la sala de fiesta «Emporium». Pro­
piedad, el autor.-Barcelona, 47.319.

147.191. «Espronceda y los gendarmes•.
Pedro Ortiz Armengol, del texto. Gráfi­
cas Nebrija, S, A. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor, del texto.-Madrid, 86.920.

147.192. «Rizal. Dos diarios de juventud
(1882-1884»). Pedro Ortiz Armengol (P.

·Ortiz), del prólogo y notas de «11. Diario
de Madrid 1884», y Antonio Malina. de
la transcripción y notas de «l. Diario del
viaje de Filipinas a España. Año 1882Jl.
Gráficas Valera., S. A. Madrid, 1%0. Pro­
piedad, lOS autores, de su obra.-Madrid,
86.921.

147.193. «¿Es éste mi marido?». Mm'ía del
Socorro Tellado López (<<Corín Tellr.dm>,
seudónimo), del texto. Talleres Gráficas
Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1968. Propiedad, la' autora, del t'exto.­
Madrid, 86.923.

147.194. «Aquella calumnia ...». María del
Socorro T-eUado López (<<Corín TeEado»,
seudónimo). Talleres Gráficos Editorial
Bruguera, S, A. Barcelona, 1958. Pro­
piedad. la autora, del texto.-Madrid,
86.924.

147.195. (IEl marido de Laura». Maria del
SOcorro Tellado López (<<Corín fellado».
seudónimo>. Talleres Gráficos Editorial
Bruguera, S. A. Barcelona, 1969. Propie­
dad, la autora, del texto. - Madrid,
86.925.

147.196 «El amor llegó más tarde», María
del Socorro Tellado López (<<Corin Te­
llado», seud.) , del texto, Talleres Grá­
ficos Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, la autora, del texto.
Madrid, 86.932.

147.197. «Pensamientos--1-». Jorge Flore­
jachs Gómez. Foto Amateur (Xero::op),
Barcelona, 1969.-Propiedad, el autor,­
Barcelona, 47.320.

147.198. «El profesor de felicidaw>. María
del Socorro Tellado López (<<corín Te­
liado»;. seud,) , del texto. Talleres Grá­
ficos Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, la autora, del tex­
to.-Madrid, 86.940.

147.199, «Angola en el visor del rifle y
de la cámara». José Fényk6vi Blahy, del
texto, y fotos con la colaboración de
Joaquin España Payá; Joaquín España
Cantos, del prólogo. Director, Joaquin
España Payá. Imp. Samarán Madrid,
1953. Propiedad, los autores, de su obra.
Madrid, 86.942.

147.200. «Primavera en los ojos». María
del Socorro Tellado López (<<Corin Te­
llado», seud.) , del texto. Talleres Gráfi­
cos EtlitD"bl Bn12:11ere. S. A. BarceJcna.
19tiJ. Pl'opic::laj, w. aULvi<J., ~L" 'L-~:;',_0.-­

Madrid, 86.945.
147.201. «Eres el mismo». María del So­

corro Tellado López (<<Corín Tellado»,
seudónimo», del texto. Talleres Gráficos
Editoríal Bruguera, 8. A. Barcelona,
1968. Propiedad, la autora, del texto.­
Madríd, 86.946.

147,202. «Un secreto entre los dos». Ma­
ría del Socorro Tellado Lóuez (<<Corín
Tellado», seud,), del texto, Talleres Grá-
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!icos Editorial Bruguera, S. A. Barce­
lona, 1969. Propiedad, la autora, del tex­
to.-Madrid, 86.947.

147.203. <<¡Ten cuidado, Irene!». María del
Socorro Tellado López (<<Carin Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráficos
Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1968. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 86.949.

147.204. «Espero un marido rico». Maria
del Socorro Tellado López «<Corin Te­
liado», seud.) , del texto. Talleres Grá­
ficos Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na, 1968. Propieda:{l, la autora, del texto.
Madrid, 86.953. .

147.205. «Yo no soy así». Maria del So­
corro Tellado López (<<Corin Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, la autora, del texto.
Madrid, 86.955.

147.206. «E:l destino no perdona». Maria
del Socorro Tellado López ({<Corin Te­
lIado», seud') , del texto. Talieres Grá­
ficos Editorial Bruguera, S. A. Barce­
lona, 1968. Propiedad, la autora, del
tex!o.-Madrid, 86 957.

147.207. «El y el otro». Maria del Soco­
rro Tellado López (<<Corin TelladQ}),
sEudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos Editorial Bruguera, E. A. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, la autora, del texto.
Madrid, 86.959.

14'1.:08. «Me casé con él». María del So­
corro Tellado López ({<corin Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos EditOlial Brugl.lera, B. A. Barcelona,
1eS8. Propiedad, la autora, ,del texto.­
Madrid, 86.960.

147.209. «Flor Malia». Maria del Socorro
Tellado López (<<Corin TelladQ}), semi.),
del texto. Talleres Gráficos Editorial
Bruguera, S. A. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, la autora, del texto.-Madrid,
86.951.

147.210, «L-a Propiedad Intelectual. Régi­
men Juridico. Registro de la Propiedad
Intelectual». Carlos Alvarez Romero. Ar­
tes Gráficas ClaVileño, S. A. Madrid,
1957. Propiedad, el autor. - Madrid,
85.952.

147.211. «Cancionero lie Navidad, Villan­
cicos populares espafloles». Antonio Car­
mona Reverte (<<Juan Hidalgo Monto­
ya». seud.) , de la compilaeión, y Adán
Ferrer Rodríguez (<<Adán Ferrer»), de las
ilustraciones. Gráficas UME, S. A. Ma­
drid, 1969. Propiedad, los autores, de su
obra.-Madrid, 86.965,

147.212. «Cancionero popular infantil es­
pañoh). Antonio Cal' m o n a Reverte
(<<Juan Hidalgo Montoya», seud.), de la
compilación, y Adán Ferrer Rodliguez
(Adán Ferrer), de las ilustraciones. Grá­
ficas VME, S. A. Madrid, 1969. Propie­
<lad. los autores, de su obra..-Madrid,
86.966.

147.213, «Análisis matemático de tarifas
tlibutariasll. Joaquin Gutiérrez del Ála­
mo y Mahou. Nuevas Gráficas, S. A.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.967.

147.214. «Se solicita enfermera». Maria
del Socorro Tellado López ({<Corin Te­
liado», seud.), del texto. Talleres Grá­
ficos Editorial Bruguera, S. A. Barce­
lona. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 86.968.

147.215. «¡Déjame vivir!». María del Soco­
rro Tellado López (<<Corín Tellado», seu­
dónimo), del texto. Talleres Gráficos
Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1968, Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid. 86.969.

147 ?J6 (rp:or.1 f';ng f~uniliRn). l'v18rfq 0~1

80('011'0 ~::::,llJ.GU Lopez «(;0l'Í11 TeúaG(;¡),
seudónimo), del texto. Talieres Gráficos
Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1969, Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid. 86.970.

147.217, «Ahora no te quiero». María del
Socorro Tellado López «<Corín Tellado»,
seudónimo). del texto. Talleres Gráficos
Editorial Bruguera. S, A. Barcelona,
1969, Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 86.972.
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147.218. «No estás SOllU). Malia del So­
corro Tellado López (<<Corin TelladQ),
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, la autora, del texto.
Madrid, 86.974.

147.219. <<In articulo mortis». Maria del
Socorro Tellado López «<COlin Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1968. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 86.975.

147.220. «Las dos familias». María del
Socorro Tellado López (<<COlin Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1968. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid. 85.976.

147.221. «Las noches de Audrey». María
del Socorro Tellado López (<<Corín Te­
liado», seud,), del texto. Talleres Grá­
ficos Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, la autora, del texto.
Madrid. 86.977.

147.222. «Rutas de España». Ruta núme­
ro 10: La Rioja, Navarra, Guipúzcoa,
Vizcaya, Alava. Carmen Nonell Masjuán
(Carmen Nonell) , del texto. Imp. del
Servicio de Publicaciones del Ministerio
de Información y Turismo. Madrid,
1967. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 86.979.

147.223. «Isidro Nonell, su vida y su
obra». Carolina Nonell Masjuán (Caro­
lina Nonell) , del texto y Diego Angula
Iñiguez, del prólogo. Imp. Justo López
Galán. Madrid. 1963. Propiedad, los au­
tores, de su obra.-Madrid, 86.980.

147.224. «Fortún Garcia de Ercilla y su
Tratado de la guerra y el duelo». Ca­
rolina Nonell Masjuán (Carolina No­
ne1l), del texto, y Esteban Culle Sturri­
no, del prólogo. Gráficas Nore. Bilbao,
1963. Propiedad, los autores, de su obra.
Madrid, 86981.

147.225. «Nasser, el último faraón» (bio­
grafia political. Enrique Meneses :Mi­
nia~y (Enrique MeneS€s), del texto y
fotografias. Talleres de Prensa Espa­
ñola, S. A. Madrid, 1968. Propiedad, el
autor, del texto y fotografías.-Madrid,
86.982.

147.226. «Orgullo sin venganza». María
del Socorro Tellado López (<<Corin Te­
liado», Rud,). del texto. Talleres Gráfi­
cos Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na, 1967. Propiedad, la autora, del tex­
to.-M2.drid, 86.983.

147.227. (¡Timidez y amor». María del So­
corro Tellado López (<<Corin TelladQ»,
seudónimo), del texto, Talleres Gráfi­
cos Editoria, Bruguera, S. A. Barcelona,
1966. Fl'oPi;"dad, la autora, del texto.­
Madrid. 86984

147.228. «Bol-Cu2.tro (a mano para pistas
polideportivas)). Adolfo Hemán Gonzá­
lez, del texto y dibujos. Texto, Covacha
(Xerocop.) Plano, Oficinas Toledo (fo­
tocopia'. Ma{J¡'id, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid. 86.987.

147.229. «Tuviste que ser mía». Maria del
SOCOlTO Tellado López «<Corin Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1960. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid. 86.989.

147.230. «Déjame hacerte feliz». Maria del
Socono Tellado López (<<Corin Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na, 1967. Propiedad, la autora, del texto.
Madrid, 86990.

147.231. «En aquel momento». María del
Socorro TeJlado López (<<Corín TeIla­
om). se;)d.) cÍI'l te,:to, TaIler€s Gráfi-
\"v,:;¡ l..c __ ",i ,V.l~,--<i .Ll0.~_~ ...Lt:.i.'?~, s. .L~. L._,
celona, 1968 Propiedad, la autora, del
texto,~Mad"id, 86991.

147,232. «Lo inesperado>l. María del So­
corro TeIlado López «<Corín Tellado».
seudónimo). del texto. Talleres G"áfi­
cos de Editorial Bruguera, S. A. Bar­
celona. 1(lB8 Propiedad, la autora, del
te':to.~?o,1adr¡d. 86992.

147233. «Deja que te amE)). María del
Socorro TeIlado López «<Corin TeIla-
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do», seud') , del texto. Talleres Gráfi­
cos de Editorial Bruguera, S. A. Bar­
celona, 1969. Propiedad, la autora, del
texto.-Madrid, 86.993.

147.234. «Dime la verdad». María del So­
corro Tellado López «<Corín TeIlado)),
seudónimo), del texto. TaIlere._ Gráfi­
cos de Editorial Bruguera, S. A. Bar­
celona, 1969. Projiedad, la autora, del
texto.-Madrid, 86.995.

147.235. «Beatriz)). Maria del Socorro Te­
lIado López «<Corín Tellado)), seud.),
del texto. Talleres Gráficos de Edito­
rial Bruguera, S. A, Barcelona, 1968.
Propiedad, la autora, del texto. - Bar­
drid, 8~.997,

147.236. «El padrino de mi hermano)).
María del Socorro Tellado López «<Co­
rín Tellado», seud.), del texto. Talleres
Gráficos de Editorial Bruguera, Socie­
dad Anónima. Barcelona, 1968. Propie­
dad, la autora, del texto. - Madrid,
86.999.

147.237. «EIla y los tres». María del So-­
corro Tellado Lópe.z (<<Corín Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráficos
de Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1968. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 87.003.

147.238. «El papá de Sallie». María del
Socorro Tellado L6pez (<<Corin TeIla­
do», :;eud.), del texto. Talle;es Gráfi­
cos de Editorial Bruguera, S. A. Bar­
celona, 1968. Propiedad, la autora, del
textO.-Madrid, 87.004.

147.239. «Andrés y ellas». María del So­
corro Tellado L6pez «<Corln Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos de Editorial Bruguera, S. A. Bar­
celona, 1968. Propiedad, la autora, del
texto.-Madrid, 87.005.

147.240. «Psicoanálisis de cad a cua1>l.
Agustín Lafourcade Tourón (Agustín
Lafourcade). Gráfica~ Benza!. Madrid,
1965. Propiedad, el autor. - Madrid,
87.006.

147.241. «Richard». Francisco Can del
Tortajada (Francisco Candel), del tex­
to. G l' á f i c a s Arag6n, S. A. Madrid,
1965. Propiedad, el autor, del texto.­
Ba;celona, 47323.

147.242. «Treinta mil p e s e t a s por un
hombre)). Francisco Candel Tortajada
(Francisco Candel), del texto. Gráficas
Garda!. 1\1 a d r id, 1969. Propiedad, el
autor, del texto.-Barcelona, 47327.

147.243. «La bruja». María Carmen Gu­
tié:Tez Sánchez (<<Miguel Arazuri», seu­
dónimo). del texto. Maribel, Artes Grá­
ficas. Madrid, 1965. Propiedad, el autor,
del tex!o.-Madrid, 87.007.

147.244. 1, «A1a1á de Lugo)); 2. «Alalá de
Oreme»: 3, «Alalá de Lobeira»; 4, «A
Caracocha» (<<La Carachocha))), y 5,
«Foliada da Peroxa» (<<Foliada de la
Peroxa» (muñeiras) Eugenio F él i x
Malina Razola, de la letra y música.
Ejem. fotocopiado. Estrenado el total de
obra en Orense, el 3 de octubre de
1954, en auóción pública en la plaza
Mayor, en concierto celebrado por la
Banda Municipal de la localidad Pro­
piedad, Félix Malina Borrego.-Madrid,
87.008.

147,245. «Una o s c u r a promesa». María
del Socorro Tellado López (<<Corín Te­
llado», seud,) , del texto. TaIleres Grá­
ficos de Editoria: Bruguera, S. A. Bar­
celona, 1968. Propiedad, la autora, del
texto.-Madrid, 87.009

147.246. «Papá y su novia». Ma'ía del
Socorro Tellado López (<<Corín TeIla­
do». seud.), del texto. Talleres Gráficos
de Prlitorip.1 Bm,;uera. S A. B8"cplo-

,-':0"·_",<. Lo. : ,".c_ c'::
too-Madrid, 87.010.

147.247. «jDéjame decirte10!». Maria del
Socorro Tellado López «<Corí:'1 TeIJado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos de Edito'ial Bruguera, S, A. Bar­
celona, 1969. Propiedad, la autora, del
texto.-Madrid. 87.011

147.248. «El destino de Paula» María del
Socorro TeIlacto Lópsz «(Corín Tell"do».
seudónimo), del texto. TaIleres Gráficos
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de Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1968. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 87.012.

147,24!l. «¡Perdóname!». María del Soco­
rro Tellado López (<<Corín Tellado» seu­
dónimo), del texto. Talleres Gráficos tle
Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1967. Propiedad, la autora, 'del texto.­
Madrid, 87.015.

147.250. «Ella:- su jefe». 1\1aría del So­
corro Tellado López (<<Corín Tellado».
seudónimo), del texto. Talleres Gráfi­
cos de Editorial Bruguera, S. A. Bar­
celona, 1968. Propiedad, la autora, del
textO.-Madrid, 87.017.

147.251. «Gane más con los negocios» de
vinos, juguetes, imprenta, tintorería,
perfumeria, restaurante, comestibles,
bazares, loza y porcelana, zapaeria, fe­
rreteria, muebles, carpinteria, sastrería,
tejidos, confecciones, confiterías, dro­
guerias, mercerías, electrodomésticos, JO­
yerías y objetos de escritorio. Enrique
Sánchez Viüas. Comercial Publicitaria
(MultU. Barcelona, 1969. Propiedad, el
atuor.-Barcelona, 47.329.

147.252. «Gane más con su negocio de
ga~aje». Enrique Sánchez Viñas. Comer­
cial Publici t a r i a (Multi.). Bal'celona,
1969. Propiedad, el autor. - Barcelona,
47.330.

147.253. «Gane más con su negocio de
cine o teatro». Enrique Sánchez Viñas.
Comercial Publicitaria (Mu1tU. Barce­
lona, 1969. Propiedad, el autor.-Barce­
lona, 47.331.

147.254. «Has de ser tú». María del So­
corro Tellado López (<<Corín Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres G:áficos
de Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1968. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 87.020.

147.255. «Cree en mí». María del Socorro
Tellado López (<<Corín Tellado», seud'> ,
del texto. Talleres Gráficos de Edito­
rial Bruguera, S. A. Barcelona, 1968.
P:opiedad, la autora, del texto.-Ma­
drid, 87.021.

147.256. «Orgullo de raza». María del So­
corro Tellado López (<<Corin Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráficos
de Editorial Bruguera, S. A. Barcelo­
na, 1960. Propiedad, la autora, del tex­
to.-Madrid, 87.024.

147.257. «Nunca olvidé».' Maria del Soco­
rro 'Tellado López (<<Corín Tellado»,
seudónimo), del texto. Talleres Gráficos
de Editorial Bruguera, S. A. Barcelona,
1969. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid,87.026.

147.258. «La . novia de mi hermano». Ma­
ría del Socorro Tellado López (<<Corín
Tellado», seud.), del t e x t o. Talleres
Gráficos de Editorial Bruguera, S. A.
Barcelona, 1959. Propiedad, la autora,
del texto.-Madrid, 87.029.

147.259. «De seis a ocho, asesinar a Ló­
peZJl (comedia de humor en prosa y tres
actos, el primero dividido en dos cua.­
dros). Juan Chorot Castillo (Juan Cho­
rot). Escelicer, S. A. San Sebastián,
1959. Propieded, el autor.-Madrid, 87.031.

147.260. «X=2» (cap,icho cómico en tres
actos y en prosa). Juan Chorot Castillo
(Juan Chorot) y Fernando López-Mon­
tenegro Helguero (Fernando López-Mon­
tenegro). Escelicer, S, A. San Sebastián,
1956. Propiedad, los autores. - Madrid,
87.032.

147.261. «Ariola y Racel». María Gloria
Morera Fant (Gloria Morera Font).
Gimper (Multi.). Barcelona, 1969. Pro­
nj(:>r~rd. 1'1 ?1.'tn,!"¡I.--~B~"'('::'!0T'\8 .. 473?2.

147.262. «Cinco enigmas para Mónica».
Enrique Jarnés Bergua (<<Eirik Jarben>,
seudónimo), del texto. Editorial Rollán,
Sociedad Anónima. Madrid, 1967. Pro­
piedad, el autor, del texto. - Madrid,
87.033.

147.263. «Sólo el amor y la luna traen
fortuna» (comedia en dos actos). Mi­
guel Mihura Suntos (Miguel Mihura1.
Escelicer, S. A. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 87.036.
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147.264. «Ninette (Modas de París») (co­
media en dos actos, el segundo dividi­
do en dos cuadros). Miguel Mihura San­
tos (Miguel Mihura), del texto. Esce­
licer, S. A. Cádiz, 1967. Propiedad, el
auto:-, del texto.-l\'adrid, 87.037.

147.265. «Forjados cerámicos Rubiera. Al
servicio de la construcción,>. Julio Cé­
sar Valdés de la Vega (Julio César Val­
dés), del texto y dibujos de las páginas
77 a 377, ambas inclusive. Tipo - Offset
«La Industria». Gijón, 1969. Propiedad,
el autor, del texto e ilustraciones de las
páginas 77 a 377.-Dviedo, 633.

147.266. «Vida y obra de Manuel de Fa­
lla». Angel Sagardia Sagardia (<<An!el
Sagardial;l. del texto. Escelicer. S. A.
Madrid. 1967. Propiedad, el autor del
texto.-Madrid, 87.039.

147.267. «Navarra. Temas de cultura po­
pular. Gaztambide y Arrieta». Angel Sa­
gardia Sagardia, del texto. A. G. san
Juan. Pamplona. 1969. Propiedad, el au­
tor del texto.-Madrid, 87.040.

14':'.~68. «Sopa .de cangrejos». Enrique
Jarnés Bcrgua (<<Eirik Jarber», seudó­
nimo). del texto. Editorial Rollán, S. A.
Madrid 1965. Prooiedac, el autor, del
texto.-Madrid, 87.043.

l47.269. «El bosque y el ratón». Enrique
Jarnés Bergua (<<Eirik Jarber», seud.),
del texto. Editorial Rollán, S. A. Ma­
drid, 1966. Propiedad, el autor del ,texto.
Madrid, 87.044.

147.270. L', «Gentileza» (marcha mili­
tar); 2.'. «Carrasquerito» (pasodoble);
3.', «Los juegos» (vals); 4.&, «Matildell
(vals), y 5.', « Can t o s de vendimia»
(\""al51. Eugenio Félix Molina Razola. de
la letra 3.' y música de todas; letra de
la 5.', anónimo. Ej. fotocopiado y meca­
nografiado. Estrenadas en Orense €l
día 11 de noviembre de. 1955 en audi­
ción pública en la Plaza Mayor, en con­
cierto de la Banda Municipal. Propie­
dad, :Félix Molina Borrego. - Madrid,
87.047.

147.271. «La Hechizada». María del Car­
men Gutiérrez Sánchez (<<Miguel Arazu­
riJl, selld'> , del texto. Maribel, Artes Grá­
ficas. Madrid, 1964. Propiedad, la auto­
ra del texto.-Madrid, 87.052.

147.272 «Nieves (La Deuda»>. María del
Carmen Gutiérrez Sánchez (<<Miguel
Arazuri», seudJ, del texto. Tordesillas,
O. G. Madrid, 1965. Propiedad. la auto·
ra del texto.-Madrid, 87.053.

147.273. «Claudia (La Deuda)>>. María del
Carmen Gutiérrez Sánchez (<<Miguel
ArazuriJl, .seud'> , del texto. Tordesi­
llas, O. G. Madrid, 1965. Propiedad, la
autora del texto.-Madrid, 87.054.

147.274. «Alba (La Deuda)>>. María del
Carmen Gutiérrez Sánchez (<<Miguel
ArC.Zurill, seud'> , del texto. Tordesi­
llas, O. G. Madrid, 1965. Propiedad, la
autora del texto.-Madrid, 87.055.

147.275. «¡Quiero Ser guapa!lI. María del
Carmen Gutiérrez Sánchez (<<Clara san
Miguehl, seud'> , del texto. Maribel, ar­
tes Gráficas. Madrid, 1964. Propiedad,
la aut-ora del texto.-Madrid, 87.056.

147.276. «No vale descansar». María del
Carmen Gutiérrez Sánchez (<<Miguel
ArazuriJl, seud'> , del texto. Maribel, ar­
tes Gráficas. Madrid, 1960. Propiedad,
la autora del texto.-Madrid, 87.057.

147.277. «Marcos» (primera y segunda
parte). María del Carmen Gutiérrez
8ánchez (<<Miguel ArazuriJl, seud.) , del
texto. 1, MariOOl, Artes Gráficas; 2,
Impresos Blanco. Madrid, 1962. Propie­
dad, la autora del texto.-Madrid, 87.0¡;8.

:.~7.2"l0. ;, ::..;..;. :ae:-.:.~:: ~d;. :'~faría (~{::: eh:­
Ine:. Gutiérrez Sánchez (<<Miguel Ara­
Zurill, seudJ, del texto. Maribel, Artes
Gráficas. Madrid, 1963. Propiedad, la
autora del texto.-Madrid, 87.059.

147.279. «Dale fuego al chaparral». Ma­
ría del Carmen Gutiérrez 8ánchez (Mi­
guel Arazuri», seud'> , del texto. Gráfi­
cas Halar. Madrid, 1961. Propiedad, la
autora del texto.-Madrid, 87.060.

147.280. «Plegaria por el amon) (canción).
María Dolores Iglesias Barbo. (<<M.- Do-
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lores Iglesias Barba»). Gimper (MultU.
Barcelona. 1969. Propiedad, la autora.
Barcelona, 47.335.

147.281. «L"J. televisión». Miguel Pérez
Calderón, del texto y gráfico, y Luis Ez­
curra Carrillo (<<Luis Ezcurra))). del pró-.
lago. Sucesores de Rivadeneyra, S. A.
~fadrid, 19S¡;. Propiedad, los autores de
su obra.-:Madrid, 87.061.

14':'.2S:!. ('El cuerno y el trapo». Miguel
Péri'z Calderón, del texto; Antonio Min­
gote I3arrac:hina (<<Mingote»), de la 30­
"recubierta e ilustraciones, y Manuel
Lozano sevilla, del prólogo. A. G. E. S. A.
(Artes Gráficas y Editoriales, S. A.j.
Madrid, 1957. Propiedad, los autores.­
Madrid, 87.062.

147.283. «Sólo ciego por tu amor» (mode­
rato'. Ss.lvador Luis Benzo Mena (<<Ba­
rys Benzo», seud.). A 1m a cenes Sepu
(Multi.>. Madrid, 1969. Propiepad, el
autor.-Madrid, 87.063.

147.284. «Vivencias galaícas». Luis Romay
Garcia Arias (<<Luis Romay G. Aril!.'"») ,
del texto, y Ramón Otero Pedrayo. ·jel
prólogo. Tip. Yrago de Romera. Santia­
go de Compostela, 1967. Propiedad, los
autores de su obra.-Madrid, 87.064.

147.285. «M·~ atormentas, aman (bolero),
Mercedes Amor Fariña y Marino -Gar­
cía González, de la música y la letra.
Ej, manuscrito y mecanografiado. Es­
trenado en Fuensalida (Toledo), el 25
de octubre de 1969, en el salón de baile.
Propiedad, los autores.-Madrid, 87,065.

147.286. «Caza de alimafías. Las c~tum­
bres, reconocimiento y caza con anngs
de fuego y cepos de los llamados mamí­
feros dañinosll. Joaquín España Payá
(<<J. España PayáJl), del texto, dibujos
y parte de las fotografías; Jaime de
Foxá Torraba, del prólogo. 2.' edición.
Artes Gráficas C. l. M. Madrid, 1965.
Propiedad, los autores de su obra.-Ma­
drid, 87.067.

147.287. «Caza de rapaces con buhóJI. Joa­
quín Espafía Payá. del texto, dibujos y
fotografías. 2.& edíción muy aumentar
da. Artes Gráficas C. l. M. Madrid, 1965.
Propiedad, el autor, del texto, dibujos
y fotografías.-Madrid, 87.068,

147.288. «Herido ver». Miguel Alonso Cal­
vo (<<Ramón Garciasol», seudJ. Impren­
ta Lezcano. Las P-almas de Gran Cana­
ria, 1965. Propiedad, el autor.-Madrid,
87.069. -

147.289. «Comentarios bíblicos al Lecció­
nario Ferial Adviento-Navidad-Cuares­
me,-Pascua. IV Secretaríado Nacional de
Liturgia». Colaboradores: Comentarios
bíblicos: José Alonso Díaz (<<J.osé Alon­
so»), Antonio María Artola Arbiza (<<an­
tonio María Artolall), Manuel Benéitez
Rodríguez (<<Manuel Benéitez»), Pedro
Farnés Scherer (<<Pedro Farnés»), San­
tiago García Rodríguez (<<Santiago Gar­
cía»), Ramón Me.ss<i Ortega («Ramón
MassoJl), Dionisio Mínguez Fernández
(<<Dionisio Mínguezll); Pedro Núñez Mar­
tinez (<<Pedro Núñez»). Manuel Revuel­
ta Safíudo (<<Manuel Revuelta»), Julián
Rvdrig~ez Gago (<<Julián R. Gago»),
Luis Rubio Morán (<<Luis Rubio») y Jo­
sé Angel Ubieta López (<<José Angel
Ubieta»). Introducciones litúrgicas: Jo­
sé María Martín Patino (<<José María.
M. Patino»). Secretario coordinador: Pe­
dro Jaramillo Rivas (<<Pedro JaramilloJl),
Director: Secretariado Nacional de Li­
turgia. Héroes, S. A. Madrid, 1969. Pro­
piedad, Secretariado Nacional de Litur­
gia.-Madrid, 87.070.

147.290. «Comentarios bíblicos e.l Leccio-
::JJ'''¡',:,_"l. II (Cieca E¡ ;¡. S22.:

tarjado Nacional de Liturgia. Colabora­
dores: Comentarios bíblicos: José Alon­
so Díaz (<<José AlonsoJl), Antonio Mar
ría Artola Arbiza (<<AntoniO María Ar­
tola»), Manuel Benéitez Rodríguez (<<Ma­
nuel Benéitez»), Pedro Farnés Scherer
«(Pedro FarnésJl), Santiago García Ro­
dríguez («Santiago Ge.rcíaJl), Andrés
Ibáñez Arana (<<Andrés Ibáñezll), anto­
nio González Lamadrid (<<Antonio G.
Lamadridll), Ramón Masso ortega (<<Ra-

."
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món Masso»), Dionisio Minguez Fer­
nández (<<Dionisio Minguez»), Manuel
Revuelta Sañudo (<<Manuel Revuelta»),
Julián RodriguezGago (<<Julián R. Ga­
go»), Luis Rubio Morán (<<Luis Rubio»),
Miguel Salvador García «(Miguel sal:
vador») y José Vilches Lindez (<<Jose
Vilche:»): Inti'oducciones litúrgicas: Jo­
S3 M a r i a Martín Patino. Secretario
coordinador: Pe d r o J aramillo RiYus
(<<Pedro Jaramillo»). Director: Secreta­
riado Nacional de Liturgia. Héroes, So­
ciedad Anónima. Madrid, 1969. Propie­
dad, secretariado Nacional de Liturgia.
Madrid, 87.071.

147.291. «La cinta roja». Maria Fernanda
Cano caparrós (c;Mary Francis Colt»,
seudónL'11o), del t-exto. Ramos, Artes
Gráficas. Madrid, 1967. Propiedad, la
autora del texto.-Madrid, 87.072.

147.292. «El payaso ciego». Tomos 1 y lI.
María Fcrnanda Cano Caparrós (<<Mary
Fro.ncis Colt», seud'), del texto. Maribel,
Artes Gráficas. Madrid, 1966. Propie­
dad. la a u t o l' a del texlio.-1iadrid.
87,073.

147.293. «Los crímen~ del Café Español».
Maria Fernanda Cano Caparrós (<<Mary
:''rancis Coltll, SBud') , del t.exto. Impren­
ta Cerlavilla. Guadalajara, 1964. Pro­
pie-dad, la autora del texto.-Madrid,
87.074.

147.2!H. «Pasos en el jardín» (novela po­
liciaca). María Fernanda Cano Capa­
rrós (<<Mary Francis Colt», seud,). Ins-­
titulio Editorial Reus. Madrid, 1957. Pro­
piedad, la autora.-Madrid, 87.075.

H7.2íJ:>. «Ateneo (Madrid, 1900-1912)>>. An­
gel Sagardía 8agardía (Angel Sagardía),
del texlio. Marsiega, S. A., Artes Gráfi­
cas. Madrid, 1960. Propiedad, el autor,
del texto.-Madrid, 87.076.

147.200. «Federico Ghueca». Angel Sagar­
día Sa;gardía (Angel Sagardía), del tex­
to. Gráficas Ibarra, S. A. Madríd, 1958.
Propiedad, el autor, del texto.-Madrid.
87.07'/.

147.297. «El militar y escritor bermeano
Juan Arzadún Zabala en el centenario
de su nacimiento». Angel Sagardia: Sa­
g8.rdia (Angel Sagardia), del texto. Im­
prenta Provincíal de ViZcaya. Bilbao,
1953. Propiedad, el autor, del texto.-
Madrid, 87.078~ -

147.2íJ8. «Nuestro camino». Maria Tere'>ll
S'esé Lazeano (Maria Teresa 8esé), del

. texto. y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Desiloll, seud'}, del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los lrutores.-Barcelona,
47.340. .

147.299. «Vanes5a». María Luisa Villarde­
francos Legrand (Marisa Villardefran­
cos), del texlio, y Alberto Pujolar Scho­
llel' (Alberto Pujolar), del dibujo de la
cubierta.. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelonu,
47.341.

147.300. «Te quiero asi». Lucila Mataix
Oleina (<<Celia Bravo», seudJ, del texto,
y Juan Pifarré Borrull (Juan Narré),
del dibujo de la cubierta:. Gráf. Brugue­
re.. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona. 47.342.

147.Wl, «Si eres capaz de hacerlo». Ma­
ría Luisa Vidal Alfonso (<u'\{ary Vidal»,
seudónimo), del texto, y Anlionio Ber­
nal R.omero (Antonio BernalJ, del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona. 1969. Propiedad, los auliores.­
Bar~elona, 47.343.

B7.302 «La madrina del novio». Purifi­
cación Carré E6.nc}:€z (<<May Carréi:'
Eettdónimo), del text.o, y Antonio Bernal
RG!1lero (Ant<mio BernalJ. del dibujo de
12. cubierta. Gráf.. Bruguera. Barcelona,
19!39 Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.3H

147.203 «Orgullo y pasión». Juan L-ozano
R1CC (<<C2.1'105 de Santander», seud'} , dei
tc;tc y Jorge Samper de Cortada (Jor­
p'" ",'Mi-er), del dibujo de la cubierta.
Gráfi~as Bruguera. Barce'ona. 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona:, 47.345.
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147.304. «La roca sagrada». Matilde Re­
dón Chirona. del 1iexto, y Jorge 8amper
de Cortada (Jorge Samper) , del dibUJO
de la cubierta. Gráf. Brugue.ra. Barcelo­
na, 19'69. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 47.346.

147.305. «Un sobre en blanco». Maria Ade­
la Durango Güervós (Maria Adela Du·
rango), del texto, y Juan Pifarré Borrull
(Juan Pifarré), del dibujo de la cubier­
ta. GTáf. Bruguera. Barcelona:, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.347.

147.306. «El bruto». María Luisa Vidal Al­
fonso (<<Mary Vidal». seud.), del texto,
y D~siderio Babiano Lozano Olivares
(<<Desilo», seud.) , del dibujo de la cu·
bierta. Gráf. Bruguera:. Barcelona, 1969.
Propiedad, los a u t o l' e s.-Barcelona,
47.348. .

147.307. «Robé tu corazón». Isabel 8alue­
ña Paesa <Isabel 8alueña), del texto, y
Angel Badía Camps (Angel Badía), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.349.

147.303. «Tengo miedo de ti». Juan Lo..
zano Rico (<<Carlos de Santander, seud.l.
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
Olivares. (<<Desilo», seud,), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1009. Propiedad, los autores.-Barcelona.
47.350.

147.3D9. «Otra vez...». Manuel Moreno
Bernet (<<Armando Sandoval». seud.l,
del texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper) , del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera:. Barcelona, 1969.
Propiedad, los a u t o l' e s.-BaJ'celona,
47.351.

147.310. «El nido». Maria Teresa sesé Laz­
cano (María Teresa 8esé) , del texto, y
Juan Pifarré Borrull (Juan Pifarré), del
dibujo de la cubierta. ·Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1%9. Propiedad, los autore3.
Barcelona, 47.3:>2.

147.311. «Tus labios mentían». Purifica­
ción Carré Sánchez (<<May Carré», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna!). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.353.

147.312. 'Perdona mi cobardía». M al' í a
Dolores Aceve<lo Vázquez (<<María Dolo­
res Acevec.o»), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.3:>4.

147.313. «Tu marido tiene otra». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y Angel Badia:
Camps (Angel Badía). del dibujo de ia
cubierta. Gráf Bruguera. Barcelon¿,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.356.

147.314. «La última l.,eccióll». Isabel Sa­
lueña Paesa: <Isabel Salueña), del tex­
to, y Desiderio Babiano Lozano Olivares
(<<Desilo», seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los a u t o l' e s.-Barcelona,
47.356

147.311>.. «Los Rodríguez de verano». Ma­
ria Adela Dur¡mgo Güervós (María Ade­
la Durango), del 1iext~, y Juan Pifarré
Borrull (Juan Pifarré), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce:ona,
1969. Propiedad, los autores.-Ba.rcelona,
47.357.

147.316. «Soy un hombre casado». Jmm
L-ozano Rico (<<Carlos de Santmlder».
;:, ~::-1ón:n10). d'"-'~ t~x~:o_ ~,~ A!"...tClÜO Bosch
Penalva (Antonio Boscl1). del d:bujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona.
47.353.

147.317 «Comencé odiándote». Maria Do­
lores Acevedo VáZquez (Maria Dolores
AC€\'edo), del texto. y Santiago Tamu­
rejo Fernández (Santiago Tamurejo),
del dibujo de la cubierta. Grif. Bruguc­
ra. Barcelona, 1969. Propíedad, los autó­
res.-Barcelona, 47.359.

Suplemento al núm. 14

147.318. «La chica que se declaró». Maria
Ltúsa Vidal Alfonso (<<May Vidal», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1M9. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.360.

147.319. «La. vida vuelve». María del Car­
men Picó FranCO (<<María del Carmen
Rey¡>, seud.), del texto, y Rafael Lara
Campos (Rafael Lara), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
W69. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.361.

147.323. «Su corazón d u d ó JI. Mercedes
Castell Cabezón (<<Cristina Clavija», seu­
dónimo), del texto. y Juan Pifarré Bó­
rrull (Juan Pifarré), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
19B9. Propiedaa, los autores.-Barcelona,
47.362.

147.321. «El planeta perdido». María Lui­
sa Villardefrancos Legrand (Marisa VI­
llardefrancos), del t€oxlio, y Anlionio Ber­
nal Romero (Antonio Bernal), del di­
bujo de la cubíerta. Gráf. Bruguera..
Barcelona, 19'69. Propiedad, los autores.
Bm'celona, 47.363.

147.322. «El himno de la vida». Montse­
rrat Gimbernat Calomel' (<<G. Colomen),
seudónimo), del texto, y Emilio Freixas
Aranguren (Emilio Freixas), del dibujo
de la cubierta. GTáf Bruguera. Barrelo­
na, 1969. Propiedad, los auliores.-Baree­
lona. 47.364.

147.323. «Otro rostro de mujer». María
LuIsa Vidal Alfonso (<<Mary Vida!», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bosch Pe­
nalva (Ant~nío Bosch), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barc"elona,
47.365.

147.324. «El tren llega de madrugada».
Maria Luisa Villardefrancos Legrand
(Marisa Villardefrancos) , del texlio, y
Emilio Freixas Aranguren (Emilio Frei­
xas), del dibujo de la cubierta. Gráfíc~

Bruguera. Barcelona., 1969. Propiedad,
los auliores.-Barcelona, 47.366.

147.325. «Todo fué fingido». Juan Lozano
Rico (<<Ca.1'los de Santander», seud.), del
texto, y Antonio Bosch Penalva (Anto­
nio Bosch). del dibujo de la cubiert~.

Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los a u t o r e s.-Barcelona,
4-7.367.

147.326. «Una rara coincidencia». Lucila
Matuix Oleína (<<Celia Bravo», seud.l,
del texto. y Javier González Vilanova,
del dibujo de la cubierta. Gráf Brugue­
ra. Barcelona, 19S9. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 47.368.

147.327. «Historias de un anticuario». Ma­
ría Luisa Villardefrancos Legrand (Ma­
risa: Villardefrancos), del texto. y Desl­
derio Babiano Lozano Olivares (<<!JesilO»,
seudónimo), del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Ba.rcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Bp,rcelona, 47.369.

147.328. «Plazo a la. felicidad». Isabel Ss­
lueña: Paesa (Isabel Salueña.), del texlio,
y Juan Pifarré Borrull (Juan Pifarré),
dBl dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
1'a. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Ba.rcelona, 47.370.

147.329. «Eres mi obsesión». María Do­
lores Acevedo VáZqucz (<<María Do:ores
Acevedo»), del texto. y Jorge &tmper
de Cortada «(Jorge Samper»). del di­
buío de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Bc.rcelona, 1969. Propiedad, los aútores.
BHcC!ona. 47.371,

147.330. <·-D2 rodill:1s t.e SUp1jqll2». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santanden>,
seudónimo), del texlio, y Jorge Sam­
per de Cortada (<<Jorge &tmper»), del
dibuío ·de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Bar~elona. 47.372.

147.331. «A muy alto precio». Isab~l &t­
lueña Paesa (<<Isabel Salueña»). del tex­
k. y Dz"idcrio Babia:1o Lozano Oliva­
res «(Desilo», seud') , del dibujo de le.
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,

'r
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1969.. Propiedad los autores.-Barcelo­
na, 47.373. ' .

147.?32. «Favor por favor». María Luisa
Vida! Alfonso (<<Mary Vida!». seud.), del
texto v Manfredo S o m m e r Resalt
(<<Manfredo Sommen», del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na. IS6~. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 47.374.

147.333. «Hermosa verdad». Isabel Salue­
ña Paesa (<<Isabel SalueñQ»), del texto,
y Jorge Samper de Cortada (<<Jorge
SampeJ'»), del dibujo de la' cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.375.

147.335. «La copa de los deseos».. Maria
Luisa Villardefrancos Legrand (<<Maria
Villardefrancos»), del texto, y Manuel
Brea. Rodriguez (<<Manuel Brea») , del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Darcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.376.

147.336. «La loca mentira». Lucila Mataix
Olcina (<<Celia Bravoll, seud'), del tex­
to. y Francisco Morillo Oarcia (¡(Mori­
110»). del dibujo de la cubierta. Oráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.377.

147.337. «Cabecita loca». Maria Teresa
Núñez Oonzález (<<Vicky Doran», seu­
dónimo), del texto, y .Antonio Bernal
Romero (<<Antonio Bernal»), del dibujo
de la cubierta. Oráf. Bruguera. Barce­
lona. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
ce:ona, 47.378.

147.338. «La chica de las conquistasll.
Maria Luisa Vida! Alfonso (<<Mary Vi­
dal», seudJ, del texto, y Alberto Pujo­
lar Schi:iller (<<Alberto Pujolar»). del
dibujo de la cubierta. Oráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.379.

147.339. «Me amarás a! fin». Maria Lui­
sa García de la Torre (<<Maria Luisa
de la Torre», seud') , del texto, y Anto­
nio Bernal Romero (<<Antonio Berna]»),
del dibujo de la cubierta. Oráf. Bru­
guera. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 47.380.

147.34D. «El amor siempre esperall. Ma,­
ria Teresa Besé Lazeano (<<Maria Tere­
sa Sesé»), del texto, y Antonio Jaular
Rich (<<Antonio Jaulan¡), del dibujo Oe
la cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 47.381.

147.341. «La huidall. Clotil<le Méndez Si­
món (<<C10tilde Méndezll), del text{), y
Desicterio Babiano Lozano Olivares (<<De­
silo». seud.) , del dibujo <le la cubierta.
Oráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barce1ona,. 47.382.

147.342. «Mi derecho sobre ti». Juan Lo­
z;;no Rico (<<CarIo¡¡ de Santander», seu­
donimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (<<Jorge Se.mper») , <lel dibujo
de la cubierta. Oráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los eutores.-Bar-
celona, 47.383.· .

147.343. «Odio en el alma». Isabel Salue­
ña Paesa (<<Isa.bel Sa!ueña»), del texto,
y Jorge Samper de Cortada (<<Jorge
Samper»), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los aut{)fes.-Barcelona, 47.384.

147.344. «Un nO\io para Fay». Maria del
Pilar Carré Sánchez (<<María del Pilar
Carré»), del texto, y Antonio Berna1 Ro­
mero (<<Antonio Berna}»), del dibujo de
la cubierta, Oráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.385.

147.34:>. «Aguas dormidas». María de las
Kieves Oraja1es Ibáñez (<<Maria Nieves
Orajales»), del texto, y Antonio Jau1ar
Rich (<<Antonio Jaular») , del dibujo
de la cubierta. Oráf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propie'dad, los e.utores.-Bar­
ce10na, 47.386.

147.346. «Con amor y dedicación». Mont­
.serrat Oimbernat Co10merll (<<O. Colo­
men>, seud') , del texto, y Jorge Sam­
per <le Cortada (<<Jorge Sampel'»), del
dIbujo de le. cubierta. Oráf. Bruguera.

Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.387.

147.347. «El destino decidió». María ce
las Nieves Grajales Ibáñez (<<Maria Nie­
ves Graja1es»), del texto, y Juan Püa­
rré Borrull (<<Juan Püarré»), del dibu­
jo de la cubierta. Oráf. Bruguera. Bar­
celoná, 1969. Propiedad, los autor~.-­
Barcelona, 47.388.

147.348. «Exacta a ella». Clotilde Méndez
Sim~n («Clotilde Méndez») , del texto,
y Miguel Angel Montero Bu1entíni (Mi­
guel Angel Montero»), del dibuo de la
cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelona
1969. Propiedad, los autores.-BarcelO:
na, 47.389.

147.349. «Todo tiene un final». María
Adela Dure.ngo Oüervós (<<l\faria. Adela
Durango»), del texto, y Jorge Núñez
Segura (<<Jorge Núñez»). del dibujo de
la cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.390.

147.35<l. «Te tengo miedo». María Luisa.
Vidal Alfonso (<<Mary Vida1», .seud.l, del
texto, y Jorge Núñez Segure. (<<Jorge
NÚlÍez»), del dibujo de la cubierta. Orá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.391.

147.351. «Solemne promesa». Purificación
Carré Sánchez (<<May Carré», seudó­
nimo), del texto, y Jorge Núñez 8egu­
ra (<<Jorge Núñez»), del dibujo' de la
cubier~_~. Oráficas Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.392.

147.352. «Las dudas de' Debbiell. Maria
del Pilar Carré Sánchez (<<M.. del Fi­
lar ce.rré») , del texto. y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Orá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 47.393.

147.353. «Hacia, la cumbre». Isabel Sa1ue­
ña Paese. (<<Isabel Salueña»), del texto,
y Jorge Núñez Segura (<<Jorge Núñez»),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
reS.-Barcelona, 47.395.

147.354. «La felicidad llamó a su puerta».
Carmen M e. r t e 1 Viniegra (<<Carmen
Martel»), del texto, y A n gel Badía
Camps (<<Angel Badiall), del dibujo de
la cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelona
1969. Propiedad, los autores.-BarceIO:
na, 47.396. .

147.355. «Te amaré al amanecer». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de santander»
seudónimo), del texto, y Francisoo MO:
rillo Oarcia (<<Morillo»), del dibujo de
la cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelona
1969. Propiedad, los autores.-Barce10~
na, 47.397.

147.356. «La avaricia rompe el saco». Fi­
del Prado Duque (<<Fidel Prado») del
texto, y Miguel Oarcía Giménez (<<Mi­
guel Oarcia»l. del dibujo de le. cubier­
ta. 9ráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Prop,edad, los autores. - Barcelona,
47.398.

147.357. «Tragedia en Tuba-City~. Fran­
cisco Oonzá1ez Ledesma (<<Si!ver Kane»
seudónimo), del texto, y Manuel Nase..~
r~e ~arraguer (<<Manuel Nasarrell), del
<llbuJo de le. cubierta. Oráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.399.

147.358. «La meta del odio». Arsenío 01­
cina Esteve (<<A. Ro1cestll, seudJ, del
texto, y Miguel Garcia Oiménez (Mi­
guel Garcia»), del dibujo de la cubier­
ta. Oráf. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Be.rce10na, 47.400.

147.359. «El vagabundo cant{)r». Fide1
Prado Duque (<<Fidel Prado»), del tex­
to, y Manuel Brea R9driguez (<<Manuel
Brea»), del dibujo de la cubierta. Orá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.401.

147.360. «Los e s t a f adores». Francisco
Oonzález Ledesma (<<Silver Kane», seu­
dóniMo), del texto, y Antonio Berna1
Romero «(Antonio Bernal»), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce-

lona. 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.402.

147.361. «El hombre que volvió del infier­
no». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith LU­
ger», seud.) , del texto, y Luis A:mazán
Giménez ~«Luis Almazán»), del dibujo
de la cubIerta. Gráf. BruguéTa. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores -Bar­
celona, 47.403.

147.362. «Ha llegado un asesino». Fran­
cisco González Ledesma (<<Silver Ka­
ne», seud.), del texto, y Miguel Oarcia
Oiménez (Miguel Oarcia), del dibujo de
la cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelona
1969. Propiedad, los autores.-Barce10na:
47.405.

147.363. «AcosO de rufianes». Arsenio 01­
cina Esteve (<<A. Ra1cest», seud.), del
texto, y Miguel Garcia Oiménez (Mi­
gu~l Garcia), del dibujo de la cubierta.
Gra!. .Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 17.4D6.

147.364. «Justos por pecadores». F i del
Prado Duque (Fídel Prado), del text<:J,
y M a n u e 1 Brea Rodríguez (Manuel
Brea), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barce10na, -17.407.

147.365. «Colorado Bank». Francisco Gcn­
zález Ledesma (<<Sílver Kane», seud.),
del texto, y Antonio Bernal Romero
(Antonio B.ernal), del dibujo de la cu­
bierta. Oráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
47.408.

147.366. «Dos vaqueros para una dama».
Migu.el.Olíveros Tovar (<<Keith Luger:>,
seudonuno), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Oriera), del dibuja de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad; los autores.-Barcelona.
47.409. . . .

147.367. «Peor que el infierno». Fidel Pra­
do Duque (Fidel Prado), del texto, y
Miguel. Oarcia Oiménez (Miguel Oar­
cía), del dibujo de la cubierta. Oráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 47.410.

147.368. «Un juez expeditivo». Pedro Vic­
tal' Debrigode' Dugi (<<Peter Debry»),
seudónimo), del texto, y Jaime Brocal
Remahi (Jaime Brocal), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propedad, los autores.-Barcelona,
47.411.

147.369. <cEl juez de la soga». Miguel Olí­
veros Tovar (<<Keith Luger», seud.) , del
texto, y Miguel Oarcia Giménez (Miguel
Oarcía), del dibujo de la cubierta. Orá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.412.

147.370. «Consecuencias trágicas». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefanía», seud.) , del texto, y Luis Al­
mazán Oíménez (Luis Almazán), del di­
bujo de lacubíerta. Oráf. Bruguera.

. Barcelona, 1969.-Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.413.

147.371. «Naipes de tahur». Alfonso Ariz­
mendí Regaldíe (<<Alf. Rega1die», seud.) ,
del texto, y Jorge Núñez Segura (Jorge
Núñez) , del dibujo de la cubíerta. Grá­
ficas Bruguera. Barc~ona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona. 47.414.

147.372. «El ferrocarril de los indios».
Marcíal Antonio Lafuente Estefanía
(<<M. L. Estefanía», seud.), del texto, y
Rafael Oriera Calderón (Rafael Oríe­
ra), del díbujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 47.415.

147.373. «Prohibido disparar». Miguel La­
viós Agulló (<<Sam Fletcher», seud.), del
texto, y Angel Badia Camps (Angel Ba­
dia), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona. 47.416.

147.374. «Buitres humanos». José Luis de
B1as Moreno (<<Black Moran», seud.), del
texto, y Antonio Ayné Esbert (Ayné),
del dibujo de la cubierta. Oráf. Bru­
guera. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barce10na, 47.417.

147.375. «Liquidando ... , que es gerundio».
Francisco Caudet Yarza «<Frank Cau-
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dettll seud.), del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.418.

147.376. «S. O. S.» Rafael Barberán Do­
mlnguez (<<Ralph Barby», seud.), del
texto, y Santiago .Tamurejo. Fernández
(Santiago TamureJo), del dibuja de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.419.

147.377. «Enredo diabólico». Victoria Ro­
doreda Sayol (<<Vic Logam), seud.), d~l
texto, y Desiderio Babiano ~z3:no Oh­
vares (<<Desiloll, seud.), del dibUJO de. la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.420.

147.378. «Tenebrosa Bárbara». Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi (<<Peter Debry», seu­
dónimo), del texto, y .Antonio Bernal
Romero (Antonio Bernal), del dibujo de
la cubierta. Gráf.Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.421.

147.379. «Cazador de hampones». Rafael
Barberán Dominguez (<<Ralph Barby»,
seudónimo), del texto, y Desíderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desiloll, seud.),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto-
res.-Barcelona, 47.422. .

147.380. «Simplemente, una chica lloran­
do...» Francisco Cortés Rubio (<<Frank
McFair», seud.), del texto, .y Antonio
Bernal Romero (Antonio Bernal), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.,

.Barceloná, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.423.

147.381. «El asesino del pijama rojo».
Francisco Caudet Yarza (<<Frank Cau­
dett», seud.); del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Bernal), del dibu­
jo de la cubierta. GrAf. Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los aut~res.­

Barcelona, 47.424.
147.382. «Cinco tumbas para los asesi­

nos». José Luis de BIas Moreno (<<Black
Moran», seud.) , del texto, y José Triay
Gornés (Triay), del dibujo de. la cubier­
ta. GrAf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Pnpiedad, ·los autores. - Barcelona,
47.425.

147.383. «La recompensa maldita». Victo­
ria Rodoreda Sayol (<<Vic Logan», seu­
dónimo), del text~, y Luis Almazán Gi­
ménez (Luis Ahnazán), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona.,
47.426.

147.384. «Volviendo al barro». Arsenio 01­
cin:l Esteve (<<A. Rolcestll, seud.), del
texto, y Salvador Fabá Fabá (Salvador
F¡>.bá), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera, 1969. Propiedad, los au­
to;:es.-Barcelona, 47.427.

147.385. «El Juez pistolero». Marcial An­
tonio LafuenteEstefanía (<<M, L. Este·
fanía», seud.), del texto, y Salvador Fa­
bA Fabá (salvador Fabá), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.,
1969. Propiedad, ..los autores.-Barcelo·
nle.47.428.

147.386. «Era un hábil asesino». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<M, L. Es­
tefl' nía), seud.) , del texto, y José Triay
Gornés (Triay), del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1961!.
Pro'Jiedad, los autores. - Barcelona,
47~29

147.337. «A un "ranger" no se le engaña».
FL·?l Prado Duque (Fidel Prado), del
te::to. y Antonb Bernal Romero (Anto­
nio Bernal), del dibujo de la cubierta.
GrM. Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.430.

147.3a8.. «Poderosos cuatreros». Orlando
Gsrcía Mateos (<<Orland Garr», seud.),
del texto, y José Curtiella González (J:>­
sé Curtlella), del dibujo de la cubierta.
Gr¿f. Bruguera. Barcelona. 1969. Pro­
pi~C:.c,::l, los autores.-Barcelona, 47.431.

147.389. «Atraradores en Virginia City».
Marcial Antonio Lafuente Estefania

Boletín Oficial del Estado

(<<M. Lo Estefanla», seud.), del texto, y
Miguel Garcla Giménez (Miguel .Gar­
CÍa), del dibujo de la cubierta. Gr~ficas
Bruguera. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 47.433.

147.390. «Bravo River Saloon». Marcial
Antonio Lafuente Estefanla (<<M. L. Es­
tefania», seud.), del texto, y Jaime Pr~­

vensal Baus (Jaime: Provensal), del di­
bujo de la cubierta. GrM. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad,. los autores.
Barcelona, 47.434.

147.391. «Oro trágico». Nicolás Miranda
Marin (<<Joe Sheridam), seud.), del tex­
to, y Miguel Garc1a Giménez (Miguel
Garcla), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.435.

147.392. ,<El saludo de la muerte». Arse­
nio Olcina Esteve ({{A. Rolcest», seud.),
del texto, y Santiago Tamurejo Fernán­
dez (santiago Tamurejo), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.436.

147.393. «Territorio maderero». Marcial
Anronio Lafuente Estefania (,(M. L. Es­
tefania», seud.>, del texto, y Jaime Pro­
vensal Baus (Jaime Provensal), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.437.

147.394. «Más espesa es la sangre». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Luger»,
seud.), del texto, y Emilio Freixas Aran­
guren (Emilio Freixas), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.438 .

147.395._Sangre de desbravadOr». Prado
Castellanos Alentorn (<<Meadow Castle»,
seudónimo),. del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samperll, del dibujo
de la cubierta. Graf. Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.439.

147.936. «¡Suplicarás que te mate!»
Marcial Antonio Lafuente Estefania
(<<M. A. Estefanía», seud.), del texto, y
Jaime Provensal Baus (Jaime Proven­
sal) del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bru@era. Barcelona, 1969. Propiedad,
los autores.-Barcelona, 47.440.

147.397. «Corbatas de muerte». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. A.Es­
tefania», seud.). del texto, y Angel Ba­
dia Camps (Angel Badia), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Ba:-celona. 47.441.

147.398. «Trio de cuatreros». Alfonso Ariz­
mendi,Regaldie (~Alf. Regaldie», seud.>,
del texto, y Jorge SampeT de Cortada
(Jorge Samper), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 47.442.

147.399. ,<¡Lucha por tu vida, gringo!» Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seu­
dónimo), del texto, y Miguel Garcia Gi­
ménez (Miguel Garcia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona,
47.443.

147.400. "El gigante de Cheyenne». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (M. L. Es­
tefanía». seud.), del texto. y Deside­
rio Babiano Lezano Olivares (<<Desilo»,
seudónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona. 47444.

147.401. «Raza de asesinos». Prado Cas­
tellanos Alentorn (<<Meadow Castle»,
~2udónimo), del texto, y Miguel Garc;a
Giménez (Miguel Garcia>. del dibujo de
la cubierta. Grificas Brugue!·a. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los· autores.-Bar­
celona, 47.446.

147.403. «Un luchador implacable». Luis
Garcia Lecha {«Clarck Carrados», seu­
dónimo>, del texto, y Miguel Angel Gó­
mez Martin (<<Miguel Angel Martinll.
seudónimo), del dibujo de ]a cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.447.
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147.404. t:La sombra de un héroell. Miguel
Laviós Agulló (<<Sam Fletcher», seud'>,
del texto, y Rafael Griera Calderón
(Rafael Griera), del dibujo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
44.448.

147.405. «Movido por el rencor». Octavio
Cortés Faure (<<O. C. Tavin», seud.), del
texto, y Salvador Fabá Fabá (salvador
Fabá), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad los autores.-Barcelona. 47.450.

147.406. «Trampa infernal». Prado Caste­
llanos Alentorn (<<Meadow Castle», seu­
dónimO), del texto. y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.451.

147.407. «Asociación de bribonesll. Alfon­
so Arizmendi Regaldie (<<Alf. Regaldie»,
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 47.452.

147.408. «Algo para las ratas». Francisco
Cortés Rubio (tlFrank McFair», seud'>,
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
Olivares (<<Deslloll, seud'>, del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera, Barce­
lona, 1969. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 47.453.

147.409. «El caso Manningll. José Maria
Moreno Garcia (<<Joe Mogan, seud.), del
texto, y Alberto Pujolar Schiiller (Alber­
to Pujolar), del dibujo de la cubierta..
Gráficas Bru,,"Uera. Barcelona, 1969. Pro­
.piedad, los' autores.-Barcelona, 47.454-

147.410..«El muerto la sabia larga». Fran­
cisco Caudet Yarza (<<Frank Caudett»,
seudónimo), del texto, y Miguel Garcia
Giménez (Miguel García), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona., 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona., 47.4.55.

147.411. «La tercera bruja». Francisco
González Ledesma (<<Silver Kanell, seu­
dónimo), .del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desiloll. seudJ, del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad, los autores.
Barcelona, 47.456.

147.412. «Mientras las cámaras ruedan».
Victoria Rodoreda Sayol (<<Vic Legan»,
seudónimo), del texto, y Antonio Berna!
&mero (Antonio Bernal), del dibujo de
la cubierta. Gráficas ·Bruguera. BarcelO­
na, 1969. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, .47.457.

147413. «Los dedos y la víctima». Pe­
dro Víctor Debrtgode Dugi «<Peter De­
bry», seud.>. del texto, y Jorge Núñez
segura (Jorge Núñez), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1969. Propiedad, los autores.-Barcelona.
47.458.

147.414. «La leyenda de Josephine Escar­
ten». Franciscó Caudet Yarza (<<Frank
Caudett», seud'), del texto. y Luis Alma­
zán Giménez (Luis Almazán), del dibu­
jo -de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad. los autores.
Barcelona. 47.459.

147.415. «Diamantes indigestos». Rafael
Barberán Dominguez (<<Ralph BarbYll,
seudónimo), del texto. y Santiago Tamu­
rejo Fernández (Santiago Tamurejo),
del dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera.. Barcelona, 1969. Propiedad, los
autores.-Barce1.ona, 47.460.

147416. «Procesión de colgadurasll. Mar­
c!al Antonio Lafuente Éstefania (<<Es­
tefanim), ~H"U. del texto. y Salvador
Fabá Fabá (Salvador Fabá). del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera Bar­
celona. 1969. Propiedad, los aut~res.­

Barcelona. 47.461.
147.417. «El drama de un proscrito». Mar·

cial Antonio Lafuente Estefania (<<Este­
fanía», seud.). del texto. y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán>. del dibujo de
la cubierta. C"Yáficas Bruguera. Ba~ce­

lona, 1969. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 47.462.
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147:418.. «Las co'gaduras del Edén». Mar­
CIal ~toIúo Lafuente Estefania. (<<Es­
tefaw!l-», seud.), del texto, y Miguel An­
g~l Gómez Martín ({(Miguel Angel Mar­
tm», ·seud.> del dibujo de la CUlJlerta.
Gráficas B¡!uguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autos.-Barcelona, 47.-463.

147.419. «Morirás colgada». Mar~lal An­
tonio Lafuente Estefania (<<Es,efallla»,
seudónimo), del texto. y José Triay Gor­
nés (Triay), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.464.

147.420. «Llevan eso en las venas». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (<<Este­
fanía», seud), del texto, y Rafael Griera
Calderón), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Bareelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 47.465.

147.421. «Esta noche, cuerda». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<Este:a­
nía», seud.l, del texto, y Miguel Garcia
Gíménez (Miguel Garcia), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona. 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.466.

147.422. «La mujer verdugo EO.(){)4». Co­
leccIón «Enviado Secreto», número 79.
Francisco González Ledesma (<<Sil-/er
Kane», seud'>, del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad. los autores.-BarcelO­
na, 47.467.

147.423. «005 contra Mr. Million». EQ­
005. Col. «Enviado secreto» núm. SO.
José María Lliró OEvé (<<Burton Hare»,
seudónimo), del t·exto, y Angel Badia
camps (Angel Badia), del dibujo de· la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.468.

147.424. «Llamada a un va'iente». EO­
003. Col. «Enviado Secreto». número 82.
Luis García Lecha (<<Clark Carrados»,
seudóIúmo), del texto, y Angel Badia
Camps (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.469.

147.425. av: Hoy, retransmisión de
muerte». Eü-004. Col. «Enviado Secre­
to» núm. 83. Francisco González Ledes­
ma (<<Silver Kane», seud.). del texo, y
Angel Badia camps (Angel Badia), del
dibujo de la cubierta. C"1'áficas Brugr<e­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 47.470.

147.426. «El hu r a e a n de la venganza
EO - 005». Colección «Enviado Secreto»,
número 84. José M a l' i a Lliró Olivé
(<<Burton Hare», seud.), del texto, y
Angel Badia Camps (Angel Badia), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1969. Propiedad, los auto­
res.-Ba:celona, 47.471.

147.427. «Fiebre de venganza». Nicolás
Miranda (<<Joe Sheridan», seud.), del
texto, y Luis Gilabert Martínez (Luis
Gilaberl), del di b u j o de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
píedad, los autores.-Barcelona, 47.472.

147.428. «Oculto demonio». José M a ría
Moreno García (<<Joo Magan>, seud.).
del texto, y Miguel Garcia Giménez
(Miguel García), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.473.

147.429. «El alegre Mike». Miguel Laviós
Agulló (<<Sam Fletcher», seud.), del tex­
to, y Alberto Pujolar Scholler (Alberto
Pujolar), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores. - Barcelona, 47.474.

147.430. «Lucha en Santa Fe». Orlando
García Mateos (<<Orl,md Garr», seud.),
del texto, y Luis A 1m a z á n Giménez
(Luis Almazán), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na, 47.475.

147.431. «Reparaciones eléctricas». J o s é
RepolJés Aguilar (José Repollés). del
texto, y En: ique Gras Pujol (Enrique
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Gras) , de la fotografía de la cubierta.
G r á: i c r: s Bruguer:1. Barcelona, 1969.
propiedad, los autores. - Barcelona,
47.481.

147.432. «Decoración del hogar». S a r a
Masó Maristany (Sara Masó), del tex­
to; Antonio Gil BJ.o (<<Antonio Gilbau»,
seudónimo), de las ilustraciones inte­
riores, y Enriquz G~as Pujol· (Enrique
Gras), de '''. fotografia de la cubierta.
G r á f i c a s Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
47.482.

147.433. «Moradas del castillo interior».
Teresa de Cepeda y Ahumada (Santa
Teresa de Jesús), del texto original;
Antonio Comas Pujol, de la edición, es­
tudio preliminar, notas y bibliografia
seleccionada. Gráficas Bruguera.. Bar­
celona, 1969. Propiedad, Antonio Comas
Pujol, de la edición, estudio preliminar,
notas y bibliografia seleccionada.-Bar­
celona. 47.483.

147.434. «El teatro que yo he visto». Al­
fredo Marque,íe Mompín, del texto, y
Juan Ventura Vernet (Juan Ventura),
de la fotografia de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores, de su obra.-Barcelona,
~~~ .

147.435. «Un absurJo testamento». Isa­
bel Salueña Paesa (Isabel Salueña). del
texto, y Juan Pifarré Bo:rull (Juan Pi­
farré) , del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.490.

147.436. «Los dardos de Cupido». Victo­
ria Rodoreda Sayol (<<Vic Logan», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio BernaD, del dibujo de
la cubierta. G,áficas Bruguera. Barce­
lona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.491.

147.437. «La convidada de humo». Jesús
Navarro Carrión - Cervera (Jesús Nava­
rro), del texto, y Francisco Morillo
García (Morillo), del dibujo de la cu­
bierta. G r á f i c a s Bruguera. Madrid,
1969. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 47.492.

147.438. «El baile». Isabel Irigaray Echa­
varri (Isabel Irigaray), del texto, y An­
gel Badía Camps (Angel Badía), del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue­
ra. Barcelona, 1969. ·Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 47.493.

147.439. «Matrimonio en peligro». Maria
Dolores Aceved.:> Vázquez (M.- Dolores
Acevedo), del texto, y A n gel Badia
Camps (Angel Badía) , del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na, 47.494.

147.440. «Aquel tiempo olvidado». Clotil­
de Méndez Simón (Clotilde Méndez),
del texto, y Angel Badia Camps (An­
gel Badía), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1969. Pro­
piedad, los autores.-]3arcelona, 47.495.

147.441. «La muralla del rencor». Isabel
Salueña Paesa (Isabel Salueña), del tex­
to, y Angel Badia Camps (Angel Ba­
día), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera.. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.496.

147.442. «Antígona». J e s ú s Navarro Ca­
rrión-eervera (Jesús Navarro), del tex­
to, y Jorge Samper de Cortada (Jorge
Samper), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera.Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.497.

147.443. «La guapa». Maria del Pilar Ca­
rré Sánchez (Maria del Pilar Carré) ,
del texto. " Francisco Morillo Garc!a
(Morillo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1969. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 47.498.

147.444. «La inútil mentira». Concepción
Rodríguez Conca (<<Carol Rodi», seud.l,
del texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1969. Propiedad, los autores. - Barcelo­
na, 47.499.
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147.445. «Viaje peligroso». Marcial Anto­
nio Lafuente Estefania «(M. L. Estefa­
nía», seud.), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Bernal). del dlbu­
jo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1969. Propiedad. los autores.
Barcelona. 47.500.

147.446. «Kent cabalga hacia la muerte».
Nicolás Miranda Marin (<<Joo Sheridan»,
seudónimo), del texto, y Salvador Fa­
bá Fabá (Salvador Fabá) , del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.50:.

147.447. «La muerte galopaba sin freno».
Rafael Barberán Domínguez (<<Ralph
Barby», seud.), del texto, y Jaime Bro­
cal Remohí (Jaim~ Brocal), del' dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 47.502.

147.448. «Cegado por el odio». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Es­
tefanía». seud.), del texto, y Jaime Pro­
vensal Baus (Jaime Provensa!). del di­
bujo de 1 cubierta. Gráficas Bl'ugue:a.
Barcelona, 1969. Propiedad, los auto'·es.
Barcelona, 47.503.

1"7449. «(A la lun: en un segundo ..EO­
002». Colección «Enviado Secreto», núme­
ro 81. Francisco Caudet Yarza (<<Frank
Caudett», seud.). del texto, y Angel Ba­
día Camps (Angel Badia), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1969. Propiedad los autores.-

- Barcelona, 47.504.
147.450. «La extraña llamada» (novela).

Maria de la Concepción Linares Mar­
tin (<<Concha Linares-Becerra», seudJ,
del texto. 2.- edición. Imp. Sáez. Ma­
drid, 1968. Propiedad, la autora, del tex­
to.-Madrid, 87.079.

147.451. «La vida como no es». Miguel Pé­
rez Calderón, del text<l; Lorenzo Goñi
Suárez (Lorenzo Gañil, del dibujo de
la portada, y César González-Ruano, del
prólogo. Talleres de Afrodisio Aguado,
Sociedad Anónima. Madrid, 1964. Pro­
piedad, los autores, de su obra.-Madrid,
87.080.

147.452. «La ametralladora de Cupido».
Contiene: 1, «Yo, un sinvergüenza pre­
coZ»; 2, «Mis dos medias naranjas»;
3. «Un suicidio frustrado»; 4, «El borra­
cho de Velázquez;>; 5, «Las calabazas
son un fruto del verano»; 6, «Abelarda
y Eloíso»; 7, «El amor es sólo tuerto»;
8, «Esta noche no me acuesto»; 9, «Amor
y burocracia», y 10, «Gestoría San An­
tonio». Miguel Pérez Calderón, del tex­
to, y Jesús Bernal Sánchez (Jesús ]3er­
na!), de las ilustraciones. Imprenta de
la Editorial Edicione.:; Ensayos. Madrid,
1953. Propiedad, los autores.-Madrid,
87.081.

147.453. «¿Una mujer peligrosa?».. Maria.
del Socorro Tenado López (<<Corín Te­
liado», seud.). del texto. Talleres Gráfi·
cos de Editorial Bruguera, S. A. Barce­
lona, 1968. propiedad, la autora, del tex­
to.-Madrid, 87.082.

147.454. «Opereta» (novela). María de la
Concepción Linares Martín (<<Concha.
Linares Becerra», seud.) , 9.- edición ~­
formada. Imprenta Sáez. Madrid, 1957.
Propiedad, la autora.-Madrid, 87.085.

147.455. «Maridos de lujo» (novela). Ma­
ría de la Concepción Linares Martín
(<<Concha Linares Becerra», seud.). Im­
prenta Sáez. Madrid, 1951. Propiedad,
la autora.-Madrid, 87.086.

147.456. «De ti me enamoré» (bolero len·
tojo .José Luis Be 1t r á. n Coscojuela
«<Tran», seud.), de la letra y de la mú­
sica Ej. manuscrito y mecanografiado.
E"ln:nado en Barcelona el 22 dé no­
viembre de 1969, en la salll, «La Gavi­
na Azuh>. Propiedad, el autor.-Barcelo­
na, 47.507.

147.457. «El mundo quiere que de ti yo
me separe» (slow). José Luis Beltrán
Coscojuela (<<Tran», seud.l, de la letra
y de la música. Ej. manuscrIto y mecaC

nografiado. Estrenado en Barcelona el
6 de diciembre de 1969, en la sala de
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baile «La Gavina Azu1». propiedad, el
autor.-Barcelona, 47.508.

147.458. «Esfinge dorada» (novela). Ma­
ría de la Concepción Linares Martín
(<<Concha Linares - Be-cerra, seud.). 4."
edición corregida. Afrodisio Aguado, So­
cie.cJad Anónima. Madrid, 1944. Propie­
dad, la autora.-Madrid, 87.087.

147.459. «Silend» (<<Silencio»). Francisco
Javier Casp Vercher (Xavier Caspl.
Imprenta Provincial. Valencia, 1969.
Propiedad, el autor.-Valencia, 5.107.

147.450. «El sempre valenciá en l'ara de
Pedro de Valencia» (<<El siempre valen­
ciano en el ahora de Pedro de Valen­
cia»). Francisco Javier Casp Vercher
(Xavier Caspl. del texto, v Pedro de
Valencia, de la viñeta, autorretrato e
ilustraciones. Imp. Esteve y Arnáu. Va­
lencia. 1964. Propiedad, Francisco Ja­
vier Casp Vescher, del texto.-Valencia,
5.108.

147.461. «Yo, cap de casa» (<<Yo, cabezade
familia») (poemes) (poemas), Francis­
co Javier Casp Vercher (Xavier Casp) ,
del texto, y Pedro Cámara (Pere Ca­
mara). de los dibujos. Gráf. Miramar.
Palma de Mallorca, 1962. Propiedad, el
autor, del texto.-Valencia, 5.109.

147.462. «On vaig, Senyor?» (<<¿Dónde
voy, Señor?») (<<Sensacions de la Pas­
sió» ), (<<Sensaciones de la Pasióll)).
Francisco Javier Casp Vercher (Xavier
Casp), del texto, y Martinez Penella,
de las ilustraciones. Imp. Provincial.
Valencia, 1949. Propiedad, el autor, del
texto.-Valencia, 5.110.

147.463. «COl' al nu» (<<Corazón al desnu­
cio»). Miguel Adlert Noguero1 (Miquel
Adlert Noguerol). Gráf. Miramar. Pal­
ma de Mallorca, 1956. Propiedad, el au­
tor.-Valencia, 5.111.

147.464. «Brac;at» «(Brazado»). Francisco
Javier Casp Vercher (Xavier Casp).
Gráf. Miramar. Palma de Mallorca,
1955. Propiedad, el autor. - Valencia,
5.112.

147.465. «Goig» (<<Gozo»). Francisco Ja­
vier Casp Vercher (Xavier Casp),- del
texto; Balbina Giner. del retrato del
autor, y Pedro de Valencia. de las ilus­
traciones. Tall. Tip. Y Lit. Viuda de
Miguel Zamit. Meliana (Valenda), 1953.
Propiedad. los autores.-Valencia, 5.113.

147.466. «Aires canc;ó» (<<Aires de can­
ciól1l» (poemes) (poemas). Francisco
Javier Casp Vercher (Xavier Casp), del
texto. Juan Callent, Suc. de Sabadell.
impr. Sabadell, 1950. Propiedad, el au­
tor. del texto.-Valencia, 5.114.

147.467. «Home» (<<Hombre»l. FTancisco
Javier Casp Vercher (Xavier Casp) , del
texto. y Joa.quin Michavila (Joa{Juin Mi­
chavila), de las ilustraciones. Tall. Tipo­
gráficos Viuda de Miguel Zamit. Melia­
n['. (Valencia), 1957. Propiedad, el autor,
del texto.-Valencia. 5.115.

147.468. «No quiero creerlo». Maria Car­
men Gutiérrez Sánchez y Maria Fer­
nand.a ,cano Caparrós (<<Enid Collmam),
seudommo para ambas), del texto. Ma­
ribel, Artes Gráficas. Madrid, 1963. Pro­
piedad, las autoras, del texto.-Madrid,
87.088.

147.469. «Arenas. calientes» (poesía). José
Fernández Gallart. del texto; José Ma­
ria de Cossío Martínez Fortún (José
M.a de Cossío) , del prólogo, y Santos
Saavedra Martín (Saavedra) de los di­
bujos y cubierta. Tall. de Prensa Espa­
ñola. S. A. Madrid. 1969. Propiedad, los
avt8res.-Madrid. 87.089.

147.470 «Piel de nantera». María Carmen
('''+;én--:z Sánchez v Malia Femanda
C""o Caparrós (<<Enid ColIman)). seudó­
nimo para ambas). cel texto. Maribel
Al·te, Gráficv.s. Madrid. 1965. Propiedad,
los "',llt0~es.-!lf8drjd. 87.090.

147.'71 «La naclw de! 3 {le iulíO>l. María
del Carmen Gutiérrez Sánéhez y María
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Fernanda Cano Caparrós (<<Enid CoIl­
mal1), seudo para ambas), del texto.
Maribel, Artes Gráficas. Madrid, 1963.
Propiedad, las autoras, del texto.-Ma­
drid, 87.091.

147.472. «mlario y la desconocida». Ma­
ria Fernanda Cano Caparrós (<<Mal"Y
Francis Colt», seud.l, del texto. Mari­
bel, Artes Gráficas. Madrid, 1964. Pro­
piedad, la. autora, del text{).-Madrid,
87.092.

147.473. «Billete de ida». María Fernan­
da Cano Caparrós (<<Mary FTancis Colt»,
seudónimo), del texto. Impresos Blanco.
Madrid, 1959. Propiedad, la autora, del
texto.-Madrid, 87.093.

147.474. «El secreto». Maria Fernanda
Cano Caparrós «<Mary FrancisColt»,

,.seudónimo), del texto. O. T. Alhambra.
Madrid, 1959. Propiedad, la autora, del
texto.-Madrid, 87.094.

147.475. «El retrato de Lady Partlit». Ma­
ría Fernanda Cano Caparrós (<<Mary
Francis Colt», seud.l, del texto. Maribel,
Artes Gráficas. Madrid, 1958. Propiedad,
la autora, del tex.to.-Madrid, 87.095.

147.476. «Tres tazas de té». María Fer­
nanda Cano Caparrós (<<Mary Francis
Colt», seud.l, del texto.' Maribel, Artes
'Gráficas. Madrid, 1957. Propiedad, la
autora, del texto.-Madrid, 87.096.

147.477. «Sobre diez» (siIlopsis>. Julio Pa·
niagua Tena y Alfredo Gabrielli Gon­
zález. Servicio Audiovisual Internacio­
nal (S. A. V. I.), (Multi.) Madrid, 1969.
Propiedad, los autores.-Madrid. 87.097.

147.478. <lAuthoróscopo» (sinopsis>. Julio
Paniagua Tena y Alfredo Gabrielli Gon­
zález. Servicio AudíovisUal Internacíonal
(S. A. V. 1.) (Multi.) Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 87.098.

147.479. «El botín de las fieras» (sinop­
sis). Jacinto Molina Alvarez. Copias
Carmen Moreno. (Multi.) Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid, 87.099.

147.480. «El visitante de la medianoche»
(sinopsis>. Jacinto Molina Alvarez. Co­
pias Carmen Moreno. (MultU Madrid,
1969. Propiedad, et autor. - Madrid,
87.100. •

147.481. «El sádico» (sinopsis). Jacinto
Malina Alvarez. Copias Carmen More­
no. (Multi.) Madrid, 1989. Propiedad,
el autor.-Madrid, 87.101.

147.482. «La negra espada del Zorro» (si­
nopsís). Jacinto Molina Alvarez. Copias
Carmen Moreno. (MultU Madrid, 1969.­
Propiedad, el autor.-Madrid, 87.102.

147.483. «Cuando las cruces no se alzan
al cielo». Félix Martínez Orejón del
texto. TalI. Gráf. Duplex, S. A. Barce­
lona, 1968. Propiedad, el autor, del texto.
Madrid, 87.103.

147.484. «Turno de guardia». Félix Mar­
tínez Orejón (Félix Martinez Orejón),
del texto. Tall. Gráf. Chimenos. Barce­
lona, 1956. Propiedad, el autor, del tex­
to.-Madrid, 87.104.

147.485. «Ellos se disfrazan». Maria del
Socorro TeIlado López (<<Corin TelIado»,
S€udónimo). del texto.. TalLGráf. de
Editor,ial Bruguera, S. A. Barcelona,
1963. Propiedad, la autora, del texto.­
Madrid, 87.107.

147.486. «Superboom. Loo cincuenta más».
Feliciano Martín Turrión. Actividades
Básicas. (Multi) Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 87.109.

147.487. «Buques suicidas. La historia de
los submalinos de tJol~mo. torpedos hu­
manos y botes explosivos en el si­
glo XX". Luis de la Sierra Fernández.
del texto. Linomonograph, S. A. Barcelo­
na. 1958. Propiedad, el autor, del texto.
Madrid, 87.110.

147.488. «Manual de historia del Derecho
e.spañob). «1. El origen y la evo!uroíón de!
DerechQ)). n. Metodología histórico-juri­
dica. Antologia de fuentes del Derecho
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espaií.o¡". Alfonso García-GaIlo y de Die­
go (Alfonso Garcia-GaIlo), del texto.
Artes Gráficas y Ediciones, S. A. (AGE­
SAl. Madrid, 1967. Propiedad, el autor,
del texto.-Madrid, 87.111.

147.489. 1, «Sevillanas del deseo»; 2, «Se­
villanas del maletilIa)); 3, «Sevillanas
de la Hermandad de la Puebla», y 4,
«Sevillanas de Quema») (sevillanas). Jo­
sé Pérez Moradeillas, de la música; Jo­
sé Manuel Moya Díaz y Martín Vega
Sanz, de la letra. Ej. manuscrito. Es­
trenada en Sevilla elIde febrero de
1969 en el hotel Luz Sevilla. Propiedad,
los autores.-Sevilla, 2.810.

147.490. «Tecnologia de los aerosoles».
Dario Rodríguez Devesa, del texto y di­
bujos. TalL Gráf. de Ediciones Castilla,
Sociedad Anónima. Madrid, 1965. Pro­
piedad, el autor, del texto y dibujos.­
Madrid. 87.114.

147.491. «La casa de los Martúlez» (tí­
tulo genérico de la serie semanal para
Televisión Española>. Angel Manuel Vi­
lIalba Femández (<<R.omano Villalba),
seudónimo). TVE Prado del Rey.
(MultU Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 87.115.

147.492. «Sinnara) (beat>. Antonio Mar­
tínez Sánchez y José Antonio Núñez
Dominguez (<<José Antonio Núñez Do­
mínguez»), de la letra y música. Ejer­
cicio manuscrito. E-strenado en Hospi­
talet <Barcelona) el 28 de sep1:iembre
de 1969 en el «Centro Parroquial». Pro­
piedad. los aut{)res.-Barcelona, 47.509.

147.493. «Lo matamos entre todos». Al­
fonso Ventura Vázquez. M. Pareja. Bar­
celona. 1966. Propiedad, el autor.-Viz­
caya. 606.

147.494. «Nin1boS)). José María Díaz Cas­
tro (<<Díaz CastrOl»), del texto. Impren­
ta Peón. Pontevedra, 1961. Propiedad, el
autor. del texto.-Madrid, 87.123.

147.495. «La frontera delgada». Juan An­
tonio de Zunzunegui y Loredo «(<Juan

. Antonio de Zunzuneguill), del texto.
Aldus. S. A. Artes Gráficas. Madrid,
1968. Propiedad, el autor, del texto.­
Madrid, 87.124.

147.496. «Un hombre entre dos mujeres»
(novela de carácter). Juan Antonio de
Zunzunegui y Loredo (<<Juan Antonio de
Zunzunegui»), del texto. Aldus, S. A.
Artes Gráficas. Madrid, 1966. Propiedad,
el autor, del texto.-'-Madríd, 87.125.

147.497. «Todo quedó en casall. Juan An­
tonio de Zunzunegui y Loredo (<<Juan
Antonio de Zunzunegui»), del texto. Al·
dus, S. A. Artes Gráficas. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor, del texto. X. 2.• edi·
ción.-Madrid, 87.126.

147.498. Colección núm. 9 «Vansll). Con­
ti e n e: 1, «Vanguard Sunersauare»
(slow): 2. «Viñalar Reserva- EsPecial»
(calypso); 3, «Lagarto Especial Lavado­
ras. Cuentos de regalos» (fox-fasO; 4.
«Alfombras de Meraklónll (surf) , y 5.
«Transistores Vanguard» (surf). Vict{)r
Ernesto Capb!anguet-Dlnunzio. Ejercicio
manuscrito. Estrenadas en Madrid: 1,
el 6 de diciembre de 1969; 2, el 14 de
junio de 1969; 3, el 30 de noviembre
de 1969; 4, el 22 de noviembre de 1969,
y 5. el 30 de noviembre de 1969, en
Televisión Esoañola. Propiedad, el autor.
Barroelona, 47.510.

147.499. «¡Todo avante!» (diario íntimo
de un analfabeto). Angel Fernández Ma.­
ITero (<<Angel Marrero», seud.). del tex­
to. Talleres Prensa Es,añola. Madrid,
1955. Propiedad, el aut{)r, del texto.­
:Madrid. 87.1n

147.500. «Yo le envío esta Ca1"tall. Angel
F"rn~ndez Marrero (<<Ant"(el Marreroll.
seurlónimo), dd texto. Ta1l2c~s Tino­
gl"~fic"s VerHB<. S. A. Madrid, H!5~. Pro­
¡:;;p~ad, el a u t o r, del texto.-Madrid,
87.128.


